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This center console complies with EMC Directive 89/336/
EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/EC, LV Di-

rective 2006/95/EC. Direktiven 2006/95/EC.

Dieses Hauptsteuerpult erfillt die EMC Direktiven 89/336/
EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/EC, LV

Cette console centrale est conforme a la Directive EMC:
89/336/EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/
EC, LV Directive 2006/95/EC.

Esta consola central cumple con la directiva EMC: 89/336/
EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/EC, LV
Directiva 2006/95/EC.

Deze centrale console voldoet aan EMC Directive 89/336/
EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/EC, LV Di-
rective 2006/95/EC.

Questa console centrale & conforme alla Direttiva EMC:
89/336/EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC, 2004/108/
EC, LV Direttiva 2006/95/EC.

Esta consola central estd em conformidade com a Directiva
EMC 89/336/EEC 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/EEC,
2004/108/EC, e a Directiva LV 2006/95/EC.

AUTA n KEVTPIKI KOVOOAQ TTANPOI TIG TTPOdIAYPAPES TNG
Odnyiag EMC 89/336/EEC, 91/263/EEC, 92/31/EEC, 93/68/
EEC, 2004/108/EC kai Tng Odnyiag LV 2006/95/ Tng EC.
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Thank you very much for employing the Central Control of Mitsubishi
Heavy Industries, Ltd.

Before using, read through this instruction manual for proper operation. After
reading through it, carefully store it for future reference. If any trouble should
occur during operation, it will be helpful. Also, read through the instruction
manual which is attached to the air conditioner.
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I PRECAUTIONS FOR WASTE DISPOSAL

Your central control may be marked with this symbol. It means that waste electrical and electronic equipment (WEEE as in
directive 2002/96/EC) should not be mixed with general household waste. Central control should be treated at an authorized
treatment facility for re-use, recycling and recovery and not be disposed of in the municipal waste stream. Please contact

"

the installer or local authority for more information.

ENGLISH

This symbol printed in the batteries attached to your central control is information for end-users according to the EU direc-

tive 2006/66/EC article 20 annex II.

Batteries, at their end-of-life, should be disposed of separately from general household waste. If a chemical symbol is
printed beneath the symbol shown above, this chemical symbol means that the batteries contain a heavy metal at a certain
concentration. This will be indicated as follows:Hg:mercury(0.0005%) , Cd:cadmium(0.002%) , Pb:lead(0.004%)

Please, dispose of batteries correctly at your local community waste collection or the recycling center.
1=



Safety Precautions

Before starting to use the central control, read these “Safety precaution” carefully to ensure proper operation of the central control.
The safety precautions are classified as “/A DANGER” and “A CAUTION”. Precautions as shown in the column “/A DAN-
GER” indicate that improper handling could have serious consequences like death, serious injury, etc.

“ /A CAUTION” might pose a serious problem, depending on the circumstances. Please observe these precautions with great
care, since they are essential to your safety.
Symbols which appear frequently in the text have the following meaning:

® Strictly prohibited. o Observe instructions with 9 Provide positive earthing.
great care.

When you have read the instruction manual, please keep it near at hand for consultation. If someone else takes over as
operator, make sure that the manual is also passed on to the new operator.

1 INSTALLATION PRECAUTIONS

| /\ DANGER

The central control must be installed by your dealer or a qualified professional.

It is not advisable to install the central control yourself, as faulty handling may cause electric shock or fire.

/\ CAUTION

Make sure to perform grounding work. Depending on the place of installation, a leakage

breaker may be necessary.

If a leakage breaker is not installed, electric shock
may happen.
Consult your dealer.

Do not connect the ground wire to any gas pipes,
water pipes, lightning conductors or a ground wire
connected to telephones. Incomplete grounding may

[
[
[
[
[
[
cause electric shock. ‘

1 OPERATION PRECAUTIONS

/\ DANGER

If the central control is damaged with water due to a
natural disaster such as a flood or a typhoon, consult
your dealer.

If the central control is under abnormal conditions, stop
the operation, turn the power supply switch off and consult
your dealer.

Continuing operating the central control under abnormal

may lead to failure, electric shock and/or fire. conditions may lead to failure, electric shock and/or fire.

|
\
|
|
\
Operating the central control under such conditions |
|
|
\
|

/\ CAUTION

Do not wash the central control with
water.

Do not handle with wet hands. Do not pull the connecting wire.

If the core wire is disconnected,
it could cause a short-circuit.

It may cause electric shock or
failure.

This may cause an electric shock

[
[
[
[
[
[
or failure. [
[
[

Discharging static electricity through the unit could cause a break-down.
Before starting operation, touch a grounded metal object and discharge any static electricity.
If the screen freezes frequently, it is recommended to attach an antistatic sheet or similar object.




1 PRECAUTIONS FOR RELOCATION OR REPAIR

| /A DANGER

Never modify or disassembling the central control. If it
requires service, consult your dealer.

If it is required to relocate the central control, consult
your dealer.

If servicing is inadequate, electric shock and/or
fire may occur.

Improper installation of the central control may cause

[
[
[
[
[
: electric shock and/or fire.
[

The energy consumption calculated by this unit does not conform to OIML, and there are no guarantees
concerning the results of the calculations.

This unit calculates only energy consumption distribution (gas, electric power). You need to calculate
the air- conditioning rates.

This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user may be
required to take adequate measures. This unit is not a domestic use.



Introduction

Central controls are made to collectively control air conditioning indoor units. All the controls such as unit
monitoring, operation, settings and scheduling can be done on the touch panel.

Names and Functions of Parts

— Front Cover

L 1
| |
: —'—l-— Color LCD Display
I : : The screens are displayed here. Operations
: : are performed by touching it with a finger.
o |
I i I
| : :
| ;
L SE
|
I
: |
b e 4 I
A A

Reset switch

Press the switch that is placed innermost of small hole at the lower side of this
cover, using a straight clip or similar tool.

The screen may be locked depending on the static charge or external noise,
etc, but there is not trouble. In this case, the screen can be returned to normal
display by pressing a reset switch.

USB Memory Slot
Insert the USB memory from the bottom.

Do not insert any USB device other than bundled USB memory.

Blocks, Groups

[Example of Connections]

I I e e e e I
control I ' ' M ! i [
Il h ' ' ! I
| = == =N RRLES
I |
i | | I I ! I
i l I } [
I h ! | Il
Il H | | D
I |
I\ Air conditioning Air conditioning Air conditioning ! | Air conditioning Air conditioning! }Air conditioning! |
I\ unit 1 unit 2 i N unit 4 units5 )’ \untP )1
W S N T N !
N Group 1 Group 2 GroupQ 7/
e s s Fe =
i =~ S— S— \ } S— | V‘
| ] 1 ook
I I I ol
T | | | o B
I I | Pl
I I I ol
Il ! } I
I |
Il Air conditioning Air conditioning Air conditioning Air conditioning Air conditioning/‘ }Air conditioning ! }
l A unit P+1 unit P+2 unit P+3 unit P+4 unitP+5 __units )
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, j
\\ Group Q +1 Group T L

* A maximum of 16 air conditioning units can be set up in one group.

* Do not use one remote controller for different groups of air conditioning units.
¢ A maximum of 9 groups can be set up in one block.

* A maximum of 16 blocks can be set up.

|E| : Remote controller

Air conditioning - Air conditioning ,
unit 2 unit3 _

Group 1 Group

—4—



Startup Screen

[Startup Screen] [Information Screen]
' : ALL BLOCKS AR
SHOP OFFICE ZF OFFICE 2F OFFICE 4F ( MENL )

LOBEY Under the startup proceszing fram a power cut.
E Flease wait for 4 minutes. =
I

VEETIHG FoOH al remaining time (zecond): 220
E =
g |

Please wait for a moment.,

o EHl, EH. B9

This screen is displayed at startup.
After a brief time, the following screen is displayed. It is not possible to do any setting when information

screen is displayed.

e ALL GROUPS Display

ALL GROUPS R
BLOCK GROUP NAKE RUN/STOP MODE S&T m @ Ll_-| OTHERS MENL

_ PREY ]} _ MEXT |

This display appears the first time the unit starts up or when block have not been registered. Make the initial
settings in the following order.

(‘7 Time & Date Setting page 11
(‘7 Group Definition page 11
(*7 Block Definition page 13

* Once blocks are registered, it is very convenient because the status of all groups can be viewed on a
single screen.

e ALL BLOCKS Display

When blocks have been registered, this display appears.
ALL BLOCKS (i) tactt

SHOP OFFICE 2F OFFICE 3F OFFICE 4F |: MENL )
LOBEY HEETIHG ROOK 1F HEETI NG ROOK 2F MEETIHNG ROOM 3F m

e B, B, B =)
HEETIHG ROOK 4F | SMOKI NG ROOM | LOUNGE | ROOK SF

ROOH BF STORE OTHEF. -I
EEE" EEE" EEE" STOP ALL

It may take time for the settings to be read into the unit. Do not perform any operations until all the groups
that have been set are displayed.



Quick Reference Chart for Operations

Initial settings Date & time Page 11 (Time & Date Setting)
Groups Page 11 (Group Definition)
Blocks Page 13 (Block Definition)
Viewing status All blocks Page 9 (All Blocks Display)
All groups Page 17 (ALL GROUPS screen)
Each group Pages 15 & 17 (Group Operation Settings : GROUP(PANEL) & GROUP(LIST) screen)
Each unit Page 24 (Viewing Detailed Unit Information)
Group operation Page 15 (Group Operation Settings)
Multiple groups operation Page 18 (Multiple Groups Operation Settings)
Batch operation Page 19 (Group Batch Operation)
Setting and checking schedules Page 20 (Schedule Settings)
Making calculating settings (SC-SL3NA-BE only)| Page 25 (Calculating Settings)
Entering numbers and characters Page 26 (Entering Numbers and Characters)
Using convenient functions Page 27 (Function Settings)

Page 28 (Corrections for Power Outages)

Page 28 (Using USB Memory)

Page 30 (System Information)

Alarm history Page 30 (Viewing Alarm History)

Further Information Page 30 (Help)

[Password Input Screen]

210842010
OO ocrs EOREE
' MENU
AL A HELF |
AR /| aBc || DEF || ES sp | fEEE
SCHH | abe GHT || kL || wwo ¢ 5
SET

123 PORS || TUY || wivz oK
at : | |
] 558 -1k Cancel STOP ALL ”

(*) Password
* The password of SC-SL3NA-AE is SLNA.
* The password of SC-SL3NA-BE is SLNB.
It is not possible to change the password.



When the MENU button is pressed, the screen switches to the one shown below.

Please enter your password () after you press the SCHEDULE SETTING, SYSTEM CONFIG., SHUT DOWN,

FUNCTION SETTING or IMPORT EXPORT button.
(*) Refer to page 6.

ALL GROUPS button ~
Displays all group names and status in a
list.

(‘7= page 17

ALL BLOCKS button ————
Displays a list of the names and
status of all blocks in a panel.

—CHANGE ALL button
Switches the screen for changing group
batch operation settings.

ﬁ' page 19

Date and Time display

@' page 9
MATH MENU AR
ALL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL HELP button
Opens the screen for
viewing detailed infor-
SCHEDULE - SYSTEM SYSTEM mation on the display
SETTING CDNFIG- IHFDHMATIUN Content and operations_
ﬁ' page 30
FUNCTION IMPORT
SHUT DO SETTING EXPORT

SHUT DOWN button

When it is known that there will be a
power outage, this button saves the
settings.

(‘7 page 31

SCHEDULE SETTING button ——
Switches the screen for setting air
conditioning operation schedules.

(If you have not set a group, this
button is invalid.)

(‘5= page 20

SYSTEM CONFIG. button ——
Switches the screen for making group and
block settings, date and time settings and ac-
counting settings (SC-SL3NA-BE only) as well
as viewing the alarm history.

(7= page 8

FUNCTION SETTING button J
Switches the screen for making backlight set-
tings and function settings.

(5= page 27

STOP ALL

RUN ALL button
Starts running for groups set up for batch
operation.

(‘5= page 19

—— STOP ALL button
Stops running for groups set up for batch
operation.
(5= page 19
Settings can also be made for groups
not set up for batch operation.

(5= page 11 @
(‘7= page 12 ®®

— IMPORT EXPORT button
Switches the screen for saving settings
and outputting monthly data.

@ page 28

SYSTEM INFORMATION button
Displays the central control version
number and number of units registered.

(5= page 30



System Configuration Screen

This is displayed when the SYSTEM CONFIG. button is pressed on the Main Menu.

(‘7= page 7

UNIT DEFINITION button

Switches the UNIT DEFINITION screen.
(SC-SL3NA-BE only)

(‘7= page 25

GROUP DEFINITION button

Switches the GROUP DEFINITION screen.

ﬁ'pageﬂ

BLOCK DEFINITION button ——
Switches the BLOCK DEFINITION screen.

(‘7 page 13

(" SYSTEM CONFIGUHATION )

—— MENU button
Returns to the MAIN MENU.

(‘5= page 7

——Date and Time display

HELP button

Opens the screen for viewing detailed
information on the display content
and operations.

(5= page 30

L31.-"IZI3.-"2IZIIIZI

(Wed) 05242
HENL

i

STOP ALL

BLOCK GROLIP UNIT -_w
DEFINITION | DEFINITION | DEFINITION |
ACCOUNTING || TIMESDATE H ALARM H
PERIOD SETTING HISTORY
— e |

ACCOUNTING PERIOD button —
Switches the ACCOUNTING PERIOD TIME
screen. (SC-SL3NA-BE only)

(‘7= page 25

TIME&DATE SETTING button

Switches the TIME & DATE SETTING screen.

@'pageﬁ

STOP ALL button

Stops running for groups set up for

batch operation.

('5= page 19
Settings can also be made for
groups not set up for batch op-
eration.

(5= page 11 @
(‘5= page 12 ®®

“—— RUN ALL button
Starts running for groups set up for
batch operation.

@ page 19

—— ALARM HISTORY button
Displays the Alarm History of the

units.
(‘7= page 30



All Blocks Display

This is displayed when the ALL BLOCKS button is pressed on the MAIN MENU. ()7 page 7

The names and the status of all blocks are displayed in the panels. Unestablished blocks or blocks without any
groups are not displayed. If a block button is pressed, the GROUP (PANEL) screen is displayed.

ALL BLOCKS

/ Time and Date display
3140342010

(Wed) 0220

SHOP OFFICE 2F OFFICE 2F
EEH == |
-
[ [ 1

MENU button
OFFICE 4F
= |I === (¥ " Retumns to the MAIN MENU.
|

HELP

TING ROOH 4F SHOEI NG ROOM

[
|
LOEEY MEETI NG ROOM 1F MEETING ROOM 2F MEETING ROOM 2F
EEﬁIE F || F || BEE| o5k HELP button
= = == Opens the Help.

(5 page 30

EUM &F IEURE I OTHER

(‘7= page 15

(‘7= page 7

Starts running for groups set up for batch

operation.

EE I IE.INGE Iﬁnm SF
T T E
ALL GROUPS button
Displays all groups.
STOP ALL @
T page 17
RUN ALL button

STOP ALL button

Stops running for groups set up for batch operation.

@' page 19

* Settings can also be made for groups not set up for batch operation.

e Individual Block Displays

Block name

1F SHOP

Block number

(= page 11 ®
@' page 12 ®®

Each group status display
The colors 1 — 9 show the status of the groups.
As shown in the right figure, it is arranged from
small group number. The colors have the follow-
ing significance.

(Red) Running

(Green) Stopped

(Yellow) Malfunction

(Blue) Communication error

(Gray) No groups

Filter Sign and Maintenance Indicator
Dispayed when at least one group needs the cleaning of the fil-

ters or maintenance.

(‘7= page 10

(5 page 19

2
415
71819




(1) Uniticon
The unit status is shown by colors.

m (Red) Running (when at least one unit is running)

Pt

=

F—

=

—

E

L

—
ek

(Green) Stopped (when all units are stopped)

|

(Yellow) Malfunction of one or more units

(Blue)  Communication error with one or more units

—
T

(2) Filter sign
If at least one air conditioning unit in a block or group needs filter maintenance, this indicator lights up. When
this happens, clean the filters.

(3) Maintenance Indicator
When the maintenance indicator is lit for at least one air conditioning unit in a block or group, the mainte-
nance indicator is displayed. If the maintenance indicators are off on all units, the maintenance indicator
turns off. Contact the shop where the units were purchased if this indicator is on.

(ll-.P (Gray) Inspection, Inspection 1, Inspection 2

(Yellow) Backup operation (Inspection 3)

(4) Scheduling
This shows the groups that are the targets of the current day’s schedule.

i
(5) Air direction
This shows the status of louver operation.

FEr— 3 T — 7, — 7, —
Swinging Position 1 Position 2 Position 3 Position 4
(AUTO) (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)

(6) Unit states

The unit status is shown by figures.
Error stop (One or more units have been stopped because of malfunction.)
Please contact the shop where the unit was purchased.

@ Demand (The external signal is input to the demand terminal. (‘7= page 12)
The target unit will switch to fan mode and remote controller operations are prohibited. When the ex-
ternal signal is cancelled, the setting will return.

a Emergency stop (The external signal is input to the emergency stop terminal.)

All connected units stop and are prohibited operation. When the emergency stop signal is cancelled,
the remote controller lock/unlock setting will be reverted but the units remain stopped. If schedule set-
ting was done, the units start operation according to the set schedule.

Changeover Confirmation Screen

This is a screen for confirming the changes to various set-
tings. The text displayed varies according to the screen
called up, but the operation is as follows.

Press the Yes button to save the settings and to exit. Press
the No button to exit without saving your settings.

Confirm saving setting

Do wou want to save settingz?

MO

—10-



Operation

A static electric discharge to the unit could cause a break-down.
Before performing operations, touch a grounded metal object and discharge any static electricity.

Time & Date Setting

1. Press the MENU button and then press the SYSTEM CONFIG. button. @ page 7
2. Press the TIME&DATE SETTING button on the SYSTEM CONFIGURATION screen. (7= page 8

[TIME & DATE SETTING screen]

TINEADATE SETTING e

3 | 54| 31]/ 03]/ 2010

ms 4

3. Press the Year, Month, Day and Time buttons.
Input the current time and date. r page 26
4. Press the SET button, and press the Yes button on the confirmation screen.

The specified date and time are set at the 00 seconds. When you do not want to make the setting, press the
No button.

¢ If the BACK button is pressed, it will return you to the SYSTEM CONFIGURATION screen.
* It is unnecessary to reset the time and date for power outages lasting less than 48 hours.

Group Definition

(D Selecting the groups to register and display the registered units [Initial GROUP DEFINITION screen]
1. Press the SYSTEM CONFIG. button on the MAIN MENU.

UNIT ENTRY | coud) oecat

@ page 7 Unit Entry 1128 GROUP NANE  REP.UNIT UNITS|  nnp
T e |

2. Press the GROUP DEFINITION button on the SYSTEM D a)

2 1
& o0z a0z 1
4 1003 003 1
& 1
(1 1

CONFIGURATION screen. (‘5= page 8
The GROUP DEFINITION screen is displayed.

n04 an4
005 005

PREV NEKT
GROUP DEFINITION UNIT ENTRY | ) a1 - =
Uit Entry $120 GROLP NAME  REP.UNIT/UNITS| @00 Initial GROUP DEFINITION screen may vary
7 al oog | 4 001 according to the transmission method.
unber of &0 102 . .
Groups 2 | swop -2 | g | 4 103 (Example for previous setting)
3 lswop sz \ [ oz | 4 1 - 00
g oFFcE -1\ | ms | 2 | 3 SuperLink No. Unit address
5 | OFFICE B-2 0 g (Example for new Setting) 005
” B | OFFICE C-1 IERE Unit address
T — 4 One indoor unit is registered with one group
— m on the initial screen previously.

When registering the indoor unit to other
groups, register it with other group after de-
leting it from the group, and moving it in the

3. Select a group name. list of ALL UNITS.

When adding a group, press an empty group name area. When changing the settings for a registered
group, press that group name. The selected group is reverse highlighted. To change the page, press the
PREV or NEXT button.

—11-



4. Press the DETAIL button.
The GROUP DEFINITION DETAILS screen is displayed.

(_GROUP DEFINITION DETAILY ) AL COMAD | Ghet 05-32 1 3
[GROUP  'SHOP &1 _oane | (WAL (_welio ) sack )

UNIT ENTRY

11 ==

no2 080

e D
LEL >\ IEE] 9
i NEXT )
1 2 (oo ngr | | il

810%??? ?ﬂ EN-— 14

@ Registering and changing the Group Name being set
5. Press the CHANGE button.
Enter the name for the group. @' page 26
(® Adding and deleting units making up the group
<When adding units>
6. 4+ ) %) or directly press a unit name to select the unit from the list of ALL UNITS.
To change the page, press the PREV button or the NEXT button.
7. Press the ADD button.
The selected unit is added to the list of UNIT ENTRY and deleted from the list of ALL UNITS.
<When deleting units>
8. =) +) ¥ »ordirectly press a unit name to select the unit from the list of UNIT ENTRY.
9. Press the DEL button.
The selected unit is deleted from the list of UNIT ENTRY and moved to the list of ALL UNITS.
@ Setting the representative unit and demand
10. =) +) %) » ) or directly press a unit name to select the unit from the list of UNIT ENTRY.
11. Press the REP. button.
That unit is set as the representative unit, and an asterisk is placed to the left of its name in the display.
- Representative unit: unit for which the status is shown when the group is displayed
12. Press the DEMAND button.
That unit is set as the for demand operation, and a “D” is placed to the right of its name in the display.
- Demand: a unit that switches to fan mode and then cannot be operated from the remote controller
when there is an external demand input.

By the demand input, it is possible to save on power costs in summer by reducing the power consumption.
Operation of the unit when demand input is released, is conformed to nearest schedule before release time
of the day.
In case of that schedule of the day is not set, the unit is for the operation mode and remote controller per-
mission prohibited setting which is just before the demand input.
(® Setting and unsetting batch operation for the group
13. Press the VALID or INVALID button.
- VALID: group set up for batch operation
- INVALID: group not set up for batch operation
® Saving the settings
14. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
The group settings are saved. When you do not want to save the settings, press the No button.

* If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

* 1 to 16 units can be registered in a group.

* When you will delete all group definition, please press the DELETE ALL DEF. button and enter your pass-
word (*). Press the Yes button on the confirmation screen.
The all schedule settings are deleted too.

(*) Refer to page 6.
—12—



Block Definition

Register the group beforehand. G page 11
@ Selecting the blocks to define and displaying the registered groups
1. Press the SYSTEM CONFIG. button on the MAIN MENU. (5= page 7
2. Press the BLOCK DEFINITION button on the SYSTEM CONFIGURATION screen. @' page 8
The BLOCK DEFINITION screen is displayed.

Initial BLOCK DEFINITION screen
BLOCK DEFINITION GROUP ENTRY | il 0 9 [Initial BLOC ON screen]
/0372010
. . BLOCK NAME GROUPS SHOR A-1 GRILF ENTRY | (i) 0ac2s
Unit Entry :128 SHOP A-2 AT nit Entry : 0 ELOCK MAME | GROUPS
= M @y L r—" —
Wumber of SHOP A3 Nomber of . HELP
Groves ¢ P03 | OFFICE 2F 4 o ” 0
Number of Blogke ¢ 03] 0
Bl ocks : 16 3 [OFFICE 3F 4 7 5
4 |OFFICE 4F ] 5 i
[ 0
i il S (e (e
6 |HEETING ROOM 1F 1

When defining a new block, the block
names and registered groups are empty.

FREY ] MEXT ]

-

3. Select a block name.
When adding a block, select an empty block name area. When changing the settings for a registered block,

press that block name. The selected block is reverse highlighted. To change the page, press the PREV or
NEXT button.

4. Press the DETAIL button.
The BLOCK DEFINITION DETAILS screen is displayed.

75

- [Initial BLOCK DEFINITION DETAILS screen]
( BLOCK DEFINITION DETAILS i
(BLOCK DEFINITION DETAILS ) R
[BLOCk  [sHoP | cHance | | BACK J T e |
GROUP ENTRY ALL GROUPS GROUP ENTRY ALL GROLPS
e A 2 0t
SHOP 4-2 < s | LoBEY C ) 02
SHOP -3 LOBBY [ b
LOBEY E 5 =
DL 5o L0 F _ e =
LOUNGE F-1 _ N ) &) )
LOUNGE F-2 NEKT

When defining a new block, the block
names and group entry area are empty.

10

®@ Registering and changing the Block Name being set

5. Press the CHANGE button.
Enter the name for the block. (‘7™ page 26
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(® Adding and deleting groups registered in a block
<When adding groups>
6. .+ %) or directly press the group name to select the group from the list of ALL GROUPS.
When changing the page, press the PREV or NEXT buttons.
7. Press the ADD button.
The selected group is added to the group entry list and deleted from the list of ALL GROUPS.
<When deleting groups>
8. +) %) or directly press the group name to select the group from the list of GROUP ENTRY.
9. Press the DEL button.
The selected group is deleted from the list of GROUP ENTRY and moved to the list of ALL GROUPS.
® Saving the registrations and changes
10. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
The block settings are saved. When you do not want to save the settings, press the No button.

* If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

* 1 to 9 groups can be registered in a block. In addition, the maximum number of blocks is 16.

e If any unconnected indoor units are registered with groups, “Communication Error” is displayed, and it
may affect to the communication of the entire system, and may result unintended operation. Be sure not
to register unconnected indoor units with groups.

¢ In the initial setting of GROUP DEFINITION, each indoor unit is registered with each predefined group.
However if unconnected indoor units are included, they must be removed from the groups one by one.
Therefore, when defining groups newly, deleting all predefined groups once with the “DELETE ALL DEF”
button and re-registering only the connected indoor units with the groups is comparatively easier than
changing predefined groups individually, and can prevent “Communication Error” from occurring.
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Group Operation Settings (Monitor Group Status)

1. Press the ALL BLOCKS button on the MAIN MENU. (‘7™ Page 7
2. Press the block you wish to set or monitor.
The GROUP (PANEL) screen is displayed.

The group name, status, filter sign, maintenance, scheduling, temperature settings and room temperature can
be observed.

[GROUP (PANEL) screen]

(TLOUNGE] GROUP (PANEL) ) e
=] LOUMGE A "= LOUNGE B =] LOUMGE C EACE
3 E %24.0%: E %2&0? E %24.0?
2T 25T 20T HELP
"= LOUNGE D "= LOUNGE E =) LOUNGE F-1 GROUP
E gzmt gzmt E gzmt LIST l
24T 24°C 24T

=S| LOUMGE F-2 | LOUNGE F-3
E SﬁT 24 0°C E SﬂT 24 0°C
thowe R |

4 | W ||m STOP ALL |

4

* See Icons for the significance of the icon displays. ey Page 10

* The running status, operating mode, temperature settings and room temperature are shown for the repre-
sentative unit. When all units are stopped, stopped status is shown.

« Groups that have the current day's schedule settings show (.

* ﬁf) being displayed means that these are lit for one or more units.

e If the GROUP LIST button is pressed, the GROUP (LIST) is displayed. ¢ Page 17

* To display the units in a group, press the UNIT LIST button. r Page 24

<When running and stopping each group>
3. Press the panel of the group for which settings are to be made.
The panel frame turns blue.

4. | To run units | Press the RUN button, and press the Yes button on the confirmation screen.
The selected group starts running.
| To stop units | Press the STOP button, and press the Yes button on the confirmation screen.

The selected group stops running.
When you do not want to set, press the No button.
<When making settings and changes on each group>

3. Press the panel of the group for which settings or changes are to be made.
The panel frame turns blue.

4. Press the CHANGE button.
The screen for basic group settings is displayed. When the screen changes, no items are selected (the
temperature setting is blank). Set only the items that are to be set or changed.
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[BASIC GROUP SETTINGS screen] [Auto button enabled in Function
Setting]

CDRUN/STOP  €MODE S¥Fan FL0UYER
= I3RUN/STOP  €7*MODE SFaN SLOUVER
& S [ & 1 A E AUTD £ —
bl [ svor | | [0 = EE. - 2
&1 TEHP IZl STOPI = —
61 TEHP & [ |[smomT— E]
E] SN IZl TOP2

CHANGE [SHOP 4-1] T

g1 :ea0c C G- E“ZI —

N T
. —

%4 §o3 STOP3 7, — : —

£ | DETAIL ST || STOP4 ™ —

y 6 This function can be applied to the outdoor
E units, which are the cooling / heating free multi

5 KXR, GHP-R series or later and PAC.

5. Press the button for the item to set or change.
- Run/Stop: Press the RUN or STOP button.
With the RUN button is selected, the operation starts, and with the STOP button is selected,
the operation stops.
- Temperature setting: press A or V.
Set a temperature between 18°C and 30°C.
- Mode: select A Auto, sk Cool, O) Dry, = Fan or & Heat by pressing the button.
* Auto Mode can be enabled in the Function Settings. (F Page 27
- Fan speed: select [al[, [at | [« |or[._|, and press the button.
Lal| can be enabled in the Function Settings.
- Air direction: select Auto, stop 1, stop 2, stop 3 or stop 4 and press the button.

(Lat] The unit operates with the maximum fan speed. )

6. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When you do not want to make the setting or change, press the No button.

B Settings/changes on the detailed group settings screen.

Prohibiting operations by remote controller settings and filter resets can be carried out on this screen.
Press the DETAIL SET button on the BASIC GROUP SETTINGS screen. (‘7= Above

The DETAILS GROUP SETTINGS screen is displayed.

[DETAILS GROUP SETTINGS screen] [Individual lock / unlock settings
G D crooodnFuncton eting
— | ~ RUNSSTOP  MODE LOCK
=] %gﬁ ORUN|/SSTTDDPP |wmuDE |&jr;:c|||< = | o ala
e — M
o (v al=
@ ;isc (v a] o BlF1LTER LS5 GaF ILTER

MG This function can be applied to the indoor units,

which are the model KXE4 or later, and to the re-
mote controller, which is the model RC-E1 or later.
5. Press the button for the item to set or change.
- Run/stop, temperature setting and mode are the same as the BASIC GROUP SETTINGS screen.
. LOCK: Press [ or @ .
If [%a] is pressed, remote controller operations are permitted, and if _& | is pressed, they are pro-
hibited.
- FILTER: if the reset button is pressed, the filter sign turns off.
6. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When you do not want to set or change, press the No button.

» If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

e If individual lock/unlock is enabled in the Function Setting, it is possible to set the remote controller opera-
tions to permit or prohibit each item such as run/stop, mode and temperature setting.

* When individual lock/unlock are enabled in the Function Setting, remote controller operations are prohib-
ited if run/stop, mode and temperature setting are all [ &] . (Some functions, such as reset of the filter sign
have been permitted.)
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B The following method can also be used to set and change operations on each group.
P When making settings or changes in the GROUP (LIST) screen
1. Press the GROUP LIST button in the GROUP (PANEL) screen. g Page 15
The GROUP (LIST) screen is displayed.

[GROUP (LIST) screen]

( [LOUNGE] GROUP (LIST) ) et 0530
CROUP NAME  RUN/STOPMODE | sir | {§y < 52| OTHERS
D e 2] 2| |2

LOUNGE B 24.0] 25 | of |24

GROLP
LOUNGE © 24.0) 2 |t |3 PANEL l

LOUNGE O 24.0] 26 | o |30
LOUNGE E 24.0] 26 | o |30

e | v | e w]a)n) |
ey e [ s | ||%/ STOP ALLI

CE ) N -ER Y

3

2. Press the name of the group for which settings or changes are to be made.
The group name is reverse highlighted. To change the page, press the PREV or NEXT button.
3. Press the CHANGE button.

The screen for basic group settings is displayed. Make the settings or changes. ‘F Page 16

* If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

* Run is indicated when at least one unit is running. Malfunctions are indicated when at least one unit is not
in good condition. Stop is indicated when all the units have stopped.
4 icon is displayed when at least one unit needs to clean.
ﬁ? icon is displayed when at least one unit needs the maintanance.
Operating mode, temperature setting, room temperature, fan speed and air direction show the state of the
representative unit.

* Ones which are surrounded by orange frames are the items which operations from the remote controller
are prohibited in the group settings.

* If the GROUP PANEL button is pressed, the GROUP (PANEL) screen is displayed. @' Page 15

P When making settings or changes in the ALL GROUPS screen
1. Press the ALL GROUPS button on the MAIN MENU. @' Page 7
2. Press the name for the group to set or change.

[ALL GROUPS screen]
ALL GROUPS (e oo

BLOCK|  GROUP NAME  RUN/STOPHMODE sfr | 0y | o |50 OTHERS
D N | peds]alz
— HELF

2| 1 [sHop a2 | 0 fean 25 | g | Za =

3| 1 [sHop a3 | | [ea] 24 | g [Z0] || eLocks ]

4| 2 |oFFIcE B-1 | | Jean] 24 |t | 24] |

6| 2 |oFFIcE B-2 | | Jean] 24 |t | 2a] |

5| 2 |oFFIcE o1 | | Jeao] 24 |t | 2a] |ﬁ
_PREV ) NEXT ) | S ALLI

The group name is reverse highlighted.

When the screen switches, the previously selected group name is selected. To change the page, press the
PREV or NEXT button.
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3. Press the CHANGE button.
The screen for basic group settings is displayed. Make the settings or changes. @' Page 16

* To display the units in a group, press the UNIT LIST button. @' Page 24

* To show all blocks, press the ALL BLOCKS button. r Page 9

* Ones which are surrounded by orange frames are the items which operations from the remote controller
are prohibited in the group settings.

* If the MENU button is pressed, the MAIN MENU is displayed. G Page 7

Multiple Groups Operation Settings

This section shows how to operate multiple groups in a same block.
1. Press the ALL BLOCKS button on the MAIN MENU. (5 Page 7
2. Press the block you wish to set.

The GROUP (PANEL) screen is displayed.

[GROUP (PANEL) screen]

("[LOUNGE] GROUP (PANEL) ) i
p— — —
"=| LOUNGE A "= LoUKGE B "= LOUNGE © -BAEH
3 ,]E[ % 23.0°C E g 23.0°C % 23.0°C %
24T 24°C 24T
LOUNGE 0 LOUNGE E LOUNGE F-1 GROUF
. %za_ut ’i %23.0*‘0 ’i %23_0*1: LIST I
24T 20T 20T

4

<When running and stopping multiple groups>
3. Press the panels of the groups for which settings are to be made (multiple groups can be selected).
The panel frame turns blue.
When you want to cancel, please press the panel of the group again.

. LOUWGE F-2 . LOUMGE F-3
SiT 30T 9£T 23.0°C
1Yy zac iy 22

e s | ||m STOP ALLI
]

4.| Torununits | Press the RUN button, and press the Yes button on the confirmation screen.
The selected group starts running.
| To stop units | Press the STOP button, and press the Yes button on the confirmation screen.

The selected group stops running.
When you do not want to set, press the No button.
<When making settings and changes on multiple groups>

3. Press the panels of the groups for which settings or changes are to be made (multiple groups can
be selected).
The panel frame turns blue.
When you want to cancel, please press the panel of the group again.

4. Press the CHANGE button.
The screen to change groups is displayed. When the screen changes, no items are selected (the tempera-
ture setting is blank). Set only the items that are to be set or changed.

CHANGE GROLPS Gtvastzon gn(tjt|y|d]ual lock/unlock settings enabled in Function
ettin
(RUN/STOP  €2MODE d&yLock Saran SPLOUVER 9
-| sTop | (Tl & | ] |10 Z= (IyRuN/STOP £M0DE ook SpRAN  FLOUYER
sET TEHP 4 " TP = -- G| T | B al AUTD
=t L = b1 o |08 ] [4] -
E"Zl : T - a TP E —
K BF1LTER SR = (v al—= ¥ 2 =
I — | EFiLTeR STOP3 ™, —

which are the model KXE4 or later, and to the
remote controller, which is the model RC-E1 or
later.

6 This function can be applied to the indoor units,
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5. Press the button for the item to set or change.
- Run/Stop: Press the RUN or STOP button.
With the RUN button, running starts, and with the STOP button, running stops.
- Temperature setting: Press A or V.
Set a temperature between 18 and 30°C.
- Mode: Select A Auto, it Cool, O) Dry, = Fan or £ Heat by pressing the button.
* Auto mode can be enabled in the Function Settings. (F Page 27
-LOCK: Press[% or a|.
If [i5 is pressed, remote controller operations are permitted, and if | & | is pressed, they are pro-
hibited.
- Fan speed: select [al[, [at |, [« |or[._|, and press the button.
al| can be enabled in the Function Settings.
- Air direction: select Auto, stop 1, stop 2, stop 3 or stop 4 and press the button.
- FILTER: if the reset button is pressed, the filter sign turns off.

(@ The unit operates with the maximum fan speed.)

6. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When you do not want to set, press the No button.

* If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

e If individual lock/unlock is enabled in the Function Setting, it is possible to set the remote controller op-
erations to permit or prohibit each item such as run/stop, mode and temperature setting.

* When individual lock/unlock are enabled in the Function Setting, remote controller operations are prohib-
ited if run/stop, mode and temperature setting are all | & |. (Some functions, such as reset of the filter sign
have been permitted.)

Group Batch Operation

This section shows how to set or change the detailed setting of Batch Operation.
Set the groups for batch operation in advance. @' Page 11, 12G®
1. Press the CHANGE ALL button on the MAIN MENU. (5~ Page 7

The CHANGE ALL screen is displayed.

Individual lock/unlock settings enabled in Function
CHANGE AL Qoo ESetting] 9
(DRUN/STOP  €MODE  dMLock $ran SILOUYER

[ s | (a8 | af] |20 EE (IIRUN/STOP  £2MODE  dMyLack $ra SOLOUYER
§1 TEMP 5 FREREGER= R stoe | O T G| || AT Em
— R = % S | <@ | |a ] SO F=
: : . © STOP2 & —
+* ElFILTER STOP ,— EIIZI SiT rh ﬂ Fi :_
STOPS ™ — BllF1LTER STOPS ™, —

RESET STOP4 T —

J
3 This function can be applied to the indoor units,

which are the model KXE4 or later, and to the
2 remote controller, which is the model RC-E1 or
later.

When the screen changes, no items are selected (the temperature setting is blank). Set only the items that
are to be set or changed.
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2. Press the button for item to set or change.
- Run/Stop: Press the RUN or STOP button.
With the RUN button, running starts, and with the STOP button, running stops.
- Temperature setting: Press A or V.
Set a temperature between 18 and 30°C.
- Mode: Select A Auto, sik Cool, O) Dry, = Fan or £+ Heat by pressing the button.
* Auto mode can be enabled in the Function Settings. ﬁ' Page 27

- LOCK: Press|[% or &l

hibited.
- Fan speed: select [at], [a |, [« |or |, and press the button.
_al| can be enabled in the Function Settings.
- Air direction: select Auto, stop 1, stop 2, stop 3 or stop 4 and press the button.
- FILTER: if the reset button is pressed, the filter sign turns off.

(@ The unit operates with the maximum fan speed.)

3. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When you do not want to set, press the No button.

» If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.

e If individual lock/unlock is enabled in the Function Setting, it is possible to set the remote controller op-
erations to permit or prohibit each item such as run/stop, mode and temperature setting.

* When individual lock/unlock are enabled in the Function Setting, remote controller operations are prohib-

have been permitted.)

Schedule Settings

Operating schedules can be set in group units. Sixteen schedules per day can be registered for operating time (in
minutes), run/stop, mode, prohibiting remote controller operations and temperature setting.
Set the detailed daily schedule (weekday, holiday, special 1, special 2) in advance. 5 Page 21

1. Press the SCHEDULE SETTING button on the MAIN MENU. (‘7 Page 7
The SCHEDULE SETTING screen is displayed.

i
TODAY*S YEARLY DETAILED DAILY
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2

H |

STOR ALL

B Setting the current day’s schedule
The operating schedule for the current day is set on each group.
2. Press the TODAY’S SCHEDULE button on the SCHEDULE SETTING screen.

TOD&Y 'S SCHEDULE (]E_l:‘ijndﬁ?;g
3 TIHE RUN/STOP ) LOCK | WODE | sfr
|:|5:|:u:| ------- Al |- = J
HELP
e Ny Ty Y B b 24.0
4 7& 3| 08:80 [------- il |- - l

SPECIAL 2 || 5| 21:00 | M= | -

SPECIAL 1| 4| 17:00 | - = | 24.0J
|

COPY | _PRev 3 mexm ) ||E75
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3. Press the group name.
Select the group on the Select Group screen. F Page 22
<When setting a schedule for the current day>
4. Press the item to be changed on the list.
When "Time", "Lock" or "Temperature setting" buttons are pressed, a detailed setting screen for each item
is indicated. (‘= Page 22, 23
Change the "RUN/STOP" or "MODE" settings by pressing the appropriate item.
To change the page, press the PREV or NEXT button.
<When rewriting the schedule displayed for the current day to detailed daily schedule>
4. Select the detailed daily schedule such as WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1 or SPECIAL 2 button
and press it.

Set the operating schedule for the detailed daily schedule in advance.

(‘7= Noted below (Setting a detailed daily schedule)
5. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When the CLEAR button is pressed, the selections are cleared.

¢ If the BACK button is pressed, it returns to the SCHEDULE SETTING screen.
* Press the COPY button when copying the schedule between groups. g Page 23

H Setting a yearly schedule
A yearly operation schedule is set on each group. (The yearly schedule is not reflected in the following year
and has to be set once every year.)

2. Press the YEARLY SCHEDULE button on the SCHEDULE SETTING screen.

YEARLY SCHEDULE 4/2010 i
3 E!m.lmm@l- uE[.l TH|_| FF.I S8
e N N I N O [

mm o B RERIRERY IREN I RN 5
4— SPECTALI G| 15 | 20 | 2t | 22 |[es | NESN|

C et | NN e | 2| 20| s | w0 |
o oo | (N O
COPY N B 6

3. Press the group name.
Select the group on the Select Group screen. r Page 22

4. Select the detailed daily schedule such as WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1, SPECIAL 2 or NO OP-
ERATION button and press it.

Set the detailed daily schedule in advance. (7= Noted below (Setting a detailed daily schedule)

5. Press the date (multiple dates can be selected).
The detailed daily schedule which you choose is applied to that day. However, the current day and the
dates which have elapsed can not be selected. Press the PREV or NEXT button to change the month.

If the DEFAULT button is pressed, Saturday and Sunday are set as holidays and the others are set as

weekdays.
6. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.

When you do not want to set, press the No button.

¢ |f the BACK button is pressed, it returns to the SCHEDULE SETTINGS screen.

¢ Pressing the COPY button brings up the Copy Schedule screen when copying between groups.

(‘7= Page 23

B Setting a detailed daily schedule

The detailed daily schedule is set for each group.

The schedule indicates weekday, holiday, special 1 and special 2, and the operation can be set for

each group.
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(DETAILED DAILY SCHEDULE ) it

3 SHOF &-1 TIME |RUN/STOR dby  LOCK | MODE | sfr e
i [EHEN - oL == =

WEEKDAT il B n HELP
o o:o0 | RN |G g 24.0

47g ﬂ 08130 | -—--——- TI

SPECIAL 1| D — AL 23.0 J 5

SPECIAL 2 5 2100 gaL |-
I e — | (oo =
COPY D |l 6

2. Press the DETAILED DAILY SCHEDULE button on the SCHEDULE SETTING screen.
. Press the group name.
Select the group on the Group Select screen. (5= Noted below (Various screens)

4. Select the detailed daily schedule such as WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1 or SPECIAL 2 button and
press it.

5. Press the item to be changed on the list.
When "Time", "Lock" or "Temperature setting" buttons are pressed, a detailed setting screen for each item is
indicated. ﬁ' Page 22, 23
Change the "Run/Stop" or "MODE" setting by pressing the appropriate item.
To change the page, press the PREV or NEXT button.
6. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When the CLEAR button is pressed, the selections are cleared.

* If the BACK button is pressed, it returns to the SCHEDULE SETTING screen.
* Press the COPY button when copying the schedule between groups. G Page 23

w

M Various screens

[Select Group soreen]

Select a group.

17

GANGEL

1. Press the group name to be selected.
The selected group name is reverse highlighted.
To change the page, press the PREV or NEXT button.
2. Press the OK button.
The selected group can be set.
When you do not want to set, press the CANCEL button. It returns to the previous screen.

[Schedule Time Setting screen]
[a] [a]]
- 0 0
=] ] [
27<|» oK | ‘ GLEAR | ‘ GANGEL |

1. Pressing A'VY changes the hour and minutes (24 hour clock display).
2. Press the OK button.

The time is changed and the screen closes. Press the CANCEL button to cancel the change.
Pressing the CLEAR button clears the currently entered values and makes the entry empty.

5

-1
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[Remote Controller Lock/Unlock screen]

This is used to allow or prohibit remote [Individual lock/unlock settings enabled in
controller operations. Function Setting]
Remocon LockfUnlock Setting Remocon LockfUnlock Setting
I’y RUN/STOP €23 MODE 1 TEWP
‘o & I & ik

ALL ALL G | unock [ unwock [ unLock
I UNLOCK LOGK |
1 1 J o] (e ] (o] | 4

2f—|» ok | ‘ GLEAR | ‘OP.NOEL | | ok | ‘ GLEAR | ‘OP.NOEL | 2

T

1. Press the button of the items which are to be barred from the remote controller operation
(multiple items can be selected).
2. Press the OK button.
The prohibited item changes and the screen closes.
Press the CANCEL button to cancel the change.
If the CLEAR button is pressed, the selected item is deselected.

[Schedule Temperature Setting screen]
5 1
v 25.0°C

27+ QK | ‘ CLEAR | ‘ CAMCEL |

. Pressing AV changes the temperature. (18 — 30°C)

2. Press the OK button.

The temperature changes and the screen closes.

Press the CANCEL button to cancel the change.

Pressing the CLEAR button clears the currently entered values and makes the entry empty.

—

[Copy Schedule screen]
Select the groups that apply the chosen schedule.

Copy Schedule

Select eroups

SHOP A-2
A

‘ FREW | ‘ NEXT | ‘ GANGEL |

1. Press the group name to be selected (multiple groups can be selected).
To change the page, press the PREV button, the NEXT button or AV.

To select all groups, please press the ALL GROUPS button. If you will cancel the selecting all groups, press
the ALL GROUPS button again.

2. Press the COPY button. Press the Yes button on the confirmation screen.
The schedule of the group chosen on the screen is pasted to the groups checked in the list. When you do not
want to make the setting, press the No button.

* This is cancelled if the selected group is pressed two times.
* If the CANCEL button is pressed, it returns to the previous screen.
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Viewing Detailed Unit Information

The unit numbers and status of each group can be observed.
1. Press the UNIT LIST button in the ALL GROUPS screen (@ Page 17) or if the UNIT LIST button is
pressed in the GROUP (PANEL) or GROUP (LIST) screen (‘7= Page 15, 17).
The units in the group are displayed.
To change the page, press the PREV or NEXT button.

(" [LOUNGE #]GROUP,UNIT LIST ) (i) 0238
UNIT Mo. RUN/STOPMODE g7 | 0y o | =52  |ALRM| OTHERS

ﬂ 114 28,0 25 | 4 [8UTO 2| -- -

B

B

B

[ | 4]

|| |
_PREV )i NEXT Jj =ﬂ—2

2. To view further information, press the unit number. After it is reverse highlighted, press the UNIT
INFO button.
The information for the specified unit is displayed.

[UNIT INFORMATION screen]

UNIT INFORMATION iy o

— | BACK )
BLOCK :LOUNGE Bl stop -
GROUF  :LOUNGE & LOcK : AL
UNIT Mo =113 t“’ WIDE - FAN

sk TEMF :24.0°C
EMERGEWCY — DEMAND 0] TEMP :26°C

& Fanl : af

F LOMER :AUTO £,

* The detail of the maintenance display content can be checked only on this screen. On other screens,
there is only a color classification of Inspection 1, 2 and backup operation.
e |f the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.
* UNIT No. display system may differ from the figuration. (Same as every other screen)
Display system is changed according to the communication method (Page 27 Function Setting, SL
Mode).
Prev. SL) [3-04] New SL) [005]
SuperLink No.-* *-unit address +_ unit address
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Calculating Settings (SC-SL3NA-BE only)

@ Unit Definition
1. Press the UNIT DEFINITION button on the SYSTEM CONFIGURATION screen. (‘7 Page 8
The UNIT DEFINITION screen is displayed.

UNIT DEFINITION e 0555
UNIT Mo, | TYPE | CAPACITY(KW)
i S HELF

o1 | w0
| 002 | MULTT1 | 20.0
003 OM/OFF 20.0
004 OM/OFF 20.0
005 MULTIZ 20.0

_PREV J MEXT J ks

o o | = | e | e

2. Press the item to be set or changed on the list.
Each time the “TYPE” item is pressed, the unit type changes.
MULTH : calculating according to the amount of refrigerant flow. Used for KX Series and GHP.
MULTI2 : thermo ON/OFF calculating. Used for KX Series and GHP.
RUN/STOP : calculating according to the unit operating time. Used for KX series, PAC and GHP.
If the “CAPACITY” item is pressed, it can be changed. (0 — 200 [kW]) r Page 26
To change the page, press the PREV or NEXT button.

* Please select same item for same system of wattmeter or gas meter.

* When you select MULTI1 or MULTI2, fan mode units are out of calculation. To calculate the fan mode
units, please select RUN/STOP.

 Standby energy used during night etc. is not included in the calculation, and does not equal the value of
wattmeter or gas meter. Please correct the calculation by spreadsheet.

3. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.
When you do not want to make the setting, press the No button.
If the BACK button is pressed, it returns to the SYSTEM CONFIGURATION screen.

(@ Setting the period for calculation
You can divide a day into two period for calculation.
If it is not necessary to devide the period into two parts, you can set the period time for 0:00 - 24:00.
1. Press the ACCOUNTING PERIOD button on the SYSTEM CONFIGURATION screen. (= Page 8

(ACCOUNTING PERIOD TINE ) (i 8-55

2 (LU0 00 [~7 24 ¢ 00 [ <=0

s 3
2. Press the hour or minute buttons for the start time or the end time.
Input the time. (7= Page 26
3. Press the SET button. Press the Yes button on the confirmation screen.

When you do not want to set, press the No button.
If the BACK button is pressed, it returns to the SYSTEM CONFIGURATION screen.

The energy consumption calculated by this unit does not conform to OIML, and there are no guar-
antees concerning the results of the calculations.

This unit calculates only energy consumption distribution (gas, electric power). You need to calcu-
late the air-conditioning rates.

The calculating data for twelve months are saved.

See page 28 (Using USB Memory) for the method for extracting calculating data.
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Convenient Functions

B Entering numbers

Input ¥Yalue

0K+72
o] L )fe

1. Press the button of the numerical value to input.
BS button : backspaces. (Deletes one number.)
CLEAR button : clears the input. (Deletes all numbers.)
2. Press the OK button.
The number is changed and the screen closes. Press the Cancel button to cancel the change.
B Entering characters

Input Name
ISHDP

I ABC ‘ LB |

ABCHDEFH BS HSPC
1 = o] ][] ][> |'2
o« 3
‘()”H,::H-!&H Cance| |

‘ 123 HPIJRSHTUVH'HXYEH

1. Select a letter and press the button.
2. Input the group name.
When ABC or abc button is selected, several letters are assigned to each button, and each time the button
is pressed the character changes.
ABC button : capital letters are input.
abc button :small letters are input.
123 button : numbers are input.
BS button :backspaces. (Deletes one character.)
SPC button :inputs a space.
< > buttons : moves the cursor to the left or right.

3. Press the OK button.

The name is changed and the screen closes. Press the Cancel button to cancel the change.
* The block or the group names can be input up to 16 characters.
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Function Settings

O W N

The timeout for turning OFF the backlight, validating or invalidating of the auto mode button and locking or un-
locking the individual functions of the remote controller are set.
When changing the Function Settings, follow the following steps.

1. Press the FUNCTION SETTING button on the MAIN MENU. (‘7= Page 7

[Function Setting screen] [Detail Setting screen]
Backl ight Timeout(min)— Detail Setting y
: | L N Auto Hode Remocon Lock/Unlock
'IO lzl | i 4 7 T valld | Invalid { | Yalid Inval id | 1 o

Erichiness | 5L Mode 4|»75 (Fan)Powerful Mode Individual LocksUnlock

¢ lzl 8 7% Valid Invalid { ¥alid Invalid :|>7 1 1

7 lzl | Detail | Ma | funct ion Dutput (Normal ) Renote Controller’s Timer
Folder(On USE Memory) — 1 3 9 7“: een floe=d ’V L tinfock I 1 2
1
I | onee ||| sET | | cencel |
Il

2. Select the Backlight Timeout time using the AV buttons. (Factory default : 10)

Time from the last operation on the touch panel until the monitor backlight turns OFF can be selected.
3. Select the Brightness using the AV buttons. (Factory default : 7)
Brightness for the monitor backlight can be selected.

4. Change "Language". Pressing this button allows you to select the desired language.
Please contact the shop where the unit was purchased.

5. Change "SL-Mode". Use it when set the communication system (Factory default : New).
Usually, this is not necessary to change it.
If setting is incorrect, this may cause no communication with a part or all of air conditioners.
Please contact the shop where the unit was purchased.

6. Press the Change button.
You can specify the folder to transfer the calculated data to USB memory. (SC-SL3NA-BE only)

7. Press the "Valid" or "Invalid" button for the Auto Mode. (Factory default : Invalid)

This enables or disables the AUTO button on the GROUP SETTINGS screen and CHANGE All screen.
If you set Auto Mode to INVALID, A Auto button is not shown on the screen.
This function can be applied to the outdoor units, which are the cooling / heating free multi KXR, GHP-R
series or later and PAC.
For other than the outdoor units above, please do not use Auto Mode.
Please contact the shop where the unit was purchased.
8. Press the "Valid" or "Invalid" button for the Fan Powerful Mode. (Factory default : Invalid)
This enables or disables [_at] button on the GROUP SETTINGS screen and CHAGE All screen.
If you set Fan Powerful mode to Invalid, [at] button is shown on the screen.
Please contact the shop where the unit was purchased.

9. Select the "Closed" or "Open" for the Malfunction Output (Normal). (Factory default : Closed)

You can choose "Closed" or "Open" status for malfunction output during normal operation of air condition-
ing unit.
Contact your service representative or installer for further information.

10. In case of managing one air conditioner with plural center consoles, regarding the prohibition set-
ting of remote controller if the different settings from plural center consoles are done on this air
conditioner, it may cause that this air conditioner cannot start operation by the remote controller
despite the intention of user. Accordingly, in this case, be sure to make permission/prohibition set-
ting only with the master center console, not with slave center consoles.

(Factory default :Valid)

In addition, make this setting to "valid" when the external input wiring such as emergency stop input are
connected to this central control.

Please contact the shop where the unit was purchased.
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11. Press the "Valid" or "Invalid" button for the Individual Lock/Unlock. (Factory default : Invalid)
This enables or disables permitting and prohibiting the individual operation such as run/stop, mode and
temperature settings of the remote controller.

This function can be applied to the indoor units, which are the model KXE4 or later, and to the remote
controller, which is the model RC-E1 or later.
12. Press the "Unlock" or "Lock" button for the Remote Controller's Timer. (Factory default : Unlock)
This permits or prohibits remote controller's timer operation for all the air conditioners defined in a group.
13. Press the SET button.
Press the Cancel button to cancel the change.

Set the timeout of the backlight as short as possible in order to make the lifetime of LCD longer.

Corrections for Power Outages

» Data maintained during a power outage
* System configuration defined on Page 8
* Schedule settings made on Page 20
* Function setting made on Page 27
* Calculation data of power consumption until the power outage (SC-SL3NA-BE only)
» Data not maintained during a power outage
* Operating conditions and preset status of each indoor unit before the power outage (including the operation
mode, set temperature, and preset status for permitting or prohibiting remote controller operation and etc.).

In case the blackout continues more than 48 hours, the clock inside will stop and the operation of each group
cannot follow any schedule settings. Please reset the clock.

In case the blackout continues less than 48 hours, you do not have to reset the clock, and each group will run/
stop according to the following rule.

When the power returns, the operation of each group will follow the closest schedule setting before the power returns.
In case there are no settings in the closest schedule setting, it will follow the second closest schedule setting.

In case there are no schedule settings on that day, this center console will not send any operation signal to each group.

Using USB Memory

Attention

* Be sure to use bundled USB memory.
* Be sure to perform these operations after inserting the USB memory into the unit. r Page 4
* The calculating data for twelve months are saved. Please save it to a PC through the USB memory
within twelve months.
* Please do not operate while the display light of the USB memory is blinking fast.
You may perform your operations or remove the USB memory only when the display light is blinking
slowly.
If the USB memory you use does not have a red blinking light, please wait for a moment after each operation.
Remove the USB memory only after all operations have been completed.
<Transferring Monthly Data>
It is convenient if folders are created in the USB memory in advance.
1. Press IMPORT EXPORT button on the MAIN MENU. (7~ Page 7

[Import/Export screen]

ImportfExport

| Export a configuration file to USE |

| Impart a configuration file from USB |

| Export monthly data files to USE +7 2
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2. Press the “Export monthly data files to USB” button.
Select the folder on the Folder Selection screen.

[Folder Selection screen]

Export monthly data files to USB

Folder: |¥ USBDisk¥TO1

Select a folder.

4

| FREV | ‘ MNEXT | CAMNCEL

3. Press the folder to be selected.
To change the page, press the PREV or NEXT button.

4. Press the OK button.
A confirmation screen (Calculating data file export confirmation screen / Definition file backup confirmation
screen) is displayed. Press the “OK” button on either of the screens.

* If the CANCEL button is pressed, it returns to the previous screen.
* The “Import a configuration file from USB” button is not needed.
* See the bundled CD-ROM for calculating on a PC.

Important!!

— Calculating Data

(1) Follow the above procedure to transfer the calculating data to USB memory.

(2) Remove the USB memory from the central control and connect it to a PC.

(3) Insert the CD-ROM that was bundled with this unit into the PC and start the software.

(4) Operate the software according to the CD-ROM menu.

* There is no need to have the USB memory connected to this unit at all times.

* After installing the calculating data software, steps (3) and (4) are unnecessary. Operate
the software with reference to the manual on the CD-ROM.

<Transferring Definition Data>
1. Press IMPORT EXPORT button on the MAIN MENU. @' Page 7

[Import/Export screen]

Import/Export

‘ Export a configuration file to USB +7 z

‘ Import a configuration file from USB |

‘ Export monthly data files to USE |

2. Press the “Export a configuration file to USB” button.
Select the folder on the Folder Selection screen. @' Above [Folder Selection screen]

* If the BACK button is pressed, it returns to the previous screen.
* The “Import a configuration file from USB” button is not needed.

By backing up the Definition data, the following data can be easily backed up;
- Block and group definitions
- Schedule settings

—-29-—



Viewing Alarm History

<Viewing the Alarm History>

1. Press the ALARM HISTORY button on the SYSTEM CONFIGURATION screen. (7= Page 8
Check the content on the ALARM HISTORY screen.

ALARM HISTORY o
DATE TIME UNIT Mo, EVENT ALARKM BALK

W 03:31 006 | FAILURE |  E09 VELP
31/03/2010 | 08:31 07 | FAILURE | Eng
31/02/2010 | 08:33 Q05 | RECOVERY
31/03/2010 | 08:33 007 | RECOVERY
— s ) s 2

3

<Deleting One Alarm history Item>
2. Press the date to be deleted.

The date is reverse highlighted. Change the date selection using [ #) ¥ .
3. Press the DELETE button.

The selected Alarm history item is deleted.
<Deleting All Alarm history Items>
2. Press the DELETE ALL button.

All Alarm history items are deleted.

¢ If the BACK button is pressed, it returns to the SYSTEM CONFIGURATION screen. F Page 8

System Information

The version of the Air-Conditioner Management System being used can be confirmed.
In case of SC-SL3NA-BE, you can confirm the current day's pulse input count from gas meter or wattmeter.
1. Press the SYSTEM INFORMATION button on the MAIN MENU.  (*7= Page 7

Air-Conditioners Management System
Wer310E

System Information ————— [ External Input Infomation
Number of Blocks 15 FI1 0 PIG 1}
Number of Groups 60 PIZ2 0 PIG 1]
Unit Entry 120 PI3 0 PI7 0
P14 0 PIg 1]

2

2. After checking the content, press the OK button.
System Information display closes.

1. Press the HELP button.
Details about the screen being displayed are shown.
Check the content by pressing AV.

2. Press the BACK button.
It returns to the previous screen.
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Maintenance

Wipe with a soft, dry cloth to clean. When it is very dirty, excluding the touch panel, use a neutral cleanser dis-
solved in warm water to wipe it off and afterwards wipe that off with clean water.

Do not use paint thinner, organic solvents or strong acids.
The color may change and the paint may be removed.

Shut Down

The confirmation screen is displayed after the SHUT DOWN button is pressed on the Main Menu and enter your

password ().
Confirm your operation

() Refer to page 6.
fire wvou sure vou want to shut down this
yetem 7

MO

When you press the Yes button, the screen switches to the one shown below (a).
Please wait until you get the message that says “Please switch off the power supply.”
When you do not turn the power off, press the No button.

When the screen switches to the one shown below (b), you can turn the power off.

ation i= shutting da
ease wait for a mom

(b)
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Troubleshooting

A yellow unit icon is dis-
played.

A malfunction has occurred with the unit. The malfunctioning unit is stopped.
Contact the shop where the unit was purchased. The shop will need the following information: “unit icon

» o«

color”, “malfunction situation”, “model name of the malfunctioning unit”, “Error No. (E00)” etc.

A blue unit icon is displayed.

A communication problem has occurred.
Contact the shop where the unit was purchased. The shop will need the following information: “unit icon

» o«

color”, “malfunction situation”, “model name of the malfunctioning unit” etc.

The filter sign is lit.

Clean the air filter.
(See the manual attached to the air conditioning unit for the cleaning method.)
Press the filter reset button after cleaning.

Maintenance display is lit.

Regular inspection is necessary.
Contact the shop where the unit was purchased. The shop will need the following information: “maintenance

display color”, “unit model name” etc.
* The unit number and maintenance display content can be checked on the UNIT INFORMATION screen.

(‘7 Page 24

The screen does not change
when touched.

It is possible that there is malfunction due to electrostatic discharge. Turn the power off, then turn it on
again (power supply reset).

When it does not operate normally with the procedure above, it can be assumed that the unit was dam-
aged, so contact the shop where the unit was purchased with the “malfunction situation”.

No screen is displayed (dark).

* The backlight (illumination) is turned OFF after a fixed period of time to preserve the screen. Touch the
screen. (It may take a little time for the display to reappear.)

* |t is possible that there is malfunction due to electrostatic discharge. Turn the power off, then turn it on
again (power supply reset).
When it does not operate normally with the procedure above, it can be assumed that the unit is dam-
aged, so contact the shop where the unit was purchased with the “malfunction situation”.

The remote controller’s
display and the unit’s screen
display do not agree.

When multiple units are registered in a group, the settings for the representative unit for the group are
displayed. Check the status display for each of the units. (‘7 Page 24
Run/Stop displays “Run” if one or more units in the group are running, and it displays “Stop” if all units are
stopped.

Air conditioning unit operates
on its own.

Check the schedule settings. The group settings that have been scheduled can be changed.
(‘7 Page 20

The unit feels warm to the
touch.

The unit may get warm, but this is not a problem.
When the room is hot, it gets warm more readily. Use in an environment where the temperature around it is
40°C or lower.

The calculating results are
not accurate.
(SC-SL3NA-BE only)

* If the total operating time in a day is less than 30 minutes, there has been no operation for calculating
purposes. Therefore the calculating results may be a little low.

* Even if the air conditioner is not used all day long such as on a holiday, standby electricity is still con-
sumed. If power consumption is allotted to only the operated indoor units on a pro-rated basis, standby
electricity consumed on holidays is not included in the calculation result. As a result, the total calculation
result becomes different from the actual power consumption. On the other hand, if power consumption of
standby electricity is proportionally allotted to all indoor units including those not being operated, the total
calculation result coincides with actual power consumption. However, in this case, the power consumption
of standby electricity is allotted to not only the tenants actually operating indoor units but also the dummy
tenants and the tenants not operating indoor units. This may cause problems among tenants so that this
method has not been adopted. If there is any difference between the total calculation result and the actual
power consumption, try to reallocate the power consumption to the tenants actually operating indoor units
respectively by using the spreadsheet software according to the calculation results.

“Importing a configuration
file from USB memory has
failed. Check the configura-
tion file in the USB memory.”
message appears.

It is possible that either the definition file has not been saved to the USB memory or there is an error in
specifying the folder to be read. Check again and then perform the operation again.
If this message appears again, contact the shop where the unit was purchased.

“Exporting a configuration file
to USB memory has failed.” or
“Exporting monthly data files
to USB memory has failed”
message appears.

There is a possibility that the USB memory has damaged or the files in the USB memory have damaged.
Delete all the files in the USB memory and create them again.
If this message appears again, contact the shop where the unit was purchased.

“USB memory was not
found.” message appears.

The USB memory may not have been fully inserted. Remove the USB memory, and reinsert it. If this
message appears again, it is possible that the USB memory is damaged or the USB memory is not the
attachment. Replace it with the bundled USB memory and try the operation again. If this message appears
again, contact the shop where the unit was purchased.
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“SL-0X-self address duplica-
tion error was detected.”“ SL-
0X- self transmission data read
error was detected.”” SL-0X-
data transmission error was
detected.” message appears.

Contact the shop where the unit was purchased. (Re-check the communications line connections of the
units.)

Error messages other than
the above are displayed.

Perform operations according to the messages on the screen or turn the power off and then on (power
supply reset).
If the message appears again, contact the shop where the unit was purchased.

The room temperature display
does not change from “--”.

“«_»

When the intake-air temperature is 0°C or less, is displayed.
When it differs from the display of remote controller, contact the shop where the unit was purchased.

When you select “Valid” for
the Individual Lock/Unlock on
the Function Setting screen,
the function of permitting
and prohibiting the individual
operation of the remote con-
troller do not work.

This function can be applied to the indoor units, which are the model KXE4 or later, and to the remote
controller, which is the model RC-E1 or later.
Make sure to select “Invalid” for the Individual Lock/Unlock on the Function setting screen.

In case that operating condi-
tion of a part or all of air
conditioners which are set to
a group, does not display.

There may be inadequacy for communication line or the setting of this center console.
Please contact the shop where the unit was purchased.

The screen of this central
control is not returned to nor-
mal display even if you press
the reset switch.

This may possible that the central control or power system has malfunction.
Please contact the shop where the unit was purchased.

— Caution that performing of the monthly calculation (SC-SL3NA-BE only)

* We can not compensate when monthly calculation was not possible by the truble of this Central Control.

* Because the monthly calculation of power consumption by this data does not conform to OIML, it cannot be
applied to public business.And also there are no guarantees concerning the results of the calculations.

¢ Please prepare the PC, spreadsheet such as EXCEL, a printer, a voltmeter, the gas flow meter that are re-

quired for calculation.
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Installation

Do not install the central control : Do not install the central control : Avoid any place which is ex-

in any area where noise easily ' in any area where it is very hu- ' posed to direct sunlight or is
| |

generates. , mid or the vibration is large. , hear a heat source.
| \ \ |
h% XY RN | oA
— T 23456 [ \\\\0\\\\\ \\\ [ / N /\\J
= P) : O N W\ O, : N o 7IT
computer [ o n [ (\ [ y \ }
I SO C TExxg Y
E—® OF | —. I3 | =.1 1=
VW‘/ =EWW— ) ‘
| | =)
| K\ NAAAN ) | b
| |

| |
If it is installed near the computer, | If it is installed in an area exposed | If it is installed under direct sunlight

automatic door, elevator or equip- : to humidity, splashing water or high : or near a heat source, it will cause
ment which generates noise, it will | vibration, it will cause malfunctions. | malfunctions.
cause to improper operation. \ |

I I

After Sales Service

® Have the following information available when ® Repairs after the free service warranty period.

requesting repairs. Consult your dealer.
Warranty period is one year from installation. It will
® Model name be charged when repair is required after the period.
@ Installation date Please consult your dealer.
® Problem status, as detailed as possible
® Address, name, telephone number ® Questions

For after sales service, consult your dealer.
® Relocation

Since expert techniques are required, always con-

tact your dealer.

In such cases, there will be a fee for relocation.
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Nous vous remercions d’utiliser la commande centralisée de Mitsubishi
Heavy Industries Co., Ltd.

Avant la mise en service de l'appareil, veuillez lire attentivement le présent
manuel pour vous assurer de l'utiliser correctement. Aprés cette lecture,
veuillez conserver ledit manuel dans un endroit sar afin de pouvoir le consul-
ter ultérieurement. Il pourrait en effet s’avérer utile en cas de probléeme. Lisez
aussi attentivement le manuel d’utilisation qui accompagne le climatiseur.
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I PRECAUTIONS A PRENDRE LORS DE LA MISE AU REBUT

FRANCAIS

et électroniques (WEEE conformément a la directive 2002/96/CE) doit étre séparée des déchets ménagers. L'unité de

E: Votre unité de commande centralisée peut porter ce symbole. Il indique que la mise au rebut des composants électriques

commande centralisée doit étre déposée dans un centre de traitement des déchets officiel pour y étre recyclée ; elle ne
mmmm | doit pas étre entreposée avec les déchets ménagers. Veuillez contacter l'installateur ou les autorités locales pour plus

d'informations.

Ce symbole, imprimé sur les piles insérées dans votre commande centralisée, est une information destinée a I'utilisateur final, selon

E: la Directive 2006/66/CE Article 20 Annexe Il de 'UE.

Les piles usées ne doivent pas étre jetées avec les déchets domestiques. Si un symbole chimique est imprimé a c6té du symbole
indiqué ci-dessus, cela signifie que les piles contiennent une certaine concentration de métal lourd. Ceci est indiqué de la fagon

suivante:Hg: mercure (0,0005%), Cd: cadmium (0,002%), Pb: plomb (0,004%)

Veuillez déposer les piles a I'endroit préconisé dans votre déchetterie locale ou dans un centre de recyclage.
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Consignes de sécurite

¢ Avant toute utilisation de la commande centralisée, veuillez lire attentivement ces « Consignes de sécurité » pour assurer un
fonctionnement correct du systeme.

Les consignes de sécurité sont classées sous « /A DANGER » et « /A PRUDENCE ». Les consignes reprises dans la colonne
« /A DANGER » signalent que des manipulations erronées pourraient avoir des conséquences dramatiques comme des bles-
sures graves, grave voire mortelles, etc.

Cependant, méme les consignes reprises dans la colonne « /A PRUDENCE » peuvent poser de graves problémes, selon les
circonstances. Veuillez toujours respecter scrupuleusement ces consignes car elles sont essentielles pour votre sécurité.

Les symboles qui apparaissent régulierement dans le texte ont la signification suivante :

. . . Respecter scrupuleusement les Installez une mise a la terre
Strictement interdit . o
consignes positive.

Aprés la lecture du manuel d'utilisation, veuillez le conserver a portée de main pour pouvoir le consulter ultérieurement. Si
I'opérateur change, veillez a ce que le manuel lui soit aussi transféré.

I CONSIGNES D’INSTALLATION

| /\ DANGER

La commande centralisée doit étre installée par votre revendeur, ou par du personnel qualifié.

Il n'est pas conseillé d’installer la commande centralisée vous-méme, car une mauvaise manipulation pourrait entrainer un choc élec-
trique ou un incendie.

/\ PRUDENCE

Assurez-vous d’effectuer la mise a la terre.

[

[

[

Ne raccordez pas le fil de terre a une canalisation de !
gaz, une conduite d’eau, un cable électrique ou au fil !
de terre du téléphone. Une mauvaise mise a la terre !
[

pourrait provoquer un choc électrique.

Selon I’endroit ou I'appareil est installé, il peut étre
nécessaire d’installer un disjoncteur.

Ne pas installer de disjoncteur pourrait provoquer un
choc électrique. Consultez votre distributeur.

1 CONSIGNES DE SECURITE POUR L UTILISATION

/\ DANGER

Si la commande centralisée venait a étre endommagée
par de I’eau a cause d’une catastrophe naturelle comme
une inondation ou un ouragan, consultez votre distribu-
teur.

Si la commande centralisée présente des conditions
anormales, arrétez-la, coupez I’alimentation électrique et
consultez votre distributeur.

Poursuivre I'utilisation de la commande centralisée dans
des conditions anormales pourrait entrainer une panne,
un choc électrique et/ou un incendie.

Faire fonctionner la commande centralisée dans de
telles conditions pourrait entrainer une panne, un choc
électrique et/ou un incendie.

/\ PRUDENCE

Ne manipulez pas avec les mains
mouillées.

Ne tirez pas sur le fil de connexion. Ne lavez pas la commande central-

isée a I'eau.

Si le fil principal est débranché,
VOUS risquez un court-circuit.

Cela pourrait provoquer un choc
électrique ou un court-circuit.

Cela pourrait provoquer un choc

I
I
I
I
I
‘ 7 . . .
| électrique ou un court-circuit.
I

I

Une panne de 'unité est susceptible de se produire si elle est soumise a une décharge électrostatique.
Avant de commencer toute manipulation, touchez un objet métallique mis a la terre afin de dissiper toute électricité statique.
Si I'écran se fige fréquemment, il est recommandé d’installer une feuille antistatique ou un objet similaire.

—o_



1 CONSIGNES POUR LE DEPLACEMENT OU LA REPARATION
| /A DANGER

Ne modifiez pas la commande centralisée, ne la démon-
tez pas. Pour toute opération de maintenance, consultez
votre distributeur.

S’il est nécessaire de déplacer et de réinstaller la com-
mande centralisée, consultez votre distributeur.

Si la maintenance n’est pas convenablement as-
surée, cela pourrait entrainer un choc électrique ou
un court-circuit.

Si la commande centralisée n’est pas installée correcte-
ment cela pourrait entrainer un choc électrique et/ou un

[
[
|
[
[
|
[
[ incendie.
|

Les calculs de la consommation d’énergie effectués par ce dispositif ne sont pas conformes aux normes
OIML, et rien ne garantit I’exactitude des mesures prises.

Lappareil ne calcule que la répartition de la consommation d’énergie (gaz, électricité). Vous devez calcu-
ler les taux de climatisation.

Avertissement!

Produit de Classe A. Dans un milieu domestique, ce produit peut causer des interférences radio. Dans ce cas, I'uti-
lisateur pourrait étre demandé de prendre des mesures adéquates.




Introduction

Les commandes centralisées sont congues pour commander collectivement plusieurs climatiseurs intérieurs.
Toutes les fonctions de commande liées au fonctionnement, aux réglages et a la programmation se font a l'aide
de I'écran tactile.

Noms et fonctions des piéces

— Facade avant du boitier

’_ ____________________________ hl
i i
= T
|
| |
| ,
} ; Ecran tactile LCD
! | Les fenétres s’affichent dans cet écran. Les commandes se
! | font par pression du doigt.
|
I
| |
| |
b e e |

A‘— Interrupteur de réinitialisation

Appuyez sur l'interrupteur placé a l'intérieur du petit trou en bas de ce capot, a I'aide
d’un trombone ou autre.

L'écran peut s’étre bloqué a cause de I'électricité statique ou d’'une interférence ex-
térieure, mais il n'y a pas de probléeme. En ce cas, I'écran peut étre réinitialisé en

appuyant sur un interrupteur prévu a cet effet.
Port USB PpPUy preurp

Insérez la base de la clé de mémoire USB.

Avertissement!

Seule une clé de mémoire USB livrée avec le produit peut étre insérée dans ce port.

Blocs, groupes

[Exemple de connexions]

Syt Rl (et Ha jipuly Spuipuipuipuiyuioutyui: Ruipeipu S E——
Commande Ios +_ -|- T ENIVS 1_ -‘|' ~ / I: \,\\
centralisée I 7 S— ) V| 7 7 \ | ~— 1l

= O EiBE BB e
11 N N\ N\ }\ 7\ 7\ } | N [ loc
I | |1

i | | Il [ ‘ Il

1 I ! ‘ Il

1 I ! ‘ Il

1 I ! ‘ Il

I I ! ! Il

Il unit de unit de unit de I unit de unit de | | unit de [

(AN isation 1 i ion2  climatisation 3,/ \__climatisation 4 imatisation 5,/ \ Climatisation P ) ’\

W N N N~

\ Groupe 1 Groupe 2 Groupe Q /

N e L

-] "]-—————}-—-

—_—)t-— .Y - ==} —— N
//// I: -I_ N ! |: R
I N— N— N— N— \‘ } N— | \‘
B = = = )= () = (I
Il Cama N Lo\ N Zamn\ | | Zamn\ D
M | \ P
I | | !
I | | !
I | | !
I | | !
I unit de unit de unit de unit de ~unit de ) l unit de | }
I\ climatisation P+1  climatisation P+2  climatisation P+3  climatisation P+4 climatisation P+5, \ Climatisation S/l |
| SN - N
\ Groupe Q+1 Groupe T //
\\ _____________________________________________________ 7

* \ous pouvez regrouper jusqu’a 16 unités de climatisation pour former un grou-
pe d’unités.

* N'utilisez pas la télécommande pour d’autres groupes d’unités de climatisation.

* Vous pouvez regrouper jusqu’a 9 groupes d’unités pour former un bloc d’unités.

* Vous pouvez définir jusqu’a 16 blocs d’unités.

. sy 2 1 2 3/ i ion4/
E : Télécommande poiwie -~
—4—



Ecran de démarrage

[Fenétre de démarrage] [Fenétre d’information]

ALL BLOCKS (ﬁéﬁsggu:g

ng... HELP
LOBEY Under the startup processing from a power cut.
. Please wait for 4 minutes. ﬂ
o E E bl | GRouPs
Man agem ent Sus : E> VEETING ROOH 2l remaining time {zecond): 220
: = [
doplication is startings E i I—
Please wait for a moment AOH &F | -
. ., B, =
Cette fenétre apparait lors du démarrage du systeme.
Aprés un bref moment, cette fenétre est remplacée lls est impossible d’effectuer un réglage quelconque quand
par la suivante. la fenétre d’information est affichée.

e Fenétre « ALL GROUPS » (affiche tous les groupes)

ALL GROUPS el
BLOCK|  GROUP NAME  RUN/STOPMODE siT fh & 57| OTHERS WENU

: B =
| |Jﬂﬂﬂﬂ B —
| e | o] 24 | a |20 |_Bocks
EE | e st za|a [2a]
| S0P |5 featf 24 |ag [3n] |
| 507 | 5K fea.of 24 | a | 2] |
CPREV ) NEXT J UNIT LIST [ cHence

STOP ALL

[ﬂ Add

Cette fenétre s’affiche la premiére fois que l'unité et mise en service ou lorsqu’aucun bloc n’a été enregistré.
Vous devez alors procéder aux réglages en respectant I'ordre des instructions suivantes.

(7= Réglage de la date et de 'heure page 11

(‘7= Définition des groupes page 11

(‘7= Définition des blocs page 13

* Une fois les blocs enregistrés, I'état de chacun des groupes peut étre visualisé sur un seul écran, ce qui
est tres pratique.

* Fenétre « ALL BLOCKS » (affiche tous les blocs)

Une fois que les blocs ont été enregistrés, la fenétre illustrée ci-dessous s’affiche.

ALL BLOCKS 31/03/2010
E:p |LFFICE oF |LFFICE 3F | OFFICE 4F WENL
HELF

LOBEY MEETI WG ROOM 1F MEETI MG ROOM 2F KEETIHG REIDM 3F
ALl
B, B, EE
KMEETIHG ROOM 4F | SHWOKI NG ROk | LOUKGE | ROOM SF
ROOM &F STORE OTHER
. B, B

n
3
Z

1o
=
=
3
=

IW ]l

Un certain temps est nécessaire pour que les données soient acheminées vers 'unité. N'effectuez aucune
opération tant que tous les groupes définis n’auront pas été affichés.



Tableau synoptique

Date et heure

Réglages initiaux Page 11 (Régler la date et I'heure)

Groupes Page 11 (Définir les groupes)

Blocs Page 13 (Définir les blocs)

Consulter les parame- | Tous les blocs

tres

Page 9 (Afficher tous les blocs)

Tous les groupes Page 17 (Fenétre ALL GROUPS [liste compléte des groupes])

Pages 15 & 17 (Réglages des fonctions de groupe : fenétre GROUP (PANEL)
[groupes (format tableau)] et fenétre GROUP (LIST) [groupes (format liste)])

Chaque groupe

Chaque unité

Page 24 (Vue détaillée des paramétres d'unité)

Fonction de groupe

Page 15 (Définir et modifier les paramétres de groupe)

Fonctions de groupes multiples

Page 18 (Réglage des fonctions de groupes multiples)

Mode groupé

Page 19 (Fonctionnement en mode groupé)

Programmer et consulter les programmes de
minuterie

Page 20 (Programmer la minuterie)

Définir les parameétres de calcul (SC-SL3NA-BE
uniquement)

Page 25 (Parametres de calcul)

Entrer des nombres et des caractéres

Page 26 (Entrer des nombres et des caractéres)

Utiliser les fonctions pratiques

Page 27 (Définir les parametres des autres fonctions)

Page 28 (Reprogrammer aprés une coupure de courant)

Page 28 (Sauvegarder a l'aide d’'une clé de mémoire USB)

Page 30 (Informations sur le systeme)

Historique des alarmes

Page 30 (Consulter I'historique des alarmes)

Renseignements supplémentaires

Page 30 (Aide)

[Fenétre d’entrée du mot de passe]

31/0372010

' MEMU ]
kil | sec || oer | es | seo |JMEERL)
SCHE abe BHI || JKL || HuO < b
BET
123 PORS || Tuv || wxyz oK
SHUT | et |
(o - -1 Cance |

STOP ALL |

(*) Mot de passe

* Le mot de passe du SC-SL3NA-AE est SLNA.
* Le mot de passe du SC-SL3NA-BE est SLNB.
Il nest pas possible de modifier le mot de passe.




Menu principal

La fenétre illustrée ci-dessous s’affiche lorsque vous appuyez sur la touche MENU.

Veuillez entrer votre mot de passe (*) aprés avoir appuyé sur la touche SCHEDULE SETTING, SYSTEM
CONFIG., SHUT DOWN, FUNCTION SETTING ou IMPORT EXPORT.

(*) Reportez-vous a la page 6.

Touche ALL GROUPS )
Permet d’accéder a la fenétre affichant le nom
et I'état de chaque groupe dans une liste.

(‘5= page 17

Touche ALL BLOCKS —
Permet d’accéder a la fenétre
affichant le nom et I’état de
chaque bloc dans un tableau.

9
G pece

— Touche CHANGE ALL

Permet d’accéder a la fenétre des pa-
rametres du fonctionnement en mode
groupé.

(‘5= page 19

Affichage de la date et de I’heure

31032010
(Wed) 08:35

HENLU

fLL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL HELF Touche HELP
Permet d’accéder a la
fenétre d’aide du sys-
sCHEDULE = s TEM aiaTEM téme ou l'on trouve des
SETTING CONFIG. THFORM&T TOK informations détaillées
sur le contenu des fe-
FUNCTION IMPORT nétres et I'utilisation des
aHUT DOWN fonctions.
| SETTING EXPORT (5 page 30
Touche RUN ALL
Touche SHUT DOWN Permet de mettre en marche les unités des
Lorsqu’une coupure de courant groupes programmes en mode groupé.
est prévue, cette touche permet @ page 19
de conserver les réglages.
(‘5= page 31
‘——Touche STOP ALL

Touche SCHEDULE SETTING —
Permet d’accéder & la fenétre de program-
mation des fonctions de climatisation.

(Si vous n'avez pas réglé de groupe, cette
touche est invalide.)

(‘5= page 20

Touche SYSTEM CONFIG. ——~
Permet d’accéder a la fenétre de configuration du sys-
teme : définition des parameétres de bloc et de groupe,
réglage de la date et de I'heure, réglage du dispositif de
prise de mesure (SC-SL3NA-BE uniquement), consul-
tation de I'historique des alarmes.

page 8

Touche FUNCTION SETTING —M8M8M8m™——~
Permet d’accéder a la fenétre de réglage de
I’écran rétroéclairé et d’autres fonctions.

(‘5= page 27

Permet d’arréter les unités des groupes

programmés en mode groupé.

(‘5= page 19
On peut également procéder aux réglages
des groupes qui ne sont pas programmés
pour fonctionner en mode groupé.

(‘7= page 11 ®
(‘5= page 12 ®®

" Touche IMPORT EXPORT

Passe I'’écran en mode sauvegarde de
parametres et envoi des données men-
suelles.

(‘5= page 28

Touche SYSTEM INFORMATION

Affiche le numéro de version de la com-
mande centralisée et le nombre d’unités
enregistrées.

(‘5= page 30



Fenétre de configuration du systeme

Cette fenétre s’affiche lorsque vous appuyez sur la touche SYSTEM CONFIG. (configuration du systéeme) dans

le menu principal.

(‘7= page 7

Touche UNIT DEFINITION

Permet d’accéder a la fenétre UNIT DEFINITION (définition des unités).

(SC-SL3NA-BE uniguement)

(‘7= page 25

Touche GROUP DEFINITION ~
Permet d’accéder a la fenétre GROUP
DEFINITION (définition des groupes).

(‘7= page 11

Touche BLOCK DEFINITION ———
Permet d’accéder a la fenétre
BLOCK DEFINITION (définition des

unités).
age 13
(5 peg (" SYSTEM CONFIGUHATION )
BLOCK GROUP
DEFINITION DEFINITION

DEFINITION

~
— Touche MENU

Permet d’accéder a la fenétre MAIN
MENU (menu principal). (*7= page 7

——Affichage de la date et de I’heure

Touche HELP

Permet d’accéder a la fenétre d’aide
du systeme ou I'on trouve des infor-
mations détaillées sur le contenu des
fenétres et I'utilisation des fonctions.

(‘7= page 30
L31.-"IZI3.-"2IZI1IZI

(Wed) 05143
HENL

UNIT | HELF

it

ACCOUNTING TIHEEDATE ALARM
PERIOD SETTING HISTORY

Touche ACCOUNTING PERIOD -~
Permet d’accéder a la fenétre ACCOUN-
TING PERIOD TIME (réglage du dispositif
de prises de mesure).

(SC-SL3NA-BE uniquement)

(‘5 page 25

Touche TIME&DATE SETTING -
Permet d’accéder a la fenétre TIME & DATE SETTING
(réglage de la date et de I'heure).

(‘7 page 11

STOP ALL

!

Touche STOP ALL

Permet d’arréter les unités des grou-

pes programmeés en mode groupé.

(‘5= page 19
On peut également procéder aux ré-
glages des groupes qui ne sont pas
programmeés pour fonctionner en mode
groupé.

(‘5= page 11 @

(5= page 12 ®®

—— Touche RUN ALL

Permet de mettre en marche les
unités des groupes programmés en
mode groupé.

(‘5= page 19

~——  Touche ALARM HISTORY
Permet d’accéder a la fenétre ALARM
HISTORY (’historique des alarmes).

(‘5= page 30



Fenétre « All Blocks »

Cette fenétre s’affiche lorsque vous appuyez sur la touche « All Blocks » du menu principal.

(5= page 7

Le nom et I'état de chaque bloc sont affichés dans les tableaux. Les blocs non encore définis ou les blocs sans
groupes n’y figurent pas. Si vous appuyez sur la touche d'un bloc, la fenétre GROUP (PANEL) [groupes (format

tableau)] apparait.

(5= page 15

. Affichage de la date et de I’heure

31/03/2010
(ed) 03220

Touche MENU
( MENU

ALL BLOCKS
T

SHOP UFFICE 2F OFFICE 3F OFFICE 4F
EEE 1T | T |
=1 T
L1 I | I 1]

Permet d’accéder a la fenétre MAIN MENU (menu principal).

[ [
[ [
[ [
LOEEY WEETING ROOW 1F  |(HEETING ROOM 2F  J[WEETING RODM 3F
FEiEEiEi - | T | |
1 1 |
11 11 o |

m\ @ page 7

[ ALL Touche HELP

GROUPS . , .
Ouvre la fenétre d’aide.

MEETI NG ROOM AF

I SHOKI NG RODM I LOUKGE I ROOK 5F
Ezizzﬁzi || | | o o

(‘= page 30

o B, = ==

Touche STOP ALL

Touche ALL GROUPS
Affiche tous les groupes.
(‘5= page 17
Touche RUN ALL
Permet de mettre en marche les unités des
groupes programmés en mode groupé.

(‘7= page 19

Permet d’arréter les unités des groupes pro-
grammeés en mode groupé.

* On peut également procéder aux réglages des gr

e Détail de I'affichage d’un bloc

Nom du bloc

(‘7= page 19

oupes qui ne sont pas programmés pour fonctionner en mode groupé.

Numéro du bloc

1F SHOP

(5= page 11 ®
(7 page 12 ®®
Affiche I’état des groupes
Chacune des cases de 1 a 9 indique I'état des
. . 1123
groupes. Comme le montre le schéma de droite,
les cases sont triées par ordre croissant. Les 4
couleurs ont la signification suivante. 718
(Rouge) En marche

(Vert) Arrété

(Jaune) Probleme de fonctionnement
(Bleu) Erreur de communication
(Gris) Aucun groupe

Symbole du filtre et indicateur de maintenance
Ces symboles s’affichent lorsqu’au moins un groupe ou leurs
filtres doivent étre nettoyés.

(‘7 page 10



(1) Icone d’état des unités
Létat des unités est indiqué en couleur.

(Rouge) En marche (lorsqu’au moins une unité est en fonctionnement)

Il

(Vert) A I'arrét (lorsque toutes les unités sont a I'arrét)

|

(Jaune) Probleme de fonctionnement d’'une ou de plusieurs unités

N —

E

L

—
T

(Bleu)  Probléeme de communication (probléme touchant une ou plusieurs unités)

(2) Symbole du filtre a air
Ce voyant s’allume lorsque le filtre d’au moins une unité de climatisation dans un bloc ou un groupe doit étre
nettoyé. Vous devez alors procéder au nettoyage des filtres.

(3) Indicateur de maintenance
Lorsque l'indicateur de maintenance s’allume sur au moins un climatiseur d’un bloc ou d’'un groupe, I'indica-
teur de maintenance s’allume sur la console. Si I'indicateur sur tous les climatiseurs est éteint, I'indicateur
de maintenance n’est pas affiché sur la console. Communiquez avec votre revendeur lorsque cet indicateur
s’allume.

(lI'P (Gris) Inspection, Inspection 1, inspection 2

(lI-.F (Jaune) Procédure de sauvegarde (inspection 3)

(4) Programmation de la minuterie
Ce symbole sert a indiquer les groupes faisant partie de la programmation de la journée courante.
&

(5) Orientation des volets
Ce symbole indique la position des volets.

P S ! I T T T

Mode ba- Position 1 Position 2 Position 3 Position 4
layage (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)
(AUTO)

(6) Statut de l'unité
Le statut de l'unité est indiqué sous la forme de chiffres.

c Arrét d’erreur (une ou plusieurs unités se sont arrétées a cause d’'un dysfonctionnement.)
Veuillez contacter le magasin ou l'unité a été achetée.

@ Demande (le signal externe est envoyé au connecteur de demande. ‘F page 12)
Lunité cible commutera en mode ventilateur et les opérations de commande a distance seront inter-
dites. Quand le signal externe aura été annulé, le réglage précédent reviendra.

Arrét d’urgence (le signal externe est envoyé au connecteur d’arrét d’'urgence.)

0 Toutes les unités raccordées s’arrétent et leur fonctionnement est impossible. Lorsque le signal d’arrét
d’'urgence est annulé, le réglage activation/désactivation précédent de la télécommande est rétabli,
mais 'unité reste arrétée. Si une programmation de la minuterie a été réalisée, le fonctionnement des
unités recommence conformément a cette programmation.

Fenétre de confirmation des modifications

T —— Cette fenétre permet a l'usager de confirmer les modifications
qu’il a apportées a différents parametres. Le texte affiché varie
selon les modifications a confirmer, mais le fonctionnement de
base de cette fenétre est le suivant :

Appuyez sur la touche Yes (Oui) pour enregistrer les réglages et
] quitter le menu. Appuyez sur la touche No (Non) pour quitter le
menu sans enregistrer les réglages.

Do wou want to save settings?

—10-



Fonctions

Attention

Une décharge électrostatique peut causer une panne de I'unité.
Avant toute manipulation, touchez un objet métallique mis a la terre afin de dissiper la charge statique.

Réglage de la date et de I’heure

1. Appuyez sur la touche MENU puis sur la touche SYSTEM CONFIG. (configuration du systéme).

(5= page 7

2. Appuyez sur la touche TIME&DATE SETTING (Réglage de la date et de I’heure) dans la fenétre de

configuration du systéme. (*7= page 8

[Fenétre de réglage de la date et de 'heure]

TIME&DATE SETTING

21/03/2010
(Wed) 02:54

3 ] 54 31]/ 03]/ 2010

= 4

3. Appuyez sur les touches permettant de régler I’heure et la date (jour, mois, année).

Entrez I'heure et la date courante. (‘7= page 26

4. Appuyez sur la touche SET (enregistrer), puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Lheure et la date sont enregistrées avec le nombre de secondes initialisé a 00. Si vous ne désirez pas enre-
gistrer les données entrées, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.

* Pour revenir & la fenétre SYSTEM CONFIGURATION (configuration du systéme), appuyez sur la touche BACK (retour).
* ’heure et la date n’ont pas a étre réinitialisées apres les coupures de courant de moins de 48 heures.

Définition des groupes

@ Sélection des groupes pour définir et afficher les unités enregistrées
1. Appuyez sur la touche SYSTEM CONFIG. (configuration du
systéme) du menu principal. (‘7= page 7
2. Appuyez sur la touche GROUP DEFINITION (définition des
groupes) de la fenétre de configuration du systéme. (*3= page 8
La fenétre de définition des groupes s’affiche.

2140342010
GROUP DEFINITION UNIT ENTRY | (lled) 08:51
Unit Entry $120 GROUP MAWE  REP.UNITUNITS 000 BATK
o0 | 4 101
Hunber of J e HELP

1
Groups s 60 ﬂSHDP b2 008

TS N
4 JorFice -1 \ | o

03

3

R I N S

ﬂDFFICE B-2 020
” & |OFFICE c-1 022
PREY ) NEWT ) BN 4

3. Appuyez sur un nom de bloc.

[Fenétre de définition des groupes]

3140372010
GROUP_DEFINTTION UNIT ENTRY | ched 0351
Unit Entry 1128 H GROUP NAME  REP.UNIT|UNITS | 000 BACK
Nunber of HELP
Browes 122 fnnn T
3 02 wr | 1
1 [m3 wE | 1
5 (00 e | 1
” & 005 ws | 1
PREY ) MENT E

Lécran GROUP DEFINITION (Définition du groupe)
peut changer selon la méthode de transmission.
(Exemple d’ancien parameétre)

1 - 00

n° de superlien adresse d'unité
(Exemple de nouveau paramétre) 005
Adresse de l'unité

Une unité intérieure est enregistrée avec un
groupe sur I'écran initial précédemment.
Lors de I'enregistrement de F'unité intérieure a d'autres
groupes, enregistrez-la avec I'autre groupe aprés
l'avoir supprimée de son groupe précédent et I'avoir
déplacée dans la liste ALL UNITS (toutes les unités).

Pour ajouter un nouveau groupe, appuyez sur une case de nom de groupe vide. Pour modifier les parame-
tres d’'un groupe déja défini, appuyez sur la case de ce groupe. Le groupe sélectionné s’affiche alors en

mode surlignage inversé. Pour vous déplacer dans la liste, appuye
la touche NEXT (suivant).
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4. Appuyez sur la touche DETAIL (définition du groupe).
La fenétre « GROUP DEFINITION DETAILS » (définition d’'un groupe) s’affiche.

5

(_GROUP DEFINITION DETAILY ) AL oD | Ty s 1 3
[GROUP  'SHOP #-1 | owance | (TVALID ) ( mwelio ( BACK J
| NI ENTRY | ALL UNITS ‘IEEII
1 1 o0 | { per. ) EEEE PREV
a0t 78 :
e 7
00
DEL >\ 183 9
1 2 [ DEMND ) 087 || oI

810??%? .TJ__U k;4

@ Pour définir ou modifier le nom du groupe courant
5. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).
Entrez le nom du groupe. (‘7= page 26
® Pour ajouter ou retirer des unités
<Pour ajouter des unité>
6. 4] ¥) ou appuyez directement sur le nom de I'unité pour sélectionner celle-ci dans la liste des uni-
tés non enregistrées (ALL UNITS).
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).
7. Appuyez sur la touche ADD (ajouter).
Lunité sélectionnée est ajoutée a la liste UNIT ENTRY (unités enregistrées) et retirée de la liste ALL
UNITS (unités non enregistrées).
<Pour retirer des unité>
8. =) 2+ ¥ »| ou appuyez directement sur le nom de l'unité pour sélectionner celle-ci dans la liste
UNIT ENTRY (unités enregistrées).
9. Appuyez sur la touche DEL (retirer).
Lunité sélectionnée est retirée de la liste des unités du groupe (UNIT ENTRY) et ajoutée a la liste des uni-
tés non enregistrées (ALL UNITS).
@ Pour définir 'unité représentative du groupe et la demande
10. (+) #) ¥ ») ou appuyez directement sur le nom de I'unité pour sélectionner celle-ci dans la liste
UNIT ENTRY (unités enregistrées).
11. Appuyez sur la touche REP. (unité représentative).
Lunité est définie comme unité représentative du groupe et un astérisque est affiché a la gauche de son nom.
- Unité représentative : il s’agit de I'unité dont I'état apparait dans 'affichage des parameétres du groupe
12. Appuyez sur la touche DEMAND (unité de demande).
Lunité est définie comme unité de demande, et un « D » est affiché a la droite de son nom.
- Unité de demande : une unité qui passe en mode ventilation et qui ne peut ensuite étre commandée a
distance lorsqu’il existe une alimentation de demande externe.

Lattribution du paramétre Demande a une unité permet, en diminuant la consommation d’énergie durant I
été, de réduire les colts énergétiques. Le fonctionnement de 'unité en cas d’alimentation de demande se
conforme au programme le plus proche du temps d’élimination du jour. Au cas ou ce programme du jour ne
soit pas défini, 'unité est en parametre interdit en ce qui concerne le mode de fonctionnement et la com-
mande a distance, juste avant I'alimentation de demande.
® Pour activer ou désactiver le mode de fonctionnement groupé pour un groupe
13. Appuyez sur la touche VALID (valide) ou sur la touche INVALID (non valide).
- VALID : les unités du groupe sont programmeées pour fonctionner en mode groupé
- INVALID : les unités du groupe ne sont programmeées pas pour fonctionner en mode groupé
(® Sauvegarde des parameétres
14. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Les parameétres du groupe sont sauvegardés. Si vous ne désirez pas sauvegarder les parametres, appuyez
sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* On peut enregistrer jusqu’a 16 unités dans un groupe.

* Quand vous souhaitez effacer la définition des groupes, veuillez appuyer sur la touche DELETE ALL DEF.
et entrer votre mot de passe (). Appuyez sur la touche Yes de la fenétre de confirmation.

MO La programmation du calendrier est également annulée.

(*) Reportez-vous a la page 6.
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Définition des blocs

Il vous faut d’abord enregistrer le groupe. (‘5= page 11
(D Sélection des blocs a définir et affichage des unités enregistrées
1. Appuyez sur la touche SYSTEM CONFIG. (configuration du systéme) du menu principal.

(‘7= page 7

2. Appuyez sur la touche BLOCK DEFINITION (définition des blocs) dans la fenétre de configuration

du systéme.
La fenétre de définition des blocs s’affiche.

BLOCK, DEFINITION GROUP ENTRY

BLOCK NAME GROUPS SHOP A-1

Unit Entry :128 1, . g
Mumber of . oo —im SHOP A-3
Groups ) 2 |OFFICE 2F 4
Wumber of |
Blocks : 165 & |OFFICE 3F 4

4 |OFFICE 4F ]

5 | LOBBY ]

£ |MEETING ROOM 1F 1

_PREV_Jj MEXT @

3. Appuyez sur un nom de bloc.

4

3140342010
Ced) 05249

(‘5= page 8

[Fenétre de définition des blocs]
GROUP ENTRY (lﬂg?aéégg
Unit Entry : 0 BLOCK NAME | GROUPS

[
e o 4l u
= D

4 i}

5 i}

B i}

_reev J e )

Lors de la définition d’'un nouveau bloc,
le champs de nom du bloc et la liste des
groupes enregistrés dans le bloc sont
vides.

Pour ajouter un nouveau bloc, appuyez sur une case de nom de bloc vide. Pour modifier les paramétres
d’'un bloc déja défini, appuyez sur la case de ce bloc. Le bloc sélectionné s’affiche alors en mode surli-
gnage inversé. Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche

NEXT (suivant).

4. Appuyez sur la touche DETAIL (définition du groupe).
La fenétre « BLOCK DEFINITION DETAILS » (définition du bloc) s’affiche.

75

(BLOCK DEFINITION DETAILS

[BLock  sHop | cHance |
GROUP ENTRY

ALL GROUPE

< ADD LOREY ©
LOBBY D
LOBBY E
LOBBY F
mEL >> LOUNGE F-1

LOUNGE F-2

PREY ]

@ Pour définir ou modifier le nom du bloc courant
5. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).
Entrez le nom du groupe.
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3140372010
(Hed) 05250

EIRR D & 3 EEEH
8 o o 1

(‘5= page 26

[ Fenétre de définition avancée des blocs]

{ BLOCK DEFINITION DETAILS ) Pau ey
BLOCK CHANGE
GROUP ENTRY #LL GROUPS
-HELP
™ e -
o0z
o0z
004
s
i3 NEXT
+) %) ) ¥

Lors de la définition d’un nouveau bloc, le
champ de nom du bloc et la liste des groupes
enregistrés dans le bloc sont vides.

0



® Pour ajouter ou retirer des groupes enregistrés dans un bloc
<Pour ajouter des groupes au bloc>
6. .+ ¥) ou appuyez directement sur le nom du groupe pour sélectionner celui-ci dans la liste ALL
GROUPS (liste compléte des groupes).
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).
7. Appuyez sur la touche ADD (ajouter).
Le groupe sélectionné est ajouté a la liste des groupes du bloc (GROUP ENTRY) et retirée de la liste des
groupes (ALL GROUPS).
<Pour retirer des groupes du bloc>
8. +) ¥) ou appuyez directement sur le nom du groupe pour sélectionner celui-ci dans la liste GROUP
ENTRY (groupes enregistrés).
9. Appuyez sur la touche DEL (retirer).
Le groupe sélectionné est retiré de la liste GROUP ENTRY (groupes enregistrés) et ajouté a la liste (ALL
GROUPS) (liste compléte des groupes).
@ Sauvegarde des parameétres
10. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder) puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirma-
tion.
Les paramétres du groupe sont sauvegardés. Si vous ne désirez pas sauvegarder les parameétres, ap-
puyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* On peut enregistrer jusqu’a 9 groupes dans un bloc. Le nombre maximum de blocs est de 16.

* Si des unités intérieures non connectées sont enregistrées dans des groupes, le message « Communica-
tion Error » (Erreur de communication) s’affiche. Ceci peut affecter la communication du systéme entier et
provoquer un fonctionnement inopiné. Veillez a ne pas enregistrer des unités intérieures non connectées
dans des groupes.

* Dans le réglage GROUP DEFINITION (Définition du groupe) initial, chaque unité intérieure est enregis-
trée dans un groupe prédéfini. Cependant, si des unités intérieures non connectées sont incluses, elles
doivent étre supprimées des groupes I'une apres I'autre. Par conséquent, lors d’'une nouvelle définition de
groupes, une suppression de tous les groupes prédéfinis a I'aide de la touche DELETE ALL DEF. (effacer
toute déf.) et le ré-enregistrement dans les groupes des unités intérieures connectées uniquement sont
comparativement plus aisés que la modification individuelle des groupes prédéfinis. Ceci peut également
éviter I'affichage du message « Communication Error » (Erreur de communication).
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Réglages des fonctions de groupe (Contréle de I’état du groupe)
1
2

. Appuyez sur la touche ALL BLOCKS dans le menu principal. ("7 Page 7

. Appuyez sur le bloc que vous souhaitez configurer ou contréler.
La fenétre GROUP (PANEL) [groupes (format tableau)] s’affiche.
Vous pouvez consulter, pour chacun des groupes, son nom, son état, les symboles de filtre et de mainte-
nance, le symbole indiquant la programmation de la minuterie, la température de la piece et la température
programmeée pour la piéce.

[Fenétre GROUP (PANEL)]

(TLOUNGE] GROUP (PANEL) ) Sl
]g[ LOUKGE A ]g[ LOUNGE B ]g[ LOUNGE C
3 = % 24.0°C % 24.0°C % 24.0°C ﬁ
24T 257 24T HELF
= LOUNGE D "= LOUNGE E = LOUNGE F-1 RROUP
= @nm]% @mmla kT 200 mTI
My zac Yy 2ac My zac
=] LOUNGE F-2 =] LOUNGE F-3
]E[ SiT 24.0°C SiT 24.0°C
R o Riove |

4 ST e LD
]

4

« Voir la section « Icénes » pour connaitre le sens de chacun des icénes.(*7= Page 10

* Le symbole et le mode de fonctionnement, la température programmée et la température ambiante sont
ceux de l'unité représentative. Lorsque toutes les unités du groupe sont arrétées, le symbole Stopped (ar-
rét) s’affiche.

* Les groupes dont la minuterie du calendrier est programmée pour la journée courante affichent le
symbole (.

* Laffichage des g %F indique que les symboles correspondants d’une ou de plusieurs unités sont allumés.

* Si vous appuyez sur la touche GROUP LIST, la fenétre GROUP (LIST) [groupes (format liste)] s’affiche.
(‘7= Page 17

« Pour afficher les unités d’un groupe, appuyez sur la touche UNIT LIST (liste des unités). (*7= Page 24

<Pour mettre en marche ou arréter les unités d’un groupe >
3. Appuyez sur la touche du tableau correspondant au groupe.
Le contour de la touche s’affiche en bleu.
4, | Pour mettre en marche les unités | Appuyez sur la touche RUN (mise en marche) puis sur la

touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.

Les unités du groupe sélectionné sont mises en marche.
| Pour arréter les unités | Appuyez sur la touche STOP (arrét) puis sur la touche Yes (oui) de

la fenétre de confirmation.
Les unités du groupe sélectionné sont arrétées.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les parameétres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de
confirmation.
<Pour définir et modifier les parameétres de groupe >

3. Appuyez sur la touche du tableau correspondant au groupe.
Le contour de la touche s’affiche en bleu.

4. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).
La fenétre des parametres de base de groupe s’affiche. Quand la fenétre s’affiche, aucun des parameétres
n’est sélectionné (le champ de réglage de la température est vide). Ne touchez qu’aux parameétres qui ont
besoin d’étre définis ou modifiés.
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[Fenétre des réglages de base du groupe] [Touche Auto validée dans les

réglages de fonction]
CHANGE_[SHOP A-1] ity 08 Qg}RUf!STDP £2HODE PFaN SILOUYER
i

STOP (DRUN/STOP  £IMODE <§¥FAN HPILOUYER ] stoe | "& ' e
= ‘Qil [ s | (| [wmo =, = [l e
61 TEMP NI EGER= -l s 4 =
STOP2 5
1 12007 E]‘C 80P S = EE ‘ —
By -5 E"Zl : 4 — STOPS ™, —
% i — g 2= [ DETAIL SET || STOP4 © —

4 Cette fonction s’applique aux unités extérieures, qui

EN——— 6 sont les KXR multi libres de refroidissement/chauf-

fage, la série GHP-R ou ultérieure, et les PAC.

5

5. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.
- « Run/Stop » (marche/arrét) :  Appuyez sur la touche RUN (marche) ou sur la touche STOP (arrét).
Pour mettre en marche les unités des groupes, appuyez sur la touche
RUN (marche) et pour les arréter, sur la touche STOP (arrét).
- Réglage de la température : appuyez A ou V.
Vous pouvez régler la température entre 18°C et 30°C.
- Mode de fonctionnement : sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante : A automati-
que, sk climatisation, () déshumidification, = ventilation ou ¢ chauffage.
Définir le mode de fonctionnement.
* Le mode Auto se valide dans les réglages de fonction. Page 27
- Vitesse de la ventilation : Sélectionnez la vitesse en appuyant 'une des touches : Lat], ] [afoul ]
Ll | se valide dans les réglages de fonction.

- Orientation des volets : sélectionnez la direction en appuyant sur 'une des touches : automatique,
stop (arrét) 1, stop (arrét) 2, stop (arrét) 3 ou stop (arrét) 4.

(@ Lunité fonctionne avec la vitesse de ventilation maximum. )

6. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne voulez pas sauvegarder les modifications des parameétres, appuyez sur la touche No (non) de la
fenétre de confirmation.

W Définitions et modifications des paramétres a partir de la fenétre des paramétres avancés du groupe.

Les réglages de l'accés par télécommandes et la réinitialisation du symbole de filtre peuvent étre effectués a

partir de cette fenétre.

Appuyez sur la touche DETAIL SET dans la fenétre des parameétres de base du groupe. (‘7 Ci-dessus

[Fenétre des rég|ages avancés du groupe] [LeS I’églages individuels de l'accés par télécomman-
de se font a partir de la fenétre « Function Settings »]
CHANGE [SHOP 4-11 AR -
3 (RUN/STOP  €2MODE Lok
rsi:m: (DRUNSSTOR  €2MODE dLock BACK ol a
= @il
STOP | &
s | A $ee 5| o mlB

& la| B

T TEMP
S?E] o (s
1 1 24.0C C E"Zl :
@ 125 EE = = X EFILTER
td = FILTER
— BASIC SET RESET
F1:am I J
4 Cette fonction s’applique aux unités de climatisation
m 6 d'intérieur (modele KXE4 ou plus récent) et a la télé-
commande (modéle RC-E1 ou plus récent).

La fenétre des parameétres avancés s’affiche.

5. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.
- Les parameétres « Run/Stop » (Marche/Arrét), « temperature setting » (réglage de la température) et
« mode » (mode de fonctionnement) se programment comme dans la fenétre des paramétres de base.
- LOCK : Appuyez sur ou sur| @&/. -
Si vous appuyez sur [, laccés par la télécommande est autorisé ; si vous appuyez sur _& |, 'accés est interdit.
- Filtre : appuyez sur la touche Reset (réinitialiser) pour que le symbole du filire disparaisse.
6. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les parametres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller les fonctions individuelles) dans la fenétre
« Function Settings » (parametres de fonction) est activé, il est alors possible d’autoriser ou d’interdire
I'acces par télécommande pour les commandes suivantes : « Run/Stop » (marche/arrét), « mode » (mode
de fonctionnement) et « temperature setting » (réglage de la température).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller des fonctions individuelles) dans la fenétre « Function
Settings » (parametres de fonction) est activé, 'accés par télécommande est interdit si les commandes « Run/Stop »
(marche/arrét), « mode » (mode de fonctionnement) et « temperature setting » (réglage de la température) sont tou-
tes | & | . (Certaines commandes, comme la réinitialisation du symbole de filtre, sont autorisées.)
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B Vous pouvez également utiliser la fenétre suivante pour définir et modifier les paramétres de chacun des groupes.
P Pour définir ou modifier les paramétres & partir de la fenétre GROUP (LISTE) [groupes (format liste)] :
1. Appuyez sur la touche GROUP LIST (liste de groupes) dans la fenétre GROUP (PANEL) [groupes
(format tableau)]. (*7= Page 15
La fenétre GROUP (LIST) [groupe (format liste)] s’affiche.

[Fenétre GROUP (LIST)]

{ [LOUNGE] GROUP (LIST) ) () todr
GROUF NAME  RUN/STOPMODE | <B7 | 19 | o OTHERS BACK
D LTI | x|
2 |Lounce & | 240 25 |
LOUNGE G 24.1] 26 | uf
LOUNGE D 24.0] 26 | uf
LOUNGE E 24.0] 26 | uf
LOUNGE F-1 240 25 |

ey e e | ||¥/ STOP ALL

HELP

GROUP
PAMEL

0 = T (S =

o B | BBy | el By Il

N (e

3

2. Appuyez sur le nom du groupe dont vous voulez définir ou modifier les parameétres.
Le nom du groupe s’affiche en mode surlignage inversé. Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la
touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

3. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).
La fenétre des parametres de base de groupe s’affiche. Procédez aux définitions et aux modifications des
paramétres. (‘7= Page 16

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* La mention Run (marche) est indiquée lorsqu’au moins une unité est en fonctionnement. Les problemes
de fonctionnement sont indiqués lorsqu’au moins une unité est défectueuse. La mention Stop (arrét) est
indiquée lorsque toutes les unités sont arrétées.

Licone [ s’affiche lorsqu’au moins une unité doit étre nettoyée.

Licone %P s’affiche lorsqu’au moins une unité doit étre réparée.

Le mode de fonctionnement, le réglage de la température, la température ambiante, la vitesse de ventila-
tion et I'orientation des volets indiquent I'état de I'unité représentative.

* Les éléments dotés d’un contour orangé sont ceux auxquels I'accés par télécommande a été interdit
dans la fenétre des paramétres de groupe.

* Si vous appuyez sur la touche GROUP PANEL (tableau de groupes), la fenétre GROUP (PANEL) [groupes
(format tableau)] s’affiche. (*3= Page 15

P Définition et modification des paramétres a partir de la fenétre « ALL GROUPS » (tous les groupes)
1. Appuyez sur la touche ALL GROUPS dans le menu principal. (7= Page 7
2. Appuyez sur le nom du groupe dont vous voulez définir ou modifier les parameétres.

(Fenétre ALL GROUPS [liste compléte des groupes])
ALL GROUPS e et
BLOCK | GROUP MAME  RUN/STOPMODE sEr )y | o OTHERS

-
el
y JRTE - [ T AP
2| 1 [sHop a2 24.0) 25 | o |30
- ALL
a| 1 [sHoP a2 a0 21 | g |50 BLOCKS
4| 2 [oFFIcE E-1 2.0 24 | g |30
5| 2 [oFFIcE B2 2.0 24 | g |30
8| 2 [oFFIcE C-1 24.0) 24 |t |Za ﬁ

_PREV '. NEXT ] |% STOP ALLI

Le nom du groupe s’affiche en mode surlignage inversé.
Le groupe précédemment sélectionné est désélectionné. Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la tou-
che PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).
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3. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).

La fenétre des parameétres de base de groupe s’affiche. Procédez aux définitions et aux modifications des pa-
ramétres. (5= Page 16

« Pour afficher les unités d’un groupe, appuyez sur la touche UNIT LIST (liste des unités). (7= Page 24
« Pour afficher la liste compléte des blocs, appuyez sur la touche ALL BLOCKS. (*7= Page 9
* Les éléments dotés d’un contour orangé sont ceux auxquels 'accés par télécommande a été interdit

dans la fenétre des parameétres de groupe.
« Pour revenir au menu principal, appuyez sur la touche MENU. (‘7= Page 7

Réglage des fonctions de groupes multiples

Cette section explique comment faire marcher des groupes multiples dans un méme bloc.
1. Appuyez sur la touche ALL BLOCKS dans le menu principal. (7 Page 7
2. Appuyez sur le bloc que vous souhaitez configurer.
La fenétre GROUP (PANEL) [groupes (format tableau)] s’affiche.
[Fenétre GROUP (PANEL)]

(" TLOUNGE] GROUP (PANEL) ) iy 0o
[P Lounse # = (= Lounee ¢ BACK
QT Z3.0°C SiT 23.0°C E Sﬁl 23.0°C

1) zac 24 1Y 24 HELFP

. LOUKNGE O . LOUNGE E . LOUHGE F-1 GROUP
SiT 23.0°C QT 23.0°C $£T 23.0°C LIST
24T 24T 1) zac
. . LOUKGE F-3

LOUNGE F-2
’7 sEros o ’7 k72300
N Ee My eac
4 | . | |

<Pour mettre en marche ou arréter des groupes multiples>
3. Appuyez sur les panneaux des groupes pour lesquels les réglages ont été effectués (vous pouvez
sélectionner des groupes multiples).
Le contour de la touche s’affiche en bleu.
Si vous désirez annuler, appuyez a nouveau sur la touche du tableau correspondant au groupe.
4. | Pour mettre en marche les unités | Appuyez sur la touche RUN (mise en marche) puis sur la

touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Les unités du groupe sélectionné sont mises en marche.
| Pour arréter les unités | Appuyez sur la touche STOP (arrét) puis sur la touche Yes (oui) de

la fenétre de confirmation.
Les unités du groupe sélectionné sont arrétées.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.
<Pour définir ou modifier des paramétres de groupes multiples >
3. Appuyez sur les panneaux des groupes pour lesquels vous voulez définir ou modifier les parame-
tres (vous pouvez sélectionner des groupes multiples).
Le contour de la touche s’affiche en bleu.
Si vous désirez annuler, appuyez a nouveau sur la touche du tableau correspondant au groupe.
4. Appuyez sur la touche CHANGE (modifier).
Lécran de changement de groupe s’affiche. Quand la fenétre s’affiche, aucun des paramétres n’est sélectionné (le
champ de réglage de la température est vide). Ne touchez qu’aux parameétres qui ont besoin d’étre définis ou modifiés.

i

Bl e

STOP ALL

I

_H'ﬁ'NGE CROLPS 21/03/2010 [Les réglages individuels de 'acces par télécomman-
" de se font a partir de la fenétre « Function Settings »]
(D RUN/STOP  €3HODE  d™yLOCK $FAN FOLOUYER —
-| sToe | | [ " & | all [T yRunssToP  £2H0DE  dLOck RN FILOUYVER
T —
BT TENP A u STOP1 S -- G %] & al| (M0 2
“ — s§1 TEMP s lalala PRREC =
vial = e S w(ala] L
Ees STOP3 4
{25 Gl 1LTER = E"Zl I STOP3 ™, —
J —

et a la télécommande (modéle RC-E1 ou plus
récent).

ﬂ Cette fonction s’applique aux unités de climati-
6 sation d’intérieur (modéle KXE4 ou plus récent)
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5. Appuyez sur la touche du paramétre que vous voulez définir ou modifier.
- « Run/Stop » (marche/arrét) : Appuyez sur la touche RUN (marche) ou sur la touche STOP (arrét).
Pour mettre en marche les unités des groupes, appuyez sur la touche
RUN (marche) et pour les arréter, sur la touche STOP (arrét).
- Réglage de la température : Appuyez A ou V.
Vous pouvez régler la température entre 18 et 30°C.
- Mode de fonctionnement : Sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante :

/A automatique, sk climatisation, () déshumidification, = ventilation ou ¥ chauf-

fage.
* Le mode Auto se valide dans les réglages de fonction. (‘7 Page 27
- LOCK : Appuyez sur [ ou sur | & |.

Si vous appuyez sur [/, 'accés par la télécommande est autorisé ; si vous appuyez sur | & |, laccés est interdit.
- Vitesse de la ventilation : sélectionnez la vitesse en appuyant I'une des touches : [at], Lt | [ ou ]
Lt | se valide dans les réglages de fonction.

- Orientation des volets : sélectionnez la direction en appuyant sur I'une des touches : automatique, stop
(arrét) 1, stop (arrét) 2, stop (arrét) 3 ou stop (arrét) 4.
- FILTRE : appuyez sur la touche Reset (réinitialiser) pour que le symbole du filire disparaisse.

(Lat] Lunité fonctionne avec la vitesse de ventilation maximum. )

6. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les parametres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confir-
mation.

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller les fonctions individuelles) dans la fené-
tre « Function Settings » (paramétres de fonction) est activé, il est alors possible d’autoriser ou d’interdire
l'acces par télécommande pour les commandes suivantes : « Run/Stop » (marche/arrét), « mode » (mode de
fonctionnement) et « temperature setting » (réglage de la température).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller des fonctions individuelles) dans la fené-
tre « Function Settings » (paramétres de fonction) est activé, 'accés par télécommande est interdit si les
commandes « Run/Stop » (marche/arrét), « mode » (mode de fonctionnement) et « temperature setting »
(réglage de la température) sont toutes | & | . (Certaines commandes, comme la réinitialisation du sym-
bole de filtre, sont autorisées.)

Fonctionnement en mode groupé

Cette section expligue comment définir ou modifier les réglages avancés en mode groupé.
Définir dans un premier temps chacun des groupes pour qu’il puisse fonctionner en mode groupé.

(5= Page 11 D, 12 ®®
1. Appuyez sur la touche CHANGE ALL (paramétres du mode groupé) du menu principal. (= Page 7

La fenétre « Change All » s’affiche.

CHAMGE ALL £1/03/2010 [Les réglages ingjividuels dg l'acces par télécomman-
) g de se font a partir de la fenétre « Function Settings »]
{IIRUN/STOP  24M0DE  dLock SeraN SPLOUVER L,
-| sTOP | | ™ || & | | [wm T (DRuN/STOP  €3MODE  dhLocK S ran SPLOUVER
‘ 2 Fii stoe | b % 1] [0 S,
kT TEWP H d STOR1 = U 4l =

. &1 TENP ~
E] C / 2TOp2 ’l__ E] 0 e rh
ral STORS T, — C 1| G
] meur = vial T
STOP4 GF 1L TER =
:

Cette fonction s’applique aux unités de climati-
3 sation d’intérieur (modéle KXE4 ou plus récent)

et a la télécommande (modéle RC-E1 ou plus

2 récent).

Quand la fenétre s’affiche, aucun des parametres n’est sélectionné (le champ de réglage de la tempéra-
ture est vide). Ne touchez qu’aux parameétres qui ont besoin d’étre définis ou modifiés.

FERE =

‘ STOP2 E o—
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2. Appuyez sur la touche du parameétre que vous voulez définir ou modifier.
- « Run/Stop » (marche/arrét) : Appuyez sur la touche RUN (marche) ou sur la touche STOP (arrét).
Pour mettre en marche les unités des groupes, appuyez sur la touche
RUN (marche) et pour les arréter, sur la touche STOP (arrét).
- Réglage de la température : Appuyez Aou V.
Vous pouvez régler la température entre 18 et 30°C.
- Mode de fonctionnement : Sélectionnez le mode en appuyant sur la touche correspondante :

/\ automatique, sk climatisation, () déshumidification, = ventilation ou ¢ chauffage.

* Le mode Auto se valide dans les réglages de fonction. 5 g Page 27
- LOCK : Appuyez sur |‘la ou sur | & |.

- Vitesse de la ventilation : sélectionnez la vitesse en appuyant I'une des touches : [att], [t | [ [ou[_]
_al| se valide dans les réglages de fonction.
- Orientation des volets : sélectionnez la direction en appuyant sur I'une des touches : automatique, stop
(arrét) 1, stop (arrét) 2, stop (arrét) 3 ou stop (arrét) 4.
- FILTRE : appuyez sur la touche Reset (réinitialiser) pour que le symbole du filire disparaisse.

(@ Lunité fonctionne avec la vitesse de ventilation maximum. )

3. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les parameétres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller les fonctions individuelles) dans la fené-
tre « Function Settings » (parameétres de fonction) est activé, il est alors possible d’autoriser ou d’interdire
I'acces par télécommande pour les commandes suivantes : « Run/Stop » (marche/arrét), « mode » (mode de
fonctionnement) et « temperature setting » (réglage de la température).

* Si le réglage « Individual lock/unlock » (verrouiller/déverrouiller des fonctions individuelles) dans la fenétre « Func-
tion Settings » (parameétres de fonction) est activé, 'acces par télécommande est interdit si les commandes « Run/
Stop » (marche/arrét), « mode » (mode de fonctionnement) et « temperature setting » (réglage de la température)
sont toutes | & | . (Certaines commandes, comme la réinitialisation du symbole de filtre, sont autorisées.)

Programmation de la minuterie

La programmation de la minuterie se fait par groupe. Vous pouvez enregistrer jusqu’a 16 programmes de minuterie
par jour pour chacun des paramétres suivants : durée de fonctionnement (en minutes), état de marche/arrét, mode
de fonctionnement, accés par télécommande et réglage de la température.
Vous pouvez programmer le calendrier des types de journée (jour de semaine, jour de congé, spécial 1, spécial 2) a
lavance. (‘7= Page 21

1. Appuyez sur la touche SCHEDULE SETTING (Programmation de la minuterie) dans le menu principal. (5= Page 7

La fenétre « SCHEDULE SETTING » s’affiche.

U
TODAY"S | YEARLY | DETAILED DAILY |
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2 | | |

STOR ALL

H |

B Programmation de la minuterie pour la journée courante
La minuterie pour la journée courante est programmable par groupe.

2. Appuyez sur la touche TODAY’S SCHEDULE (programmation pour la journée courante) de la
fenétre « SCHEDULE SETTING ».

TODAY 'S SCHEDULE (g;igaﬁu;g
3 SHOP &-1 TIME |RUN/STOP dt LOCK | MODE | skr BACK
1 (EH ----—--—- il |- -
—— VEEKDAY J HELF
2|07:00 ) RN @ £3sfr 24,1
4 _] Q_ 9| 08:30 [-----—-- T - -

SPECTALI| 4 | 17:00 | ———— g enp 24.0 | 4

SPECIAL 2 || 5 21:00 gaL |- =

P [ | p— I— i

COPY | PREV ) NEWT ) ||E75
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3. Appuyez sur la touche du champ permettant la sélection du groupe.
Sélectionnez le groupe a partir de la fenétre « Select Group » (sélection du groupe). (*7= Page 22
<Pour programmer la journée courante >
4. Appuyez sur la touche correspondant au paramétre que vous voulez modifier.
Lorsque vous appuyez sur les touches « Time » (programmes), « Lock » (verrouiller 'acces par télécommande) ou
« Temperature setting » (réglages de la température), la fenétre correspondante des parametres avancés apparait.
(‘7= Pages 22, 23
Modifiez les paramétres « RUN/STOP » (marche/arrét) ou « MODE » (mode) en appuyant sur la touche du
parameétre voulu.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).
<Pour reprogrammer le calendrier des types de journées a partir de la programmation de la journée courante>
4. Sélectionnez le type de journée en appuyant sur I'une des touches WEEKDAY (jour de semaine),
HOLIDAY (congé), SPECIAL 1 ou SPECIAL 2.

Vous pouvez programmer a I'avance la minuterie du calendrier en indiquant le type de journée souhaité.
(‘7= Voir ci-dessous (Programmation du calendrier des types de journée)
5. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Pour annuler vos modifications, appuyez sur la touche CLEAR (effacer).

* Pour revenir & la fenétre « SCHEDULE SETTING » (programmation de la minuterie), appuyez sur la touche BACK (retour).
* Appuyez sur la touche COPY (copie) afin de copier la programmation d’'un groupe vers un autre.

B Programmer la minuterie pour I'année (5= Page 23
Vous pouvez programmer la minuterie de chaque groupe pour une année compléte. (La programmation an-
nuelle n'est pas répercutée 'année suivante et doit étre réalisée une fois par an.)

2. Appuyez sur la touche YEARLY SCHEDULE (programmation pour I’'année) dans la fenétre « SCHEDULE SETTING ».

1 —
3 Em.lﬁmﬂl TUE | WED | THU FI 34
o | s | s | 7| e | o || A

w000 (I R E E R I O E I 5
SPECTALI| RN vs | an |l2n | ez | s | NEEN)

e | | o | o | o] o | o |E)

0 oo | (R 6
COPY L ||E7

3. Appuyez sur la touche du champ permettant la sélection du groupe.
Sélectionnez le groupe & partir de la fenétre « Select Group » (sélection du groupe). ()7~ Page 22

4. Sélectionnez le calendrier des types de journée en appuyant sur I'une des touches : WEEKDAY (jour
de semaine), HOLIDAY (congé), SPECIAL 1, SPECIAL 2 ou NO OPERATE (hors fonction).

Vous pouvez programmer le calendrier des types de journée a I'avance. (*7= Voir ci-dessous (Programma-

tion du calendrier des types de journée)
5. Appuyez sur la touche de la journée a programmer dans le calendrier (on peut de cette maniére attri-
buer la programmation a plus d’une journée)
La journée en question se voit attribuer la programmation du type de journée sélectionné. Cependant, la
journée courante et celles qui la précedent ne peuvent étre sélectionnées dans le calendrier. Appuyez sur les
touches PREV (précédent) ou NEXT (suivant) pour changer de mois.

Si vous appuyez sur la touche DEFAULT (valeurs de défaut), les samedis et les dimanches prennent la program-
mation du type HOLYDAY (congé) et les autres journées la programmation du type WEEKDAY (jour de semaine).
6. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne voulez pas sauvegarder les modifications, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.
* Pour revenir a la fenétre « SCHEDULE SETTING » (programmation de la minuterie), appuyez sur la touche
BACK (retour).

* Pour copier la programmation d’un groupe vers un autre groupe a partir de la fenétre « Copy Schedule »
(copier la programmation), appuyez sur la touche COPY (copier).

(‘5= Page 23

B Programmation du calendrier des types de journée
La programmation du calendrier des types de journée se fait par groupe.
Les différents types de journée sont : les jours de semaine (« Weekdays »), les jours de congé (« Holidays »)
et les jours « special 1 » et « special 2 ». La programmation se fait pour chaque groupe.
—21—



N =

(DETAILED DAILY SCHEDULE ) it

3 TIME RUN/STOP gy LOCK | MODE | skr

1 (L ------- L
] EJ% RN g ongr 24.0 (e
47g ﬂ 08130 | ----—- ST -
SPECIAL 1| ﬂ | — YT P~ 5
SPECIAL 2 || ﬂ 2100 YT J
ﬂ ------------- —— | P

COPY ‘ _PREV ) NEXT ] ||E7 6

. Appuyez sur la touche DETAILED DAILY SCHEDULE (calendrier des types de journée) dans la fenétre

SCHEDULE SETTING (programmation de la minuterie du calendrier).

. Appuyez sur la touche du champ permettant la sélection du groupe.

Sélectionnez le groupe a partir de la fenétre « Group Select » (sélection du groupe).
(‘5= Voir ci-dessous (Fenétres d’entrée de données)

. Sélectionnez le calendrier des types de journée en appuyant sur I’'une des touches : WEEKDAY (jour

de semaine), HOLIDAY (congé), SPECIAL 1 ou SPECIAL 2.

. Appuyez sur la touche correspondant au parametre que vous voulez modifier.

Lorsque vous appuyez sur les touches « Time » (programmes), « Lock » (verrouiller 'accés par télécommande)
ou « Temperature setting » (réglages de la température), la fenétre correspondante des parametres avancés
apparait. ;7= Pages 22, 23

Modifiez les paramétres « Run/Sop » (marche/arrét) ou « MODE » (mode) en appuyant sur la touche du paramétre voulu.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.

Pour annuler vos modifications, appuyez sur la touche CLEAR (effacer).

* Pour revenir a la fenétre « SCHEDULE SETTING » (programmation de la minuterie), appuyez sur la tou-
che BACK (retour).
* Appuyez sur la touche COPY (copie) afin de copier la programmation d’'un groupe vers un autre.

(‘7 Page 23

Fenétres d’entrée de données

[Fenétre Select Group

Select a group.

(sélection de groupe)]

17

I— 2

GANGEL

. Appuyez sur le nom du groupe que vous désirez sélectionner.

Le nom du groupe sélectionné s’affiche en surlignage inversé.

Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

. Appuyez sur la touche OK.

Vous pouvez appliquer les paramétres au groupe sélectionné.

Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche CANCEL (annuler). Vous revenez

a la fenétre précédente.

[Fente de programmation
de la minuterie] EI El |
|

I 71 =]
27<|> (0] 4 | ‘ CLEAR | ‘ CAMCGEL |

-1

. Appuyez AV pour modifier I’heure et les minutes (affichage sur 24 heures).
. Appuyez sur la touche OK.

Lheure est mise a jour et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler la mise
a jour de I'heure.
Pour effacer les valeurs courantes et rendre le champ vide, appuyez sur la touche CLEAR (effacer).
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[Fenétre autorisant/interdisant I'accés par
télécommande]

Cette fenétre permet d’autoriser ou d’in-
terdire 'acces aux commandes a partir d’
une télécommande.

Remocon LockfUnlock Setting

[Les réglages individuels de l'accés par
télécommande se font a partir de la fené-
tre « Function Settings »]

Remocon LockfUnlock Setting

N =

u a (1Y RUN/STOP 7% HODE s TEHP
I AL @ | unocK | unock | uniock
I UNLOGK LOGK |
& Ciox | [ oo |

1 1 J | ok | 1
2 f—l» """""" oc | ‘ GLEAR | ‘ GANGEL | | ok | ‘ GLEAR | ‘ GANGEL | 2
L

. Appuyez sur la touche de la commande dont vous voulez interdire ’accés par télécommande. (vous
pouvez sélectionner plus d’une fonction).

. Appuyez sur la touche OK.

Lacceés a la fonction a partir de la télécommande est interdit et la fenétre disparatt.

Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler cette mise a jour.

Appuyez sur la touche CLEAR pour désélectionner les commandes sélectionnées.

~ 25.0°C [3 1

27-» O

. Appuyez sur AV pour régler la température. (18 a 30°C)

. Appuyez sur la touche OK.

La température est modifiée et la fenétre disparait.

Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler la mise a jour de la température.

Pour effacer les valeurs courantes et rendre le champ vide, appuyez sur la touche CLEAR (effacer).

[Fenétre de programmation de la
température]

| ‘ CLEAR | ‘ GANGEL |

[Fenétre de copie de la programmation]
Sélectionnez les groupes vers lesquels vous souhaitez copier la programmation.
Select groups
0 43 C |
1 OFFICE B-

2

‘ CANGEL |

. Appuyez sur le nom du groupe vers lequel vous voulez copier la programmation (plus d’un groupe
peut étre sélectionnés).

Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant)
OU AV.

Pour sélectionner tous les groupes, veuillez appuyer sur la touche ALL GROUPS. Si vous souhaitez annuler
la sélection de tous les groupes, appuyez de nouveau sur la touche ALL GROUPS.

. Appuyez sur la touche COPY (copier). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.

La programmation du groupe choisi dans la fenétre sera appliquée aux groupes sélectionnés dans la liste. Si
vous ne désirez pas sauvegarder les parametres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirma-
tion.

* Pour désélectionner un groupe, appuyez deux fois sur sa touche.
* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche CANCEL (annuler).

—_o3_



Vue détaillée des parameétres d’unités

Vous pouvez consulter pour chaque groupe, ses unités et leur état.

1. Appuyez sur la touche UNIT LIST (liste des unités) dans la fenétre ALL GROUPS (liste compléte des
groupes) ("7 Page 17) ou dans la fenétre GROUP (PANEL) (groupes [format tableau]) ou GROUP
(LIST) (groupes [format liste]) (‘5= Page 15, 17).

Les unités du groupe s’affichent.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

{TLOUNGE A1GROUP,UNIT LIST ) Sl
UNIT Ho. RUM/STORMODE| sgr | #3y |ofs| 52 |4LRM| OTHERS
2 4'_‘}“ 24.0) 26 | 4 [AUTO 2 |- -HELP
2 114 24.0| 25 | o |BUTO 2, |-
3
4
5
B
PREV Jj MEMT ) OGN 2

2. Pour une vue plus détaillées des paramétres d’une unité donnée, appuyez sur le numéro de l'unité
concernée. Lorsque le numéro s’affiche en surlignage inverse, appuyez sur la touche UNIT INFO
(informations sur I'unité).

Une fenétre affichant une vue détaillée des parametres de 'unité apparait.

[Fenétre de la vue détaillée de 'unité]

UNIT INFORMATION (et el

= | BACK
BLOCK :LOUNGE =l st -
BROUP :LOUNGE & & LOCK @ £ ALL
NIT Mo :113 b HODE : == FAN

By TEWP :24.0°C
EMERGEHCY  DEMAND )] TEMP : 2B°C

& Fan : al

7 LOWER :AUTO £, =

* Ce n’est que dans cette fenétre que I'on peut consulter la cause exacte de l'affichage de lindicateur
d’entretien. Dans les autres fenétres, seule une couleur indique le type d’entretien a effectuer (inspection 1,
inspection 2 ou procédure de sauvegarde).

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).

* Le systeme d’affichage de l'unité peut changer selon la configuration. (méme chose pour les autres
écrans)

Le systeme d’affichage est modifié selon la méthode de communication (Page 27 paramétre de fonction-
nement, Mode SL).

Ancien SL) [3-04] Nouveau SL) [005]
N° SuperLink -+ *— adresse de I'unité t_ adresse de l'unité
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Parameétres de calcul (SC-SL3NA-BE uniquement)

@ Configuration des unités
1. Appuyez sur la touche UNIT DEFINITION (configuration des unités) dans la fenétre « SYSTEM
CONFIGURATION ». (‘5= Page 8
La fenétre « Unit Definition » s’affiche.

UNIT DEFINITION i
UWIT Mo. TYPE CAPACITY (kW) BALCK
HELF

nni MULTIH 20.0
nnz MULTT 20.0
00 (N/0FF 20.0
nn4 ON/OFF 20.0
(Il MULTI2 20.0

_PREV ) NEXT ) ks

2. Appuyez sur le parameétre de la liste que vous désirez définir ou modifier.

Pour modifier un paramétre de la liste « TYPE », appuyez sur la touche du parametre jusqu’a ce que la va-

leur que vous désirez donner au parametre s’affiche.

MULTH :Les calculs se font en fonction de la quantité du débit du réfrigérant. S’appliquent aux mode-
les des séries KX et GHP.

MULTI2 : Calculs thermo ON/OFF. S’appliquent aux modéles des séries KX et GHP.

RUN/STOP : Les calculs se font en fonction de la durée de fonctionnement de l'unité. S’applique aux mo-
déles des séries KX, PAC et GHP.

Pour modifier le paramétre « CAPACITY », appuyez sur la touche du paramétre. (0 a 200 [kW]) (‘5= Page 26

Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

* Veuillez sélectionner le méme paramétre pour chaque systéme de Wattmétre ou compteur a gaz.

* Quand vous sélectionnez MULTI1 ou MULTIZ2, les unités du mode ventilateur ne peuvent pas étre calcu-
Iées. Pour calculer les unités du mode ventilateur, veuillez sélectionner RUN/STOP.

* L’énergie de veille utilisée pendant la nuit, etc., n’est pas incluse dans le calcul et n’est pas égale a la va-
leur indiquée par le wattmeétre ou le gazometre. Veuillez corriger a I'aide d’une feuille de calcul.

3. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne voulez pas sauvegarder les modifications, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de
confirmation.

Pour revenir a la fenétre « System Configuration », appuyez sur la touche BACK (retour).

a:m.p.mm|_.

@ Configuration de la période de calculs
Une période de 24 heures peut étre divisée en deux périodes de calculs.
Il n’est pas nécessaire de diviser la période en deux, vous pouvez paramétrer des plages horaires de 0 :00 — 24 :00.
1. Appuyez sur la touche ACCOUNTING PERIOD (période de mesure) dans la fenétre SYSTEM CONFI-
GURATION (configuration du systéme). (‘7= Page 8

(CACCOUNTING PERIOD TIME ) ety onen

2 [ w0~ 2] 00] =

s 3

2. Programmer les débuts et fins de période a I'aide des touches d’heure et de minutes.
Entrez les horaires. (‘7= Page 26

3. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder). Puis sur la touche Yes (oui) de la fenétre de confirmation.
Si vous ne désirez pas sauvegarder les paramétres, appuyez sur la touche No (non) de la fenétre de confirmation.
Pour revenir a la fenétre « System Configuration » appuyez sur la touche BACK (retour).

Prudence

Les calculs de la consommation d’énergie effectués par ce dispositif ne sont pas conformes aux normes OIML, et rien ne garantit
I'exactitude des mesures prises.

L'appareil ne calcule que la répartition de la consommation d'énergie (gaz, électricité). Vous devez calculer les taux de climatisation.
Les données des calculs pour le mois courant et les deux mois précédents sont sauvegardées.

Voyez page 28 (sauvegarde a I'aide d'une clé de mémoire USB) pour la méthode d’extraction des données de calcul.
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Fonctions pratiques

Fenétres d’entrée de nombres et de caracteres

B Fenétre d’entrée de nombres

Input Value

[ @

7 8 a

AR RN
el s ] e ]
e ] e ]

2 3

T |

2

1. Appuyez sur la touche correspondant au chiffre que vous voulez entrer.
Touche BS : espace arriere. (Efface un chiffre.)
Touche CLEAR : efface le champ. (Efface tous les chiffres.)

2. Appuyez sur la touche OK.

Le nombre est enregistré et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler la

mise a jour.

B Fenétre d’entrée de caracteéres

17<

Input Name

ISHDP

I ABC ‘ LB |

ABC H DEF H BS H SPC

‘ abe HGHIHJHLHMNDH < H > |

‘ 123 HPIJRSHTUVH'HXYEH

0K

r

‘()”H,::H-!&H Cancel |

-2

-3

1. Sélectionnez une lettre puis appuyez sur la touche.

2. Entrez le nom du groupe.

Lorsque la touche ABC ou abc est sélectionnée, chaque touche est associée a plusieurs caractéres. Pour
entrer le caractére souhaité, appuyez sur la touche jusqu’a I'affichage de ce caractere.

Touche ABC
Touche abc
Touche 123
Touche BS
Touche SPC
Touches < >
3. Appuyez sur la touche OK.

: permet d’entrer des lettres majuscules.
: permet d’entrer des lettres minuscules.
: permet d’entrer des chiffres.
: espace arriére. (Efface un caractere.)
: permet d’entrer une espace.

: déplace le curseur a gauche ou a droite.

Le nom est mis a jour et la fenétre disparait. Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler la

mise a jour.

* La longueur maximale des noms de bloc ou de groupe est des 16 caractéres.
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Réglages des autres fonctions

La fenétre illustrée ci-dessous permet de régler le délai d’éclairage de I'écran rétroéclairé, d’activer ou de désactiver
le mode de fonctionnement automatique et de verrouiller ou de déverrouiller des fonctions sur la télécommande.
Pour modifier les parametres, suivez les instructions suivantes.

1. Appuyez sur la touche FUNCTION SETTING (réglage des fonctions) dans le menu principal. (‘7= Page 7

0O W N

[Fenétre de rég des fonctions] [Fenétre Detail Setting (Réglage des détails)]
EEAEE WA AutoMode—  Renocon LockfUnlock—
'IO A ‘ Leneince 4}74 7 Yalid [ inealid [ veria Inwalid 1 o
. lzl ‘ 2 Mods %7 5 {Fan)Powerful Mode—— Individual Lock/Unlock
Brizhtness i 8 Valid m Valid m 1 1
7 lzl ‘ Detail | Malfunct ion Output{Mormal} rRemote Controller’s Timer
Ry — . == 1 3 9 Open I Cloged Lock Unlock 1 2
I | ohanee || s | cancel | -

2. Programmez le délai d’éclairage de I’écran rétroéclairé a I’'aide des touches A V. (Réglage par défaut : 10)
Cette fonction permet de programmer le délai entre 'instant ou la derniere commande a été faite sur la
console et I'instant ou I'écran rétroéclairé s’éteint.

3. Ajustez la luminosité de I’écran rétroéclairé a I’'aide des touches AV. (Réglage par défaut : 7)

Cette fonction permet de programmer le degré de luminosité de I'écran rétroéclairé.

4. Appuyez sur la touche « Language » (Langue) pour sélectionner la langue souhaitée.
Contactez le revendeur de l'unité. .

5. Modifiez le mode SL a l'aide de la touche « SL-Mode » (Mode SL). A utiliser pour la définition du
systéeme de communication (par défaut : New (Nouveau)). Habituellement, il n’est pas nécessaire de
le modifier.

Si le parameétre est incorrect, cela peut empécher la communication avec tout ou partie de tous les climati-
seurs.
Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté l'unité.

6. Appuyez sur la touche Change (modifier).

Vous pouvez spécifier le dossier pour le transfert des données calculées a la mémoire USB. (SC-SL3NA-BE
uniquement)

7. Appuyez sur la touche « Valid » ou sur la touche « Invalid » du champ « Auto Mode ». (Réglage par
défaut : Invalid (Désactivé))

Cette fonction permet d’activer et de désactiver la touche AUTO dans les fenétres GROUP SETTINGS (ré-
glages de groupe) et CHANGE ALL (modifier tout).

Si vous réglez le mode automatique (Auto Mode) sur INVALID, la touche A AUTO n’est pas visible.

Cette fonction s’applique aux unités extérieures, qui sont les KXR multi libres de refroidissement/chauffage,
la série GHP-R ou ultérieure, et les PAC.

Avec des unités autres que les unités extérieures ci-dessus, n’utilisez pas le mode Auto.

Contactez le magasin ou vous avez acheté l'unité.

8. Appuyez sur la touche « Valid » (Activé) ou sur la touche « Invalid » (Désactivé) du champ Fan Pow-
erful Mode (Mode Puissance de ventilation). (Réglage par défaut : Invalid)
Cette fonction permet d’activer et de désactiver la touche [at| dans les fenétres GROUP SETTINGS (Réglages
de groupe) et CHANGE ALL (Modifier tout).
Si vous réglez le mode Puissance de ventilation (Fan Powerful Mode) sur Invalid, la touche [at | est affichée
dans la fenétre.
Contactez le revendeur de I'unité.

9. Appuyez sur la touche « Closed » (Fermé) ou sur la touche « Open » (ouvrir) du champ « Malfunc-

tion Output » (problémes de fonctionnement) (Normal). (Réglage par défaut : Closed (Fermé))
Durant le fonctionnement normal de l'unité de climatisation, vous pouvez sélectionner I'état « Closed »
(fermé) ou I'état « Open » (ouvert) dans le champ « malfunction output » (problemes de fonctionnement).
Pour obtenir plus de détails a ce sujet, faites appel a votre installateur ou représentant de service.

10.A propos du réglage d’interdiction d’accés par télécommande en cas de commande d’une unité

de climatisation depuis plusieurs consoles centrales : si différents réglages sont réalisés sur cette
unité de climatisation a partir de plusieurs consoles centrales, il est possible que la mise en mar-
che de l'unité de climatisation via la télécommande soit impossible. Le cas échéant, veillez a réa-
liser le réglage d’autorisation/d’interdiction d’accés uniquement au niveau de la console centrale
principale, pas sur les consoles centrales secondaires.

(Par défaut : Valid)

De plus, rendre ce paramétre « Valid » quand I'alimentation externe comme les entrées d’arrét d’'urgence
sont connectées a cette commande centralisée.

Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté l'unité.
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11. Appuyez sur la touche « Valid » ou sur la touche « Invalid » du champ « Individual Lock/Unlock »
(verrouiller ou déverrouiller des fonctions individuelles). (Réglage par défaut : Invalid (Désactivé))
Cette fonction permet d’autoriser ou d’interdire 'accés par télécommande aux commandes « run/stop »
(marche/arrét), « mode » (mode de fonctionnement) et « temperature settings » (réglage de la température).

Cette fonction s’applique aux unités de climatisation d’'intérieur (modéle KXE4 ou plus récent) et a la télé-
commande (modele RC-E1 ou plus récent).

12. Appuyez sur la touche « Unlock » (déverrouiller I'accés par télécommande) ou « Lock » (verrouiller I'accés
par télécommande) du champ de la télécommande. (Réglage par défaut : Unlock (Déverrouiller))
Cette fonction permet d’autoriser ou d’interdire 'accés par télécommande a la programmation de la minu-
terie de toutes les unités d’un groupe.

13. Appuyez sur la touche SET (sauvegarder).
Appuyez sur la touche CANCEL (annuler) pour annuler la mise a jour.

Afin d’allonger la vie utile de la DEL de I'écran rétroéclairé, réglez le délai de I'éclairage sur une durée
aussi courte que possible.

Reprogrammation du systéme aprés une coupure de courant

P Données conservées en cas de coupure de courant
* Configuration du systéme définie Page 8
* Programmation de la minuterie définie Page 20
* Réglage des fonctions défini Page 27
* Données de calcul de consommation énergétique jusqu’a la coupure de courant (SC-SL3NA-BE seulement)
» Données non conservées en cas de coupure de courant
* Conditions de fonctionnement et état de préréglage de chaque unité intérieure avant la coupure de courant
(y compris le mode de fonctionnement, la température de consigne et I'état du préréglage d’autorisation ou
d’interdiction d’accés via télécommande, etc.).

En cas d'une panne d’électricité de plus de 48 heures, la minuterie s’arrétera, et la programmation du calendrier
sera désactivée pour toutes les fonctions des groupes. Vous devrez alors reprogrammer la minuterie.

Au cas ou la panne d’électricité dur moins de 48 heures, vous n‘aurez pas a réinitialiser I’horloge et chaque
groupe se mettra en marche ou s’arrétera selon la regle suivante.

Une fois I'électricité rétablie, le fonctionnement de chaque groupe suivra la programmation du calendrier le plus
proche de I'heure ou I'électricité est rétablie. S’il n’existe aucun paramétre dans la programmation du calendrier
le plus proche, le fonctionnement suivra la programmation du calendrier suivant.

Si la minuterie n’a pas été programmée ce jour-la, cette console centrale n’enverrait pas de signaux de fonction-
nement & aucun des groupes.

Sauvegarde a I'aide de la clé de mémoire USB

Attention

* Vous devez utiliser la clé de mémoire USB fournie.
* Assurez-vous de connecter la clé de mémoire USB a la console avant de procéder aux opérations suivantes.
(‘7 Page 4
* Les données de calcul de douze mois sont sauvegardées. Sauvegardez-les sur un PC via la mémoire
USB dans les douze mois.
* Veuillez ne pas I'utiliser tant que le témoin lumineux de la mémoire USB clignote rapidement.
Vous ne pouvez effectuer vos opérations ou enlever la mémoire USB que quand le témoin lumineux cli-
gnote lentement.
Si la mémoire USB que vous utilisez n’a pas de témoin rouge clignotant, attendez un moment avant cha-
que opération.
N’enlevez la mémoire USB qu’aprées avoir terminé toutes les opérations.
<Transfert des données mensuelles>
Il est préférable de créer a I'avance les dossiers sur la clé de mémoire USB.
1. Appuyez sur la touche IMPORT EXPORT du menu principal. (7 Page 7

[Fenétre d’importation/exportation]

Import/Export

| Export a configuration file to USE

| Import a configuration file from USE

|
|
| Export manthly data files to USE +7 2
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2. Appuyez sur la touche « Export monthly data files to USB » (exporter les données mensuelles sur la
clé de mémoire USB).
Identifiez dans la fenétre le dossier de la clé de mémoire USB vers lequel vous désirez exporter les données.
[Fenétre de sélection d’'un dossier]

Export monthly data files to USB

Folder: |¥USEIDisk¥TD1

Select a folder.

3 7 3
(=]

— 4

3. Appuyez sur la touche du dossier sélectionné.
Pour vous déplacer dans la liste, appuyez sur la touche PREV (précédent) ou sur la touche NEXT (suivant).

4. Appuyez sur la touche OK. ]
Une des deux fenétres de confirmation suivantes s’affiche : « Ecran de confirmation d’exportation de fichier
de données de calcul » ou « Data file backup ».
Quel que soit la fenétre affichée, appuyez sur la touche « OK ».

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche CANCEL (annuler).

e Il n’est pas nécessaire d’utiliser la fonction « Import a configuration file from USB » (importer un fichier de
configuration a partir de la clé de mémoire USB).

* Pour effectuer des calculs sur votre ordinateur, consultez le CD-ROM fourni avec le produit.

Important!!

— Calcul des données

(1) Suivez la procédure ci-dessous pour transférer les données de calcul vers la mémoire
USB.

(2) Retirez la mémoire USB de la commande centralisée et connectez-la a un PC.

(3) Insérez le CD-ROM fourni avec ce produit dans le lecteur de votre ordinateur et démar-
rez le logiciel qui s’y trouve.

(4) Procédez aux opérations du logiciel en suivant les instructions dans le menu du CD-ROM.

* Il n’est pas nécessaire que la clé de mémoire USB soit connectée en tout temps a la console.

* Apres avoir installé le logiciel de calcul des données, il n’est plus la peine de passer par les

étapes (3) et (4). Vous pouvez consulter le manuel sur CD-ROM pour utiliser le logiciel.

<Pour copier des données de prises de mesure>
1. Appuyez sur la touche IMPORT EXPORT du menu principal. (= Page 7

[Fenétre d’importation/exporttion]

Import/Export

‘ Export a configuration file to USB ~|>7 z

‘ Import a configuration file from USE |

‘ Export monthly data files to USB |

2. Appuyez sur la touche « Export a configuration file to USB ».
Identifiez dans la fenétre le dossier de la clé de mémoire USB vers lequel vous désirez exporter les données.

(‘7 Ci-dessus [Fenétre de sélection d’un dossier]

* Pour revenir a la fenétre précédente, appuyez sur la touche BACK (retour).
* |l n'est pas nécessaire d'utiliser la touche « Import a configuration file from USB » (importer un fichier de
configuration a partir de la clé de mémoire USB).

La sauvegarde des données suivantes :
- Définitions des blocs et des groupes
- Programmations de la minuterie
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Visionner I’historique des alarmes

<Pour visionner I'historique des alarmes>
1. Appuyez sur la touche ALARM HISTORY (historique des alarmes) dans la fenétre « SYSTEM
CONFIGURATION ». (‘7= Page 8

Vérifiez le contenu de la fenétre.

ALARM HISTORY B
DATE TIHE UNMIT Mo. EWENT ALARK BACK

W 08:31 005 | FAILURE | E03
a1/0302010 | 0g:9 007 | FAILURE | E08
31/03/2010 | 08:33 006 | RECOVERY
2 ) 31/03/2010 | 08:33 07 | RECOVERY
| | | | |
| | | | |
L—— + ) ¥ J —— 2

3

<Pour retirer un élément de I'historique>
2. Appuyez sur la date de I’élément a retirer.
La date s’affiche en surlignage inversé. Vous pouvez sélectionner une autre date en vous servant des touches
I .
3. Appuyez sur la touche DELETE (retirer).
Lélément de I'historique est retiré de la liste.
<Pour effacer tout I'historique>
2. Appuyez sur la touche DELETE ALL (retirer tout).
Lhistorique des alarmes est efface.
* Pour revenir a la fenétre « SYSTEM CONFIGURATION », appuyez sur la touche BACK (retour).

(‘7= Page 8

Information sur le systeme

Vous pouvez consulter la version de ce produit « Air-Conditioner Management System ».

Dans le cas de Pour le SC-SL3NA-BE, vous pouvez confirmer le compte d’alimentation par impulsions du compteur
de gaz ou du wattmeétre du jour. vous pouvez confirmer la consommation de gaz ou d’électricité pour la journée.

1. Appuyez sur la touche SYSTEM INFORMATION (information sur le systéeme) du menu principal.

(‘7 Page 7
Air-Conditioners Management System
Ver310E
System Information ————— External Ihput Infomation
MNumber of Blocks 15 PI1 0 PIS 0
Number of Groups &0 PI2 0 PIG 0
Unit Entry 120 PI3 0 PI7 0
P14 0 PIB 0

2

2. Apres avoir consulté le contenu de la fenétre, appuyez sur la touche OK.
La fenétre « System Information » (informations sur le systéme) disparait.

1. Appuyez sur la touche HELP (Aide).
De l'aide sur les fonctions de la fenétre courante s’affiche.
Consultez I'information offerte a l'aide des touches A V.
2. Appuyez sur la touche BACK (retour).
Vous revenez a la fenétre précédente.
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Maintenance

Pour nettoyer la console, utilisez un linge sec et doux. Si la console est trés sale (hormis I'écran tactile), lavez-la
d’abord a l'aide d’un linge trempé dans un produit nettoyant neutre dilué dans de I'eau chaude, puis enlevez les
résidus de nettoyant a I'aide d’un linge trempé dans de I'eau propre.

Prudence

N’utilisez pas de diluant pour peintures, de solvants organiques ou d’acides forts.
La couleur et la peinture pourraient en étre altérées.

Coupure de I'alimentation électrique

La fenétre de confirmation est affichée aprés que vous avez appuyé sur la touche SHUT DOWN du menu princi-
pal et entré votre mot de passe (x).
(*) Reportez-vous a la page 6.

Confirm your operation

fre wou sure vou want to shut down thiz
aystem 7

YES

W

Quand vous appuyez sur la touche Yes (Oui), I'écran passe a celui qui est indiqué ci-dessous (a).

Attendez que le message « Please switch off the power supply » (Coupez I'alimentation électrique) s’affiche.
Si vous ne coupez pas I'alimentation, appuyez sur la touche No (Non).

Quand I'écran passe a celui qui est indiqué ci-dessous (b), vous pouvez couper I'alimentation électrique.
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Dépannage

Licone d’état des unités
s’affiche en jaune.

Il'y a un probléme avec une unité. Lunité défectueuse a été arrétée.
Communiquez avec le revendeur et indiquez-Ilui les informations suivantes : couleur de I'icone, nature du
probléeme, modéle de I'unité défaillante, numéro du code d’erreur (E00.), etc.

Licone d’état des unités
s’affiche en bleu.

Il'y a un probléme de communication.
Communiquez avec le revendeur et indiquez-lui les informations suivantes : couleur de I'icone, nature du
probléeme, modele de I'unité défaillante, etc.

Le symbole du filtre s’affiche.

Nettoyez le filtre a air.
(Suivez les instructions de nettoyage du filtre dans le manuel fourni avec 'unité de climatisation.)
Appuyez sur la touche RESET une fois le filtre nettoyé.

Lindicateur de maintenance
s’affiche.

Une inspection périodique est nécessaire.
Communiquez avec le revendeur et indiquez-lui les informations suivantes : couleur du voyant d’entretien,

modéle de 'unité, etc.
(‘5= Page 24

Lécran tactile ne répond pas
a la pression des doigts.

* Le numéro de I'unité et I'indicateur de maintenance sont affichés da

I se peut que le probleme soit causé par une décharge électrostatique. Coupez puis rétablissez I'alimentation électri-
que (réinitialisation de I'alimentation).

Lorsque cette procédure ne permet pas de rétablir le fonctionnement normal, ceci peut indiquer que l'unité est endom-
magée. Dans ce cas, communiquez avec le revendeur en mentionnant la nature du probleme.

Aucune fenétre ne s’affiche
(écran sombre).

» L’écran rétroéclairé (éclairage) s’éteint apres une certaine période, ceci afin d’augmenter la durée de vie
de I'écran. Touchez a I'écran. (Il peut se paser un certain temps avant que l'affichage réapparraisse.)

* |l se peut que le probléeme soit causé par une décharge électrostatique. Coupez puis rétablissez I'alimentation
électrique (réinitialisation de I'alimentation).
Lorsque cette procédure ne permet pas de rétablir le fonctionnement normal, ceci peut indiquer que 'unité est
endommagée. Dans ce cas, communiquez avec le revendeur en mentionnant la nature du probleme.

Linformation affichée sur
I’écran de 'unité et celle
affichée sur la télécommande
ne correspondent pas.

Lorsque plusieurs unités sont enregistrées dans un groupe, ce sont les parameétres de I'unité représenta-
tive qui sont affichés pour le groupe. Vérifiez I'état de chacune des unités du groupe. (‘5= Page 24
Licéne d’unité affiche « Run » (marche) si 'une des unités du groupe est en marche et « Stop » (arrét) si
toutes les unités du groupe sont a l'arrét.

L'unité de climatisation
fonctionne de facon autonome.

Vérifiez la programmation de la minuterie. Les réglages des groupes qui ont été programmés peuvent avoir
été changés. (‘7 Page 20

Lunité est chaude au toucher.

Il se peut que I'unité devienne chaude, mais ceci n’est pas un probléme.

Lorsque la température de la piéce est élevée, il y a plus de chance que I'unité devienne chaude.
Installez celle-ci dans une piéce ou la température ambiante est de 40°C ou moins.

Faites attention lorsque vous effectuez des opérations sur la console lorsque celle-ci est chaude.

Les résultats des calculs ne
sont pas précis. (SC-SL3NA-BE
uniquement)

* Si le temps total de fonctionnement durant la journée est de moins de 30 minutes, celles-ci ne sont pas comp-
tabilisées dans les calculs. C’est pourquoi les résultats sont peu élevés.

* Méme si 'unité de climatisation n’est pas utilisée pendant toute la journée, comme par exemple pendant les
vacances, son mode de veille consomme de I'électricité. Si la consommation énergétique est répartie au pro-
rata entre les unités intérieures activées uniquement, I'électricité consommeée par le mode de veille pendant
les vacances n’est pas incluse dans le calcul. Ceci est a I'origine d’un résultat de calcul total différent de la
consommation énergétique réelle. D’un autre c6té, si la consommation énergétique du mode de veille est
distribuée proportionnellement entre toutes les unités intérieures, y compris les unités non activées, le résultat
de calcul total coincide avec la consommation énergétique réelle. Dans ce cas cependant, la consommation
énergétique en mode de veille est attribuée non seulement aux occupants utilisant vraiment les unités intérieu-
res, mais également aux occupants factices et aux occupants n’utilisant pas les unités intérieures. Ceci peut
étre a 'origine de problémes entre les occupants, ce qui explique pourquoi cette méthode n’a pas été adoptée.
S'il existe une différence entre le résultat de calcul total et la consommation énergétique réelle, tentez de
redistribuer la consommation énergétique entre les occupants utilisant vraiment les unités intérieures a 'aide
du tableur, en fonction des résultats de calcul.

Le message « Importing a configu-
ration file from USB memory has
failed. Check the configuration file
in the USB memory. » s’affiche.

Ce message peut indiquer que le fichier de configuration n’a pas été sauvé sur la clé de mémoire USB,

ou encore que le répertoire ou le fichier de configuration doit étre lu a été mal spécifié. Revérifiez et recom-
mencez I'opération.

Si cette fenétre s’affiche a nouveau, communiquez avec le revendeur.

Le message « Exporting a confi-
guration file to USB memory has
failed. » ou « Exporting monthly
data files to USB memory has
failed » s’affiche.

Ce message peut indiquer que la clé de mémoire USB est endommagée ou que le fichier de configuration
présent sur la clé de mémoire est corrompu. Eliminez tous les fichiers présents sur la clé de mémoire USB
et recréez-les.

Si cette fenétre s’affiche a nouveau, communiquez avec le revendeur.

Le message « USB memory
was not found. » s’affiche.

La clé de mémoire USB est peut-étre mal insérée dans le port USB. Retirez-la du port et réinsérez-la. Si
cette fenétre s’affiche a nouveau, il se peut que la clé de mémoire USB soit endommagée ou qu’elle ne
soit pas branchée. Remplacez-la par la clé de mémoire fournie avec ce systéme et répétez I'opération. Si
cette fenétre s’affiche a nouveau, communiquez avec le revendeur.

Le message « SL-0X-self address
duplication error was detected. »
« SL-0X- self transmission data
read error was detected. »« SL-
0X- data transmission error was
detected. » s’affiche.

Si cette fenétre s’affiche a nouveau, communiquez avec le revendeur. (Revérifiez les connexions des lignes
de communication des unités.)

—-32-




Un message d’erreur autre
que ceux mentionnés précé-
demment s’affiche.

Procédez aux opérations appropriées selon le message affiché a I'écran ou coupez et rétablissez I'alimen-
tation du courant (power supply reset).
Si cette fenétre s’affiche a nouveau, communiquez avec le revendeur.

Laffichage de la température
ambiante ne change pas de « -- ».

Lorsque la température d’air d’admission est égale ou inférieure a 0°C, « -- » s’affiche.
Si elle difféere de I'affichage de la télécommande, contactez le magasin ou vous avez acheté I'appareil.

Quand vous sélectionnez

« Valide » pour le verrouilla-
ge/déverrouillage individuel
dans I’écran de réglage des
fonctions, la fonction permet-
tant d’autoriser et d’interdire
I'utilisation individuelle de

la commande a distance ne
marche pas.

Il est possible d’appliquer cette fonction aux unités intérieures, qui ne sont pas du modéle KXE4 ou d’'un
modéle ultérieur, et a la commande a distance, qui est du modele RC-E1 ou d’'un modéle ultérieur.
Veillez a sélectionner « Invalide » pour le verrouillage / déverrouillage individuel dans I'écran de paramé-
trage des fonctions.

Au cas ou I’état de fonction-
nement d’une partie ou de
tous les climatiseurs définis
en groupe ne s’affiche pas.

La ligne de communication ou le réglage de la console centrale peuvent étre inadéquats.
Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté I'unité.

Lécran de cette commande
centralisée n’est pas revenu
a la normale méme si vous
appuyez sur le bouton de
réinitialisation.

Il se peut que la commande centralisée ou le systéme électrique présente des dysfonctionnements.
Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté I'unité.

Quand vous sélectionnez

« Valide » pour le verrouilla-
ge/déverrouillage individuel
dans I’écran de réglage des
fonctions, la fonction permet-
tant d’autoriser et d’interdire
I'utilisation individuelle de

la commande a distance ne
marche pas.

Il est possible d’appliquer cette fonction aux unités intérieures, qui ne sont pas du modéle KXE4 ou d’un
modéle ultérieur, et a la commande a distance, qui est du modele RC-E1 ou d’'un modele ultérieur.
Veillez a sélectionner « Invalide » pour le verrouillage / déverrouillage individuel dans I'écran de paramé-
trage des fonctions.

Au cas ou I’état de fonction-
nement d’une partie ou de
tous les climatiseurs définis
en groupe ne s’affiche pas.

La ligne de communication ou le réglage de la console centrale peuvent étre inadéquats.
Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté l'unité.

L'écran de cette commande
centralisée n’est pas revenu
a la normale méme si vous
appuyez sur le bouton de
réinitialisation.

Il se peut que la commande centralisée ou le systéme électrique présente des dysfonctionnements.
Veuillez contacter le magasin ou vous avez acheté I'unité.

— Attention lors des calculs mensuels (SC-SL3NA-BE uniquement)

* Nous ne pouvons pas effectuer de compensation en cas d’'impossibilité de réalisation du calcul mensuel en
raison de cette commande centralisée.

¢ Le calcul mensuel de la consommation énergétique effectué selon ces données n’étant pas conforme aux
réglementations financiéres en vigueur, il ne peut pas étre appliqué a une comptabilité professionnelle. II
n’existe non plus aucune garantie concernant le résultat des calculs.

* Veuillez préparer le PC, une feuille de calcul type EXCEL, une imprimante, un voltmétre et le compteur a
courant gazeux nécessaire au calcul.
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Installation

Eviter tout endroit exposé aux
rayons directs du soleil ou a
proximité d’'une source de cha-

N’installez pas la commande
centralisée dans un endroit pré-
sentant un risque d’interféren-

N’installez pas la commande
centralisée dans un endroit parti-
culierement humide ou soumis a

ces. des vibrations importantes. leur.
\\\\ \\\ N\ N \—|—
9; §Y‘ WRN /,_k:\_'_/\/l
[Czasssl \\\ 0\\ \\ * Q ] \\J
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Linstallation dans un endroit
exposé a 'humidité, aux éclabous-
sures ou a d’importantes vibrations
risque de provoquer des dysfonc-
tionnements.

Linstallation dans un endroit ex-
posé aux rayons directs du soleil
ou a proximité d’'une source de
chaleur risque de provoquer des
dysfonctionnements.

En cas d’installation a proximité
d’un ordinateur, d’'une porte auto-
matique, d’'un ascenseur ou de
tout équipement qui génére des
interférences, cela entrainerait des
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Service apres-vente

® Pour faire réparer votre unité, assurez-vous ® Réparations apres I’échéance de la période de

d’avoir les renseignements suivants sous la garantie offrant le service aprés-vente gratuit.
main. Consultez votre distributeur.

La période de garantie est de un an a compter de
® Le nom du modéle la date d’installation. Toute réparation sera facturée
® La date d’installation une fois cette période écoulée.
® La nature du probléme, de fagon aussi (Veuillez consulter votre distributeur.)

détaillée que possible
® Votre adresse, nom, numéro de téléphone ® Questions

Pour le service aprés-vente, consultez votre distri-

® Déplacement buteur.

Des techniques spécifiques devant étre utilisées,
contactez systématiquement votre revendeur.
Dans ce cas, le déplacement et la réinstallation
vous seront facturés.
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Vielen Dank fiir lhre Entscheidung, die Zentralsteuerung von Mitsubishi
Heavy Industries, Ltd. einzusetzen.

Fir einen sachgeméaBen Betrieb lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme diese
Bedienungsanleitung sorgféltig durch. Bewahren Sie sie anschlieBend zum
Nachschlagen stets griffbereit auf. Beim Auftreten von Betriebsstérungen wird
sie sich als sehr nitzlich erweisen. Lesen Sie sich bitte ebenfalls die mit dem
Klimagerat mitgelieferte Bedienungsanleitung aufmerksam durch.
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I VORSICHTSHINWEISE FUR DIE ENTSORGUNG

hid

E

Ihre Zentralsteuerung kann mit diesem Symbol versehen sein. Es besagt, dass elektrische und elektronische Gerate (WEEE wie in
der Richtlinie 2002/96/EC) nicht zusammen mit dem Hausmdill entsorgt werden sollten. Die Zentralsteuerung sollte bei einer hierzu
autorisierten Einrichtung fir Wiederverwertung, Recycling und Riickgewinnung abgegeben und nicht in die éffentliche Millentsorgung
gelangen. Bitte wenden Sie sich fir weitere Informationen an den Installateur oder an die 6rtlichen Behdrden.

Das auf die Ihrer Zentralsteuerung beigefuigten Batterien aufgedruckte Symbol ist eine Information fiir Endverbraucher entsprechend
der EU-Richtlinie 2006/66/EG Artikel 20 Anhang II.

Batterien missen, wenn sie das Ende ihrer Lebensdauer erreicht haben, getrennt von algemeinem Haushaltsmall entsorgt wer-
den. Wenn ein Chemikaliensymbol unter dem oben gezeigten Symbol aufgedruckt ist, weist dieses darauf hin, dass die Batterien
Schwermetalle in bestimmter Konzentration enthalten. Diese werden wie folgt angegeben:Hg: Quecksilber (0,0005%) , Cd: Kadmium
(0,002%) , Pb: Blei (0,004%)

Bitte ensorgen Sie die Batterien sachgeman bei einer Batteriesammelstelle oder im entsprechend markierten Sondermdill.

1=



Sicherheitshinweise

Bevor Sie diese Zentralsteuerung verwenden, sollten Sie die Sicherheitshinweise sorgfaltig durchlesen, um den ordnungs-
gemanien Betrieb des Systems zu gewdhrleisten.

Die Sicherheitshinweise sind gekennzeichnet als ,AA GEFAHR” und ,/A ACHTUNG”. Sicherheitshinweise wie sie in der Spalte
,/\ GEFAHR” aufgefiihrt sind, zeigen an, dass eine unsachgeméBe Handhabung gravierende Folgen wie Tod, ernsthaft
schwere Verletzungen, etc. nach sich ziehen kann.

Nichtsdestoweniger kénnen aber auch Vorsichtshinweise wie sie in der Spalte ,/AA ACHTUNG” aufgefiihrt sind, je nach den
vorliegenden Umstanden ein schwerwiegendes Problem darstellen. Bitte beachten Sie diese Sicherheitshinweise mit groB3er
Sorgfalt, da sie von wesentlicher Bedeutung fir Ihre Sicherheit sind.

Symbole, die haufig im Text erscheinen, haben folgende Bedeutung:

Anweisungen mit uBerster Sorgen Sie fir positive
® Streng untersagt. 0 Sorgfalt beachten. 9 Erdung.

Wenn Sie die Anweisungen durchgelesen haben, bewahren Sie sie bitte zum Nachschlagen griffbereit auf. Falls jemand Sie an
dem Gerat ersetzt, stellen Sie bitte sicher, dass das Anwenderhandbuch an denjenigen weitergegeben wird.

I SICHERHEITSVORKEHRUNGEN ZUR INSTALLATION

/\ GEFAHR

Die Zentralsteuerung muss von lhrem Fachhéndler oder von qualifiziertem Fachpersonal installiert werden.

Folge haben kénnte.

0 Es wird nicht empfohlen, die Zentralsteuerung selbst zu installieren, da unsachgeméBe Handhabung Stromschlag oder Feuer zur

/A ACHTUNG

Denken Sie daran, dass eine Erdung
erfolgen muss.

[
[
[
Verbinden Sie den Masseleiter nicht mit Gasrohren, : Falls kein Stromunterbrechungsschalter installiert wird,
Wasserleitungen, Lichtschaltern oder mit Erdungska- ‘ kénnen Stromschlége auftreten. Wenden Sie sich an
[

Abhéngig vom Ort der Installation kann ein Stromun-
terbrechungsschalter notwendig sein.

beln, die an Telefone angeschlossen sind. Unvollstéan- Ihren Fachhandler.

dige Erdung kann zu Stromschlagen fuhren.

1 BETRIEBSHINWEISE

/A GEFAHR

Solite die Zentralsteuerung aufgrund einer Naturkatas-
trophe wie Uberschwemmung oder Sturm unter Wasser
gestanden haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhan-

Sollte sich die Zentralsteuerung in unnormalen Bedin-
gungen befinden, beenden Sie den Betrieb, unterbrechen
Sie die Stromzufuhr und wenden Sie sich an lhren Fach-

[

[

[

dler. " héndler.

[
Der Betrieb der Zentralsteuerung unter solchen Um- [ Ein Fortfihren des Betriebs der Zentralsteuerung un-
standen kann zu Ausfall, Stromschlag und/oder Brand | ter solchen Umstanden kann zu Ausfall, Stromschlag
fuhren. | und/oder Brand fiihren.

[

/\ ACHTUNG

Bedienen Sie das Gerét nicht mit
feuchten Handen.

Ziehen Sie nicht am Verbindungskabel. Reinigen Sie die Zentralsteuerung

nicht mit Wasser.

Wenn der Draht der Elektrolei-
tung nicht angeschlossen ist,
kann dies einen KurzschluB
zur Folge haben.

Dies kann zu Stromschlag oder
Ausfall fihren.

Das kann zu Stromschlagen

[
[
[
[
[
[
oder Ausfall fihren. |
[
[

Eine Entladung statischer Aufladung liber das Gerat kann zu einer Betriebsstorung fiihren.
Vor Inbetriebnahme ein geerdetes Metall anfassen, um mogliche statische Aufladung zu entladen.
Wenn der Bildschirm hé&ufig einfriert, ist es empfehlenswert, eine antistatische Folie oder Ahnliches anzubringen.

—o_



1 HINWEISE FUR DEN TRANSPORT UND REPARATUREN
| A GEFAHR

Modifizieren oder zerlegen Sie die Zentralsteuerung nicht.
Falls Sie technische Hilfe benétigen kontaktieren Sie bitte
lhren Fachhéndler.

Falls es notwendig ist, das Hauptsteuerpult zu transpor-
tieren, wenden Sie sich bitte an Ihren Fachhandler.

Eine unsachgemanBe Installierung der Hauptkonsole kann

Stromschlége und/oder Feuer auftreten. Stromschlag und/oder Feuer zur Folge haben.

[

[

I

[

[

Falls eine mangelhafte Wartung erfolgt, kdnnen !
[

[

I

Der durch diese Einheit errechnete Energieverbrauch stimmt mit OIML nicht iiberein.

Fiir die Ergebnisse dieser Berechnungen kann keine Garantie iibernommen werden.

Diese Einheit berechnet nur die Energieverbrauchsverteilung (Gas, Strom). Sie miissen die Klimaanlagen-
raten berechnen.

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Beim h&uslichen Gebrauch kann dieses Produkt Funkstérungen verursachen,
gegen die der Benutzer méglicherweise GegenmaBnahmen ergreifen muss.




Einfuhrung
 Oberblick

Zentralsteuerungen sind flr das gemeinsame Steuern von Klimageréte-Inneneinheiten vorgesehen. Die Steue-
rung fur Geratelberwachung, Bedienung, Einstellungen und Zeitplanerstellung kann tber das Sensorfeld vorge-
nommen werden.

Bezeichnung und Funktion der Teile

— Vorderseite

e,
1 |

;\—\ /—“

|

| |

| : LCD-Farbdisplay

} ! Hier werden die einzelnen Bildschirmanzeigen gezeigt. Die Bedie-
} | nung erfolgt durch Berlhren des Displays mit dem Finger.

|

!

| |

| |

e e e |

*— Reset-Schalter

Dricken Sie den Schalter, der sich im Inneren eines kleinen Lochs, auf der Unterseite dieser
Abdeckung befindet, indem Sie eine Klammer oder etwas Ahnliches verwenden.

Der Bildschirm kann aufgrund von statischer Aufladung oder externem Rauschen, usw. ge-
sperrt sein. In diesem Falle kann der Bildschirm dadurch in den Normalzustand versetzt wer-

den, indem der Reset-Schalt driickt wird.
Eingang fiir den USB-Speicher en, indem der Reset-Schalter gedriickt wir

Den USB-Speicher von unten her einstecken.

Keine anderen USB-Geréate auBBer dem in der Lieferung enthaltenen USB-Speicher anschlieBen.

Blocks, Gruppen

[Verbindungsbeispiele]
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N /
N 4

* Maximal 16 Klimageréte kdnnen zu einer Gruppe zusammengeschlossen werden.

* Nicht ein und dieselbe Fernsteuerung fir unterschiedliche Klimagerate-Gruppen
verwenden.

* Maximal 9 Gruppen kdénnen zu einen Block verbunden werden.

* Es kénnen maximal 16 Blocks eingerichtet werden.

: Fernsteuerung
—4—

/
Gruppe 1 G?pp)!\



Startbildschirm

[Startbildschirm] [Informationsbildschirm]

ALL BLOCKS e

=
] A
mm|Under the startup processing.. TENE
LOEEY Under the startup processing from a power cut.
Flease wait for 4 minutes. ALL
|:> GROUPS

M an a g e m e nt S us L VEETIHE FoOH 4l remaining time {secondy: 220
. Appllcatlon iz starting. L E il

Please wait for a moment

. B, =, e

Beim Start wird dieser Bildschirm angezeigt. Bitte beachten:
Nach kurzer Zeit wird folgender Bildschirm angezeigt. Es ist nicht méglich, eine Einstellung vorzunehmen,

wahrend der Informationsbildschirm erscheint.

« ALL GROUPS (ALLE GRUPPEN)
e

BLOCK|  GROUP WAME  RUN/STOPMODE| sBr | #By OTHERZ WENL

& |5
HJ_JJMﬂMJ?Q HELP
2 | i |Zn

| m

| |JJﬂﬂﬂ |_Bocks
EE | e | o] 24 | a |20

| S0P 5K [ed.0f 24 | g |30 ]

| 507 | 5K fea.of 24 | a | 2] |
CPREV ) NEXT J UNIT LIST [ cHence

STOP ALL

[ﬂ Add

Diese Anzeige erscheint, wenn das Gerat zum ersten Mal startet oder wenn der Block nicht registriert ist. Die
Grundeinstellungen in der folgenden Reihenfolge vornehmen.

(‘7= Zeit und Datum einstellen Seite 11
(‘> Gruppe definieren Seite 11
(‘7 Block definieren Seite 13

* Sind die Blocks registriert, kann praktischerweise der Status aller Gruppen auf einem einzigen Bildschirm
abgefragt werden.

 ALL BLOCKS (ALLE BLOCKS)

Diese Anzeige erscheint nach Abschluss der Blockregistrierung.

ALL BLOCKS 31/03/2010

SHOP OFFICE 2F OFFICE 3F OFFICE 4F MENL
L_,L_,L_’L_ HELP
LOBEY HEETIHG ROOK 1F HEETI NG ROOK 2F MEET I NG HEIIJM 3F m

=== ==E| == s
HEETIHG ROOK 4F | SMOKI NG ROOM | LOUNGE | ROOK SF

ROOM EF STORE OTHER
=, =, = ST AL

—
F
=%
ey
=

==

)

=

IW Jl

Bitte beachten:

Das Lesen der Einstellungen in das Gerat kann einige Zeit dauern. Fihren Sie keine Arbeiten durch bis
alle eingestellten Gruppen angezeigt werden.



Bedienung - eine Schnellibersicht

Grundeinstellungen Datum und Zeit Seite 11 (Einstellung Zeit und Datum)
Gruppen Seite 11 (Gruppendefinition)
Blocks Seite 13 (Blockdefinition)
Anzeigestatus Alle Blocks Seite 9 (Anzeige aller Blocke)
Alle Gruppen Seite 17 (ALL GROUPS [ALLE GRUPEN] Bildschirm)

Seite 15 u. 17 (Einstellungen fir den Gruppenbetrieb: GROUP(PANEL)

Jede Gruppe [GRUPPE(FELD)] und GROUP(LIST) [GRUPPE(LISTE)] Bildschirm)

Jedes Gerét Seite 24 (Detailinformationen zum Geréat ansehen)
Gruppenbetrieb Seite 15 (Einstellungen Gruppenbetrieb)
Betrieb mehrfacher Gruppen Seite 18 (Betriebseinstellungen fiir mehrfache Gruppen)
Batch-Betrieb Seite 19 (Gruppen Batch-Betrieb)
Einstellung und Uberpriifung von Zeitpldnen Seite 20 (Einstellen des Zeitplans)

Berechnungseinstellungen vornehmen (nur

SC-SL3NA-BE) Seite 25 (Berechnungseinstellungen)

Eingabe von Zahlen und Buchstaben Seite 26 (Zahlen und Buchstaben eingeben)

Nutzung praktischer Funktionen Seite 27 (Funktionen einstellen)

(
(
Seite 28 (Fehlerbehebung nach Stromausfall)
Seite 28 (Verwenden des USB-Speichers)
(
(
(

Seite 30 (Systeminformationen)

Alle Fehlermeldungen Seite 30 (Alle Fehlermeldungen ansehen)

Weitere Informationen Seite 30 (Hilfe)

[Passwort-Eingabebildschirm]

317032010
' HEMU ]
4LL B HELP ]
aBC ! ABC DEF Ba SPC —/J
5CHE abe GHI JEL MHO < =
SET
123 FORE Ty WEY 2 1k
at : | e |
9] it -k Cance | STOP ALL ”

(*) Passwort
* Das Passwort fiir den SC-SL3NA-AE ist SLNA.
* Das Passwort fiir den SC-SL3NA-BE ist SLNB.
Dieses Passwort kann nicht gedndert werden.



Nach Driicken der Schaltflache MENU (MENU) erscheint der folgende Bildschirm.

Geben Sie Ihr Passwort (*) ein, nachdem Sie die Schaltflaichen SCHEDULE SETTING (Zeitplan-Einstellung),
SYSTEM CONFIG. (Systemkonfiguration), SHUT DOWN (Abschalten), FUNCTION SETTING (Funktionseinstel-

lung oder IMPORT EXPORT gedriickt haben.
() Siehe Seite 6.

Schaltfliche ALL GROUPS \
(Alle Gruppen)

Zeigt alle Gruppennamen mit ihrem Status in
einer Liste an.

(‘7= Seite 17

Schaltfliche ALL BLOCKS —
(Alle Blocke)

Zeigt alle Bezeichnungen mit
Status aller Blocks als Liste auf
einem Anzeigenfeld an.

 Schaltfliche CHANGE ALL (Alles an-
dern)

Schaltet den Bildschirm auf Andern von
Einstellungen im Batch-Betrieb.

(‘7= Seite 19

Datum- und Zeitanzeige

Seite 9
682129 uann weny i
ALL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL (_HELP_3—— schaltflache HELP
(Hilfe)
Offnet den Bildschirm
SCHEDULE STSTEM STSTEM zur Ansicht detaillierter
SETTING CONFIG. TNFORMAT IOk Informationen zu Anzei-
geninhalt und Betrieb.
Seite 30
oo ||| | | or | e
. Schaltflache RUN ALL (Batch-Betrieb)
Schaltflaiche SHUT DOWN Startet den Batch-Betrieb fiir einzelne
(Ausschalten) Gruppen_
Diese Schaltflache speichert die Einstellun- @ Seite 19
gen, wenn ein Stromausfall erwartet wird.
(‘7= Seite 31
Schaltfliche SCHEDULE SETTING
(Zeitplaneinstellung) — ‘——Schaltfliche STOP ALL (Batch-Betrieb beenden)

Schaltet den Bildschirm auf Einstellen
der Zeitplane fur den Geréatebetrieb.

(Wenn Sie keine Gruppe eingerichtet ha-
ben, ist diese Schaltflache wirkungslos.)

(‘7= Seite 20

Schaltfliche SYSTEM CONFIG. ——
Schaltet den Bildschirm auf Durchflihren von Grup-
pen- und Blockeinstellungen, Datum- und Zeit-
sowie Abrechnungseinstellungen (Nur SC-SL3NA-
BE) sowie die Ansicht aller Fehlermeldungen.

(‘7= Seite 8

Schaltfliche FUNCTION SETTING ———
(Funktionseinstellung)

Schaltet den Bildschirm auf Einstellung der Hin-
tergrundbeleuchtung sowie Einstellungen der
Funktionen.

(‘5= Seite 27

Stoppt den Batch-Betrieb flr einzelne

Gruppen.

(‘7= Seite 19
Es kdnnen auch Einstellungen fir
Gruppen gemacht werden, die nicht fur
den Batch-Betrieb eingerichtet wurden.

(‘5= Seite 11 D
(‘7= Seite 12 ®®

“——— Schaltfliche INPORT/EXPORT
(Import/Export)

Schaltet den Bildschirm um zwischen
Einstellungen speichern und Ausgabe
der monatlichen Daten.

(‘7= Seite 28

Schaltflaiche SYSTEM INFORMATION
(Systeminformation)

Zeigt die Versionsnummer der Zentral-
steuerung und die Anzahl der registrier-
ten Einheiten an.

(‘7= Seite 30



Bildschirm - Systemkonfiguration

Wird angezeigt, wenn auf dem Hauptmeni die Schaltflache SYSTEM CONFIG. (SYSTEM KONFIG.) gedriickt

wird. (‘7= Seite 7

Schaltfliche UNIT DEFINITION
(Geréatedefinition)

Schaltet zum Bildschirm UNIT DEFINITION (GERATEDEFINITION).

(Nur SC-SL3NA-BE)
(‘7= Seite 25

Schaltfliche GROUP DEFINITION

(Gruppendefinition)

Schaltet zum Bildschirm GROUP DEFINITION

(GRUPPENDEFINITION).

(‘7= Seite 11

Schaltfliche BLOCK DEFINI- —————

—— Schaltflaiche MENU (Menti)
Kehrt zum MAIN MENU (HAUPT-
MENU) zuriick. (‘7= Seite 7

—— Datum- und Zeitanzeige

Schaltflaiche HELP (Hilfe)

Offnet den Bildschirm zur Ansicht
detaillierter Informationen zu Anzei-
geninhalt und Betrieb.

TION (Blockdefinition) @' Seite 30
Schaltet zum Bildschirm BLOCK DEFI-
NITION (BLOCKDEFINITION).
(‘7= Seite 13
(SYSTEM CONFIGUHATION ) Ha;ggsgg?;g
BLOCK, GROUP UNIT
DEFINITION | DEFINITION | DEFTMITION |
ACCOUNTING H TIME&DATE " ALARM "
FERIOD SETTIHG HISTORY
—
,
Schaltflache STOP ALL (Batch-
Betrieb beenden)
Stoppt den Batch-Betrieb fiir einzelne
Gruppen.
Schaltfliche ACCOUNTING — (= Seite 19
PERIOD (Abrechnungszeitraum) Es ko h Einstell i
Schaltet zum Bildschirm ACCOUNTING PERI- i~ pgg:gg ot wordon dio mott for
OD TIME (ABRECHNUNGSZEITRAUM). (Nur den Batch-Betrieb eingerichtet wurden.
SC-SL3NA-BE) (5 Seite 11D
Seite 25
(5= Seite (‘5= Seite 12 ®®
—— Schaltfliche RUN ALL (Batch-
Schaltfliche TIME&DATE SETTING ———— Betrieb)
(Zeit- und Datumseinstellung) Startet den Batch-Betrieb flr einzelne
Schaltet zum Bildschirm TIME & DATE SETTING (EIN- Gruppen.
STELLUNG ZEIT U. DATUM). (‘7= Seite 19

(‘7 Seite 11

—— Schaltflache ALARM HISTORY (Alle
Fehlermeldungen)
Zeigt alle Fehlermeldungen der Gera-

te an.
(‘7= Seite 30



Bildschirmanzeige - Alle Blocks

Bei Driicken der Schalflaiche ALL BLOCKS (alle Blocks) im Hautmenii erscheint dieser Bildschirm. (*7= Seite 7
Die Bezeichnungen und den Status aller Blocks werden in diesen Feldern angezeigt. Nicht festgelegte Blocks
oder Blocks ohne Gruppen werden nicht angezeigt. Bei Drlicken einer Block-Schaltflache wird der Bildschirm

GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] angezeigt.

ALL BLOCKS

(‘5= Seite 15
31!03;2010/

(Wed) 0220

SHOP OFFICE 2F OFFICE 2F
EEH == |
-
[ [ 1

OFFICE 4F
= e
| I HELF

TING ROOH 4F SHOEI NG ROOM

. B8

I
[
[ -
LOEEY VEETING ROOM IF  )[MEETING FOOM ZF  J[WEETING ROOM SF -\
BH. BH. 5. B o
It It [ | GROUPS

EUM &F IEURE I OTHER

e =

Zeit- und Datumsanzeige

Schaltfliche MENU (Menii) )
Kehrt zum MAIN MENU (HAUPTMENU)

zurick. @ Seite 7
Schaltflache HELP (Hilfe)
Offnet die Hilfe. (‘5= Seite 30

Schaltfliche ALL GROUPS (Alle Gruppen)
Zeigt alle Gruppen an. @ Seite 17

Schaltflaiche RUN ALL (Batch-Betrieb)
Startet den Batch-Betrieb fiir einzelne Gruppen.

(‘7= Seite 19

Schaltfliche STOP ALL (Batch-Betrieb beenden)
Stoppt den Batch-Betrieb flr einzelne Gruppen.

(‘5= Seite 19

* Es kdnnen auch Einstellungen fir Gruppen gemacht werden, die nicht fir den Batch-Betrieb eingerichtet wurden.
(‘7 Seite 11 D
(‘5= Seite 12 ®®

* Anzeige einzelner Blocks

Blockname

1F SHOP

Blocknummer

Anzeige jeder Gruppenstatus

Die Farben 1 — 9 zeigen den Gruppenstatus an.
Wie die Abbildung rechts zeigt sind die Gruppen

aufsteigend angeordnet.
(Rot) In Betrieb

Griin) Betrieb beendet

Gelb) Funktionsstérung

(
(
(Blau) Kommunikationsfehler
(

Grau) Keine Gruppen

Filtersymbol und Wartungsanzeiger
Wird angezeigt, wenn bei mindestens einer Gruppe der Filter gereinigt oder eine Wartung durchgefuhrt

werden muss.

(‘7= Seite 10



(1) Gerate-Icons
Der Geratestatus wird mittels Farben wiedergegeben.

(Rot) In Betrieb (bei Betrieb von zumindest eines Gerats)

Il

(Gran)  Nicht in Betrieb (kein Gerat in Betrieb)

(Gelb)  Funktionsstérung in einem Gerat oder mehreren Geraten

|

—

E

L

—
T

(Blau)  Kommunikationsfehler (kommunikationsfehler mit einem oder mehreren Geréaten)

(2) Filtersymbol
Diese Anzeige leuchtet auf, wenn bei mindestens einem Klimageréat in einem Block oder einer Gruppe der
Filter gewechselt werden muss. In diesem Fall den Filter reinigen.

(3) Wartungsanzeige
Die Wartungsanzeige erscheint, wenn fir mindestens ein Klimageréat eines Blocks oder einer Gruppe die
Wartungsanzeige aufleuchtet. Die Wartungsanzeige schaltet sich aus, wenn sie fir alle Gerate ausgeschal-
tet ist. Setzen Sie sich mit Inrem Héandler in Verbindung, wenn diese Anzeige aufleuchtet.

(lI-.F (Grau) Inspektion, Inspektion 1, Inspektion 2

(Gelb)  Backup-Betrieb (Inspektion 3)

(4) Zeitplanerstellung
Zeigt die Gruppen an, auf die der derzeitige Zeitplan ausgerichtet ist.
&

(5) Richtung des Luftstroms
Zeigt den Status der Luftklappen an.

— e T m—— T — T —
Swing Position 1 Position 2 Position 3 Position 4
(AUTO) (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)

(6) Geratezustande
Der Geratezustand wird durch Abbildungen angezeigt.

A Fehlerstopp (Ein oder mehr Gerate wurden wegen Fehlfunktion gestoppt.)
Bitte wenden Sie sich an den Fachhandel, bei dem das Gerat gekauft wurde.

@ Anforderung (Das externe Signal wird an die Anforderung-Klemme angelegt. (5= Seite 12)
Das Zielgerat schaltet auf Gebldsemodus, und Fernbedienungsfunktionen sind unterdriickt. Wenn
das externe Signal aufgehoben wird, kehrt die Einstellung zurtick.

a Nothalt (Das externe Signal wird an die Nothalt-Klemme angelegt.)

Alle angeschlossenen Einheiten stoppen, und ihr Betrieb wird verhindert. Wenn das Nothalt-Signal
aufgehoben wird, kehrt sich die Sperren/Freigabe-Einstellung der Fernbedienung um, aber die Ein-
heiten bleiben gestoppt. Wenn Zeitplaneinstellungen vorgenommen wurden, startet der Betrieb der
Einheiten entsprechend dem eingestellten Zeitplan.

Bildschirm fiir die Anderungsbestitigung

T e ——— Hierbei handelt es sich um einen Bildschirm, der die verschiede-
nen Einstellungsédnderungen bestétigt. Der Anzeigentext variiert
je nach aufgerufenem Bildschirm, doch die Bedienung ist immer
wie folgt:

Mit Driicken der Schaltflache ,Yes” (Ja) werden die Einstellun-
MO gen gespeichert und der Bildschirm geschlossen. Mit Driicken
der Schaltflache ,No” (Nein) wird der Bildschirm ohne Speiche-
rung der Einstellungen geschlossen.

—10-
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Bedienung

Eine statische elektrische Entladung in das Gerét kann zu einer Betriebsstérung fiihren.
Vor Inbetriebnahme ein geerdetes Metall anfassen, um mégliche statische Aufladung zu entladen.

Zeit und Datum einstellen

1. Die Schaltflache MENU (Menii), dann die Schaltfliche SYSTEM CONFIG. (Systemkonfiguration)

driicken.

(‘7 Seite 7

2. Auf dem Bildschirm Systemkonfiguration die Schaltfliche TIME&DATE SETTING (Einstellung Zeit u.

Datum) driicken.

37

(‘7= Seite 8

[Bildschirm Einstellung fir Zeit und Datum]

TIMERDATE SETTING

31/03/2010
(fed) 03:54

|- 54| 31}/ 03]/ 2010

m 4

3. Die Schaltflachen Jahr, Monat, Tag und Zeit driicken.

Die aktuelle Zeit und das aktuelle Datum eingeben.

(‘7= Seite 26

4. Die Schaltflache SET (Einstellen) driicken, anschlieBend ,,Yes” (Ja) auf dem Bestatigungsbildschirm.
Das angegebene Datum und die Zeit werden bei den 00 Sekunden eingestellt. Die Einstellung kann mit der
Schaltflache ,No” (Nein) aufgehoben werden.

Bitte beachten:

« Mit Driicken der Schaltflache BACK (ZURUCK) kehrt man zum Bildschirm SYSTEM CONFIGURATION (SY-
STEMKONFIGURATION) zuriick.
* Bei Stromausfallen unter 48 Stunden mussen Zeit und Datum nicht neu eingestellt werden.

Definieren einer Gruppe

(@ Auswahl der zu definierenden Gruppen und Anzeige der regi-

strierten Geréte

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche SYSTEM CONFIG. (Sy-

stemkonfiguration) driicken.

(‘> Seite 7

2. Auf dem Bildschirm Systemkonfiguration die Schaltflache
GROUP DEFINITION (Definieren einer Gruppe) driicken.
(‘5= Seite 8
Der Bildschirm ,,Group Definition” wird angezeigt.

GROUP_DEF INITION UNIT ENTRY | Gl cecor
Unit Entry 1120 J GROUP MAME  REP.UNIT|UNITS gg?
1 ann 4
Humb f o, -HELP
Groes ¢ 50 |stop a-2 ! | s e ] 00 -
no3
3 lswop sz \ [ oz | 4
4 [OFFICE B-1 \ | 018 2 | 3
i |OFFICE B-2 020 2
” § | OFFICE c-1 | o2z | 2

PREY ] MEXT |

4

3. Einen Gruppennamen auswahlen.
Soll eine Gruppe hinzugeflgt werden, in der Spalte ,Group Name” auf ein leeres Feld drlcken. Zur Einstellungsénde-
rung einer bereits registrierten Gruppe, auf den Gruppennamen driicken Die ausgewéhlte Gruppe wird in umgekehrter
Form dargestellt. Fiir den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) driicken.

—11-

[Bildschirm Gruppendefinition, Grundeinstellung]

3140342010
UNIT ENTRY | Cied) 08251

Unit Entry $128 GROP NAME  REP.UNIT/UNITS|  a0a BACK
[
Nunber of HELF
Groups 128 2|00t oot 1
3 |noz mz |
4 |noa |
5 |04 wa |
” & |00 ms |
FREY NEXT EN

Das Anfangsfenster der GROUP DEFINITI-
ON kann unterschiedlich dargestellt sein, je
nach Ubertragungsmethode.
(Beispiel fur vorherige Einstellung)

1

- 00
Superlynk-Nr. Gerateadresse
(Beispiel fir neue Einstellung) 005

Adresse der Einheit
Auf dem Anfangsbildschirm ist eine Innenein-
heit mit einer Gruppe registriert.
Wenn Sie die Inneneinheit mit anderen Grup-
pen registrieren, I6schen Sie zuerst die alte
Gruppe und verschieben Sie sie in die Liste
mit ALLE EINHEITEN.



4. Schaltflache DETAIL (Details) driicken.
Der Bildschirm ,GROUP DEFINITION DETAILS” (Details der Gruppendefinition) wird angezeigt.

5

{_GROUP DEFINITION DETAILY ) AL COMAD | R 1 3
[GROUP  'SHOP #-1 | crnce | (TVALID ) (_Iwvalio ) ( ack )
ALL UNLTS (_HELP )

11 == :)ml
ooz ST - 7

ng4

12—l i I
810??%? Wv._v k;4

@ Registrieren und Andern des eingestellten Gruppennamens.
5. Schaltflaiche CHANGE (Andern) driicken.

Gruppennamen eingeben. (‘7 Seite 26
® Gerate zu dieser Gruppe hinzufliigen oder 16schen.
<Ein Gerat wird hinzugefliigt>
6. . #+) ¥ ) oder gleich auf einen Gerdtenamen aus der Liste aller Geréte driicken.
Zum Andern der Seite die Schaltfliche PREV (vorherige) oder NEXT (nachste) driicken.
7. Schaltflache ADD (Hinzufiigen) driicken.
Das ausgewahlte Geréat wird der Liste UNIT ENTRY (GERATEEINGABE) hinzugefiigt und von der Liste
ALL UNITS (ALLE GERATE) geldscht.
<Ein Geréat wird geloscht>
8. «) 2] % ») oder gleich auf einen Geridtenamen aus der Liste UNIT ENTRY (GERATEEINGABE)
driicken.
9. Die Schaltflache DEL (L6schen) driicken.
Das ausgewahlte Geréat wird von der Gerate-Eingangsliste geléscht und der Liste aller Gerate hinzugeflgt.
@ Einstellung des représentativen Geréts und Abruf
10. «) #) %] » oder gleich auf einen Geridtenamen aus der Liste UNIT ENTRY (GERATEEINGABE)
driicken.
11.Die Schaltflaiche REP. (reprasentativ) driicken.
Dieses Geréat gilt damit als repréasentativ, in der Anzeige erscheint links neben dem Geratenamen ein
Sternchen.
- Reprasentatives Gerat: Geréat, dessen Status bei Gruppenanzeige dargestellt wird.
12. Schaltflaiche DEMAND (Abruf) driicken.
Dieses Gerat wird auf ,,Abruf” eingestellt. In der Anzeige erscheint rechts neben dem Geratenamen ein ,D”.
- Abruf: eine Einheit, die auf Ventilator-Modus umschaltet und dann nicht von der Fernbedienung aus
bedient werden kann, wenn eine externe Eingabeaufforderung vorhanden ist.

Bitte beachten:

Auf Abruf kann man im Sommer durch Reduzieren des Energieverbrauchs Stromkosten eingespart wer-
den. Die Bedienung der Einheit muss mit der geplanten Zeit, Datum, usw. Gbereinstimmen, bevor die Ein-
gabeaufforderung freigegeben wird. Im Falle, dass kein Tag eingestellt ist, kann Gerat und Fernbedienung
nicht bedient werden, bevor eine Elngabe getétigt wurde.
® Einstellen und Andern des Batchbetriebs einer Gruppe
13. Die Schaltflachen VALID (aktiviert) oder INVALID (deaktiviert) driicken.
- VALID (GULTIG) Gruppe ist auf Batch-Betrieb eingestellt.
- INVALID (UNGULTIG): Gruppe ist nicht auf Batch-Betrieb eingestellt.
® Speichern von Einstellungen
14. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja)
driicken.
Die Einstellungen flr die Gruppe sind gespeichert. Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die
Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

Bitte beachten:

 Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlck) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.

* In einer Gruppe kdénnen bis zu 16 Gerate registriert werden.

* Wenn Sie die Alle-Gruppen-Definition 16schen wollen, driicken Sie die Schaltfliche DELETE ALL DEF.
und geben lhr Passwort ein (*). Dricken Sie die Schaltflache ,Yes” (Ja) im Bestétigen-Bildschirm.

Die Einstellungen fiir alle Zeitplane werden ebenfalls geléscht.

(*) Siehe Seite 6.
—12—



Definieren eines Blocks

Bitte beachten:

Gruppe vorher registrieren. (‘7 Seite 11
@ Die zu definierenden Blocks auswéahlen und die registrierten Gruppen anzeigen
1. Im Hauptmenii die Schaltfliche SYSTEM CONFIG. (Systemkonfiguration) driicken. (7 Seite 7
2. Auf dem Bildschirm Systemkonfiguration die Schaltflache BLOCK DEFINITION (Definieren eines

Blocks) driicken.
Der Bildschirm ,BLOCK DEFINITION”

wird angezeigt.

2140352010
BLOCK DEFINITION GROLF ENTRY | ciled) 03249
. : BLOCK NAME | GROUPS | SHOP A-1 ==
3 Unit Entry 128 1, : aHOP A2
Wumber of —lm SHOP A-3 -HELP
Groups F 0y |oFice 2 |«
Mumber of .
punber : 15 3 |OFFICE 9F 4
4 | OFFICE 4F §
5 |Loeey 8
§ |MEETING ROOM 1F i

FREY ] MEXT ]

3. Einen Blocknamen auswahlen.

==
4

(‘7 Seite 8

[Bildschirm Blockdefinition, Grundeinstellung]

Unit Entry : 0

31/08/2010
Clled) 08243

GROUP ENTRY
BLOCK NAKE GROUPS

(. - |

Number of .
Groups B
1)

Mumber of .
Blocks

1
3
@
4
&
[

prev . mext DETAIL
FREV L e )

Die Felder fur Blockname und der regi-
strierten Gruppen sind bei der Definition
eines neuen Blocks leer.

Soll ein Block hinzugefligt werden, in der Spalte ,Block Name” auf ein leeres Feld drlicken. Zur Einstel-
lungsanderung eines bereits registrierten Blocks den Blocknamen dricken Der ausgewahlte Block wird in
umgekehrter Form dargestellt. Zum Andern der Seite die Schaltflache PREV (vorherige) oder NEXT (néch-

ste) driicken.

4. Schaltflache DETAIL (Details) driicken.
Der Bildschirm ,BLOCK DEFINITION DETAILS” (Details der Blockdefinition) wird angezeigt.

75

CBLOCK DEFINITION DETAILS
[BLOCK  sHOP | cHanGe |

GROUP ENTRY

SHOP &-2 & wp | Loeev c
SHOP &3 LOBEY D
LOBEY E
LOBBY F

DEL 220 Lounce F-1

LOUNGE F-2

ALL GROUPS

[Bildschirm Detaillierte Blockdefinition,

314032010 .
(lled) 03350 Grundeinstellung]
[ BACK (BLOcK DEFTAITION DETAILS ) au
pox | cue ] (s )
. HELF CROUP ENTRY ALL GROUPS
FREY o0 ] PREY
ooz
a3
s
00§ NEXT
+) ¥ &) ¥

2+ ¥ *)
8 o

e

6

@ Registrieren und Andern des eingestellten Blocknamens.

5. Schaltfliche CHANGE (Andern) driicken.

Blocknamen eingeben.

(‘7 Seite 26

—13—

Die Felder fiir Blockname und Gruppeneingabe
sind bei der Definition eines neuen Blocks leer.
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® Hinzuflgen und Léschen registrierter Gruppen in einem Block.
<Eine Gruppe soll hinzugefligt werden>
6. |+ ¥ oder gleich auf einen Gruppennamen aus der Liste ALL GROUPS (ALLE GRUPPEN) driik-
ken.
Far den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (vorherige) oder NEXT (né&chste) driicken.
7. Schaltflache ADD (Hinzufiigen) driicken.
Die ausgewahlte Gruppe wird der Gruppen-Eingangsliste hinzugeftigt und von der Liste aller Gruppen ge-
I6scht.
<Eine Gruppe soll geléscht werden>
8. +) ¥ oder gleich auf einen Gruppennamen aus der Liste GROUP ENTRY (GRUPPENEINGABE)
driicken.
9. Die Schaltflache DEL (Ldschen) driicken.
Die ausgewéhlte Gruppe wird von der Liste GROUP ENTRY (GRUPPENEINGABE) geléscht und wieder
der Liste ALL GROUPS (ALLE GRUPPEN) hinzugefugt.
@ Registrierungen und Anderungen speichern
10. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja)
driicken.
Die Einstellungen fir die Blocks sind gespeichert. Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die
Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlck) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.

* In einem Block kdnnen bis zu 9 Gruppen regiestriert werden. Dariber hinaus kénnen maximal 16 Bldcke
eingerichtet werden.

* Wenn nicht angeschlossene Innengerate mit Gruppen registriert werden, wird ,Communication Error”
(Kommunikationsfehler) angezeigt, und es kann zu Kommunikationsstérungen im gesamten System kom-
men und somit zu unbeabsichtigtem Betrieb. Darauf achten, nur angeschlossene Innengeréate mit Grup-
pen zu registrieren.

* In der Anfangseinstellung von GROUP DEFINITION (Gruppendefinition) ist jedes Innengerat mit einer
vordefinierten Gruppe registriert. Wenn jedoch nicht angeschlossenen Innengerate enthalten sind, mis-
sen diese nacheinander aus den Gruppen entfernt werden. Daher ist es bei der Neudefinition von Grup-
pen vergleichsweise einfacher, alle vordefinierten Gruppen auf einmal mit der Schaltflache ,DELETE
ALL DEF” (Alle Definitionen I6schen) zu 16schen und dann nur die angeschlossenen Innengerate mit den
Gruppen zu registrieren, als die vordefinierten Gruppen einzeln zu dndern. Dadurch kénnen ,Communi-
cation Error” (Kommunikationsfehler) verhindert werden.

—14-



Einstellungen fiir den Gruppenbetrieb (Uberwachung Gruppenstatus)

. Im Hauptmenii die Schaltfliche ALL BLOCKS (alle Blocks) driicken. (*7 Seite 7

. Auf den Block driicken, der eingestellt oder Giberwacht werden soll.
Der Bildschirm GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] wird angezeigt.
In dieser Ansicht kdnnen Gruppenname, Status, Filtersymbol, Wartung, Zeitplaneinstellung, Temperaturein-
stellungen und Raumtemperatur abgelesen werden.

N =

[GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] Bildschirm]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) e

=1 LOUNGE f =1 LOUNGE & =1 LOUNGE C BACK
3 E g1 20 0C E k120 00 E g1 20 0C -

1 2ac =t 1y 22 HELP ]
=] LOUNGE D | LOUNGE E =] LOUNGE F-1 l GROUP ]
E %240‘0 E %240‘1: E %2&0‘13 LIST
24T 24C 24T

"= LOUMGE F-2 =] LOUNGE F-3
E SiT 24.0°C E SﬂT 24.0°C
1y 2ac 1y eac

4 v || e
]

Bitte beachten:

* Die Bedeutung der Icons wird in Abschnitt ,,lcons” erklart. @ Seite 10

* Fir das représentative Gerat wird der Betriebsstatus, die Betriebsart, Temperatureinstellungen und
Raumtemperatur angezeigt. Der Stopp-Status wird angezeigt, wenn kein Gerat mehr in Betrieb ist.

« Gruppen mit Einstellungen fiir den derzeitigen Tag zeigen (.

* ﬁf angezeigt heif3t, dass sie fiir ein oder mehrere Geréate aufleuchten.

* Bei Driicken der Schaltfliche GROUP LIST (GRUPPENLISTE) wird die GROUP (LIST) [GRUPPE (Liste)]
angezeigt. (‘7 Seite 17

 Zum Anzeigen der Gerate einer Gruppe die Schaltfliche UNIT LIST (Gerételiste) driicken. (‘7= Seite 24

<Bei in Betrieb nehmen und stoppen einzelner Gruppen>
3. Das Feld fiir die Gruppe driicken, die eingestellt werden soll.
Die Farbe der Schaltflache wechselt zu Blau.
4. | Geraéte in Betrieb nehmen | Die Schaltfliche RUN (Betrieb) driicken und anschlieBend auf dem

Bestatigungsbildschirm ,,Yes” (Ja).

Die gewahlte Gruppe startet den Betrieb.
| Zum Stoppen des Geratebetriebs | Die Schaltfliche STOP, dann auf dem Bestatigungsbild-

schirm ,,Yes” (Ja) driicken.
Die gewahlte Gruppe stoppt den Betrieb.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflaiche ,No” (Nein) driicken.
<Bei Einstellungen und Anderungen pro Gruppe>

3. Das Feld fiir die Gruppe driicken, die eingestellt oder geédndert werden soll.
Die Farbe der Schaltflache wechselt zu Blau.

4. Schaltfliche CHANGE (Andern) driicken.
Der Bildschirm zur Gruppen-Grundeinstellung wird angezeigt. Bei Wechseln des Bildschirms sind keine
Eingabefelder ausgewéhlt (die Temperatureinstellung ist leer). Nur die Eingabefelder ausflillen, die einge-
stellt oder geandert werden sollen.
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[Bildschirm Gruppen-Grundeinstellungen] [Auto-Schaltflache in
Funktionseinstellung aktiviert]
CHANGE [SHOP 4-1] (i) na-se =
(DRUN/STOP  €MODE PFaN FFLOUVER
= STOP JRUN/STOP  €2MODE “¥FaN SILOUYER B4CK
=T P08 C)

-- iy AT =2
-| STOP | all | [AT0 F— sET TEWP % STDPI_—”'I_._

67 TEHP NI EGER= 5 IZI p—

=

s 124.0 c PR R Eg STOPS ™, —
3 vlal— = =
% M — Lo TR = | DETAIL ST || STOP4 ™ —

4 Diese Funktion kann fir die AuBenaggregate
k 6 angewendet werden, wenn diese zu den freien

Multi-Kahl-/Heizaggregaten der Serie KXR,
5 GHP-R oder héher und PAC gehdren.

5. Schaltflache fiir das Eingabefeld driicken, das eingestellt oder gedndert werden soll.
- Betrieb/Stopp: Die Schaltflache RUN (Betrieb) oder STOP (Stopp) driicken.
Mit Driicken der Schaltflache RUN (BETRIEB) startet der Betrieb, zum Beenden des
Betriebs die Schaltflache STOP (STOPP) drlicken, der Betrieb stoppt.
- Temperatureinstellung: A oder V¥ drucken.
Eine Temperatur zwischen 18 und 30°C einstellen.
- Modus: Auswahlen durch Driicken der Schaltflache A Auto (Auto), sik Cool (Kihlen), () Dry (Entfeuch-
ten), = Fan (Geblase) oder £+ Heat (Heizen).
Den Betriebsmodus einstellen.
* Auto-Modus kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden. (‘7= Seite 27
- Geblasestarke: Die Schaltflache Latl, [« | [« ] oder [_| driicken.
Lal] kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden.
- Richtung des Luftstroms: Die Schaltflachen Auto, Stop 1, Stop 2, Stop 3 oder Stop 4 driicken.

(Lat] Das Gerét arbeitet mit maximaler Geblasestarke. )

6. Schaltflaiche SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestétigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja) driicken.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

B Einstellungen/Anderungen auf dem Bildschirm detaillierte Gruppeneinstellung.

Auf diesem Bildschirm kann eine Bedienung Uber die Fernsteuerung unterbunden und ,Filter zurlicksetzen” ausgefiihrt werden.
Auf dem Bildschirm Gruppen-Grundeinstellungen die Schaltflaiche DETAIL SET (Detaileinstellung)
driicken. (‘7= Oben

Der Bildschirm ,Details Group Settings” (Gruppeneinstellung, Details) wird angezeigt.

[Bildschirm Gruppeneinstellungen, Details] [In Funktionseinstellungen die Einstellung
Individuelles Sperren / Entsperren aktivieren
CHANGE [SHOP &-11 Riiaicla 5 P P ‘ !

(DRUNSSTOP  €3MODE dLock

— |
’SE:E\PLL ORUN|/SSTTDUPP |t“JMDDE dbr;:m{ = o ala
. alal S5 5| o ula
T TEHP
s§7 1 24.0C C Ellzcl § | B
@52500 E"Zl P i Lt Elr1LTER
='>T—‘E;um 1,; ' J

Diese Funktion kann angewendet werden bei Innen-
k 6 geridten ab Modell KXE4 oder spater und mit der Fern-
steuerung Modell RC-E1 oder spater.
5. Schaltflache fiir das Eingabefeld driicken, das eingestellt oder geédndert werden soll.
Betrieb/Stopp, Temperatureinstellung und Modus sind dieselben wie auf dem Bildschirm ,Basic Group
Settings” (Grundeinstellung der Gruppen).
- LOCK (Sperren): [% oder & driicken.
Wenn [ gedriickt wird, ist die Bedienung (iber die Fernsteuerung gestattet, wenn
| @& | gedriickt wird, ist sie untersagt.
- FILTER: wird die Reset-Schaltflache (Zurlicksetzen) gedrickt, schaltet sich das Filtersymbol aus.
6. Schaltflaiche SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestéatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja) driicken.
Sollen die Einstellungen oder Anderungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.
e Ist in der Funktionseinstellung ,Individuelles Sperren/Entsperren” aktiviert, kann Uber die Fernsteuerung je-
des einzelne Element wie Betrieb/Stopp, Modus und Temperatureinstellung gestattet oder untersagt werden.
* Die Bedienung Uber die Fernsteuerung ist nicht méglich, wenn in den Funktionseinstellungen das Indivi-
duelle Sperren/Entsperren aktiviert ist, und Betrieb/Stopp, Betriebsart und Temperatureinstellungen auf
L& |. (Einige Funktionen wie z. B. Rlicksetzen der Filteranzeige sind gestattet.)
—16-—



B Einstellen und Andern des Betriebsablaufs einzelner Gruppen ist auch mit der folgenden Methode
moglich.
P Bei Einstellungen oder Anderungen auf dem Bildschirm GROUP (LIST) [GRUPPE (LISTE)]
1. Die Schaltfliche GROUP LIST (GRUPPEN LISTE) auf dem Bildschirm GROUP (PANEL) [GRUPPE
(FELD)] driicken. (5= Seite 15
Der Bildschirm GROUP (LIST) [GRUPPE (LISTE)] wird angezeigt.

[GROUP (LIST) [GRUPPE (LISTE)] Bildschirm]

(" [LOUNGE] GROUP (LIST) ) (i ok
GROUP NAME  RUN/STOPMODE | sET | {1y | & |53 OTHERS BACK
2 % 24'”' 2 |l |Zn HELF

—

LOUNGE B 24.0] 25 | o |30
LOUNGE C 24.0] 26 | o |30 Eiﬁgf
|Louse D | | fean] 26 | ag |Za] |
LOUNGE E 24.0 26 | ot |3

LOUNGE F-1 24.0] 26 | uf

0 I S SE Y

—
-1

LEPNCP] [EN ||¥/ STOP ALL

EN e

2. Den Gruppennamen driicken, der eingestellt oder geéndert werden soll.

Der Gruppenname wird in umgekehrter Form dargestellt. Fir den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV
(VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) drticken.
3. Schaltflache CHANGE (Andern) driicken.

Der Bildschirm zur Gruppen-Grundeinstellung wird angezeigt. Einstellungen oder Anderungen vornehmen.

(‘7 Seite 16
Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltfliche BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.
* In Betrieb wird angezeigt, wenn mindestens ein Geréat l1auft. Funktionsstérung wird angezeigt, wenn min-

destens ein Gerat nicht ordnungsgeman funktioniert. Stopp wird angezeigt, wenn sich kein Gerét in Be-
trieb befindet.

Das Symbol E& wird angezeigt, wenn mindestens ein Gerét gereinigt werden muss.
Das Symbol '%P wird angezeigt, wenn mindestens ein Gerat gewartet werden muss.

Betriebsmodus, Temperatureinstellung, Raumtemperatur, Geschwindigkeit und Ausrichtung des Geblases
werden flr das représentative Gerat angezeigt.

* Anzeigen mit einem orangefarbenen Rahmen kénnen geméafR Gruppeneinstellung nicht mit der Fern-
steuerung bedient werden.

¢ Bei Driicken der Schaltfliche GROUP PANEL (GRUPPE FELD) wird die GROUP (PANEL) [GRUPPE
(FELD)] angezeigt. (= Seite 15

P Einstellungen oder Anderungen in der Anzeige ALL GROUPS (Alle Gruppen)
1. Im Hauptmenii die Schaltfliche ALL GROUPS (alle Gruppen) driicken. (‘7= Seite 7
2. Bezeichnung der Gruppe driicken, die eingestellt oder gedndert werden soll.

[ALL GROUPS (ALLE GRUPEN) Bildschirm]
L

BLOCK|  GROUP NAME  RUN/STOPMODE sf1| 0y | ofe |53 OTHERS
D [ | i

|| |
2| 1 |sHoP a2 | | Jeao] 25 | at |Za] | —
3] 1 |sHop -3 | | Jeao] 20 | g 4] || BLocks ]
4| 2 |oFFIcE B-1 | | Jea0] 24 |t | 2a] |
5| 2 |oFFIcE B-2 Ju.u 4 | d |20
6| 2 |OFFICE o1 Ju.u 24 | d |20 ﬁ

. PREY ] . NEXT ] Igiﬁiﬂl STOP ALLI

Der Gruppenname wird in umgekehrter Form dargestellt.
Bei Umschalten des Bildschirms wird die vorher ausgewahlte Gruppenname genommen. Fur den
Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) driicken.
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3. Schaltfliche CHANGE (Andern) driicken. i
Der Bildschirm zur Gruppen-Grundeinstellung wird angezeigt. Einstellungen oder Anderungen vornehmen.

(‘7= Seite 16
Bitte beachten:

 Zum Anzeigen der Gerate einer Gruppe die Schaltflaiche UNIT LIST (Gerételiste) driicken. (*7= Seite 24
* Zum Anzeigen alle Blocke die Schaltflache ALL BLOCKS (alle Blécke) driicken. (5= Seite 9

* Anzeigen mit einem orangefarbenen Rahmen kénnen geméafl Gruppeneinstellung nicht mit der Fern-
steuerung bedient werden.

* Bei Driicken der Schaltflache MENU wird das Hauptmen( angezeigt. (5= Seite 7

Betriebseinstellungen fiir mehrfache Gruppen

Dieser Abschnitt zeigt den Betrieb mehrerer Gruppen im gleichen Block.

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche ALL BLOCKS (alle Blocks) driicken. (‘7= Seite 7
2. Auf den Block driicken, der eingestellt werden soll.
Der Bildschirm GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] wird angezeigt.

[GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] Bildschirm]

{ TLOUNGE] GROUP (PANEL) 0
[F=) Loukee # =1 Lolkee B =) Lounee & -BACI{
SiT 23.0°C H ﬁT 23.0°C Sﬂl 23.0°C -

My aac My eac Hyzarc | HELP J
LOUNGE D LOUNGE E LOUNGE F-1 [ GROUP ]
’i Sﬂl 22.0°C ’i SﬂT z2.0°C . SiT 232.0T LIST
My zac My eac 2o
. LOUNGE F-2 . LOUNGE F-3
skTan 0 BTz e
e B |
——
4 v | e

<Beim Betreiben und Stoppen mehrerer Gruppen> 4

3. Driicken Sie die Bedienfelder der Gruppen, fir die Einstellungen vorgenommen werden sollen
(mehrere Gruppen kénnen gewéhlt werden).
Die Farbe der Schaltflache wechselt zu Blau.
Zum Abbrechen des Vorgangs bitte das Feld der Gruppe erneut drlicken.

4.| Gerate in Betrieb nehmen | Die Schaltfliche RUN (Betrieb) driicken und anschlieBend auf dem
Bestétigungsbildschirm ,,Yes” (Ja).
Die gewahlte Gruppe startet den Betrieb.
| Zum Stoppen des Geratebetriebs | Die Schaltfliche STOP, dann auf dem Bestatigungsbild-
schirm ,,Yes” (Ja) driicken.
Die gewahlte Gruppe stoppt den Betrieb.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) drlicken.

<Beim Vornehmen von Einstellungen und Anderungen an mehreren Gruppen>

3. Driicken Sie die Bedienfelder der Gruppen, fiir die Einstellungen oder Anderungen vorgenommen
werden sollen (mehrere Gruppen kénnen gewéhit werden).
Die Farbe der Schaltflache wechselt zu Blau.
Zum Abbrechen des Vorgangs bitte das Feld der Gruppe erneut driicken.

4. Schaltfliche CHANGE (Andern) driicken.
Der Bildschirm zum Andern von Gruppen erscheint. Bei Wechseln des Bildschirms sind keine Eingabefel-
der ausgewahlt (die Temperatureinstellung ist leer). Nur die Eingabefelder ausfillen, die eingestellt oder
geandert werden sollen.

[In Funktionseinstellungen die Einstellung
CHANGE GROUPS Rlre010 o o
il 20 Individuelles Sperren / Entsperren aktivieren]
IYRUN/STOP  €2MODE LOcK FN  HLOUYER BACH T
| S0P | * (ib'h " a | * d p.lum — (Run/sToP  €2MoDE  dhLock Sran SHLouverR
‘ = | EEE (o[ hla8] (] [wn03-
£ TEWP & d STOP1E — —
. 87 TENP o lalmlal [ al [somT=
—

d STOPZ ~ — E]‘C $ %l & TOP? &
: — d - —
£23 BFILTER Sl EIIZI I GlFILTER STOP3 ™, —
-RESET STOR4 © | : ——
- RESET STOR4 ™ —

Diese Funktion kann angewendet werden bei In-
6 nengeraten ab Modell KXE4 oder spéter und mit
5 der Fernsteuerung Modell RC-E1 oder spéter.

==
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5. Schaltflache fiir das Eingabefeld driicken, das eingestellt oder gedndert werden soll.
- Betrieb/Stopp: Die Schaltflache RUN (Betrieb) oder STOP (Stopp) driicken.
Mit der Schaltflache RUN (BETRIEB) startet der Betrieb, zum Beenden des Betriebs die
Schaltflache STOP (STOPP) driicken.
- Temperatureinstellung: A oder ¥ drlcken.
Eine Temperatur von 18 - 30°C einstellen.
- Modus: Auswéhlen durch Dricken der Schaltflache A Auto (Auto), sk Cool (Kuhlen), () Dry (Entfeuchten),
= Fan (Geblase) oder 11 Heat (Heizen).
* Auto-Modus kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden. (*7= Seite 27
- LOCK (Sperren): [ oder | & | driicken.
Wenn [ gedriickt wird, ist die Bedienung tber die Fernsteuerung gestattet, wenn [ & |
gedrickt wird, ist sie untersagt.

. Geblasestarke: Die Schaltflache [l [t |, [« | oder [. | driicken.
_al| kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden.

- Richtung des Luftstroms: Die Schaltflachen Auto, Stop 1, Stop 2, Stop 3 oder Stop 4 driicken.
- FILTER: wird die Reset-Schaltflache (Zurlcksetzen) gedruckt, schaltet sich das Filtersymbol aus.

(@ Das Geraét arbeitet mit maximaler Geblésestérke.)

6. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja)
driicken.

Sollen die Einstellungen oder Anderungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.

e Ist in der Funktionseinstellung ,Individuelles Sperren/Entsperren” aktiviert, kann Uber die Fernsteuerung
jedes einzelne Element wie Betrieb/Stopp, Modus und Temperatureinstellung gestattet oder untersagt wer-
den.

* Die Bedienung Uber die Fernsteuerung ist nicht méglich, wenn in den Funktionseinstellungen das Individu-
elle Sperren/Entsperren aktiviert ist, und Betrieb/Stopp, Betriebsart und Temperatureinstellungen auf @ |.
(Einige Funktionen wie z. B. Riicksetzen der Filteranzeige sind gestattet.)

Batch-Betrieb (Gruppen)

Dieser Abschnitt beschreibt die detaillierte Einstellung oder Anderungen des Batch-Betriebs.
Die Gruppen mussen flir den Batch-Betrieb (Start/Stopp) vorher einstellt werden. (7= Seite 11 D, 12 ®®

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche CHANGE ALL (alle &ndern) driicken. (5= Seite 7
Der Bildschirm ,CHANGE ALL’ wird angezeigt.
— [In Funktionseinstellungen die Einstellung Individuel-
| - o el les Sperren / Entsperren aktivieren]
TSSTTDDPP |t‘JMDDE dﬁﬁcﬁ a |¢F:‘|N _:'UTEDiE (DRrun/sTOR  £2HODE  dmLOCK $pFAN ArILOUYER
4 L -HELP | Ty (s
sE7 TEMP A d STOP1 = QEMP- O f'h ﬁ al il
(----J¢ — O | <] 8| [a ] [TPF—
EHZI . a :_-— E]‘c 3l & p STOP2 & —
+ GrILTER STORS /- E"Zl

STOPS T, —

— GlrILTER
RESET STOR4 © —
! RESET STOPA ™

| J
’
3 Diese Funktion kann angewendet werden bei In-

nengeréaten ab Modell KXE4 oder spéater und mit
2 der Fernsteuerung Modell RC-E1 oder spéter.

Bitte beachten:

Bei Wechseln des Bildschirms sind keine Eingabefelder ausgewahlt (die Temperatureinstellung ist leer).
Nur die Eingabefelder ausfillen, die eingestellt oder gedndert werden sollen.
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2. Schaltflache fiir das Eingabefeld driicken, das eingestellt oder gedndert werden soll.

- Betrieb/Stopp: Die Schaltflache RUN (Betrieb) oder STOP (Stopp) driicken.
Mit der Schaltflache RUN (BETRIEB) startet der Betrieb, zum Beenden des Betriebs die
Schaltflache STOP (STOPP) driicken.

- Temperatureinstellung: A oder ¥ drlcken.

Eine Temperatur von 18 - 30°C einstellen.
- Modus: Auswéhlen durch Dricken der Schaltflache A Auto (Auto), sk Cool (Kuhlen), () Dry (Entfeuchten),
= Fan (Geblase) oder 11 Heat (Heizen).
* Auto-Modus kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden. (*7= Seite 27

Wenn [ gedriickt wird, ist die Bedienung tber die Fernsteuerung gestattet, wenn [ & |
gedrickt wird, ist sie untersagt.
- Geblasestarke: Die Schaltflache [at], [« [ [« | oder [._]| driicken.
_al| kann in den Funktionseinstellungen aktiviert werden.
- Richtung des Luftstroms: Die Schaltflachen Auto, Stop 1, Stop 2, Stop 3 oder Stop 4 driicken.
- FILTER: wird die Reset-Schaltflache (Zurlicksetzen) gedruckt, schaltet sich das Filtersymbol aus.

(@ Das Gerét arbeitet mit maximaler Geblésestérke.)

3. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestéatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja) driicken.
Sollen die Einstellungen oder Anderungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) driicken.

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.

e Ist in der Funktionseinstellung ,Individuelles Sperren/Entsperren” aktiviert, kann Uber die Fernsteuerung je-
des einzelne Element wie Betrieb/Stopp, Modus und Temperatureinstellung gestattet oder untersagt werden.

* Die Bedienung uber die Fernsteuerung ist nicht méglich, wenn in den Funktionseinstellungen das Individu-

(Einige Funktionen wie z. B. Rlcksetzen der Filteranzeige sind gestattet.)

Einstellung von Zeitplanen

Die Zeitplaneinstellungen fur den Betrieb kénnen in Gerategruppen eingestellt werden. Pro Tag kénnen 16 Zeit-
plane far Betriebszeit (in Minuten), Betrieb/Stopp, Modus, Untersagen von Betreib Uber die Fernsteuerung und
Temperatureinstellung registriert werden.

Den genauen Tageszeitplan (Wochentag, Feiertag, Sondertag 1, Sondertag 2) im Voraus einstellen.  (*7 Seite 21

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche SCHEDULE SETTING (Zeitplaneinstellung) driicken. (7 Seite 7
Der Bildschirm ,SCHEDULE SETTING” (Zeitplaneinstellung) wird angezeigt.

U
TODAY"S | YEARLY | DETAILED DAILY |
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2 | | |

H |

STOR ALL

B Einstellung des Zeitplans fiir den aktuellen Tag
Der Zeitplan fur den Betrieb des aktuellen Tages wird fiir jede Gruppe eingestellit.
2. Die Schaltflaiche TODAY’S SCHEDULE (heutiger Zeitplan) auf dem Bildschirm ,,SCHEDULE SETTING” driicken.

s
3 TIME RUM/STOP dk LOCK | WODE | 37
- I e T HELP
LA 2o | RN g < 4.0
4 7’ 3] 08280 |- il |- --
sPECIAL 1| 4] 17200 [ |l b | 240 | 4
SPECIAL 2| 5| 21:00 | laaL |- | -~ |
[ e e e

COPY | _erev y next ||E75

3. Gruppenname driicken.
Von dem Bildschirm Group-Select die Gruppe auswéhlen. (‘7 Seite 22
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<Einstellung eines Zeitplans fiir den aktuellen Tag>
4. Das Element aus der Liste driicken, das geandert werden soll.
Mit Driicken der Schaltflachen ,Time” (Zeit), ,Lock” (Sperre) oder ,Temperature setting” (Temperatureinstel-
lung) wird fiir jedes Ereignis der Bildschirm mit den genauen Einstellungen angezeigt. (3= Seite 22, 23
Die Einstellungen ,RUN/STOP” (BETRIEB/STOPP) oder ,MODE” (BETRIEBSART) kénnen durch
Dricken des entsprechenden Symbols gedndert werden.
Fur den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) driicken.
<Bei Uberschreiben des fiir den aktuellen Tag angezeigten Zeitplans fiir detaillierten Tageszeitplan>
4. Die Schaltfliche WEEKDAY (Wochentag), HOLIDAY (Feiertag), SPECIAL 1 (Sondertag 1) oder SPE-
CIAL 2 (Sondertag 2) driicken.

Bitte beachten:

Den Zeitplan fur den Betrieb fir detaillierte Tagespléne im Voraus einstellen.
(‘7= Siehe unten (Detaillierten Tageszeitplan einstellen.)
5. Schaltflaiche SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestéatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja) driicken.
Mit Drucken der Schaltflache CLEAR (Entfernen) werden die ausgewé&hlten Punkte geldscht.

Bitte beachten:

 Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlck) kehrt das System zur Zeiteinstellung zurick.
* Mit der Schaltfliche COPY (KOPIEREN) kénnen die Plane zur Eingabe fur weitere Gruppen kopiert werden.
(‘7 Seite 23

B Zeitplan fiir ein Jahr eingeben.
Fir jede Gruppe wird ein Jahreszeitplan eingestellt. (Der Jahreszeitplan wird nicht fiir das Folgejahr Gbernom-
men, sondern muss jedes Jahr einmal eingestellt werden.)

2. Die Schaltfliche YEARLY SCHEDULE (Jahreszeitplan) auf dem Bildschirm SCHEDULE SETTING driicken.

(i o) T —T
e | s | s | 7| s | o || lMEE
——— o ) e | s | e | 5 | o | ) 5
4— SPECTALNI| G| 1s | 2o |lev |2z | s | NEEN)

SPECIAL 2 !] 26 |27 |28 |[2s | a0 ]-
o oo || N O O
CoPY NN |l 6

3. Gruppenname driicken.
Von dem Bildschirm Group-Select die Gruppe auswéhlen. (‘7= Seite 22

4. Zur Auswahl des detaillierten Tagesplans Schaltflichen WEEKDAY (WOCHENTAG), HOLIDAY (FEIER-
TAG), SPECIAL 1 (SONDERTAG 1), SPECIAL 2 (SONDERTAG 2) oder NO OPERATION (KEIN BETRIEB)
driicken.

Bitte beachten:

Den detaillierten Tageszeitplan im Voraus einstellen. ()= Siehe unten (Detaillierten Tageszeitplan einstellen.)
5. Datum driicken (es kann mehr als ein Datum ausgewahit werden)
Der gewahlte detaillierte Tageszeitplan wird fir den aktuellen Tag angewendet. Allerdings kénnen weder der
aktuelle Tag noch bereits vergangene Tage ausgewé&hlt werden. Mit den Schaltflachen PREV (vorherige)
oder NEXT (n&chste) kann der Monat gewahlt werden. Mit den Schaltflachen PREV (vorherige) oder NEXT
(ndchste) kann der Monat gewahlit werden.

Bitte beachten:

Das Drucken der Schaltflache DEFAULT (Voreinstellung) stellt Samstag und Sonntag als Feiertage und die
anderen Tage als Wochentage ein.
6. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja) driik-
ken.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) drlicken.
* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zur Zeiteinstellung zurtick.
* Driicken der Schaltflache COPY (Kopieren) ruft den Bildschirm Copy Schedule zum Kopieren der Einstellun-
gen von Gruppe zu Gruppe auf. (7 Seite 23
B Detaillierten Tageszeitplan einstellen.
Der detaillierte Tageszeitplan wird fur jede Gruppe eingestellt.
Der Zeitplan zeigt Wochentag, Feiertag, Sondertag 1 und Sondertag 2 an und der Betrieb kann fur jede Grup-
pe eingestellt werden.
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(DETAILED DAILY SCHEDULE ) it

3 TIME RUN/STOP gy LOCK | MODE | skr

1 (L ------- L
] EJ% RN g ongr 24.0 (e
47g ﬂ 08130 | ----—- ST -
SPECIAL 1| ﬂ | — YT P~ 5
SPECIAL 2 || ﬂ 2100 YT J
ﬂ ------------- —— | P

COPY ‘ _PREV ) NEXT ] ||E7 6

. Die Schaltflaiche DETAILED DAILY SCHEDULE (DETAILLIERTER TAGESZEITPLAN) auf dem Bildschirm

SCHEDULE SETTING (ZEITPLAN EINSTELLUNG) driicken.

. Gruppenname driicken.

Aus dem Group-Select-Bildschirm Gruppe auswahlen. (7 Siehe unten (Verschiedene Bildschirmanzeigen)

. Zur Auswahl des detaillierten Tagesplans Schaltflachen WEEKDAY (WOCHENTAG), HOLIDAY (FEIER-

TAG), SPECIAL 1 (SONDERTAG 1) oder SPECIAL 2 (SONDERTAG 2) driicken.

. Das Element aus der Liste driicken, das gedndert werden soll.

Mit Driicken der Schaltflachen ,Time” (Zeit), ,Lock” (Sperre) oder ,Temperature setting” (Temperatureinstellung)
wird far jedes Ereignis der Bildschirm mit den genauen Einstellungen angezeigt. (7 Seite 22,23

Die Einstellungen ,Run/Stop” (Betrieb/Stopp) oder ,MODE” (BETRIEBSART) kénnen durch Drlicken des ent-
sprechenden Symbols geandert werden.

Fur den Seitenwechsel die Schaltflichen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) driicken.

. Schaltfliche SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache , Yes” (Ja)

driicken.
Mit Driicken der Schaltflache CLEAR (Entfernen) werden die ausgewahlten Punkte geldscht.

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltfliche BACK (Zurlick) kehrt das System zur Zeiteinstellung zurtick.
* Mit der Schaltflaiche COPY (KOPIEREN) kdnnen die Plane zur Eingabe fiir weitere Gruppen kopiert werden.

(‘7= Seite 23

Verschiedene Bildschirmanzeigen

(Bicschir Gruppenauswati)

Select a group.

17

— 2

‘ GAMCEL |

. Den gewiinschten Gruppennamen driicken.

Der gewlinschte Gruppenname wird in umgekehrter Form dargestellt. i
Fir den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) driicken.

. Die Schaltflache OK driicken.

Die ausgewéhlte Gruppe kann eingestellt werden.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflaiche CANCEL (ABBRUCH) driicken. Die An-
zeige kehrt zu dem vorherigen Bildschirm zurtck.

[Bildschirm Einstellung Zeitplan]

[a] [a]]

5 : 0 0 -1

] ] [+
27# oK | ‘ CLEAR | ‘ CAMNCEL |

. Mit Driicken von AV kdnnen die Stunden bzw. Minuten geéndert werden (24-Stunden-Anzeige).
2. Die Schaltflache OK driicken.

Die Zeit wurde geandert und der Bildschirm schlief3t sich.. Mit der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kann der
Vorgang abgebrochen werden.
Das Drucken der Schaltfliche CLEAR (Entfernen) entfernt die gerade eingegebenen Werte.
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1.

2.

—

[Bildschirm Fernsteuerung Sperren/Entsperren]

Gestattet oder unterbindet Bedienung Uber die [In Funktionseinstellungen die Einstellung Indivi-
Fernbedienung. duelles Sperren / Entsperren aktivieren]
|7 RUN/STOP 7 MODE TEHP
o & & £ sk1

ALL ALL W | UnwCK | umock [ unLock
I UNLOGK LOCK |
1 1 J s o] (o] (o] | 4

2*—'» ok | ‘ CLEAR. | |OP.NOEL | | ok | ‘ CLEAR | ‘OANOEL | 2
L

Die Schaltflichen der Elemente driicken, die fiir den Betrieb auf der Fernsteuerung gesperrt werden
sollen. (Mehrfachwahl méglich).

Die Schaltflache OK driicken.

Die gesperrt Position wird angenommen und der Bildschirm schlief3t sich.

Mit der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kann der Vorgang abgebrochen werden.

Mit der Schaltflache CLEAR (Entfernen) kann der ausgewahlte Punkt wieder entfernt werden.

[Bildschirm Temperatureinstellung flr

den Zeitplanbetrieb] 1

~ 25.0°C
27-» (0] 4 | ‘ CLEAR | ‘ CAMCGEL |

. Durch Driicken von AVY kann die Temperatur verdndert werden. (18 — 30°C)
. Die Schaltflache OK driicken.

Die Temperatur wird angenommen und der Bildschirm schlief3t sich.
Mit der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kann der Vorgang abgebrochen werden.
Das Drlcken der Schaltflache CLEAR (Entfernen) entfernt die gerade eingegebenen Werte.

[Bildschirm Zeitplan kopieren]
Die Gruppen wabhlen, flr die der entsprechende Zeitplan gilt.

Copy Schedule

Select groups

SHOF A2
SHOP 4-3 - aROUPS

| PREY | | MEXT | | CANCEL |

. Den gewiinschten Gruppennamen driicken (Mehrfachwahl méglich).

Zum Andern der Seite die Schaltfliche PREV (vorherige), NEXT (n&chste) oder AV driicken.
Zum Wahlen aller Gruppen driicken Sie die Schaltflache ALL GROUPS (Alle Gruppen). Wenn Sie die Einstel-
lung aller Gruppen aufheben wollen, driicken Sie die Schaltflache ALL GROUPS (Alle Gruppen) erneut.

. Schaltflaiche COPY (Kopieren) driicken. Auf dem Bestédtigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes” (Ja)

driicken.

Der auf dem Bildschirm gewdhlte Zeitplan wird in die Gruppen eingefligt, die auf der Liste angekreuzt sind.
Durch Driicken der Schaltflache NO (Nein) wird der Vorgang abgebrochen.

Bitte beachten:

* Dieser Vorgang wird abgebrochen, wenn die gewiinschte Gruppe zweimal gedrickt wird.
* Mit Druicken der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zurlck.
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Detailinformationen zu den Geraten ansehen

Man kann fir jede Gruppe Geratenummer und Geratestatus lberprifen. )

1. Auf dem Bildschirm ALL GROUPS (ALLE GRUPPEN) die Schaltflaiche UNIT LIST (GERATELISTE)
driicken ("= Seite 17) oder wenn die Schaltfliche UNIT LIST (GERATELISTE) auf dem Bildschirm
GROUP (PANEL) [GRUPPE (FELD)] oder GROUP (LIST) [GRUPPE (LISTE)] gedruckt wird

((5 Seite 15, 17).
Es werden die Geréate dieser Gruppe angezeigt. i
Fur den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) drlcken.

(" [LOUNGE #]GROUP,UNIT LIST ) (i) 0238
UNIT Mo. RUN/STOPMODE g7 | 0y o | =52  |ALRM| OTHERS
ﬂ 114 28,0 25 | 4 [8UTO 2| -- -
B
B
B
[ | 4] || |
_PREV )i NEXT Jj =ﬂ— 2

2. Fiir weitere Informationen die Geriatenummer driicken. Die Schaltfliche UNIT INFO (GERATEINFO)
driicken, nachdem die Nummer in umgekehrter Form dargestellit ist.
Informationen flr das gewunschte Gerat werden angezeigt.

[Bildschirm Gerateinformationen]

UNIT INFORMATION e oo

= _ BACK )
BLOCK sLOUNGE &l sop -
GROP  :LOUNGE 4 & e
NIT No.  :113 S WODE : 33 FAN

skr TEWF :24.0°C
EMERGEHCY — DEMAND i TEMP :26°C

& Fan : ol

1 LOER :MUTO £, =

Bitte beachten:

* Einzelheiten zur Wartungsanzeige kénnen nur auf diesem Bildschirm Gberprift werden. Auf anderen Bild-
schirmen wird flr Inspektion 1, 2 und Backup-Betrieb nur eine Farbstufe angegeben.
* Mit Driicken der Schaltfliche BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.
* EINHEIT Nr. Display System kann von der Darstellung abweichen. (Das Gleiche gilt auch fur alle anderen
Bildschirme)
Das Displaysystem wird entsprechend der Kommunikationsmethode geandert (Seite 27 Funktionseinstel-
lungen, SL-Modus).
Vorh. SL) [3-04] Neues SL) [005]
Super Link Nr. 4 *—Adresse der Einheit Y Adresse der Einheit
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Berechnungseinstellungen (nur SC-SL3NA-BE)

@ Geréatedefinition
1. Auf dem Bildschirm Systemkonfiguration die Schaltflaiche UNIT DEFINITION (Geréatedefinition)
driicken. (7= Seite 8
Der Bildschirm Geréatedefinition wird angezeigt.

UNIT DEFINITION iy ness
UNIT Mo. | TYPE | CAPACITY(KW)
non MULTI1 20.0

| W | HELP

nnt MULTII 20.0
nnz MULTIH 20.0
nnz N/ 0FF 20.0
o4 (N/0FF 20.0
nns MULTI2 20.0

_PREV_Jj NEXT ) ks

2. Auf der Liste den einzustellenden oder zu andernden Punkt driicken.
Der Geratetyp kann mit ,TYPE” gewechselt werden.

a:r_n.;:.mm|_.

MULTI1 : Berechnung entsprechend der Héhe des Kuhimittelflusses. Wird fur die Serien KX und
GHP verwendet.
MULTI2 : Berechnung Thermo EIN/AUS. Wird fur die Serien KX und GHP verwendet.

BETRIEB/STOPP : Berechnung entsprechend der Gerate-Betriebszeit. Wird flir die Serien KX, PAC und
i GHP verwendet.

Anderungen kénnen Uber ,CAPACITY” (Kapazitat) getatigt werden. (0 — 200 [kW]) (‘7 Seite 26
Far den Seitenwechsel die Schaltflachen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) drlcken.

Bitte beachten:

* Bitte wahlen Sie das gleiche Element fiir das gleiche System von Wattzahler oder Gaszéhler.

* Wenn Sie MULTI1 oder MULTI2 wéhlen, sind die Gebldsemodus-Einheiten aus der Berechnung genom-
men. Zur Berechnung der Gebldsemodus-Einheiten wahlen Sie bitte RUN/STOP (BETRIEB/STOPP).

* Bereitschaftsenergie, die in der Nacht usw. verwendet wird, ist nicht in der Berechnung enthalten und entspricht
nicht dem Wert von Wattzahler oder Gaszahler. Bitte korrigieren Sie die Berechnung mit Tabellenkalkulation.

3. Schaltflaiche SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestétigungsbildschirm die Schaltfliche ,,Yes” (Ja) driicken.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) drlicken.
Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zuriick) kehrt das System zum Bildschirm Systemkonfiguration zurtck.

® Berechnungszeitraum einstellen.
Zur Berechnung kann ein Tag in zwei Berechnungszeitrdume unterteilt werden.
Falls es nicht notwendig ist, den Zeitraum in zwei Abschnitte einzuteilen, kdnnen Sie den Zeitraum auf 0:00 — 24:00 einstellen.
1. Auf dem Bildschirm SYSTEM CONFIGURATION (SYSTEMKONFIGURATION) die Schaltfliche AC-
COUNTING PERIOD (ABRECHNUNGSZEITRAUM) driicken.('5= Seite 8

(CACCOUNTING PERIOD TIME ) ety onen

2 [0 0]~ 2] 00] =

. |

2. Zur Eingabe von Beginn/Ende die Schaltflichen Stunde/Minute driicken.
Zeit eingeben.  (’3= Seite 26
3. Schaltflache SET (Einstellen) driicken. Auf dem Bestatigungsbildschirm die Schaltflache ,,Yes”
(Ja) dricken.
Sollen die Einstellungen nicht gespeichert werden, die Schaltflache ,No” (Nein) driicken.
Mit Dricken der Schaltflache BACK (Zuriick) kehrt das System zum Bildschirm Systemkonfiguration zurtck.

Der von dieser Einheit berechnete Energieverbraucht entspricht nicht OIML, und es gibt keine Gewahr fir die
Ergebnisse der Berechnungen.

Diese Einheit berechnet nur die Energieverbrauchsverteilung (Gas, Strom). Sie miissen die Klimaanlagenraten
berechnen.

Die Berechnungsdaten flir den aktuellen Monat und die vorherigen zwei Monate werden gespeichert.

Siehe Seite 28 (Verwenden des USB-Speichers) zur Methode zum Extrahieren der Berechnungsdaten.
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Praktische Funktionen

B Zahlen eingeben.

Input Value

| o]
K e

| o1 Lo Camn ]
e o[ 2
i | =N

1. Zur Eingabe die Schaltflache zur Nummerneingabe driicken.
BS-Schaltflache : Rucktaste (I6scht eine Zahl).
Schaltflache CLEAR (Entfernen) : Entfernt die getéatigte Eingabe (I16scht alle Zahlen).
2. Schaltflache OK driicken.
Die Zahl wurde geandert und der Bildschirm schlie3t sich.. Mit der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kann
der Vorgang abgebrochen werden.
B Buchstaben eingeben

Input Name
ISHDP

I ABC ‘JJlAMl‘MFHBSl‘wc :Z
1 *‘ abe H GHI H JEL H MND H < H > |7

‘ 123 HPuRsH TUY wavz” ok rf 3
‘ 0" |‘ 288 |‘ -k |‘ Cance| |

1. Einen Buchstaben wéahlen und die Schaltflache driicken.

2. Gruppenname eingeben.
Bei Auswahl der ABC- oder abc-Schaltflache sind einer Schaltflaiche mehrere Buchstaben zugeordnet; der
Buchstabe &ndert sich mit jedem Dricken der Schaltflache.

ABC-Schaltflache : Zur Eingabe von GroBbuchstaben.

abc-Schaltflache : Zur Eingabe von Kleinbuchstaben.

123-Schaltflache : Zur Eingabe von Zahlen.

BS-Schaltflache : Rlcktaste (I6scht einen
Buchstaben).

SPC-Schaltflache : Zur Eingabe von Leerstellen.

< > Schaltflachen : Bewegt den Cursor nach links

oder rechts.

3. Schaltflache OK driicken.
Der Name wurde geéandert und der Bildschirm schlief3t sich.. Mit der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kann
der Vorgang abgebrochen werden.
* Die Block- bzw. Gruppenbezeichnungen kénnen mit bis zu 16 Zeichen eingegeben werden.
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Einstellung von Funktionen

Hier wird der Zeitraum bis zum Abschalten der Hintergrundbeleuchtung, das Aktivieren oder Deaktivieren der
Schaltflache Auto-Modus, sowie Sperren oder Entsperren individueller Funktionen eingestellt.
Mit folgenden Schritten die Funktionseinstellungen andern.

0 W N

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche FUNCTION SETTING (Funktionseinstellung) driicken. (‘7= Seite 7
[Bildschirm Funktionseinstellung] [Bildschirm Detaileinstellung]

BRI T | futo Mode———— Remocon Lock/Unlack

1 0 IZI | Lenguaze 4 7 Yalid I Invalid ’V Yalid Inva\ id 1 o
- IZI | 2L Mode | 5 {Fan)Powerful Mode Individual LocksUnlock
Erfigifinzes IZI 8 7% Yalid Invalld { Valld I Irvalid :|>7 1 1
7 lzl | Detail | Ha | funct ion Output (Normal ) Remote Controller’s Timer
e 1 39 Open Closed ’V Lock I Unlock 1 2
[ | EhaTge | [ ser | | cencel |

. Mit den Schaltflaichen AV die Zeit bis zum Ausschalten der Hintergrundbeleuchtung wéhlen. (Werk-

seitige Voreinstellung: 10)
Gewahlt werden kann der Einstellungszeitraum von der letzten Benutzung des Sensorbildschirms bis Aus-
schalten (OFF) der Hintergrundbeleuchtung des Monitors.

. Helligkeit mit den Schaltflichen AV wahlen. (Werkseitige Voreinstellung: 7)

Die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung des Monitors wird eingestellt.

. ,Language” (Sprache) édndern. Nach Driicken dieser Schaltflaiche kann die gewiinschte Sprache

ausgewaihlit werden.
Bitte wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Geréat gekauft haben.

. »SL-Mode” (SL-Modus) é@ndern. Verwenden Sie es, wenn Sie das Kommunikationssystem einstellen

(Standard Werks-Voreinstellung: New (Neu)). Normalerweise muss diese Einstellung nicht gedndert
werden.

Falls die Einstellung fehlerhaft ist, kann das zu Kommunikationsstérungen mit einem oder allen Klimageréaten fiihren.
Setzen Sie sich bitte mit dem Handler in Verbindung, bei dem Sie das Produkt erworben haben.

. Driicken Sie die Schaltfliche CHANGE (Andern).

Sie kénnen den Ordner zum Ubertragen der Berechnungsdaten zum USB-Speicher festlegen. (Nur SC-SL3NA-
BE)

. Fiir Auto-Modus die Schaltflache ,,Valid” (Aktiviert) oder ,Invalid” (Deaktiviert) driicken. (Werkseitige

Voreinstellung: Invalid (Deaktivert))

Damit werden die Schaltflachen AUTO auf dem Bildschirm GROUP SETTINGS (GRUPPENEINSTELLUNG)
und CHANGE All (Alle ANDERN) gesperrt bzw. entsperrt.

Wird Auto Mode (Auto-Modus) auf INVALID (DEAKTIVIERT) eingestellt, erscheint die Schaltflache
A AUTO nicht auf dem Bildschirm.

Diese Funktion kann fir die AuBenaggregate angewendet werden, wenn diese zu den freien Multi-Kahl-/
Heizaggregaten der Serie KXR, GHP-R oder héher und PAC gehdéren.

Fur andere als die obigen AuBenaggregate verwenden Sie bitte nicht den Auto-Modus.

Bitte wenden Sie sich an den Fachhandel, bei dem das Gerat gekauft wurde.

. Fiir Fan Powerful Mode (Geblase-Turbomodus) die Schaltflache ,,Valid” (Aktiviert) oder , Invalid”

(Deaktiviert) driicken. (Werkseitige Voreinstellung: Invalid (Deaktiviert))

Damit werden die Schaltflachen (La]) auf dem Bildschirm GROUP SETTINGS (Gruppeneinstellung) und
CHANGE All (Alle &ndern) gesperrt bzw. entsperrt.

Wird Fan Powerful Mode (Geblase-Turbomodus) auf Invalid (Deaktiviert) eingestellt, erscheint die Schaltfla-
che (Lat]) auf dem Bildschirm.

Bitte wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben.

. »,Closed” (Geschlossen) oder ,,Open” (Gedffnet) fiir das Signal ,,Funktionsstérung” (Normal) wéhlen.

(Werkseitige Voreinstellung: Closed (Geschlossen))

Bei Funktionsstérungen kann bei normalem Betrieb fir Meldungen von Funktionsstérungen der Status
,Closed” (Geschlossen) oder ,,Open” (Gedffnet) gewahlt werden.

Fur weitere Informationen wenden Sie sich an lhren Kundendienstmitarbeiter oder Handler.

10.Wird ein Klimagerat mit mehreren Zentralsteuerungen verwaltet, kénnen je nach Verweigerungs-

einstellung der Fernbedienung verschiedene Einstellungen von mehreren Zentralsteuerungen fiir
dieses Klimagerit angewendet werden, was dazu fiihren kann, dass das Klimagerét liber die Fern-
bedienung nicht in Betrieb genommen werden kann entgegen der Absicht des Benutzers. Achten
Sie in diesem Fall entsprechend darauf, dass Sie die Berechtigungs-/Verweigerungseinstellung nur
mit der Master-Zentralsteuerung vornehmen und nicht mit den Slave-Zentralsteuerungen.

(Werk Standard: Valid (Giiltig))

Stellen Sie diese Einstellung zuséatzlich auf ,,Gultig”, wenn die externe Eingangsverkabelung, wie beispiels-
weise der Not-Stopp-Eingang, mit dieser Zentralsteuerung verbunden ist.

Setzen Sie sich bitte mit dem Handler in Verbindung, bei dem Sie das Produkt erworben haben.
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11. Fur Individual Lock/Unlock (individuelles Sperren/Entsperren) die Schaltflache ,,Valid” (Aktiviert)
oder ,,Invalid” (Deaktiviert) driicken. (Werkseitige Voreinstellung: Invalid (Deaktiviert))
Das aktiviert oder deaktiviert die Genehmigung zu individuellem Betrieb wie z. B. Betrieb/Stopp, Betriebs-
art und Temperatureinstellungen der Fernsteuerung.

Bitte beachten:

Diese Funktion kann angewendet werden bei Innengeraten ab Modell KXE4 oder spater und mit der Fern-
steuerung Modell RC-E1 oder spéter.
12.Fir den Timer der Fernsteuerung die Schaltflache ,,Unlock” (Entsperren) oder ,,Lock” (Sperren)
driicken. (Werkseitige Voreinstellung: Unlock (Entsperren))
Das gestattet oder untersagt die Timerbedienung Uber die Fernsteuerung fiir alle Klimagerate in einer Gruppe.
13.Die Schaltfliche SET (EINSTELLEN) driicken.
Mit der Schaltflache CANCEL (ABBRUCH) kann der Vorgang abgebrochen werden.

Bitte beachten:

Zur Verlangerung der Lebenszeit des LCDs die Zeit bis zum Abschalten der Hintergrundbeleuchtung zu
kurz wie moglich einstellen.

Korrekturen bei Stromausfall

» Daten, die bei einem Stromausfall erhalten bleiben
» Systemkonfiguration wie definiert auf Seite 8
* Zeitplaneinstellungen wie auf Seite 20 vorgenommen
* Funktionseinstellungen wie auf Seite 27 vorgenommen
* Berechnungsdaten des Stromverbrauchs bis zum Stromausfall (nur SC-SL3NA-BE)
P Daten, die bei einem Stromausfall nicht erhalten bleiben
* Betriebsbedingungen und voreingestellter Status jedes Innengerats vor dem Stromausfall (einschlief3lich Be-
triebsart, eingestellter Temperatur und voreingestelltem Status fir Zulassen oder Verweigern des Betriebs Uber
Fernbedienung usw.).
Bei einem Stromausfall Uber 48 Stunden stoppt die interne Uhr und der Betrieb der einzelnen Gruppen kann
nicht geman Plan durchgeflhrt werden. In diesem Fall bitte die Uhr zurilicksetzen (Reset).
Im Falle, dass der Stromausfall weniger als 48 Stunden andauert, missen Sie die Uhr nicht zurilckstellen und
jede Gruppe wird entsprechend der folgenden Regel ,In Gang gesetzt/Angehalten”.
Bei Wiederherstellung der Stromzufuhr laufen die einzelnen Gruppen nach dem Zeitplan, der dem vor dem
Stromausfall am ehesten entspricht. Sollte das nicht mdglich sein, wird die zweitbeste Option gewéhlt.
Fur den Fall, dass es fur diesen Tag keine Voreinstellungen gibt, wird das Hauptsteuerpult keine Signale zu den
Gruppen senden.

Verwenden des USB-Speichers

* Verwenden Sie nur den mitgelieferten USB-Speicher.

« Fiihren Sie diese Vorgénge nach Einschieben des USD-Speichers aus. (‘7= Seite 4

* Die Berechnungsdaten flr zw6lf Monate werden gespeichert. Bitte speichern Sie sie tiber den USB-Spei-
cher fur zwélf Monate in einem PC.

* Arbeiten Sie bitte nicht mit dem Gerét, solange die Displayanzeige des USB-Memory schnell blinkt.
Sie sollten das Gerét nur bedienen oder den USB-Speicher entfernen, wenn die Displayanzeige langsam
blinkt.
Falls der USB-Memory den Sie verwenden keine rote Blinkleuchte besitzt, machen Sie bitte nach jeder
Bedienung einen Moment Pause.
Entfernen Sie den USB-Memory nur, nachdem alle Bedienvorgdnge abgeschlossen sind.

<Ubertragung monatlicher Daten>
Praktischerweise legt man in dem USB-Speicher vorher Ordner an.
1. Im Hauptmenii die Schaltfliche IMPORT/EXPORT driicken. (*7= Seite 7

[Import/Export Bildschirm]

ImportfExport

| Export a configuration file to USE |

| Impart a configuration file from USB |

| Export monthly data files to USE +7 2




2. Die Schalflache ,,Export monthly data files to USB” (Exportieren der monatl. Dateien in den USB) driicken.
Aus dem Folder-Selection-Bildschirm einen Ordner auswahlen.
[Bildschirm Ordnerauswahl]

Export monthly data files to USB

Folder: |¥ USBDisk¥T01

Select a folder.

4

CANGEL

3. Auf den entsprechenden Ordner driicken. )
Fur den Seitenwechsel die Schaltflichen PREV (VORHERIGE) oder NEXT (NACHSTE) dricken.

4. Schaltflache OK driicken.
Die Anzeige wechselt zum Bestéatigungsbildschirm (Bestatigungsbildschirm vom Dateiexport der Berech-
nungsdaten / Definition file backup confirmation screen). Auf einem der beiden Bildschirme die Schaltflache

OK driicken.

Bitte beachten:

* Mit Druicken der Schaltflache CANCEL (Abbruch) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zurlck.
* Die Schaltflache ,Import a configuration file from USB” wird nicht benétigt.
* Zur Berechung auf einem PC siehe die in der Lieferung enthaltene CD-ROM.

— Berechnungsdaten
(1) Folgen Sie der obigen Prozedur, um die Berechnungsdaten auf den USB-Memory zu
Ubertragen.
(2) Entfernen Sie den USB-Memory vom Hauptsteuerpult und verbinden Sie ihn mit dem PC.
(3) Die mit diesem Gerét gelieferte CD-ROM in den PC einlegen und die Software starten.
(4) Die Software gemafR den Anweisungen auf der CD-ROM bedienen.
* Der USB-Speicher muss nicht sténdig an das Gerat angeschlossen sein.
* Nach dem Installieren der Datenberechnungssoftware sind Schritt (3) und (4) nicht notwen-
dig. Verwenden Sie die Software unter Berlicksichtigung der Anleitung auf der CD-ROM.

<Ubertragen von Definitionsdaten>
1. Im Hauptmenii die Schaltfliche IMPORT/EXPORT driicken. (7 Seite 7

[Import/Export Bildschirm]

Import/Export

‘ Export a confieuration file to USE +7 2

‘ Impart a confieuration file from USB |

Export monthly data files to USE |

2. Schaltflache ,,Export a configuration file to USB” (Exportieren einer Konfigurationsdatei in den USB)

driicken.
Aus dem Folder-Selection-Bildschirm einen Ordner auswéhlen. (*7= Oben [Bildschirm Ordnerauswabhl]

Bitte beachten:

* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zum vorherigen Bildschirm zuriick.
* Die Schaltflache ,Import a configuration file from USB” wird nicht benétigt.

Durch Speichern der Definitionsdaten kénnen die folgenden Daten
leicht als Sicherheitskopie gespeichert werden:

- Block- und Gruppendefinitionen

- Zeitplaneinstellungen

—-29-—



Alle Fehlermeldungen ansehen

<Alle Fehlermeldungen ansehen>

1. Auf dem Bildschirm Systemkonfiguration die Schaltfliche ALARM HISTORY (alle Fehlermeldungen)
driicken. (‘7= Seite 8
Den Inhalt des Bildschirms ,ALARM HISTORY” Uiberpriifen.

ALARM HISTORY i
DATE TIME UNIT Mo, EVENT ALARK EALE

W 03:31 006 | FAILURE |  E09 VELP
21/0842010 | 08:31 007 | FaILURe | Eng
s1/03/2010 | 08:33 006 | RECOVERY
31/03/2010 | 08:33 | 007 |RECDVERY| |
e v Ey—— 2

3

<Element aus ,Alarm History” I6schen>
2. Auf das zu I6schende Datum driicken.
Das Datum wird in umgekehrter Form dargestellt. Die Auswahl des Datums mit | #) ®) andern.
3. Schaltflaiche DELETE (L6schen) driicken.
Das ausgewéhlte Element wird geléscht.
<Alle Elemente aus der ,Alarm History” [6schen>
2. Schaltflache DELETE ALL (Alles I6schen) driicken.
Es werden alle Elemente der ,Alarm History” geldscht.
* Mit Driicken der Schaltflache BACK (Zurlick) kehrt das System zum Bildschirm Systemkonfiguration zurtick.

(‘7= Seite 8

Systeminformation

Hier kann die vorliegende Version des Klimagerat-Management-Systems nachuberprift werden.

Beim Beim SC-SL3NA-BE koénnen Sie den aktuellen Energieverbrauch der Gasuhr oder des Leistungsmessge-
rats bestétigen. kdnnen Sie die Impulseingabe des aktuellen Tages von Gaszahler oder Wattzahler bestétigen.

1. Im Hauptmenii die Schaltfliche SYSTEM INFORMATION (Systeminformation) driicken. (5= Seite 7

Air-Conditioners Management System
Ver310E
System Information ———— External Input Infomation

Number of Blocks 15 FI1 0 PIS 0
Number of Groups a0 PI2 0 PI6 0
Unit Entry 120 PI3 0 PI? 0

PI 4 0 PIB 0

2

2. Nach Uberpriifen der Information die Schaltfliche OK driicken.
Anzeige Systeminformation wird geschlossen.

1. Schaltflache HELP (Hilfe) driicken.
Es werden Einzelheiten zu dem angezeigten Bildschirm wiedergegeben.
Den Inhalt durch Driicken von AV Uberprifen.

2. Schaltflache BACK (Zuriick) driicken.
Die Anzeige kehrt zu dem vorherigen Bildschirm zurtck.
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Wartung

Zum Reinigen mit einem weichen trockenen Tuch abwischen. Bei starker Verschmutzung kann alles, auBer dem
Sensorfeld, mit einem Neutralreiniger in warmem Wasser abgewischt werden. AnschlieBend mit klarem Wasser
nachwischen.

Keine Farbverdiinner, organische Losungsmittel oder starke Sauren verwenden.
Da sich dadurch die Farbe verandern bzw. die Lackierung abgelést werden kann.

Abschalten

Der Bestatigen-Bildschirm erscheint, nachdem Schaltflache SHUT DOWN (Abschalten) im Hauptmen( gedrlckt
und das Passwort (*) eingegeben wurde.
() Siehe Seite 6.

Confirm your operation

fre vou =ure you want to shut down this
avetem 7

]

Wenn Sie die Schaltflache YES (Ja) driicken, schaltet der Bildschirm auf den unten gezeigten um (a).

Bitte warten Sie, bis die Meldung ,Please switch off the power supply” (Betriebsstromversorgung ausschalten)
erscheint.

Wenn Sie nicht ausschalten wollen, driicken Sie die Schaltflache NO (Nein).

Wenn der Bildschirm auf den unten gezeigten umschaltet (b), kénnen Sie die Stromversorgung ausschalten.

g

lezgs maid oo =urnomeH

(@)
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Fehlerbehebung

Es wird ein gelbes Geritesy-
mbol angezeigt.

In dem Gerat ist eine Funktionsstérung aufgetreten. Das fehlerhafte Gerat wurde gestoppt.
Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Gerét gekauft haben. Der Handler benétigt folgende Informationen:
LFarbe des Geratsymbols”, ,Funktionsstérung”, ,Modell des fehlerhaften Geréts”, ,Fehler-Nr.(E00)” usw.

Es wird ein blaues Geratesy-
mbol angezeigt.

Es ist ein Kommunikationsfehler aufgetreten.
Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben. Der Handler benétigt folgende Infor-
mationen: ,Farbe des Gerédtsymbols”, ,Funktionsstérung”, ,Modell des fehlerhaften Gerats” usw.

Das Filtersymbol leuchtet auf.

Luftfilter reinigen.
(Reinigungsanleitung siehe Bedienerhandbuch - im Lieferumfang des Geréts)
Nach dem Reinigen die Schaltflache Filter Reset (Filter auf Null setzen) driicken.

Die Wartungsanzeige leuchtet
auf.

Ein normale Inspektion ist erforderlich.

Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Geréat gekauft haben. Der Handler benétigt folgende Infor-
mationen: ,Farbe der Wartungsanzeige”, ,Geratemodell” usw.

* Die Gerate-Nr. und die Wartungsanzeige kann auf dem Bildschirm UNIT INFORMATION

(Gerateinformation) eingeholt werden. (‘7 Seite 24

Der Bildschhirm reagiert
nicht auf Beriihrung.

Funktionsstérung maéglicherweise aufgrund einer elektrostatischen Entladung. Netzschalter ausschalten
und wieder einschalten (Reset der Stromversorgung).

Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Gerét gekauft haben unter Angabe der ,Funktionsstérung”;
moglicherweise ist das Gerat defekt, wenn der oben genannte Vorgang nicht hilft.

Keine Bildschirmanzeige
(dunkel).

e Zum Schutz des Bildschirms wird die Hintergrundbeleuchtung nach einer bestimmten Zeit ausgeschal-
tet. Bildschirm berlhren. (Es kann eine Zeit dauern, bis die Bildschirmanzeige wieder erscheint)

¢ Funktionsstérung méglicherweise aufgrund einer elektrostatischen Entladung. Netzschalter ausschalten
und wieder einschalten (Reset der Stromversorgung).
Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben unter Angabe der ,Funktionssto-
rung”; mdglicherweise ist das Gerét defekt, wenn der oben genannte Vorgang nicht hilft.

Die Anzeige auf der Fernsteue-
rung stimmt mit der Bildschirm-
anzeige des Gerits nicht iiberein.

Die Einstellungen fiir das reprasentative Gerat wird angezeigt, wenn in einer Gruppe mehrere Geréate
registriert sind. Die Statusanzeigt flr jedes einzelne Gerat Uberprifen. (‘7 Seite 24
In Betrieb/Stopp zeigt ,In Betrieb” an, wenn eines oder mehrere Geréte arbeiten und ,Stopp”, wenn kein Gerét arbeitet.

Ein Klimagerét arbeitet eigenstandig.

Die Zeitplaneinstellunge Uberprifen. Die fir die Gruppe eingestellten Zeiten kénnen veréndert werden.
(5= Seite 20

Das Gerdit fiihlt sich warm an.

Es ist nicht schlimm, wenn das Hauptgerat warm wird.
In einer warmen Umgebung kann das ohne weiteres vorkommen. Fir eine Umgebung mit einer Temperatur von  40°C sorgen.
Vorsicht mit der Bedienungsumstellung, wenn das Hauptgeréat heif3 lauft.

Die Ergebnisse der Berech-
nung sind ungenau.
(Nur SC-SL3NA-BE.)

* Die Berechnung erfolgt nur dann, wenn die Gesamtbetriebszeit mehr als 30 Minuten pro Tag betrégt.
Aus diesem Grund kann das Berechnungsergebnis etwas niedriger ausfallen.

¢ Selbst wenn das Klimagerat den ganzen Tag nicht genutzt wird, wie zum Beispiel an Feiertagen, wird
Bereitschaftsenergie verbraucht. Wenn der Stromverbrauch nur auf die Innengeréte, die in Betrieb
waren, anteilig umgelegt wird, ist die an Feiertagen verbrauchte Energie nicht im Berechnungsergebnis
enthalten. Demzufolge weicht das errechnete Gesamtergebnis vom tatséchlichen Stromverbrauch ab.
Wenn andererseits der Verbrauch von Bereitschaftsenergie proportional auf alle Innengeréte einschlieB3-
lich der Gerate, die nicht in Betrieb waren, umgelegt wird, stimmt das errechnete Gesamtergebnis mit
dem tatséchlichen Stromverbrauch Uberein. In diesem Fall jedoch wird der Verbrauch von Bereitschaft-
senergie nicht nur auf die Bewohner umgelegt, die tatsichlich Innengerate betrieben haben, sondern
auch auf leerstehende Wohnungen und Bewohner, die ihre Innengeréte nicht benutzt haben. Da dies zu
Problemen zwischen den Bewohnern fihren kann, wurde dieses Verfahren nicht angewendet. Wenn es
eine Abweichung zwischen dem errechneten Gesamtergebnis und dem tatsachlichen Stromverbrauch
gibt, versuchen Sie den Stromverbrauch unter Verwendung eines Tabellenkalkulationsprogramms auf
die Bewohner, die ihre Innengeréte tatséchlich betrieben haben, entsprechend der Berechungsergeb-
nisse jeweils neu umzulegen.

»importing a configuration file from
USB memory has failed. Check

the configuration file in the USB
memory.” Meldung wird angezeigt.

Méglicherweise kann entweder die Definitionsdatei nicht auf den USB-Speicher gesichert werden oder es
kann kein Ordner zugeordnet werden. Uberpriifen und den Vorgang noch mal wiederholen.
Erscheint diese Meldung wieder, setzen Sie sich mit lhrem Handler in Verbindung.

»Exporting a configuration file
to USB memory has failed.”
oder ,,Exporting monthly data
files to USB memory has
failed” Meldung wird angezeigt.

Méglicherweise ist der USB-Speicher selbst oder die Ordner im USB-Speicher beschadigt. Alle Dateien
auf dem USB-Speicher 16schen und neu erstellen.
Erscheint diese Meldung wieder, setzen Sie sich mit lhrem Handler in Verbindung.

,,USB memory was not found.”
Meldung wird angezeigt.

Der USB-Speicher ist mdglicherweise nicht richtig eingeschoben. USB-Speicher entfernen und neu einsetzen. Soll-
te diese Meldung wiederholt erscheinen, kann der USB-Speicher beschadigt oder nicht eingesteckt sein.

Mit dem mitgelieferten USB-Speicher wiederholen und Betrieb erneut starten. Erscheint diese Meldung wieder,
setzen Sie sich mit Ihrem Handler in Verbindung.

Die Fehlermeldungen ,,SL-
0X-self address duplication
error was detected.” ,,.SL-0X-
self transmission data read
error was detected.” ,,.SL-0X-
data transmission error was
detected.” werden angezeigt.

Kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. (Uberpriifen Sie noch einmal die Kommuni-
kationsverbindungen der Geréte)
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Andere Fehlermeldungen als
die oben erwéahnten werden
angezeigt.

Betrieb geman Bildschirmanweisung durchfihren oder die Netzverbindung aus und wieder einschalten (Reset der
Stromversorgung).
Erscheint die Meldung wieder, setzen Sie sich mit Inrem Handler in Verbindung.

Die Raumtemperaturanzeige
andert sich nicht von ,,--”.

Wenn die Einlasslufttemperatur 0°C oder weniger betragt, wird ,, -- ” angezeigt.
Wenn eine Abweichung zur Anzeige an der Fernbedienung vorliegt, kontaktieren Sie den Handler, bei dem
Sie das Produkt gekauft haben.

Wenn Sie auf dem Bildschirm
fir die Funktionseinstel-
lungen fiir das individuelle
Sperren/Entsperren ,,Glltig”
waéhlen, wird die individuelle
Bedienung der Fernbedie-
nung nicht funktionieren.

Diese Funktion kann bei den Inneneinheiten des Modells KXE4 oder spater und der Fernbedienung Modell
RC-E1 oder spater, angewendet werden.

Stellen Sie sicher, dass Sie ,,Ungultig” fir das individuelle Sperren/Entsperren auf dem Bildschirm fir die
Funktionseinstellungen wahlen.

Im Falle, dass der Betriebszu-
stand eines oder samtlicher
Klimagerate, die zu einer
Gruppe zusammengefasst
sind, nicht angezeigt wird.

Es kénnte ein Missverhéltnis bei der Kommunikationslinie oder den Einstellungen dieser Zentralsteuerung
vorliegen.
Setzen Sie sich bitte mit dem Handler in Verbindung, bei dem Sie das Produkt erworben haben.

Der Bildschirm dieser Zen-
tralsteuerung kehrt nicht zum
normalen Bildschirm zuriick,
auch wenn Sie den Reset-
Schalter betéatigen.

Das kann darauf hinweisen, dass die Zentralsteuerung eine Fehlfunktion aufweist.
Setzen Sie sich bitte mit dem Handler in Verbindung, bei dem Sie das Produkt erworben haben.

— Achten Sie darauf, dass Sie die monatliche Berechnung durchftihren (nur SC-SL3NA-BE)

* Wir kdnnen keine Kompensation leisten, wenn die monatliche Berechnung aufgrund der Stérung dieser
Zentraleinheit nicht méglich war.

* Da die monatliche Berechnung des Stromverbrauchs durch diese Daten nicht mit OIML konform ist, kann
sie nicht fur 6ffentliche Einrichtungen verwendet werden. Dariiber hinaus sind alle Berechnungsergebnisse

ohne Gewabhr.

* Bitte bereiten Sie den PC, eine Tabellenkalkulation wie zum Beispiel EXCEL, einen Drucker, ein Voltmeter
und eine Gasuhr vor, die fir eine Berechnung notwendig sind.
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Installation

Installieren Sie die Zentralsteue-
rung nicht in lauten Umgebun- ' pult nicht in sehr feuchten oder !

gen.

h% XY

COMPUTER
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Eine Installation in der Nahe von !
Computern, Automatiktiiren, Fahr- :
stihlen oder Geraten, die Larm |
erzeugen, das wird zu ungenauem :

Betrieb fihren.

Installieren Sie das Hauptsteuer- :

stark vibrierenden Umgebungen.

0o
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Funktionsstérungen treten auf, !
wenn das Gerat in einer Umgebung :
aufgestellt ist, in der es Feuchtig- |
keit, Spritzwasser oder starken Vi- '
brationen ausgesetzt ist. :

Orte vermeiden, die das Klimage-
rat direkter Sonneneinstrahlung
oder einer nahen Warmequelle

aussetzten.
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Direkte Sonneneinstrahlung oder
eine nahe Warmequelle verursa-
chen Funktionsstérungen im Be-
triebsablauf.

Kundendienst

® Bei Reparaturanfragen folgende Informationen
bereit halten:

® Reparaturarbeiten nach Ablauf der Garantiefrist.

Wenden Sie sich an lhren Fachhéndler.

@® Name des Modells
@ Installationsdatum
® Eine mdglichst genaue Fehlerbeschreibung
@® Adresse, Name, Telefon-Nummer

® Transport
Da fachménnische Techniken notwendig sind, soll-

® Fragen

Die Garantiezeit betragt ein Jahr ab Installation.
Reparaturen nach diesem Zeitpunkt werden in
Rechnung gestellt.
Bitten Sie lhren Handler um Rat.

Fir den Kundendienst wenden Sie sich bitte an

ten Sie immer lhren Fachhandler kontaktieren.
In solchen Fallen wird fur den Transport eine Ge-

buhr fallig.
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I nostri sentiti ringraziamenti per 'impiego del Controllo centrale di Mit-
subishi Heavy Industries, Ltd.

Prima di utilizzarla, leggere attentamente questo manuale per informazioni sul
funzionamento. Al termine, conservarlo in un luogo facilmente accessibile per
un’eventuale consultazione futura. Sara utile in caso di problemi di funziona-
mento. E necessario leggere attentamente il manuale d’istruzioni accluso al
condizionatore d’aria.

B Precauzioni Per 12 SICUIEZZA .........ooooiviiiieeeeeeei e s 2
H Introduzione
INfOrMazioni QENEIali.........ooooi i 4
Identificazione e funzione delle compoNeNti ..........ooooiiiiiiiiiiiiiiiiieeee e 4
Blocchi, raggruppamento .........coeeiiiiiiiiiiie e 4
Schermata di QVVIO........coooi i 5
Tabella di riferimento rapido per il funzionamento...............cccceiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeen 6
MENU PrINCIPAIE ... .. e e e e e e e e e 7
Schermata System Configuration (configurazione del sistema) ..............cccueeeee. 8
Visualizzazione All Blocks (tutti i BIOCChI).........ooooiiiiii, 9
[oTo] o1 PSP PPPPPPPRP 10
Schermata conferma modifiChe ... 10
B Funzionamento
IMPOStazioni Data € Ora .........coooiiiiee e 11
D22 (VAo g 1= T e | (U] o] o 1P 11
DefiNiZIONE DIOCCO ... 13
Impostazioni attivitd GruPPi........coeee e 15
Impostazioni di funzionamento di gruppi MURIpli..........cooooiiiiiiiiiiiiieeee, 18
Funzionamento di blocchiin batch............ooo e 19
Impostazioni di pianificazione ...t 20
Visualizzazione di informazioni dettagliate sull’unita.............cccccooiiiin i, 24
Impostazioni di calcolo (soltanto per il modello SC-SL3NA-BE) .........ccccccee...... 25
B Funzionalita utili
Digitazione dinumeri e lettere..........ooo 26
Impostazione fUNZIONAlita.............cooiiiiiiiii s 27
Correzioni per interruzioni nella fornitura di energia .........ccccoeeveiiiieeeiiiiiieeee. 28
Uso della memoria USB...... ..o 28
Visualizzazione cronologia allarmi ... 30
Informazioni sul SISTEMA...........oiiiiii e 30
T o = ORI 30
Bl MANUEENZIONE......coiiiiiiie et e e e e e e e e e e e e e e e e eas 31
B SPEGNIMENTO ... e e e e e e e as 31
B Risoluzione dei problemi.........ccoo s 32
B INSTAIAZIONE ... 34
B Assistenza post-Vendita ..........ccccueiiiiiiiiie e 34

I PRECAUZIONI PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI
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ITALIANO

E possibile che sul controllo centrale sia apposto questo simbolo. Indica che le apparecchiature elettriche ed elettroniche
da smaltire (RAEE nella direttiva 2002/96/CE) non devono essere eliminate con i normali rifiuti domestici. Il controllo cen-
trale dovra essere trattato presso un centro autorizzato per la riutilizzazione, il riciclaggio ed il recupero e non potra essere
smaltito con i normali rifiuti domestici. Per ulteriori informazioni, rivolgersi all'installatore o allamministrazione locale.

Questo simbolo, stampato sulle batterie fornite con il controllo centrale, &€ un’informazione destinata all’utilizzatore finale in accordo
all’allegato Il dell'articolo 20 della direttiva europea 2006/66/CE.
Al termine della durata delle batterie le si deve eliminare separatamente dai rifiuti solidi urbani. Se sotto il simbolo sopra riportato
appare altresi il simbolo di prodotto chimico significa inoltre che le batterie contengono metallo pesante in una determinata con-
centrazione, ad esempio Hg: mercurio (0,0005%), Cd: cadmio (0,002%) o Pb: piombo (0.004%).
Si raccomanda pertanto si eliminare le batterie nel modo corretto affidandole a un centro di raccolta differenziata locale oppure a
un centro di riciclaggio.



Precauzioni di sicurezza

e Prima di iniziare a far funzionare il controllo centrale, leggere queste “Precauzioni di sicurezza” per potere assicurare un’opera-
tivita corretta del controllo centrale stesso.

* Le precauzioni vengono classificate come A PERICOLO e /A ATTENZIONE. Le precauzioni indicate nella colonna

“A PERICOLO” stanno a significare che un trattamento non corretto pud provocare conseguenze gravi, quali un esito letale,

serio danni all'incolumita delle persone, etc.

Tuttavia, anche A\ ATTENZIONE potrebbe porre un grave problema, a seconda delle circostanze. Osservare tali precauzioni

con molta attenzione poiché sono essenziali per la vostra sicurezza.

| simboli che compaiono di frequente nel testo hanno il seguente significato:

. . Osservare le istruzioni con Fornire una messa a massa
Rigorosamente vietato. . o
molta attenzione. positiva.

Dopo aver letto il manuale delle istruzioni, conservarlo in un luogo facilmente accessibile per consultazione futura. Se un altro
operatore dovesse occuparsi del dispositivo, assicurarsi che il manuale venga trasferito alla sua attenzione.

1 PRECAUZIONI PER I'INSTALLAZIONE
| /A PERICOLO

Il controllo centrale deve essere installato dal proprio distributore, o da personale qualificato.

0 E sconsigliabile installare il controllo centrale per contro proprio, poiché un suo maneggiamento errato potrebbe causare scosse elet-
triche o incendi.

/\ ATTENZIONE

Assicurarsi di predisporre un idoneo collegamento a
terra.

A seconda di dove viene posizionato, potrebbe essere
necessario un sistema di riparazione da infiltrazioni.

Se non ¢ installato un interruttore automatico,
possono verificarsi scosse elettriche. Consultare il
proprio distributore.

Non collegare il filo di messa a terra a condut-

[

[

[

[

. ) S " [

ture di gas o acqua, a conduttori elettrici o a fili ‘

di messa a terra collegati a telefoni. Una messa ‘
a terra incompleta potrebbe causare una scossa

elettrica.elettrica.

1 PRECAUZIONI PER L'UTILIZZO DELLAPPARECCHIO

/\ PERICOLO

Se il controllo centrale dovesse venir danneggiato dall'acqua,
in seguito ad un disastro naturale quale un’inondazione o un
tifone, consultare il proprio distributore.

Se il comandocentrale dovesse presentarsi in condizioni
anomale, arrestarne il funzionamento, spegnerlo e consul-
tare il proprio distributore.

Continuare ad utilizzare il controllo centrale nonostante
le circostanze anomale riscontrate potrebbe causare
un malfunzionamento, scosse elettriche o incendio.

tante le circostanze anomale riscontrate potrebbe
causare un malfunzionamento, scosse elettriche o
incendio.

[

[

[

[

) o ) [
Continuare ad utilizzare il controllo centrale nonos- |
[

[

[

[

/\ ATTENZIONE

Non lavare con acqua il controllo cent-
rale.

Non manipolare il controllo centrale
con le mani bagnate.

Non tirare il cavo di collegamento.

Se si scollega il filo centrale,
Cio potrebbe causare un corto
circuito.

Si potrebbero provocare scosse elet-
triche o malfunzionamenti.

Cid potrebbe causare scosse

[
[
[
[
[
[
elettriche o malfunzionamento. |
[
[

Una scarica di elettricita statica sull’unita potrebbe causare un guasto.
Prima di procedere, toccare un oggetto di metallo collegato a massa, in modo da scaricare I'eventuale elettricita statica.
In caso di frequente blocco dello schermo, si consiglia di applicare una pellicola antistatica o un oggetto simile.
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1 PRECAUZIONI PER IL TRASFERIMENTO E DELLAPPARECCHIO

| /A PERICOLO

Non modificare, né smontare mai il controllo centrale. Se
il controllo centrale dovesse richiedere un intervento
d’assistenza, consultare il proprio distributore.

Se dovesse rendersi necessario lo spostamento del con-
trollo centrale, consultare il proprio distributore.

Ur'installazione non corretta del controllo centrale pud

Se la manutenzione & inadeguata, potrebbero f C !
provocare scosse elettriche o un incendio.

[

[

[

[

[

[

verificarsi scosse elettriche o incendi. :
[

I calcoli relativi al consumo energetico per I'unita non sono a norma OIML e non é garantito che i risultati
siano corretti.

Questa unita calcola esclusivamente la distribuzione del consumo energetico (gas ed elettricita). Il costo
del condizionamento dell’aria dovra essere calcolato separatamente.

Avvertenza

Questo & un prodotto di classe A. In un ambiente domestico, questo prodotto potrebbe causare interferenze radio.
In tal caso I'utente dovra adottare tutti i provvedimenti necessari.




Introduzione

| controlli centrali sono previsti per il controllo collettivo delle unita interne di condizionamento d’aria. Il controllo
per il monitoraggio delle unita, il funzionamento, I'impostazione e la pianificazione viene eseguito su un pannello
sensibile al tocco.

Identificazione e funzione delle componenti

—— Sportello anteriore

A L ]

| |

1 |

1 —— Display LCD a colori

} \ Le schermate vengono visualizzate qui. Le at-
| } tivita vengono eseguite toccando lo schermo
| | con un dito.

L N

| \

o |

Pulsante Reset

Premere il pulsante che si trova all'interno del piccolo foro, sul lato sinistro di questo coperchio, utilizzan-
do un clip da ufficio raddizzato, o un aggeggio simile.

Lo schermo pu0 essere bloccato in conseguenza di una scarica elettrostatica, o di disturbi elettroma-
gnetici esterni, ma non vi e alcun problema. In questo caso, si pud riportare lo schermo alla visualizza-
zione normale premendo linterruttore Reset.

Alloggiamento per memoria USB
Inserire la memoria USB dal basso.

Avvertenza

Non inserire alcun dispositivo USB diverso dalla memoria USB inclusa con l'unita.

Blocchi, raggruppamento

[Esempio di collegamenti]

Controllo //'—__‘I’_ _______ ‘|- ““““ ‘T“\\ //——1' ——————— _<|> =~ ,‘—_I:__\ \

{
3%
|
|
|
|
|
|
|

Centrale N— N—7 N— S—7 S—7 N—

N~

R e

unit” condiziona- unit” condiziona-  unit” condiziona- I | unit” condiziona- unit” condiziona- unit” condiziona-
N tore d'aria 1 tore d'aria 2 tore d'aria 3 \\ tore d'aria 4 tore d'aria5 \ toredariaP

Blocco 2

I

unit” condiziona- unit” condiziona- unit” condiziona-  unit” condiziona- unit” condiziona- | unit” condiziona-
\\ tore d'aria P+1 tore d'aria P+2 tore d'aria P+3 tore d'aria P+4  tore d'aria P+5/ \_toredariaS

B_

—— =~

* In un gruppo possono essere inclusi fino a un massimo di 16 condizionatori.

* Non utilizzare un controllo a distanza per gruppi di condizionatori d’aria diversi.
* In un blocco possono essere inclusi fino a un massimo di 9 gruppi.

¢ Si possono creare fino a un massimo di 16 gruppi.

|
!
|
|
!
|
|
!
|

unita condi

: Controllo a distanza s ——setm:_ s

Gruppo 1
—4—




Schermata di avvio

[Schermo di avvio] [Schermo informazioni]

ALL BLOCKS (ﬁéégssgu:g

= i
7 Ee|Under the startup processing... e

LOBEY Under the startup processing from a power cut.
Pleaze wait for 4 minutes. ALL
GROUPS
WEET[NG ROOK 3 ]

remaining time fsecondk: 220

Management Systi

.!Appl ication is starting. %

. Plgase wait for a momer.w”t . e @lb ':‘:‘:‘E ':‘:‘:‘I

b o =5 i . SR

Questa schermata viene visualizzata all’avvio. Nota

Dopo un breve periodo di tempo, viene visualizzata Quando ¢ visualizzato lo schermo delle informazioni
la schermata seguente. non € possibile eseguire alcuna operazione.

e Visualizzazione ALL GROUPS (tutti i gruppi)
s

BLOCK| GROUP NAME  RUM/STOPMODE| sf7 | ¢y | & |52 | OTHERS WENL

[ e 2t [5]
. PREY | _ MEKT | CHANGE

Questa visualizzazione viene mostrata la prima volta che si avvia l'unita o se non sono stati registrati i blocchi. E
possibile effettuare le impostazioni iniziali nell’ordine seguente.

(7= Impostazioni Data e ora pagina 11

STOP ALL

e )
] - (N v et s [ B3] ey
2] - |t | S0P | lacl o |a |30 | E=E
8 - ooz | | fean] 24 | |20 | eLocks
e
5| -- |o04 ea.0| 24 | o |30
5] i | LIS

e

(7= Definizione gruppo pagina 11
(‘7= Definizione blocco pagina 13
* Dopo aver registrato i blocchi, lo stato di tutti i gruppi puo essere visualizzato comodamente in un’unica
schermata.

* Visualizzazione ALL BLOCKS (tutti i blocchi)

Questa visualizzazione appare quando & stata completata la registrazione dei blocchi.
ALL BLOCKS A
ﬂop |LFFICE 2F |E|CE 3F | OFFICE 4F WENU
HELF

LOEEY MEET NG ROOM 1F MEETING ROOM 2F

MEETI NG ROOM AF | SMOKI NG ROOM | LOUNGE | ROOKM SF
ROOK &F STORE OTHER
=== === === L

KEETING ROOM 3F
ALL
GROUPS

EN G

“Nota

La lettura delle impostazioni nell’unita puo richiedere del tempo. Non eseguire alcuna operazione fino a
che non siano visualizzati tutti i gruppi che sono stati impostati.



Tabella di riferimento rapido per il funzionamento

Impostazioni iniziali Data e ora Pagina 11 (Impostazioni Data e ora)
Gruppi Pagina 11 (Definizione gruppi)
Blocchi Pagina 13 (Definizione blocchi)
Visualizzazione dello Tutti i blocchi Pagina 9 (Visualizzazione di tutti i blocchi)
stato Tutti i gruppi Pagina 17 (Schermata ALL GROUPS [tutti i gruppi])

Ciascun gruppo

Pagine 15 e 17 (Impostazioni attivita gruppi schermate GROUP(PANEL)

[gruppo(pannello)] e GROUP(LIST) [gruppo(elenco)])

Ciascuna unita

Pagina 24 (Visualizzazione di informazioni dettagliate sull’unita)

Operazioni per gruppi

Pagina 15 (Impostazione attivita gruppi)

Funzionamento di gruppi multipli

Pagina 18 (Impostazioni di funzionamento di gruppi multipli)

Operazioni in batch

Pagina 19 (Funzionamento di blocchi in batch)

Impostazione e verifica pianificazioni

Pagina 20 (Impostazione pianificazione)

Esecuzione delle impostazioni di calcolo (so

Pagina 25 (Impostazioni di calcolo)

tanto per il modello SC-SL3NA-BE)

Pagina 26 (Digitazione di numeri e lettere)

Utilizzo di funzionalita utili

Pagina 27 (Impostazione funzionalita)

Pagina 28 (Correzioni per interruzioni nella fornitura di energia)

Pagina 28 (Utilizzo della memoria USB)

Pagina 30 (Informazioni sul sistema)

Cronologia allarmi

Pagina 30 (Visualizzazione cronologia allarmi)

Ulteriori informazioni

Pagina 30 (Guida)

[Schermo d’inserimento della parola d’ordine]

(*) Parola d’ordine

31/0242010

F MENU )
ALL B ABC /ol asc | oEF || S spe | |HEEF)
SCHE abc GHI || JKL || HHD < >
SET
123 PORs || Tuw || wwrz oK
ST | s |
o i -1k Cance|

STOP ALL |

 La password, ovvero il codice segreto del’'SC-SL3NA-AE, & SLNA.
* La password, ovvero il codice segreto del’'SC-SL3NA-BE, & SLNB.
Non & possibile la modifica delle password.




Menu principale

Lo schermo passa alla visualizzazione seguente quando viene premuto il tasto MENU.

La parola d'ordine (*) deve essere inserita dopo avere premuto il tasto SCHEDULE SETTING, SYSTEM CON-
FIG., SHUT DOWN, FUNCTION SETTING o IMPORT EXPORT.
(*) Vedere a pagina 6.

Tasto ALL GROUPS (tutti i gruppi) ——— —— Tasto CHANGE ALL (cambia tutti)
Visualizza tutti i nomi di gruppo e lo stato dei Passa alla schermata in cui & possibile
gruppi in un elenco. modificare le impostazioni per le attivita
@ pagina 17 in batch per i gruppi.

(‘7= pagina 19
Tasto ALL BLOCKS —
(tutti i blocchi)

Visualizza i nomi e lo stato di tutti i Visualizzazione data e orario
blocchi in un pannello di controllo.

(‘7= pagina 9
SR
ALL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL Tasto HELP (guida)

Apre la schermata in cui
vengono visualizzate

SCHEDULE BYSTEM af o TEM informazioni dettaglia-
SETTING COHFIG. THFORMAT TOK te sul contenuto dello
schermo e sul funziona-
FUNCTION IMPORT mento.
SHUT DORN SETTING EXPORT (5= pagina 30
Tasto RUN ALL (esegui tutti)
Tasto SHUT DOWN Awvia i gruppi impostati per attivita ese-
Quando si prevede di avere una guibili in batch.
interruzione nell’alimentazione :
elettrica, questo tasto salva le @ pagina 19
impostazioni.
ﬁ' pagina 31
Tasto SCHEDULE SETTING ___J — Tasto STOP ALL (interrompi tutti)
(impostazione orario di funzionamento) Interrompe i gruppi impostati per attivita
Passa alla schermata in cui & possibile modificare eseguibili in batch.
gli orari di funzionamento per i condizionatori d'aria. .
(Questo tasto non & disponibile qualora non sia (5= pagina 19
ancora stato impostato un gruppo.) Le impostazioni possono essere definite an-
pagina 20 che per gruppi per i quali non sono possibili
operazioni in batch.
Tasto SYSTEM CONFIG ————~ ﬁ’ .
(configurazione sistema) pagina 11 ©
Permette di passare alla schermata in cui si definisco- (5= pagina 12 ®®

no le impostazioni per gruppi e blocchi, data e orario e
contabilita (Soltanto per il modello SC-SL3NA-

BE) e in cui si visualizza la cronologia degli allarmi. ——— Tasto IMPORT EXPORT (importa ed
pagina 8 esporta)
Commuta lo schermo per memorizzare
Tasto FUNCTION SETTING - le impostazioni e produrre i dati mensili.

(impostazione funzioni)

Passa alla schermata in cui & possibile modifi-

care le impostazioni per la retroilluminazione e

le funzioni.

@ pagina 27 ~ Tasto SYSTEM INFORMATION (infor-
mazioni sul sistema)
Visualizza il numero di versione del con-
trollo centrale ed il numero delle unita
registrate.

@ pagina 30

@ pagina 28




Schermata System Configuration (configurazione del sistema)

Viene visualizzata quando si preme il tasto SYSTEM CONFIG all'interno del Menu principale.

(‘7 pagina 7

Tasto UNIT DEFINITION

(definizione unita)
Passa alla schermata UNIT DEFINITION (definizione unita).
(Solo Soltanto per il modello SC-SL3NA-BE)

@ pagina 25

Tasto GROUP DEFINITION (definizione gruppo) —
Passa alla schermata GROUP DEFINITION
(definizione gruppi).

@ pagina 11

Tasto BLOCK DEFINITION ———
(definizione blocco)

Passa alla schermata BLOCK DEFINI-
TION (definizione blocchi).

@ pagina 13

(SYSTEM CONFIGUHATION )

BLOCK, GROUP
DEFINITION DEFINITION

DEFINITION

—— Tasto MENU
Torma al menu principale.

(‘7 pagina 7

—Visualizzazione data e orario

Tasto HELP (guida)

Apre la schermata in cui vengono vi-
sualizzate informazioni dettagliate sul
contenuto dello schermo e sul funzio-
namento.

(‘7= pagina 30
510302000

(Wed) 03248

UNIT |

ACCOUNT ING TIME&DATE ALARM
FERIOD SETTING HISTORY

Tasto ACCOUNTING PERIOD —
(periodi contabilita)

Permette di passare alla schermata ACCOUNTING
PERIOD TIME (periodi contabilita). (Solo Soltanto
per il modello SC-SL3NA-BE)

@ pagina 25

Tasto TIME&DATE SETTING -
(impostazioni data e orario)

Permette di passare alla schermata TIME & DATE SETTINGS
(impostazione data ed orario).

(‘7 pagina 11

'

STOP ALL

Tasto STOP ALL (interrompi tutti)
Interrompe i gruppi impostati per atti-
vita eseguibili in batch.
(‘7= pagina 19
Le impostazioni possono essere de-
finite anche per gruppi per i quali non
sono possibili operazioni in batch.

@ pagina 11 @O
(‘5= pagina 12 ®®

——— Tasto RUN ALL (esegui tutti)
Avvia i gruppi impostati per attivita
eseguibili in batch.

(‘7= pagina 19

—— Tasto ALARM HISTORY (cronologia
allarmi)
Permette di visualizzare la cronologia

allarmi per le unita.
(‘7= pagina 30



Visualizzazione All Blocks (tutti i blocchi)

Questa schermata viene visualizzata quando viene premuto il tasto ALL BLOCKS nel Menu principale.

(‘7 pagina 7
I nomi e lo stato di tutti i blocchi vengono visualizzati nei pannelli. Non vengono visualizzati i blocchi non definiti
e i blocchi che non contengono alcun gruppo. Se si preme il tasto per un blocco, viene visualizzata la schermata
GROUP (PANEL) (gruppo(pannello)) per tale blocco.

(5= pagina 15

/ Visualizzazione data e orario
BLL BLOCKS 31403/2010

(ed) 08220

Tasto MENU
SHOR OFFICE 2F OFFICE 3F OFFICE 4F WEML . . )
L. EEE[IL ;_;_;_IIL H_HILI === ( L Torma al menu principale. (‘7= pagina 7

-HELP
LOEEY MEETING ROOM 1F MEETING ROOM 2F MEETING ROOM 3F -\ .
EEE'I = |I = |I [ eV Tasto HELP (guida)
j j ) | GROUPS
WEETING ROCH 4F  |[SMORING FOOM LOUNGE )
L E (o pagna

I ROOM SF
T ]
| -
: | E L Tasto ALL GROUPS (tutti i gruppi)
ROOM BF STORE OTHER . . . .
E ILH IL Visualizza tutti i gruppi.

EEEI }:‘:‘:‘ }:‘:‘:‘ STOP ALL .

(‘7= pagina 17

Tasto RUN ALL (esegui tutti)

Avvia i gruppi impostati per attivita eseguibili in
batch. @ pagina 19

Tasto STOP ALL (interrompi tutti)

Interrompe i gruppi impostati per attivita eseguibili in

b

Apre la Guida.

batch. @ pagina 19
* Le impostazioni possono essere definite anche per gruppi per i quali non sono possibili operazioni in batch.
(‘7= pagina 11 @
(‘5= pagina 12 ®®

* Visualizzazione singoli blocchi

Nome blocco

Visualizzazione dello stato di ciascun gruppo
I colori 1 - 9 indicano lo stato dei gruppi. Come
mostrato nella figura a destra, sono ordinati a
partire dal numero piu basso. | colori hanno il
significato di seguito riportato.

(Rosso) Avviato

(Verde) Fermo
(Giallo) Guasto
(
(

1F SHOP

Numero blocco

Blu) Errore di comunicazione
Grigio) Nessun gruppo

Indicatore del filtro e indicatore di manutenzione
Viene visualizzato quando € necessario pulire il filtro o eseguire la
manutenzione per almeno un gruppo.

(‘7= pagina 10



(1) Icona dell’unita
Lo stato dell’unita viene visualizzato tramite colori.

(Rosso) Attiva (€ attiva almeno una unita)

Il

(Verde)  Ferma (tutte le unita sono ferme)

i

(Giallo)  Guasto di una o piu unita

N —

E

L

(Blu) Errori di comunicazione (errori di comunicazione con una o piu unita)

—
T

(2) Indicatore del filtro
Questo simbolo viene visualizzato se si deve eseguire la manutenzione del filiro per almeno un condiziona-
tore d’aria. In tal caso & necessario pulire il filtro.

(3) Indicatore di manutenzione
Lindicatore della manutenzione viene visualizzato se tale indicatore & acceso per almeno un condizionatore
d’aria in un blocco o in un gruppo. Lindicatore della manutenzione non viene visualizzato se tale indicatore &
spento su tutte le unita. Nel caso in cui sia acceso, contattare il rivenditore dal quale sono state acquistate le
unita.
(ll-.P (Grigio) Ispezione Ispezione 1, ispezione 2

(lI-.F (Giallo) Attivita di backup (ispezione 3)

(4) Pianificazione
Questo mostra i gruppi che sono oggetto della pianificazione odierna.
&

(5) Direzione del flusso dell’aria

Questo mostra lo stato di funzionamento delle feritoie di ventilazione.
e —  pe— — p— — ——

Oscillazione Posizione 1 Posizione 2 Posizione 3 Posizione 4
(AUTO) (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)

(6) Stati operativi dell’'unita
Lo stato operativo dell’unita appare sotto forma di icona:

A Arresto per errore (una o piu unita sono state arrestate a causa di un malfunzionamento).
Si raccomanda di rivolgersi al punto di vendita ove le unita sono state acquistate.

@ Richiesta (presenza di un segnale esterno in ingresso al terminale delle richieste. r pagina 12)
L'unita di destinazione si portera in modalita di ventilazione e al contempo qualsiasi comando dal con-
trollo a distanza verra proibito. Una volta annullato il segnale esterno si ripristinera I'impostazione nor-
male.

Arresto di emergenza (presenza di un segnale esterno in ingresso al terminale dell’arresto di emergenza).

a Tutte le unita collegate si arrestano e il funzionamento & disabilitato. Una volta annullato il segnale di
arresto di emergenza, I'impostazione di blocco/sblocco del controllo a distanza viene ripristinata ma
le unita non si riavviano. Se sono stati programmati degli orari di funzionamento, le unita si avviano in
base a tale programmazione.

Schermata conferma modifiche

Questa schermata viene utilizzata per confermare le modifiche
alle varie impostazioni. Il testo visualizzato varia a seconda
della schermata di provenienza, ma il funzionamento ¢ il se-

Confirm saving setting

Do wou want to zave settingz?

guente.
______________________________ Premere il tasto Yes (Si) per salvare le impostazioni e uscire.
YES ! MO Premere il tasto No per uscire senza salvare le impostazioni.

—10-



Funzionamento

Una scarica di elettricita statica sull’unita potrebbe causare un guasto.

Prima di utilizzare I'unita, toccare un oggetto di metallo collegato a massa per scaricare I'eventua-
le elettricita statica.

Impostazioni Data e ora

1. Premere il tasto MENU e quindi premere il tasto SYSTEM CONFIG. (configurazione sistema).

(‘7 pagina 7
2. Premere il tasto TIME&DATE SETTING (impostazione data e ora) nella schermata SYSTEM CONFIGURATION.

(‘= pagina 8

[Schermata TIME & DATE SETTING (impostazioni data e ora)]

TINEADATE SETTING B

3 ] 54] 31]/ 03]/ 2010

= 4

3. Premere i tasti per Anno, Mese, Giorno e Orario.
Inserire I'orario e la data attuali. (‘7= pagina 26

4. Premere il tasto SET (imposta) e premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
La data e I'orario specificati vengono impostati con i secondi al valore 00. Se non si desidera eseguire I'impo-
stazione, premere il tasto No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata SYSTEM CONFIGURATION (configurazione del sistema).
* Non & necessario reimpostare data e orario in caso di interruzioni nella fornitura di energia di durata inferiore a 48 ore.

Definizione gruppo

(D Selezionare i gruppi da definire e visualizzare le unita registrate [Schermata iniziale GROUP DEFINITION
1. Premere il tasto SYSTEM CONFIG. (configurazione siste- (definizione gruppo)]
ma) sul Menu principale. (7= pagina 7 o] G
. . nit Entry © GROUP NAME  REP.UNITUNITS | 000 -gm
2. Premere il tasto GROUP DEFINITION (definizione gruppo) ;:E pks |
nella schermata System Configuration. (5= pagina 8 Al =
Viene visualizzata la schermata GROUP DEFINITION (defini- @ me_ |
. 5 (004 004 1
zione gruppo). | e w |
UNIT ENTRY |l o8y ===
Uit Entry 1120 GROUP NAME  REP.LNIT|UNITS| 000 Lo schermo iniziale, di DEFINIZIONE DEI GRUPPI,
T ] oo | 4 001 puo variare a seconda del metodo di trasmissione.
Bros 18007 |stop a2 o | ¢ gg: (Esempio per 'impostazione precedente)
3 |swopas O\ | oz | 4 1 - 200
& |orrice B | e | 2| Num. superlynk Indirizzo unita
5 [oFFice B2 | 120 |T 3 (Esempio per la nuova impostazione) 005
” b [oFFicE o1 = |JE Indirizzo dell'unita
Un’unita interna & registrata per un gruppo sullo scher-
LPREY i NEXT ) | DETALL | 4 mo iniziale precedente.

Allorché si vuol registrare l'unita interna per gli altri
gruppi, & necessario cancellarla dal gruppo preceden-

3. Selezionare un nome per il gruppo. te, e spostarla nell'elenco di TUTTE LE UNITA.
Quando si aggiunge un gruppo, premere l'area corrispondente ad un gruppo senza nome. Per cambiare le
impostazioni per un gruppo registrato, premere il nome del gruppo. Il gruppo selezionato viene evidenziato con
evidenziazione inversa. Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

—11-



4. Premere il tasto DETAIL (dettagli).
Viene visualizzata la schermata GROUP DEFINITION DETAILS (dettagli definizione gruppo).

(_GROUP DEFINITION DETAILY ) AL COMAD | Ghet 05-32 1 3
[GROUP  'SHOP &1 _oane | (WAL (_welio ) sack )

11 ==

no2

ik LEL >\> IEE] 9
Commann ) opr || ML)

816 ++vs avmm 14
Fonph= !

® Registrazione e modifica del nome del gruppo in fase di definizione
5. Premere il tasto CHANGE (modifica).
Digitare il nome per il gruppo. (‘7 pagina 26
(® Aggiunta ed eliminazione di unita appartenenti al gruppo
<Per aggiungere unita>
6. +) ¥) oppure premere direttamente il nome di una unita nell’elenco di tutte le unita per
selezionarla.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successiva).
7. Premere il tasto ADD (aggiungi).
Lunita prescelta viene aggiunta al’elenco UNIT ENTRY e viene cancellata dall’elenco ALL UNITS che con-
tiene tutte le unita.
<Per cancellare unita>
8. =) 2] %) » oppure premere direttamente il nome di una unita nell’elenco UNIT ENTRY per
selezionarla.
9. Premere il tasto DEL (cancella).
Lunita prescelta viene cancellata all’elenco Unit Entry e viene spostata nell’elenco di tutte le unita.
® Impostazione della unita rappresentativa e della richiesta
10. =) #) ¥ ) oppure premere direttamente il nome di una unita nell’elenco UNIT ENTRY per
selezionarla.
11. Premere il tasto REP (rappresentativa).
Lunita viene designata come unita rappresentativa e sullo schermo viene visualizzato un asterisco accanto al nome.
- Unita rappresentativa: unita il cui stato viene visualizzato quando viene mostrato il gruppo
12. Premere il tasto DEMAND (a richiesta).
Lunita viene designata per il funzionamento a richiesta e sullo schermo viene visualizzata la lettera D accanto al nome.
- A richiesta: Un’unitad che commuta in modalita ventola e che non puo essere fatta funzionare dal co-
mando a distanza, quando vi & un’immissione di una domanda esterna.

Utilizzando 'opzione a richiesta e possibile risparmiare riducendo il consumo energetico in estate. Lopera-
zione dell'unita, quando I'immissione di domanda viene rilasciata, viene fatta conformare alla pianificazione
piu prossima, prima del momento di rilascio previsto per il dato giorno. Nel caso che tale pianificazione del
giorno non sia stata stabilita, e che I'unita si trovi in modalita operativa, I'impostazione dell’accesso dal co-
mando a distanza viene impedito proprio prima dellimmissione della domanda.
® Impostazione di operazioni da eseguire in batch per il gruppo
13.Premere i tasti VALID (valido) o INVALID (non valido).
- VALID: il gruppo viene impostato per operazioni in batch.
- INVALID: il gruppo non viene impostato per operazioni in batch.
® Salvare le impostazioni
14.Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Le impostazioni del gruppo vengono salvate. Se non si desidera salvare le impostazioni, premere il tasto No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Si possono registrare tra 1 e 16 unita in un gruppo.

* Per cancellare tutte le definizioni di blocco & sufficiente premere il tasto DELETE ALL DEF. ed inserire
quindi la parola d’ordine (*). Quando appare lo schermo di conferma premere il tasto Yes.

Si cancellano altresi tutte le programmazioni.
(*) Vedere a pagina 6.

—12—



Definizione blocco

Prima di iniziare & necessario registrare il gruppo. (‘7= pagina 11
(@ Selezionare i blocchi da definire e visualizzazione dei gruppi registrati
1. Premere il tasto SYSTEM CONFIG. (configurazione del sistema) nel Menu principale.
(‘7 pagina 7
2. Premere il tasto BLOCK DEFINITION (definizione blocco) nella schermata SYSTEM CONFIGURA-
TION (configurazione del sistema). (*7= pagina 8
Viene visualizzata la schermata BLOCK DEFINITION (Definizione blocco).

314032010 Schermata iniziale BLOCK DEFINITION
BLOCK DEFINITION GROUP ENTRY | (Clled) 03°49 Edefinizione blocco)]
Unit Entry @128 BLOCK NAME | GROUPS z:gs :; BACK .
M E] 3 GROUP ENTRY | Gl daces
3 gumber of g SHOR A-3 HELF it Entre © O BLOCK NAWE | GROUPS
roups 2 |OFFICE 2F 4 i 1 0
7 s o, |
unber of . e s TOFFICE SF 4 Groups " [
Blocks )
Number of ol e 0
4 |OFFICE 4F [ Elocks - k
5 | LOBBY B 5 0
[ i}
E |MEETING ROOM 1F 1 — m—
FREY ] MEXT ]
Quando si definisce un nuovo blocco, i

nomi del blocco e i gruppi registrati sono

4 vuoti.

3. Selezionare un nome per il blocco.
Quando si aggiunge un blocco, selezionare I'area corrispondente ad un blocco senza nome. Per cambiare le
impostazioni per un blocco registrato, premere il nome del blocco. Il blocco selezionato viene evidenziato con
evidenziazione inversa. Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successiva).
4. Premere il tasto DETAIL (dettagli).
Viene visualizzata la schermata BLOCK DEFINITION DETAILS (Dettagli definizione blocco).

75

[Schermata iniziale BLOCK DEFINITION
( BLOCK DEFINITION DETAILS Bl At
" DETAILS (dettagli definizione blocco)]
|BLDCK Sills | CHATE | L (_BLOCK DEFINITION DETAILS ) Brtereol
GROUF ENTRY ALL GROUPS BLOCK CHANGE -gmj)(
] PREV " GROUP ENTRY #LL GROUPS
& aon | Loeer G = MIR— e
o1
LOBEY D [1iE3
LOBBY E aB
DL Sy L0 F s
LOUNGE F-1 : 00 M7 )
LOUNGE F-2 X NEXT ) +] ¥ +) ¥

r ¥ 2+ ¥ ﬂ Quando si definisce un nuovo blocco, i nomi del blocco
e l'elenco per linserimento dei gruppi sono vuoti.

® Registrazione e modifica del nome del blocco da definire
5. Premere il tasto CHANGE (modifica).
Digitare il nome per il blocco. (‘7= pagina 26
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(® Aggiunta e cancellazione di gruppi registrati inclusi in un blocco
<Per aggiungere gruppi>
6. | 4) %) oppure premere direttamente il nome del gruppo nell’elenco ALL GROUPS per selezionarlo.
Per cambiare pagina, premere i tasti PREV (precedente) o NEXT (successiva).
7. Premere il tasto ADD (aggiungi).
Il gruppo prescelto viene aggiunto all’elenco Group Entry (gruppi selezionati) e viene cancellato dall’elenco
ALL GROUPS (tutti i gruppi).
<Per cancellare gruppi>
8. . #) %) oppure premere direttamente il nome del gruppo nell’elenco GROUP ENTRY per
selezionarlo.
9. Premere il tasto DEL (cancella).
Il gruppo prescelto viene cancellato all’elenco GROUP ENTRY e viene spostato nell’elenco ALL GROUPS.
@ Salvare le registrazioni e le modifiche
10. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Le impostazioni del blocco vengono salvate. Se non si desidera salvare le impostazioni, premere il tasto
No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Si possono registrare tra 1 € 9 gruppi in un unico blocco. Inoltre, il massimo numero di blocchi & 16.

* Se con i gruppi vengono registrate unita interne, viene visualizzato il messaggio “Communication Error
(Errore di comunicazione); le comunicazioni dell’intero sistema potrebbero risultare compromesse e si
potrebbero verificare delle operazioni impreviste. Prestare attenzione a non registrare con i gruppi, unita
interne non collegate.

* Allimpostazione iniziale di GROUP DEFINITION (definizione gruppo), ciascuna unita interna viene regi-
strata con ciascun gruppo predefinito. Le eventuali unita interne non collegate devono perd essere rimos-
se singolarmente dai gruppi. Pertanto, quando si definiscono nuovi gruppi, & relativamente piu semplice
cancellare tutti i gruppi predefiniti con il tasto “DELETE ALL DEF” e registrare nuovamente soltanto le
unita interne collegate, evitando cosi la visualizzazione del messaggio “Communication Error” (Errore di
comunicazione).
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Impostazioni attivita gruppi (monitoraggio stato gruppi)

1. Premere il tasto ALL BLOCKS (tutti i blocchi) sul Menu principale. (‘7= Pagina 7

2. Premere il blocco che si desidera impostare o monitorare.
Viene visualizzata la schermata GROUP (PANEL) (gruppo(pannello)).
Vengono mostrati il nome, lo stato, I'indicatore del filtro, la pianificazione, le impostazioni della temperatura e
la temperatura della stanza per il gruppo.

[Schermata GROUP (PANEL)]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) (ine) 3240
= LOUNGE A =] LOUNGE B = LOUNGE C BiCK
3 E EEJJTC E %Z&Ut E EEJJTC —
20T 25T 20T
"= LOUNGE O "= LOUNGE E =] LOUNGE F-1 GROUF
E %240%: E %2&0‘6 E %240“!: LIET
21T 2T 21T

=] LOUNGE F-2 =] LOUNGE F-3
E kT za0c E k12000
1y eac My eac

4 ’ I| sTop | I STOP ALL
|

EN e

4

* Per informazioni sul significato delle icone vedere il capitolo Icone. (‘7= Pagina 10

* VVengono visualizzati lo stato e la modalita di funzionamento, le impostazioni di temperatura e la tempera-
tura della stanza per I'unita rappresentativa. Quando tutte le unita sono ferme viene mostrato I'indicatore
di fermo.

« | gruppi per i quali & stato pianificato I'orario di funzionamento per la giornata corrente mostrano i~ .

* Quando viene visualizzato g '%P cio indica che sono accesi per almeno un’unita.

* Se si preme il tasto GROUP LIST (elenco gruppi) viene visualizzata la schermata GROUP (LIST)
(gruppo(elenco)). (7= Pagina 17

* Per visualizzare le unita contenute in un gruppo, premere il tasto UNIT LIST (elenco unita).

(‘7= Pagina 24

<Per avviare o fermare un gruppo>

3. Premere il pannello per il gruppo per il quale si desidera modificare le impostazioni.
La cornice del pannello diventa blu.

4, | Per avviare le unita | Premere il tasto RUN (avvia) e premere il tasto Yes (si) nella schermata di
conferma.

Il gruppo selezionato viene avviato.
| Per fermare le unita | Premere il tasto STOP e quindi premere il tasto Yes (Si) nella schermata di

conferma.

Il gruppo selezionato viene fermato.
Se non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.
<Per definire e cambiare le impostazioni per ciascun gruppo>

3. Premere il pannello per il gruppo per il quale si desidera definire o modificare le impostazioni.
La cornice del pannello diventa blu.

4. Premere il tasto CHANGE (modifica).
Viene visualizzata la schermata delle impostazioni di base per il gruppo. Quando la schermata cambia,
non & selezionata alcuna voce (I'impostazione della temperatura & vuota). Modificare solo gli elementi da
impostare o da cambiare.
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[Schermata Basic Group Settings (impostazioni di base per il gruppo)] [Tasto Auto abilitato in Function Setting (impostazione
funzionalita)]

_ 21/03/2010
CHANGE [SHOP A-1] lied) 00:26 (DRUNSSTOP  €2MODE &wFaN H=LOUVER
= STOP (DRUN/STOP  £MODE AN SLOUYER BACK 4, )
I e Swebns M | ]
a 1— HELP s TENP A [z T
T X =
&7 TEWP A || g ||sTom T E—— o . sz
sk a0 E]“C STOP2 & — E"Zl =
SEE PN SN
: . —
2 ‘4 _ £ S = [ pEmalL seT || o STOP4 ™
AT S [ pETAIL sET STOPS — = |
3 Questa funzione € applicabile alle unita esterne,
k vale a dire la multi KXR senza raffreddamento/
riscaldamento, la serie GHP-R o successive e la
PAC.

5. Premere il tasto corrispondente all’elemento da impostare o modificare.
- Avviare/fermare: Premere il tasto RUN (avvia) o il tasto STOP (ferma).

Selezionando il tasto RUN viene avviato e selezionando il tasto STOP viene fermato.
- Impostazioni temperatura: premere Ao V.

Selezionare una temperatura compresa tra 18°C e 30°C.
- Modalita: premere il tasto per selezionare una opzione tra A automatico, sk condizionatore,
O deumidificatore, = ventilatore e ¢ riscaldamento.
Impostare la modalita di funzionamento.
* In Function Settings (impostazione funzionalitd) la modalita Auto & abilitata. (*3= Pagina 27
. Velocita ventilatore: selezionare [att], s |, [« o[« |e premere il tasto corrispondente.
_at| pud essere abilitata in Function Settings (impostazione funzionalita).
- Direzione del flusso dell’aria: Selezionare Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 e premere il tasto.

(E Lunita funziona alla velocita massima del ventilatore.)

6. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Se non si desidera definire o cambiare le impostazioni, premere il tasto No.
B Impostazioni/modifiche sulla schermata impostazioni gruppo dettagliate.
In questa schermata & possibile definire le impostazioni che impediscono l'uso del controllo a distanza ed
eseguire il ripristino dei filtri.
Premere il tasto DETAIL SET (dati dettagliati) nella schermata Basic Group Settings (impostazioni
gruppo di base). (*7= In alto in questa pagina
Viene visualizzata la schermata Details Group Settings (impostazioni gruppo dettagliate).
[Schermata Details Group Settings (impostazioni dettagliate per il gruppo)]

[Impostazioni di blocco e sblocco individuali abilitate

o 5 in Function Settings (impostazione funzionalita)]
(tec) 00:28 (DRUN/STOP  €2MODE dLock
B S, (DRUN/STOP  €2MODE dLock R stoe | CIN AN
- s | I e 75 o[ ha
% S — 3l ala
% gggc E"ZC| E"ZI 53 EEFILTER
& £

% 4 _ FILTER BASIC SET RESET
A0 S [ pasic sET RESET J

Questa funzionalita pud essere utilizzata con

MG le unita interne modello KXE4 e successivi € i i

controlli a distanza modello RC-E1 e successivi.

5. Premere il tasto corrispondente all’elemento da impostare o modificare.
- Le impostazioni relative ad avvio/interruzione, impostazione della temperatura e modalita sono identi-
che a quelle nella schermata Impostazioni di gruppo (di base).
- LOCK (bloccato): Premere olal.

Se viene premuto [%a, & possibile utilizzare il controllo a distanza per controllare le
attivita e se viene premuto | & | cid non & possibile.
- FILTER (filtro): se viene premuto il tasto di ripristino, l'indicatore del filtro viene spento.
6. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Se non si desidera definire o cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Se nella schermata Function Settings viene abilitato il blocco/sblocco individuale, sara possibile impostare
il funzionamento del controllo a distanza come permesso o0 non per ciascun elemento relativamente alle
impostazioni di avvio/interruzione, alla impostazione della temperatura e della modalita.

* Quando il blocco/sblocco individuale & abilitato in Function Settings, 'uso del controllo a distanza non &
possibile se le impostazioni relative ad avvio/interruzione, impostazione della temperatura e modalita sono
tutte | & |. (Alcune funzioni, come ad esempio I'azzeramento dell’indicatore del filtro, sono permesse.)
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B La procedura seguente puo essere usata anche per eseguire impostazioni e modifiche al funzionamento dei

gruppi.

P Per definire o modificare impostazioni nella schermata GROUP (LIST)
1. Premere il tasto GROUP LIST (elenco gruppi) nella schermata GROUP (PANEL). (‘7= Pagina 15
Viene visualizzata la schermata GROUP (LIST).

[Schermata GROUP (LIST)]

( [LOUNGE] GROUP (LIST) )

2170342010
(Wed) 08237

GROUP NAME  RUN/STOPMODE ﬁrl 0y & —:;'E OTHERS
2 [LoNGE B 24.0) 25 |t |3
2 |Lounce © 24.0] 26 | ot |24 PANEL ]
4 [LomnGE D 240 2 |t |50
5 [LonGE E B
6 |LOUNGE F-1 | ENEREIPEER i
_PREY ) NEXT -| sip |

|
| STOF SLL I
3

2. Premere il nome del gruppo per il quale si desidera definire o modificare le impostazioni.
Il nome del gruppo viene evidenziato con evidenziazione inversa. Per cambiare pagina, premere il tasto
PREV (precedente) o il tasto NEXT (successiva).

3. Premere il tasto CHANGE (modifica).

Viene visualizzata la schermata delle impostazioni di base per il gruppo. Eseguire le impostazioni o le mo-

difiche. (7= Pagina 16

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Se almeno una unita & attiva viene mostrato RUN (avviato). Se almeno una unita & guasta viene mostrato
PROBLEM (problema). Se tutte le unita sono ferme viene visualizzato STOP.
Quando viene visualizzato &, cid indica € necessario eseguire la pulizia per almeno un’unita.
Quando viene visualizzato ﬁ? cio indica € necessario eseguire la manutenzione per almeno un’unita.
Gli indicatori visualizzati per la modalita di funzionamento, le impostazioni della temperatura, la tempera-
tura della stanza, la velocita del ventilatore e la direzione del flusso dell’aria mostrano lo stato dell’unita

rappresentativa.

* Gli elementi evidenziati con un bordo arancione sono quelli per cui nelle impostazioni di gruppo non &
permesso il controllo tramite il controllo a distanza.
* Se si preme il tasto GROUP PANEL (pannello gruppi) viene visualizzata la schermata GROUP (PANEL).

(5= Pagina 15

P Per definire o modificare impostazioni nella visualizzazione ALL GROUPS (tutti i gruppi)
1. Premere il tasto ALL GROUPS (tutti i gruppi) nel Menu principale. (‘7= Pagina 7
2. Premere il nome del gruppo da impostare o modificare.

[Schermata ALL GROUPS]
s
ELOCK|  GROUP NAME  RUN/STOPMODE| s§1 0y ofv |5 | OTHERS
D | T | o]l
2| 1 [sHoP a-2 24.0 25 | | Zn
a| 1 |sHor a3 jﬁ 24| |[Za s I
4| 2 |OFFICE B-1 JM 2 | | 5a
5| 2 |oFFICE B2 0 Jean 24 | | Za
8| 2 |OFFICE C-1 JM 2 | | Za ﬁ
_PREY ) MENT ) |

Em
T,

Il nome del gruppo viene evidenziato con evidenziazione inversa.
Quando la schermata cambia, il nome di gruppo selezionato in precedenza ¢ selezionato. Per cambiare pagi-
na, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).
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3. Premere il tasto CHANGE (modifica).

Viene visualizzata la schermata delle impostazioni di base per il gruppo. Eseguire le impostazioni o le
modifiche. (‘7= Pagina 16

* Per visualizzare le unita contenute in un gruppo, premere il tasto UNIT LIST (elenco unita).
(‘7= Pagina 24
* Per mostrare tutti i blocchi, premere il tasto ALL BLOCKS (tutti i blocchi). (‘7= Pagina 9

* Gli elementi evidenziati con un bordo arancione sono quelli per cui nelle impostazioni di gruppo non &
permesso il controllo tramite il controllo a distanza.

* Se viene premuto il tasto MENU, viene visualizzato il menu principale. (5= Pagina 7

Impostazioni di funzionamento di gruppi multipli

Questa sezione mostra come gestire gruppi multipli appartenenti allo stesso blocco.
1. Premere il tasto ALL BLOCKS (tutti i blocchi) sul Menu principale. (‘7= Pagina 7
2. Premere il blocco che si desidera impostare.

Viene visualizzata la schermata GROUP (PANEL) (gruppo(pannello)).

[Schermata GROUP (PANEL)]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) (i o2
[ Lownee = Lolkee B "=r| LOUNGE © BACK
,]E[ %ET 23.0°C ]E[ S,ET 0T ]E[ SﬁT 22.0°C
My zac Yy 2ac 10y 20 HELF

. LOUMEE F-1 GROUF
sz o) LisT

. LOUMEE [ . LOUMEE E
SsiT 23.0°C SﬂT 23.0°C
1y 2ac N 24T

LOUNGE F-2 LOUNGE F-32
’i k1230 ’i 72300
iy zac iy 22
4 I oo JELET
! 4

<Avvio e arresto di gruppi multipli>

3. Premere i pannelli dei gruppi da impostare (€ possibile selezionare gruppi multipli).
La cornice del pannello diventa blu.

Per annullare premere nuovamente il pannello corrispondente al gruppo.

4. | Per avviare le unita | Premere il tasto RUN (avvia) e premere il tasto Yes (si) nella schermata di conferma.
Il gruppo selezionato viene avviato.
| Per fermare le unita | Premere il tasto STOP e quindi premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Il gruppo selezionato viene fermato.
Se non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

<Impostazione e modifica delle impostazioni di gruppi multipli>

3. Premere i pannelli dei gruppi da impostare o dei quali modificare le impostazioni (& possibile sele-
zionare gruppi multipli).
La cornice del pannello diventa blu.
Per annullare premere nuovamente il pannello corrispondente al gruppo.

4. Premere il tasto CHANGE (modifica).
Appare cosi la finestra di modifica dei gruppi. Quando la schermata cambia, non & selezionata alcuna voce
("impostazione della temperatura e vuota). Modificare solo gli elementi da impostare o da cambiare.

EN e

CHANGE GROUPS el 1o [Impostazioni di blocco e sblocco individuali abilitate

(I3RUN/STOP  £¥HODE dLock SpFan FHHILOUVER in Function Settings (impostazione funzionalita)]
— _
E| ETiF | | T " 7] | al | [0 = (D RUNZSTOP  £3WODE  dmLocK ESFaN SPLOUYER
T TEWP =

&) al B O | & al | A0
[ N RE &1 TEWP o l<almlal |4 [stmT=
: : = Gr1LTER STOPE ™, — E]“C 4 Tl & A SToP2 2
SToPe K4 PN| g Ri—— ST0Ps -, =

le unita interne modello KXE4 e successivi e i i
controlli a distanza modello RC-E1 e successivi.

ﬂ 6 Questa funzionalita pud essere utilizzata con
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5. Premere il tasto corrispondente all’elemento da impostare o modificare.
- Awviare/fermare: Premere il tasto RUN (avvia) o il tasto STOP (ferma).
Premendo il tasto RUN viene avviato e premendo il tasto STOP viene fermato.
- Impostazioni temperatura: Premere Ao V.
Selezionare una temperatura compresa tra 18 e 30°C.
- Modalita: premere il tasto per selezionare una opzione tra A automatico, sg condizionatore,
0O deumidificatore, = ventilatore e 1+ riscaldamento.
* In Function Settings (impostazione funzionalita) la modalita Auto & abilitata. ()3~ Pagina 27
-LOCK (bloccato): Premere [ o[ & .
Se viene premuto [, & possibile utilizzare il controllo a distanza per controllare le at-
tivita e se viene premuto | & | cid non & possibile.
- Velocita ventilatore: selezionare [_at|, [« |, [« | 0[._| e premere il tasto corrispondente.
_ail| pud essere abilitata in Function Settings (impostazione funzionalita).
- Direzione del flusso dell’aria: Selezionare Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 e premere il tasto.
- FILTER (filtro): se viene premuto il tasto di ripristino, l'indicatore del filtro viene spento.
(@ Lunita funziona alla velocita massima del ventilatore.)

6. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.

Se non si desidera definire o cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

Nota

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Se nella schermata Function Settings viene abilitato il blocco/sblocco individuale, sara possibile impostare
il funzionamento del controllo a distanza come permesso o non per ciascun elemento relativamente alle
impostazioni di avvio/interruzione, alla impostazione della temperatura e della modalita.

* Quando il blocco/sblocco individuale & abilitato in Function Settings, 'uso del controllo a distanza non &
possibile se le impostazioni relative ad avvio/interruzione, impostazione della temperatura e modalita sono
tutte | & |. (Alcune funzioni, come ad esempio I'azzeramento dell’indicatore del filtro, sono permesse.)

Funzionamento di blocchi in batch

In questo capitolo viene mostrato come definire 0 modificare le impostazioni dettagliate per le attivita in batch.
Prima di poter avviare o interrompere in batch & necessario definire i gruppi. (7= Pagina 11 @, 12 ®®

1. Premere il tasto CHANGE ALL (cambia tutti) sul Menu principale. (5= Pagina 7
Viene visualizzata la schermata CHANGE ALL (cambia tutti).
o0 [Impostazioni di blocco e sblocco individuali abilitate
B in Function Settings (impostazione funzionalita)]
(DRUN/STOP  €3MODE  dyLock ran SILOUVER -
[ s | (] [a] |20 T (DRUN/STOP €HODE  dmLOCK  <§Fan  SPLOUYER
kT TEHP I3 d STOP1 = -- 0] rh ﬂ al AUTD 2,
L . | s T = % S 19T @ | || ST -
ral= — E (|8 .| s
+ GFILTER A = E“Zl

=
RESET STOP4 GF ILTER STOPS , —
RESET STOP4 ™

| )
L Questa funzionalitd pud essere utilizzata con
— 3

le unita interne modello KXE4 e successivi e i i
2 controlli a distanza modello RC-E1 e successivi.

Quando la schermata cambia, non & selezionata alcuna voce (I'impostazione della temperatura € vuota).
Modificare solo gli elementi da impostare o da cambiare.
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2. Premere il tasto corrispondente all’elemento da impostare o modificare.
- Awviare/fermare: Premere il tasto RUN (avvia) o il tasto STOP (ferma).
Premendo il tasto RUN viene avviato e premendo il tasto STOP viene fermato.
- Impostazioni temperatura: Premere Ao V.
Selezionare una temperatura compresa tra 18 e 30°C.
- Modalita: premere il tasto per selezionare una opzione tra A automatico, sg condizionatore,
() deumidificatore, = ventilatore e 1+ riscaldamento.
* In Function Settings (impostazione funzionalitd) la modalita Auto & abilitata.  (*7= Pagina 27
-LOCK (bloccato): Premere [ o[ & .
Se viene premuto [, & possibile utilizzare il controllo a distanza per controllare le at-
- Velocita ventilatore: selezionare [at], [« | [« [0 |e premere il tasto corrispondente.
_al| pud essere abilitata in Function Settings (impostazione funzionalita).
- Direzione del flusso dell’aria: Selezionare Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 e premere il tasto.
- FILTER (filtro): se viene premuto il tasto di ripristino, l'indicatore del filtro viene spento.
(@ Lunita funziona alla velocita massima del ventilatore.)

3. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Se non si desidera definire o cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

* Se nella schermata Function Settings viene abilitato il blocco/sblocco individuale, sara possibile impostare
il funzionamento del controllo a distanza come permesso o non per ciascun elemento relativamente alle
impostazioni di avvio/interruzione, alla impostazione della temperatura e della modalita.

* Quando il blocco/sblocco individuale € abilitato in Function Settings, 'uso del controllo a distanza non &
possibile se le impostazioni relative ad avvio/interruzione, impostazione della temperatura e modalita sono

Impostazioni di pianificazione

Gli orari di funzionamento possono essere impostati in gruppi. Per ciascun giorno si possono definire fino a un
massimo di sedici orari di funzionamento (in minuti), avvio e interruzione, blocco del funzionamento e della impo-
stazione della temperatura.

Prima di iniziare, selezionare i giorni speciali (giorni feriali, festivita, speciale 1, speciale 2). (‘7= Pagina 21

1. Premere il tasto SCHEDULE SETTING (impostazione orario di funzionamento) sul Menu principale.

(‘7= Pagina 7
Viene visualizzata la schermata SCHEDULE SETTING (impostazioni orario di funzionamento).
Sl
TODAY 'S | YEARLY | DETAILED DAILY |
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2 | | |

STOP ALL

H |

B Definizione dell’orario di funzionamento per la giornata corrente
Lorario di funzionamento per la giornata corrente viene impostato per ciascun gruppo.

2. Premere il tasto TODAY’S SCHEDULE (orario di funzionamento odierno) nella schermata SCHEDU-
LE SETTING (impostazioni orario di funzionamento).

TODAY’S SCHEDULE Qiraznno
3 TIME RUN/STOP = LOCK | MODE | sfr BACK

1 [RGHDN ------- T ,
——_tekoat | EJ 07:00 | RUM |G 24.0 s
47’ a| 02230 | ------- @il |- --
SPECTALIL| " [ 17:00 |~ 8 i 24.0 4
SPECIAL 2 || 5| 21:00 YT = J
) e e

COPY | _PRev o nERT ) ||E75
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3. Premere il nome del gruppo.
Selezionare il gruppo nella schermata Select Group. (3= Pagina 22

<Definizione dell’orario di funzionamento solo per la giornata corrente>

4. Premere I’elemento da modificare nell’elenco.
Quando si premono i tasti “Time” (orario), “Lock” (blocco) o “Temperature setting” (impostazioni temperatu-
ra) viene visualizzata una schermata contenente le impostazioni dettagliate per tale elemento.
(‘5= Pagina 22, 23
Premendo i tasti “RUN/STOP” (avvio/interruzione) o “MODE” (modalita) si cambiano le rispettive impostazioni.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

<Definizione dell’orario di funzionamento per la giornata corrente come orario di funzionamento dettagliato>

4. Selezionare il tasto WEEKDAY (feriale), HOLIDAY (festivo), SPECIAL 1 (speciale 1), oppure
SPECIAL 2 (speciale 2) e premerlo.

Definire in anticipo la pianificazione dettagliata dell’orario di funzionamento.
(5= In basso in questa pagina (Pianificazione dettagliata dell’orario di funzionamento.)
5. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Quando viene premuto il tasto CLEAR (azzera), vengono cancellate le selezioni.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata SCHEDULE SETTING (impostazione
pianificazione).

* Premere il tasto COPY (copia) per copiare I'orario di funzionamento da un gruppo all’altro.
Definizione di una pianificazione annuale (5= Pagina 23
La pianificazione annuale del funzionamento viene definita per ciascun gruppo. (La pianificazione annuale
non viene richiamata nell’anno successivo e deve essere impostata ogni anno.)

. Premere il tasto YEARLY SCHEDULE (pianificazione annuale) nella schermata SCHEDULE SETTING

(impostazioni orario di funzionamento).

YEARLY SCHEDULE 478010 ) (Egig*‘ﬁnéﬁ'
3 R

——fF wemear N s | e | 7] s | s |faN) | HEEE

—— o) | 2 | 0 | o | s | o ()

SPECIAL 1| !] 18 |20 |21 | 22 )l es ]!]

e | ] o | o) o0 | o | o |00

S i 6
COPY _FREV ) WEXT ) EN

5

. Premere il nome del gruppo.

Selezionare il gruppo nella schermata Select Group (seleziona gruppo). (5= Pagina 22

. Selezionare il tasto per I'orario di funzionamento dettagliato per la giornata tra WEEKDAY (feriale),
HOLIDAY (festivo), SPECIAL 1 (speciale 1), SPECIAL 2 (speciale 2) oppure NO OPERATION (nessuna
attivita) e premerlo.

Definire in anticipo I'orario di funzionamento dettagliato per la giornata.

(7= In basso in questa pagina (Pianificazione dettagliata dell’orario di funzionamento.)
. Premere la data (si possono selezionare piu date).
Lorario di funzionamento dettagliato selezionato viene applicato a tale giornata. Non & pero possibile selezio-
nare la giornata corrente o giornate gia passate. Per cambiare il mese premere i tasti PREV (precedente) o
NEXT (successivo).

Se viene premuto il tasto DEFAULT (predefinito), il sabato e la domenica vengono impostati come giorni

festivi e gli altri giorni come giorni feriali.

. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.

Se non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata SCHEDULE SETTING (impostazione pianificazione).

* Se si preme il tasto COPY (copia) viene visualizzata la schermata Copy Schedule (copia orario) che
permette di copiare da un gruppo all’altro. (‘7 Pagina 23

Pianificazione dettagliata dell’orario di funzionamento

Lorario di funzionamento dettagliato per la giornata viene impostato per ciascun gruppo.

Lorario indica i giorni feriali, festivi, speciale 1 e speciale 2, e le attivita possono essere definite per ciascun gruppo.
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(DETAILED DAILY SCHEDULE ) it

3 TIME RUN/STOP gy LOCK | MODE | skr

1 (L ------- L
] EJ% RN g ongr 24.0 (e
47g ﬂumn ——————— ST -
SPECIAL 1| ﬂ | — YT P~ 5
SPECTAL 2 ||ﬂ21:nn YT — J
e —— =

COPY ‘ _PREV ) NEXT ] ||E7 6

. Premere il tasto DETAILED DAY SCHEDULE (orario di funzionamento dettagliato per la giornata) nella

schermata SCHEDULE SETTING (impostazioni orario di funzionamento).

. Premere il nome del gruppo.

Selezionare il gruppo nella schermata Group Select. (* In basso in questa pagina (Schermate varie)

. Selezionare I'orario di funzionamento dettagliato per la giornata tra WEEKDAY (feriale), HOLIDAY

(festivo), SPECIAL 1 (speciale 1), oppure SPECIAL 2 (speciale 2) e premerlo.

. Premere I'elemento da modificare nell’elenco.

Quando si premono i tasti “Time” (orario), “Lock” (blocco) o “Temperature setting” (impostazioni temperatura)
viene visualizzata una schermata contenente le impostazioni dettagliate per tale elemento. (‘7= Pagina 22, 23
Premendo i tasti “RUN/STOP” (avvio/interruzione) o “MODE” (modalita) si cambiano le rispettive impostazioni.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.

Quando viene premuto il tasto CLEAR (azzera), vengono cancellate le selezioni.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata SCHEDULE SETTING (impostazione pianificazione).
* Premere il tasto COPY (copia) per copiare I'orario di funzionamento da un gruppo all’altro.

(‘7= Pagina 23

Schermate varie

[Scherra Solct Group

Select a eroup.

(selezione gruppo)]

17

CANCEL

. Premere il nome del gruppo da selezionare.

Il gruppo selezionato viene evidenziato con evidenziazione inversa.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

. Premere il tasto OK.

Il gruppo selezionato puo essere impostato.
Se non si desidera eseguire I'impostazione, premere il tasto CANCEL (annulla) per tornare alla schermata
precedente.

[Schermata Schedule Time
Setting (impostazioni orario di EI E”

funzionamento)] 5

I 71 =]
27<|> (0] 4 | ‘ CLEAR | ‘ CAMCGEL |

-1

. Premere A V¥ per cambiare ore e minuti. (visualizzazione a 24 ore)
. Premere il tasto OK.

Lorario viene cambiato e la schermata viene chiusa. Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la mo-
difica.
Premendo il tasto CLEAR (azzera) vengono azzerati i valori gia inseriti e 'elemento diventa vuoto.
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1.

2.

N =

[Schermata Remote Controller Lock/Unlock

(blocco/sblocco controllo a distanza)] [Impostazioni di blocco e sblocco indivi-
Viene usato per permettere o impedire 'uso duali abilitate in Function Settings (impo-
del controllo a distanza. stazione funzionalita)]
Remocon LockfUnlock Setting Remocon LockfUnlock Setting
I RUN/STOP 24 MODE 1 TEMP
rh a l:_) + ﬁ

I AL T | unock | uniock | uniock
I LINLOGK LOGK |
1 1 ; g ok | | woc | | ook | 1

2f4|» ok | ‘ OLEAR | ‘OP.NOEL | | ok | ‘ GLEAR | ‘OP.NOEL | 2

T

Premere il tasto relativo agli elementi per il quale non & permesso I'uso del controllo a distanza
(possono essere selezionati piu elementi).

Premere il tasto OK.

Il permesso per 'uso del controllo a distanza per I'elemento viene cambiato e la schermata viene chiusa.
Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la modifica.

Se viene premuto il tasto CLEAR (azzera), viene rimossa la selezione dell’elemento.

(Schermata Temperature Seting

(impostazione temperatura)] 1

v 25.0°C
27-» (0] 4 | ‘ CLEAR | ‘ CAMCGEL |

. Premere A V¥ per cambiare la temperatura. (18 — 30°C)
. Premere il tasto OK.

La temperatura viene cambiata e la schermata viene chiusa.
Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la modifica.
Premendo il tasto CLEAR (azzera) vengono azzerati i valori gia inseriti e 'elemento diventa vuoto.

[Schermata Copy Schedule (copia orario)]
Selezionare i gruppi a cui applicare la pianificazione selezionata.

Copy Schedule

Select eroups

SHOP A-2
C

2

‘ FREV | ‘ MNEXT | ‘ CGANGEL |

. Premere il nome del gruppo da selezionare (si possono selezionare piu gruppi).

Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente), il tasto NEXT (successiva) oppure A V.
Per selezionare tutti i gruppi & necessario premere il tasto ALL GROUPS. Per annullare la selezione di tutti i
gruppi € sufficiente premere nuovamente il tasto ALL GROUPS.

. Premere il tasto COPY (copia). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.

La pianificazione per il gruppo selezionato nella schermata viene copiata nei gruppi selezionati nell’elenco. Se
non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.

* Se il gruppo selezionato viene premuto due volte, 'impostazione viene cancellata.
* Se si preme il tasto CANCEL (annulla), si torna alla schermata precedente.
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Visualizzazione di informazioni dettagliate sull’unita

Si possono visualizzare i numeri e lo stato delle unita per ciascun gruppo.

1. Premere il tasto UNIT LIST (elenco unita) nella schermata ALL GROUPS (tutti i gruppi)
(5 pagina 17) o nella schermata GROUP (PANEL) o GROUP (LIST) (7= pagine 15 e 17) se & stato
premuto il tasto UNIT LIST (elenco unita).

Vengono visualizzate le unita contenute nel gruppo.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

(" [LOUNGE #]GROUP,UNIT LIST ) (i) 0238
UNIT Mo. RUN/STOPMODE g7 | 0y o | =52  |ALRM| OTHERS
2 —{IEN 24.0/ 26 | o |AUTO 2, | - [ HELP
ﬂ 114 28,0 25 | 4 [8UTO 2| -- -
B
B
B
[ | 4]

|| |
_PREV )i NEXT Jj =ﬂ—2

2. Per visualizzare ulteriori informazioni, premere il numero dell’unita. Premere il tasto UNIT INFO (in-
formazioni unita) dopo che il numero viene evidenziato con evidenziazione inversa.
Vengono visualizzate le informazioni per 'unita specificata.

[Schermata UNIT INFORMATION (informazioni unita)]

UNIT INFORMATION iy o

— | BACK )
BLOCK :LOUNGE Bl stop -
GROUP :LOUNGE & a LODK = @ ALL
UNIT Mo =113 t“’ WIDE - FaN

sk TEMF :24.0°C
EMERGEWCY — DEMAND 0] TEMP :26°C

& Fanl : af

F LOMER :AUTO £,

* Questa & l'unica schermata nella quale & possibile verificare i dettagli relativi alla visualizzazione manu-
tenzione. In altre schermate viene visualizzata solo una codifica a colori delle ispezioni 1 e 2 e delle attivi-
ta di backup.

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.

¢ || sistema di visualizzazione del numero di unita puo differire da quello illustrato. (Lo stesso vale per tutte
le altre schermate.)

Il sistema di visualizzazione viene modificato a seconda del metodo di comunicazione (Pagina 27, Impo-
stazione delle funzioni, Modalita SL).

SL precedente) [3-04] Nuova SL) [005]
dell’'unita per Super Link._4 4_ Numero dell’indirizzo 4_Numero dell’indirizzo
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Impostazioni di calcolo (soltanto per il modello SC-SL3NA-BE)

@ Definizione unita
1. Premere il tasto UNIT DEFINITION (definizione blocco) nella schermata System configuration

(configurazione del sistema).@ Pagina 8
Viene visualizzata la schermata Unit Definition (Definizione unita).

S
UNIT Mo. | TYPE | CAPACITY(kW)
1] o 20,0
2| 001 | MULTI1 | 20.0 |
5| ooz HULTL1 20.0
2 4| ooz ON/OFF 20.0
5| o4 ON/DFF 20,0
8| 008 MULTI2 20,0
_PREV ) MEXT J ka

2. Premere I’elemento da impostare o da modificare dall’elenco.
Il tipo di unita cambia ogni volta che viene premuto il tasto “TYPE”.
MULTI : calcolato in base al livello del flusso di fluido refrigerante. Utilizzato per unita serie KX e GHP.
MULTI2 : calcolato in base all’accensione delle funzionalita termiche. Utilizzato per unita serie KX e GHP.
RUN/STOP : calcolato in base al tempo di avvio dell'unita. Utilizzato per unita serie KX, PAC e GHP.
Se viene premuto I'elemento “CAPACITY” (capacita) si pud modificare la capacita. (0 — 200 [kW])

(‘7= Pagina 26
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

* Selezionare lo stessa voce per lo stesso sistema di wattmetri o contatori di gas.
* Quando si seleziona MULTI1 o MULTI2 le unita in modalita di ventilazione vengono escluse dal calcolo.
Per reinserire queste unita nel calcolo € sufficiente premere il tasto RUN/STOP.
* Dal calcolo & esclusa I'energia di standby usata nelle ore notturne o in altri periodi e non corrisponde a quella
del wattmetro o del contatore di gas. E pertanto necessario apportare una correzione nel foglio di calcolo.
3. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Se non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.
Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata System Configuration.
® Selezionare il periodo per il quale eseguire i calcoli.
La giornata puo essere suddivisa in due parti per eseguire i calcoli.
Se non fosse necessario suddividere il periodo in due parti, si pud impostare il periodo per l'intervallo orario 0:00 — 24:00.
1. Premere il tasto ACCOUNTING PERIOD (periodi contabilita) nella schermata SYSTEM CONFIGURA-
TION (configurazione del sistema). & Pagina 8

(ACCOUNTING PERIOD TINE ) (i -5

2 [0 00~ 24]: o0 <=

3

2. Premere i tasti delle ore o dei minuti per impostare I’orario iniziale o finale.
Inserire orario. (7~ Pagina 26

3. Premere il tasto SET (imposta). Premere il tasto Yes (Si) nella schermata di conferma.
Se non si desidera cambiare le impostazioni, premere il tasto No.
Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata System Configuration.

Il consumo energetico calcolato da questa unita non € conforme alla norma OIML e non vi sono garanzie in me-
rito alla correttezza dei calcoli.

Questa unita calcola esclusivamente la distribuzione del consumo energetico (gas ed elettricita). Il costo del
condizionamento dell’aria dovra essere calcolato separatamente.

Vengono salvati i dati calcolati per il mese corrente e per i due mesi precedenti.

Per informazioni sul metodo di estrazione dei dati calcolati si prega di vedere pagina 28 (Uso della memoria USB).
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Funzioni utili

M Digitazione numeri

Input ¥Yalue

|
|
L 0K+72
N | =

1. Premere il tasto corrispondente alla cifra da digitare.
Tasto BS : backspace. (Cancella una cifra.)
Tasto CLEAR (azzera) : cancella quanto gia digitato. (Cancella tutte le cifre.)
2. Premere il tasto OK.
Il numero viene cambiato e la schermata viene chiusa. Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la
modifica.
M Digitazione di caratteri

Input Name
ISHDP

I ABC ‘.f_l ABC H DEF H BS H 3PC 2
1 *‘ abe H GHI H JEL H MND H < H > |7

‘ 123 HPuRsH TuvaxvzH ok f*3
‘()”H,:;H—!&H Cance| |

1. Selezionare una lettera e premere il tasto.

2. Digitare il nome del gruppo.
Quando viene selezionato il tasto ABC o abc, piu lettere vengono assegnate allo stesso tasto e ogni volta
che il tasto viene premuto, il carattere cambia.

Tasto ABC : per digitare lettere maiuscole.

Tasto abc : per digitare lettere minuscole.

Tasto 123 : per digitare numeri.

Tasto BS : backspace. (Cancella un carattere.)

Tasto SPC (spazio) : inserisce uno spazio.

< > Tasti : per spostare il cursore a destra o
a sinistra.

3. Premere il tasto OK.
Il nome viene cambiato e la schermata viene chiusa. Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la

modifica.
* | blocchi e i gruppi possono avere nomi di lunghezza massima di 16 caratteri.
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Impostazione funzionalita

O W N

In questa schermata si imposta il periodo dopo il quale viene spenta la retroilluminazione, si abilita o disabilita il
tasto modalita automatica e il blocco e lo sblocco delle singole funzionalita del controllo a distanza.
Per cambiare le impostazioni delle funzionalita, seguire le istruzioni seguenti.

1. Premere il tasto FUNCTION SETTING (impostazione funzioni) sul Menu principale. (‘7= Pagina 7

[Schermata Function Setting (impostazione funzionalita)] [Schermata Detail Setting (impostazione dettagliata)]

Function Setting _ )
Detail Setti
Backlight Timeout mir.!i ﬁ ﬁ ail Setting

IZI | L | 4 7 Auto Mode Remocon Lock/Unlock
1 0 El Yalid I Invalid I Yalid Invalid | 1 o
; 3L Mode — (Fan)Powerful Mods Individual Lock/Unlock
Brizhtness
IZI 8 —8 Valid Invalid Yalid Invalid — 1 1
7 lzl | Detail | Malfunct ion Dutput(Normal) Remote Controller’s Timer
9 7*‘: Open Closed ’V Lock Unlock %7 1 2
Folder{On USE Memory) r— | 1 3
| | Change | | SET | | Cancel |
‘ :

2. Selezionare la durata della retroilluminazione utilizzando i tasti AV. (Impostazione di fabbrica: 10)
Si pud selezionare la durata dell’intervallo di tempo tra l'ultima attivita effettuata sul pannello sensibile al
tocco e il momento in cui viene spenta la retroilluminazione.

3. Selezionare la luminosita utilizzando i tasti AV. (Impostazione di fabbrica: 7)

Si puo0 selezionare l'intensita per la retroilluminazione dello schermo.

4. Cambiare “Language” (lingua). Premendo questo tasto si seleziona la lingua desiderata.
Rivolgersi al negozio presso il quale & stata acquistata l'unita.

5. Cambiare “SL-Mode” (Modalita SL). Utilizzare per I'impostazione del sistema di comunicazione (va-
lore prestabilito al momento della fabbricazione: New (Nuovo)). Generalmente, non & necessaria la
modifica di questo valore.

Se limpostazione non & corretta, questo pud provocare una mancanza di comunicazioni con uno o tutti i condizionatori d’aria.
Contattare il rivenditore presso il quale avete acquistato il dispositivo.

6. Premere il tasto Change (modifica).

E possibile selezionare la cartella nell’unita di memorizzazione USB nella quale trasferire i dati calcolati.
(Soltanto per il modello SC-SL3NA-BE)

7. Premere i tasti “Valid” (valido) o “Invalid” (Non valido) nella casella Auto mode (modalita automatica).
(Impostazione di fabbrica: Invalid (Non valido))

In questo modo si abilita o disabilita il tasto AUTO nelle schermate GROUP SETTINGS (impostazioni grup-
pi) e CHANGE ALL (cambia tutti).

Se la modalita automatica & impostata su INVALUD (non valida), il tasto A AUTO non viene visualizzato sullo schermo.
Questa funzione & applicabile alle unita esterne, vale a dire la multi KXR senza raffreddamento/riscalda-
mento, la serie GHP-R o successive e la PAC.

Si raccomanda di non impiegare la modalita Auto per unita che non siano quelle esterne.

Si raccomanda di rivolgersi al punto di vendita ove l'unita & stata acquistata.

8. Premere i tasti “Valid” (valido) o “Invalid” (Non valido) nella casella Fan Powerful Mode (modalita
ventilatore potenziato). (Impostazione di fabbrica: Invalid (Non valido))

In questo modo si abilita o disabilita il tasto [at] belle schermate GROUP SETTINGS (impostazioni gruppi) e

CHANGE ALL (cambia tutti).
Se la modalita Fan Powerful (ventilatore potenziato) & impostata su Invalid (non valido), il tasto L] viene

visualizzato sullo schermo.
Rivolgersi al negozio presso il quale é stata acquistata I'unita.

9. Nella casella Malfunction Output (Normal) selezionare “Closed” (Chiuso) o “Open” (aperto). (Impo-
stazione di fabbrica: Closed (Chiuso))
Si puo selezionare “Closed” o “Open” nella casella Malfunction Output durante il funzionamento normale dell'unita.
Per ulteriori informazioni, contattare il proprio rappresentante dell’assistenza o I'installatore.

10.Nel caso che si gestisca un solo condizionatore con piu controlli centrali, per quanto concerne
I'impostazione di esclusione del comando a distanza, se si eseguono impostazioni diverse da piu
controlli centrali su questo condizionatore d’aria, & possibile che I'utente non si riesca ad avviare
il condizionatore dal comando remoto. Di conseguenza, in questo caso, accertarsi di effettuare
I'impostazione di consenso/esclusione soltanto dal controllo centrale principale e non dai controlli
centrali secondari.
(Impostazione di fabbricazione: Valid (Corretta))
Attribuire inoltre a questa impostazione la qualifica di “corretta” allorquando a questo controllo centrale sia
connesso un cablaggio d’ingresso esterno quale quello d'immissione dell’arresto di emergenza.
Mettersi in contatto con il rivenditore presso il quale avete acquistato il dispositivo.
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11. Nella casella Individual Lock/Unlock (blocco o sblocco a livello individuale) selezionare “Valid” (va-
lido) o “Invalid” (Non valido). (Impostazione di fabbrica: Invalid (Non valido))
Questa impostazione abilita o disabilita I'utilizzo di funzionalita singole quali I'attivazione o disattivazione e
la modifica di impostazione della modalita e della temperatura tramite il controllo a distanza.

Questa funzionalita e disponibile per le unita interne serie KXE4 e successivi, € per i modelli di controlli a
distanza RC-E1 e successivi.

12. Selezionare se permettere o proibire la definizione della temporizzazione sul controllo a distanza
per tutti i condizionatori inclusi in un gruppo premendo i tasti Unlock (Sblocca) o Lock (blocca).
(Impostazione di fabbrica: Unlock (Sblocca))

In questo modo si permette o proibisce I'utilizzo del controllo a distanza per la definizione della temporiz-
zazione per tutte le unita interne definite in un gruppo.

13.Premere il tasto SET (imposta).

Premere il tasto CANCEL (annulla) per annullare la modifica.

Ridurre al massimo la durata del ritardo di retroilluminazione per massimizzare la durata dello schermo LCD.

Correzioni per interruzioni nella fornitura di energia

P Salvataggio dei dati in caso di interruzione dell’alimentazione
* Configurazione del sistema definita a pagina 8
* Programmazioni effettuate a pagina 20
* Impostazione delle funzionalita effettuata a pagina 27
* Calcolo dei dati dell’assorbimento elettrico fino al momento dell’interruzione dell’alimentazione (solo SC-SL3NA-BE)
» Mancato salvataggio dei dati in caso di interruzione dell’alimentazione
* Condizioni di funzionamento e stato preimpostato di ciascuna unita interna prima dell’interruzione dell’alimen-
tazione (comprese modalita di funzionamento, temperatura impostata e stato preimpostato per il consenso o
I'esclusione del funzionamento del comando a distanza e cosi via.).
Se si verifica un’interruzione nella fornitura di energia della durata di piu di 48 ore, I'orologio interno si ferma e i

gruppi non possono seguire le pianificazioni predefinite. In tal caso reimpostare I'orologio.
Nel caso che l'interruzione dell’alimentazione duri meno di 48 ore, non si deve riazzerare |'orologio, e ciascun

gruppo funzionera/si arrestera secondo la seguente regola.

Quando viene ripristinata la fornitura di energia, per ciascun gruppo vengono seguite le pianificazioni piu vicine
al momento in cui € stata ripristinata la fornitura di energia. Nel caso in cui le pianificazioni piu vicine non siano
state impostate, si seguiranno le precedenti.

Qualora non sia impostata una pianificazione per tale giornata, questa console centrale non inviera alcun segna-
le relativo al funzionamento ai vari gruppi.

Uso della memoria USB

e Utilizzare la memoria USB fornita.
* Esequire queste operazioni solo dopo aver inserito la memoria USB nella unita principale.

(‘7= Pagina 4
* | dati calcolati per un periodo di dodici mesi vengono memorizzati. Si suggerisce di salvarli nel PC attra-
verso l'unita di memorizzazione USB entro dodici mesi.
* Non operare quando la spia luminosa della chiavetta USB emette un lampeggio rapido.
Azionare o rimuovere la memoria USB solo quando lindicatore luminoso rosso lampeggia lentamente.
Si possono eseguire le operazioni desiderate, o si pud rimuovere la chiavetta di memoria flash USB solo
guando la spia sta lampeggiando lentamente.
Nel caso che la chiavetta di memoria USB non presenti una spia lampeggiante rossa, attendere un attimo
dopo ciascuna operazione.
Rimuovere la chiavetta USB solo una volta che tutte le operazioni siano state completate.
<Trasferimento dei dati mensili>
Si consiglia di creare le cartelle nella memoria USB in anticipo.
1. Premere il tasto INPORT EXPORT (importa ed esporta) nel Menu principale. (‘7= Pagina 7
[Schermata Import/Export (importa ed esporta)]

ImportfExport

| Export a configuration file to USE |

| Impart a configuration file from USB |

| Export monthly data files to USE +7 2




2. Premere il tasto “Export monthly data files to USB” (esporta i file contenenti i dati mensili su USB).
Selezionare la cartella nella schermata apposita.

[Schermata Folder Selection (selezione cartella)]

Export monthly data files to USB

Falder: |¥ USBDigk¥TO

Select a folder.

-4
| FREW | ‘ MHEXT | CANCEL

3. Premere la cartella da selezionare.
Per cambiare pagina, premere il tasto PREV (precedente) o il tasto NEXT (successivo).

4. Premere il tasto OK.
Viene visualizzata una schermata di conferma (Schermo di conferma del calcolo del file di dati da esportare
dei file di definizione). Premere il tasto “OK” in tali schermate.

* Se si preme il tasto CANCEL (annulla), si torna alla schermata precedente.

* Non & necessario utilizzare il tasto “Import a configuration file from USB” (importa file di configurazione
da USB).

* Per informazioni su come elaborare i dati su un PC, consultare il CD-ROM incluso.

Importante!

— Calcolo dei dati
(1) Seguire la procedura succitata per trasferire i dati dei calcoli verso la memoria USB.
(2) Rimuovere la chiavetta di memoria USB dal controllo centrale e connetterla ad un PC.
(3) Inserire il CD-ROM allegato all’unita nel PC e avviare il software.
(4) Utilizzare il software seguendo il menu del CD-ROM.
* Non & necessario che la memoria USB sia sempre collegata a questa unita.
* Una volta installato il software di calcolo dei dati, le fasi (3) e (4) sono inutili. Far funzionare

il software consultando il Manuale contenuto nel CD-ROM.

<Trasferimento delle informazioni relative alla definizione>
1. Premere il tasto IMPORT EXPORT (importa ed esporta) nel Menu principale. (‘7= Pagina 7

[Schermata Import/Export (importa ed esporta)]

Import/Export

‘ Export a configuration file to USB +7 2

‘ Import a configuration file from USB |

‘ Export monthly data files to USB |

2. Premere il tasto “Export a configuration file to USB” (esporta un file di configurazione su USB).
Selezionare la cartella nella schermata apposita.

(‘7= In alto in questa pagina [Schermata Folder Selection (selezione cartella)]

* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata precedente.
* Non & necessario utilizzare il tasto “Import a configuration file from USB” (importa file di configurazione
da USB).

Eseguendo il backup dei dati di definizione, si esegue il backup dei dati seguenti;
- Definizioni di blocchi e gruppi
- Impostazioni di pianificazione
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Visualizzazione cronologia allarmi

<Visualizzazione della cronologia allarmi>
1. Premere il tasto ALARM HISTORY (cronologia allarmi) nella schermata SYSTEM CONFIGURATION

(configurazione del sistema). (“7= Pagina 8
Verificare il contenuto della schermata “ALARM HISTORY” (cronologia allarmi).

ALARM HISTORY ey s
DATE TIME | UNIT Mo. | EYENT | ALARM

W 03:31 | o005 | FALLURE | E0s | LELP
3170372010 | g:a | 007 |FAILURE | E0d |
s1/03/2010 | 0893 00E | RECOVERY
27 #1/03/2010 | oe:3 007 | RECOVERY
e v ey 2

3

<Cancellare un elemento dalla cronologia allarmi>
2. Premere la data da cancellare.
La data viene evidenziata con evidenziazione inversa. Cambiare la data selezionata utilizzando |+ %) .
3. Premere il tasto DELETE (cancella).
La voce della cronologia errori selezionata viene cancellata.
<Cancellare tutti gli elementi contenuti nella cronologia allarmi>
2. Premere il tasto DELETE ALL (cancella tutti).
La cronologia allarmi viene azzerata.
* Se si preme il tasto BACK (indietro), si torna alla schermata SYSTEM CONFIGURATION. (‘7= Pagina 8

Informazioni sul sistema

Si puod confermare quale versione del software per la gestione dei condizionatori d’aria € in uso.

Il modello Nel caso del modello SC-SL3NA-BE, si puo confermare il conteggio d’ingresso d’'impulso del giorno
corrente a partire dal contatore del gas o dal Wattmetro. permette di verificare il conteggio d’impulsi per il giorno
in corso dal wattmetro o dal contatore a gas.

1. Premere il tasto SYSTEM INFORMATION (informazioni sul sistema) nel Menu principale.

¢ Pagina 7

Ar-Conditioners Management System
Ver310E

Swetem Information———  External Input Ihfomation
MNumber of Blocks 15 FI1 0 PIS 0
Number of Groups a0 P12 0 PIG 0
Unit Entry 120 PI3 0 PI7 0
P14 0 PI8 0

2

2. Dopo aver verificato il contenuto, premere il tasto OK.
La visualizzazione System Information (informazioni sul sistema) viene chiusa.

1. Premere il tasto HELP (guida).
Vengono visualizzate informazioni dettagliate sulla schermata corrente.
Per leggere il contenuto premere AV.

2. Premere il tasto BACK (precedente)
Per tornare alla schermata precedente.
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Manutenzione

Per pulire, strofinare con un panno soffice ed asciutto. Se l'unita fosse molto sporca, utilizzare un detergente
neutro diluito in acqua tiepida e rimuoverlo con acqua dopo I'uso. Non pulire il pannello sensibile al tocco in tal
modo.

Non utilizzare solventi organici o acidi troppo forti,
poiché potrebbero causare variazioni nel colore e potrebbero rimuovere la verniciatura.

Spegnimento

Quando nel Main Menu (menu principale) si preme il tasto SHUT DOWN appare una finestra di conferma nella
quale si deve inserire la parola d’ordine (*).
(*) Vedere a pagina 6.

Confirm your operation

Are vou =ure vou want to shut down this
svetem 7

MO

Premendo il tasto Yes appare la finestra mostrata qui sotto (a).

Attendere la visualizzazione del messaggio “Please switch off the power supply” (Spegnere).
Qualora non si desideri spegnere ¢ sufficiente premere il tasto No.

Quando appare la finestra di seguito mostrata (b) € possibile spegnere.
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Risoluzione dei problemi

Viene visualizzata una icona
gialla per I'unita

Si & verificato un guasto nell’'unita. Lunita su cui si & verificato il guasto & stata fermata.
Contattare il rivenditore. Sara necessario fornire le informazioni seguenti: il colore dell'icona dell’unita, la
descrizione del problema, il modello dell’unita guasta, il numero dell’errore (E00), ecc.

Viene visualizzata una icona
blu per l'unita.

Si e verificato un problema di comunicazione.
Contattare il rivenditore. Sara necessario fornire le informazioni seguenti: il colore dell’icona dell’unita, la
descrizione del problema, il modello dell’'unita guasta, ecc.

Il simbolo del filtro & acceso.

Pulire il filtro dell’aria
(Per informazioni sul metodo di pulizia, consultare il manuale affisso al condizionatore d’aria.)
Dopo la pulizia premere il tasto per il ripristino del filtro.

La visualizzazione della
manutenzione necessaria
accesa.

E necessaria una ispezione periodica.

Contattare il rivenditore. Sara necessario fornire le informazioni seguenti: il colore dell'icona dell’unita, la descri-
zione del problema, il modello dell’'unita guasta, ecc.

* 1 numero dell’'unita e il contenuto della schermata manutenzione possono essere verificate sulla scher-
mata UNIT INFORMATION (informazioni unita). (5= Pagina 24

La schermata non cambia
quando si tocca lo schermo.

Una scarica elettrostatica potrebbe aver causato un guasto. Spegnere I'alimentazione e riaccendere (riav-
viare I'alimentazione).

Se dopo aver completato la procedura precedente si continua ad avere problemi, I'unita potrebbe essere
danneggiata. Contattare il rivenditore ed indicare il tipo di guasto.

Non viene visualizzato nulla
sullo schermo (schermo
nero).

¢ La retroilluminazione dello schermo viene spenta dopo certo un periodo di tempo per evitare di danneg-
giare lo schermo. Toccare lo schermo. (La visualizzazione potrebbe richiedere alcuni secondi.)

* Una scarica elettrostatica potrebbe aver causato un guasto. Spegnere 'alimentazione e riaccendere
(riavviare I'alimentazione).
Se dopo aver completato la procedura precedente si continua ad avere problemi, I'unita potrebbe esse-
re danneggiata. Contattare il rivenditore ed indicare il tipo di guasto.

La visualizzazione sullo scher-
mo del controllo a distanza
non corrisponde a quella sullo
schermo dell’unita.

Quando piu unita sono registrate in un gruppo, vengono visualizzate le impostazioni per 'unita rappresen-
tativa. Verificare la visualizzazione dello stato per ciascuna unita. (‘5= Pagina 24
La colonna Run/Stop indica “Run” se una o piu unita nel gruppo sono avviate e mostra “Stop” se tutte le
unita sono ferme.

Un condizionatore d’aria si
accende da solo.

Controllare le impostazioni di pianificazione. Le impostazioni di gruppo previste sono state cambiate.
(5= Pagina 20

Lunita é calda.

Lunita puo essere calda, ma questo non rappresenta un problema.
Quando la temperatura nella stanza ¢ elevata, questo pud accadere piu faciimente. Utilizzare in un luogo
in cui la temperatura sia di circa 40°C o inferiore.

| risultati dei calcoli sono errati.
(Soltanto per il modello
SC-SL3NA-BE)

* Se il tempo di funzionamento totale durante la giornata & inferiore a 30 minuti, tale funzionamento non
viene considerato durante I'esecuzione dei calcoli. In tal caso i risultati dei calcoli potrebbero essere
leggermente bassi.

* Anche se il condizionatore rimane spento tutto il giorno (ad esempio durante le vacanze), si verifica un
certo consumo di elettricita anche in standby. Se il consumo elettrico viene attribuito proporzionalmente
soltanto alle unita interne utilizzate, I'elettricita consumata in standby durante le vacanze non & com-
presa nel risultato dei calcoli. Ne consegue che il risultato totale dei calcoli non corrisponde all’effettivo
consumo elettrico. Per contro, se il consumo di elettricita in standby viene ripartito proporzionalmente tra
tutte le unita interne comprese quelle non utilizzate, il risultato totale dei calcoli corrisponde all’effettivo
consumo elettrico. Tuttavia, in questo caso il consumo di elettricita statica viene attribuito non solo agli
inquilini che utilizzano le unita interne, ma anche agli inquilini fittizi e agli inquilini che non utilizzano le
unita interne. Questo metodo pud generare problemi tra gli inquilini per cui non viene adottato. In caso di
differenze tra il risultato totale dei calcoli e I'effettivo consumo elettrico, provare a riattribuire il consumo
elettrico tra gli inquilini che utilizzano effettivamente le unita interne usando il software di calcolo elettro-
nico in base ai risultati dei calcoli.

Viene visualizzato il “Importing
a configuration file from USB
memory has failed. Check the
configuration file in the USB
memory.”

La memoria USB stessa oppure il file contenuto nella memoria USB potrebbe essere danneggiato.
Cancellare tutti i file nella memoria USB e crearli nuovamente.
Se questo messaggio compare nuovamente, contattare il rivenditore.

Viene visualizzato il “Exporting
a configuration file to USB me-
mory has failed.” o il messaggio
“Exporting monthly data files to
USB memory has failed”

La memoria USB stessa oppure il file contenuto nella memoria USB potrebbe essere danneggiato.Can-
cellare tutti i file nella memoria USB e crearli nuovamente.Se questo messaggio compare nuovamente,
contattare il rivenditore.

Viene visualizzato il “USB
memory was not found.”

La memoria USB potrebbe non essere completamente inserita. Rimuovere la memoria USB e reinserirla.
Se questo messaggio appare nuovamente, cid potrebbe indicare che la memoria USB & danneggiata o
che che non ¢ stata collegata la memoria USB. Riprovare utilizzando la memoria USB fornita in dotazione.
Se questo messaggio compare nuovamente, contattare il rivenditore.
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Viene visualizzato il messaggio
“SL-0X-self address duplication
error was detected.” *“ SL-0X-
self transmission data read
error was detected.” o “ SL-0X-
data transmission error was
detected.”.

Contattare il rivenditore. (Verificare nuovamente il collegamento delle linee di comunicazione per le unita.)

Vengono visualizzati messag-
gi di errore diversi da quelli
indicati qui sopra.

Seguire le istruzioni mostrate nei messaggi sullo schermo, oppure spegnere 'alimentazione e riaccendere
(riavviare I'alimentazione).
Se il messaggio compare nuovamente, contattare il rivenditore.

La visualizzazione della
temperatura ambientale non
cambia da “--".

“--” appare quando la temperature dell’aria in ingresso & 0°C o meno.
Qualora differisca da quella mostrata sul controllo a distanza si raccomanda di rivolgersi al proprio
rivenditore.

Quando si seleziona “Valido”
per il blocco/sblocco indi-
viduale sulla schermata d’
impostazione delle funzioni,
non & operativa la funzione
di concessione e proibizio-
ne dell'immissione tramite
comando a distanza.

Questa funzione si pud applicare alle unita interne che siano del modello KXE4 o piu recente, ed al
comando a distanza che sia del modello RC-E1 o piu recente.

Assicurarsi di selezionare “Non corretto” per il blocco/sblocco sulla schermata d'impostazione della
funzione.

Nel caso che non venga
visualizzata la condizione
operativa di uno o tutti i con-
dizionatori d’aria che sono
impostati per il gruppo:

puo essere intervenuta un’anomalia alla linea di comunicazione o all'impostazione di questo controllo
centrale.
Contattare il rivenditore presso il quale avete acquistato il dispositivo.

La schermata di questo con-
trollo centrale non é ritornata
ad essere normale, anche una
volta premuto I'interruttore
Reset.

Pud darsi che il camando centrale o il sistema d’alimentazione presenti un’anomalia.
Contattare il rivenditore presso il quale avete acquistato il dispositivo.

— Far attenzione all’esecuzione del calcolo mensile (solo per il modello SC-SL3NA-BE)

* Non possiamo procedere alla compensazione qualora il calcolo mensile non fosse stato possibile a causa
di problemi a questo controllo centrale.

* Dato che il calcolo mensile del consumo di elettricita sulla base di questi dati non € conforme alla norma
OIML, questa regola non si applica alle pubbliche amministrazioni. E non vi sono garanzie in relazione ai

risultati dei calcoli.

* Preparare il PC, un foglio di calcolo elettronico tipo Excel, una stampante, un voltmetro e il manomentro del
gas richiesti per il calcolo.
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Installazione

. . ‘ . . \ . . -
Non installare il controllo centra- | Non installare il controllo centrale |, Evitare luoghi esposti diretta-

le in un luogo in cui venga gene- | in un luogo che presenti un elevato | mente alla luce del sole o vicino

rato facilmente rumore. : tasso d’umidita, o ampie vibrazioni. : a fonti di calore.
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Se viene installato vicino a un com- | Linstallazione in zone umide, con : Linstallazione in luoghi esposti
puter, una porta automatica, un | spruzzi d’acqua o con vibrazioni | direttamente alla luce del sole o
ascensore o un dispositivo che ge- ! significative pud causare guasti. ! vicino a fonti di calore pud causare
nera rumore, Loperativita risultante : : guasti

non sara corretta. | |

Assistenza post-vendita

® Quando si richiede assistenza e necessario for- ® Riparazioni dopo il periodo di assistenza gra-

nire le informazioni seguenti. tuita in garanzia.
Consultare il proprio distributore.
® Nome del modello La garanzia copre I'apparecchio per un anno, a
® Data di installazione partire dalla data d’installazione. La sua assisten-
® Descrizione dettagliata del problema za diventera fatturabile dopo tale periodo.
® Nome, indirizzo e numero telefonico Rivolgersi al distributore presso il quale si & acqui-

stato I'apparecchio.

® Trasferimento dell’apparecchio
Dato che sono richieste tecniche specializzate, @® Domande
consultare sempre il proprio distributore.lln tali Per I'assistenza dopo la vendita, consultare il pro-
casi, verra fatturato il costo dell’intervento. prio distributore.
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Muchas gracias por utilizar el Control Central de Mitsubishi Heavy In-
dustries, Ltd.

Antes de utilizar el aparato, lea detenidamente este manual de instrucciones
para un manejo correcto. Una vez leido, guardelo en un sitio seguro para fu-
turas consultas. Si surgiera algun inconveniente durante el funcionamiento, le
sera de gran utilidad. Lea también en su totalidad el manual de instrucciones
gue se acompana con el acondicionador de aire.
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I PRECAUCIONES PARA LA ELIMINACION DE DESECHOS

hid

hid

1=

ESPANOL

Es posible que el control central esté marcado con este simbolo. Este significa que los aparatos eléctricos y electrénicos
de desecho (segun la Directiva 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos) no se deben mezclar con
los residuos domésticos generales. El control central se debe tratar como una instalacion de tratamiento autorizado para
su reutilizacion, reciclado y recuperacion y no se debe desechar junto con el conjunto de residuos municipales. Péngase
en contacto con el instalador o la autoridad local para obtener mas informacion.

Este simbolo impreso en las pilas instaladas en su producto de Control central es informacion para usuarios finales de acuerdo
con la directiva 2006/66/CE, articulo 20, anexo |l de la UE.
Las pilas, al finalizar su duracién util, deberan desecharse aparte de la basura doméstica general. Si hay algun simbolo quimico
impreso detras del simbolo quimico mostrado arriba, tal simbolo quimico significara que las pilas contienen metal pesado en cierta
concentracion. Esto se indicara de la forma siguiente:Hg: mercurio (0,0005%) , Cd: cadmio (0,002%) , Pb: plomo (0,004%)
Deshagase correctamente de las pilas en el lugar de recoleccion de basura o en el centro de reciclado de su comunidad local.



Precauciones de seguridad

Antes de empezar a utilizar el control central, lea detenidamente estas “Precauciones de seguridad” para asegurar un funcion-
amiento correcto del control central.

Las precauciones de seguridad se clasifican como “A PELIGRO” y “/A PRECAUCION”. Las precauciones que aparecen en la
columna “A PELIGRO” indican que un manejo incorrecto podria tener consecuencias graves como la muerte, grave lesiones
serias, etc.

Las indicaciones correspondientes a “A PRECAUCION” pueden provocar serios problemas dependiendo de las circunstan-
cias. Tenga en cuenta estas precauciones ya que son esenciales para su seguridad.

Los simbolos que aparecen frecuentemente en el texto indican lo siguiente:

Estrictamente prohibido. Observe cuidadosamente Establezca una conexion
las instrucciones. positiva a tierra.

Una vez leido el manual de instrucciones, guardelo a mano para futuras consultas. Si otro operador va a utilizar el aparato,
asegurese de que recibe el manual.

1 PRECAUCIONES DE INSTALACION

A\ PELIGRO

El control central debe ser instalado por su distribuidor o por un profesional cualificado.

No es recomendable que usted mismo instale el control central, ya que una manipulacién defectuosa puede provocar una descarga
eléctrica o un incendio.

A\ PRECAUCION

Asegurese de efectuar una correcta conexion a tierra.

Puede ser necesario un interruptor de fugas en funcién
del lugar de instalacion.

Si no hay instalado un interruptor de fugas, pueden
producirse descargas eléctricas. Consulte con su dis-
tribuidor.

No conecte el cable de puesta a tierra a ninguna
tuberia de gas, de agua, conductos de luz o0 a un
cable a tierra conectado a los teléfonos. Una toma
de tierra incompleta puede ser causa de descarga
eléctrica.

1 PRECAUCIONES DE OPERACION

A\ PELIGRO

Si el control central resulta danado por el agua debido
a un desastre natural, como puede ser una inundacion
o un tifon, consulte con su distribuidor.

Si el control central se encuentra en condiciones anor-
males, detenga su funcionamiento, desactive la aliment-
acion y consulte con su distribuidor.

Utilizar el control central bajo tales condiciones puede
ocasionar fallos, descargas eléctricas y/o incendios.

Seguir utilizando el control central bajo condiciones anor-
males puede ocasionar fallos, descargas eléctricas y/o
incendios.

/\ PRECAUCION

No manipule el dispositivo con las
manos mojadas.

No tire del cable de conexion. No lave el control central con agua.

Si se desconecta el cable del
alma podria producirse un corto-
circuito.

Puede ocasionar una descarga
eléctrica o un fallo.

Eso puede provocar una des-

[
[
[
[
[
0 [
carga eléctrica o un fallo. \
[
[

Antes de iniciar el funcionamiento, toque un objeto metalico conectado a tierra y descargue toda la electricidad estatica.

Las descargas de electricidad estatica a través de la unidad pueden provocar averias.

Si la pantalla se congela con frecuencia, se recomienda conectar una lamina antiestatica o un objeto similar.

—o_



1 PRECAUCIONES PARA LA REUBICACION O LA REPARACION
| /A PELIGRO

No modifique ni desmonte nunca el control central. En
caso de necesitar algun tipo de reparacion, consulte con
su distribuidor.

Si es necesario reubicar el control central, consulte con
su distribuidor.

Si la reparacion no es correcta, se podria producir
una descarga eléctrica y/o incendio.

La instalacién inadecuada del control central puede pro-

[
[
[
[
[
[
‘ vocar descargas eléctricas y/o incendios.
[

[

El consumo de energia calculado por esta unidad no esta calculado para OIML, y no hay garantias en lo
que respecta a los resultados de los calculos.

Esta unidad solamente calcula la distribuciéon de consumo de energia (gas, energia eléctrica). Usted ten-
dra que calcular las tarifas de acondicionamiento de aire.

Este es un producto de clase A. En un entorno doméstico, este producto puede provocar perturbaciones radioeléc-
tricas en cuyo caso habria que tomar las medidas pertinentes.




Introduccion

Informacién general

Los controles centrales estan pensados para controlar de forma colectiva las unidades interiores de los acondi-
cionadores de aire. Todos los controles como la supervision, el funcionamiento, los ajustes y la planificacion de
la unidad pueden hacerse desde la pantalla tactil.

Nombres y funciones de las piezas

— Cubierta delantera

A i

| |

1 |

} ; Pantalla LCD de color

! \ Las pantallas se visualizan aqui. Las operaciones se realizan de
! i manera tactil.

|

| \

] |

*— Interruptor de rearme

Ranura de la memoria USB

Pulse el interruptor que se encuentra en el interior del pequefio orificio situado en la
parte inferior de esta cubierta, usando la punta de un clip o una herramienta similar.

La pantalla puede quedarse bloqueada dependiendo de la carga estatica o del ruido
externo, etc., pero no hay ningun problema. Si se da este caso, la pantalla se puede de-
volver a su estado normal presionando el interruptor de rearme.

Inserte la memoria USB desde abajo.

No inserte ningun dispositivo USB que no sea la memoria USB adjunta.

Bloque, Grupos

[Ejemplo de conexiones]

Py pysysysipshpshpuigl syl Sty Spulputyuyuiyuipuipuips S S—— Ep——
Control ,/// AI_ -I- F N7 T- # AN / I: \,\\
central I = = = I —r = ! } = I

T= = D= (= = ([T = ([ —
Il Z—\ =\ Z—\ } | Z——\ Z=—\ } | =\ | } loque
| | |
¥ | | | H [ ‘ Il
i H [ ‘ Il
i h [ ‘ Il
i h [ ‘ Il
i h \ ! Il
I unidad de aire unidad de aire unidad de aire /‘ | unidad de aire  unidad de aire | | unidad de aire I
I \_ acondicionado1  acondicionado 2 acondicionado 3,/ \ acondicionado 4 acondicionado 5 acondicionado P ) |
\ NZOEETEY AT TR AT v NIRRT ST Y NS ~
\ Grupo 1 Grupo 2 Grupo Q /
N e ... -
-ttt -———————q]-—"—————="-"—————————==F—-=~
—_——t————t-—————F————— —J - ==} -- N
7 I: ‘: * :| N ! I: N
I e—r) — — e—) — \ } — | \‘
I )= (= = (= (R = -
I Zamn\ damn\ damn\ damn\ 7=\ | | 77—\ } |
] o |
Il ! ! Il
| [
} } | | |l
1l | | |l
Il unidad de aire unidad de aire unidad de aire unidad de aire unidad de aire ) l unidad de aire | }
‘I \\ acondicionado P+1 acondicionado P+2 acondicionado P+3  acondicionado P+4 acondicionado P+5, \acondicionado S/‘ |
\ Grupo Q+1 Grupo T !
N /
N e e i

¢ Es posible ajustar un maximo de 16 unidades de aire acondicionado en un grupo.
* No utilice un solo mando a distancia para grupos de unidades de aire
acondicionado diferentes.

¢ Es posible ajustar un maximo de nueve grupos en un bloque.
¢ Es posible ajustar un maximo de 16 bloques. \

Grupo 1

El : Mando a distancia
—4—



Pantalla de inicio

[Pantalla de inicio] [Pantalla de informacion]

ALL BLOCKS e

-
= i
; mm|Under the startup processing. .. HELP
BLL
GROUPS

LOEEY Under the startup processing from a power cut.
E Flease wait for 4 minutes. =
[

Management Sus T remaining time Eecondl: 220

bpplication is startinzs.
Please wait for a moment.,

o B, B, &

Esta pantalla aparece al inicio.
Después de unos instantes, aparece la pantalla Cuando se esté visualizando la pantalla de
siguiente. informacion, no podra realizarse ningun ajuste.

e Visualizacion de todos los grupos

ALL GROUPS (m;gségu;g

BLOCK| GROUP M&ME  |RUN/STOPMODE ﬁl

PREY ]| NEXT |

Esta pantalla aparece la primera vez que se inicia la unidad o cuando no se ha registrado ningun bloque. Reali-
ce los ajustes iniciales en el siguiente orden.

(7= Ajuste de fecha y hora pagina 11
(‘7 Definicion de grupos pagina 11
(‘7= Definicion de bloques pagina 13

* El registro de bloques es muy practico porque puede visualizarse el estado de todos los grupos en una
sola pantalla.

e Visualizacion de todos los bloques
Una vez registrados todos los bloques, aparece esta pantalla.

ALL BLOCKS i

o EEl, B8, B, B850
HE, GH, HH, HE

LOBEY ETIHG ROOW 1F ETIHG ROOW 2F ETIHNG ROOM 5F
ALL
GROUPS

MEETIHG ROOKM 4F SMOKI NG ROOK

e, o5, o5, EH

ROOM &F STORE OTHER
=== === === ST AL

EN Ee

Puede que la lectura de los ajustes en la unidad lleve algo de tiempo. No realice ninguna operacién hasta
que se visualicen todos los grupos que se han configurado.



Tabla de referencia rapida de las operaciones

Ajustes iniciales Fecha y hora Pagina 11 (Ajuste de fecha y hora)

Grupos Pagina 11 (Definiciéon de grupo)

Bloques Pagina 13 (Definicion de bloque)
Visualizar estado Todos los bloques Pagina 9 (Pantalla de todos los bloques)

Todos los grupos Pagina 17 (Pantalla de TODOS LOS GRUPOS)

Cada grupo Paginas 15y 17 (Ajustes de funcionamiento de grupo: pantalla de

GRUPO (PANEL) Y GRUPO (LISTA))

Cada unidad Pagina 24 (Visualizar informacion detallada de la unidad)
Funcionamiento de grupo Pagina 15 (Ajustes de funcionamiento de grupo)
Operacion de multiples grupos Pagina 18 (Ajustes de operacion de multiples grupos)
Funcionamiento por lotes Pagina 19 (Funcionamiento por lotes de grupos)
Ajustar y comprobar planificaciones Péagina 20 (Ajustes de planificacion)

Efectuar ajustes de calculo (SC-SL3NA-BE Pé&gina 25 (Ajustes de célculo)

so6lo)

Introducir numeros y caracteres Pagina 26 (Introducir nimeros y caracteres)

Utilizar las funciones practicas Pagina 27 (Ajustes de funcion)
Pagina 28 (Correcciones para cortes de suministro eléctrico)
Pagina 28 (Utilizar la memoria USB)
Pagina 30 (Informacion del sistema)

Historial de alarma Pagina 30 (Visualizar historial de alarma)

Mas informacién Pagina 30 (Ayuda)

[Pantalla de introduccion de contrasefa]

2140342010
' HENL ]
L B ABC .la ABC DEF BS SPC HECh
SCHE abo GHI JEL MHO < ¥
SET
123 PORE TuY W Z Ok
1 : |Fun ot |
0 it -k Cancel STOR ALL ||

(*) Contrasena
¢ La contrasefia de SC-SL3NA-AE es SLNA.
¢ La contrasefa de SC-SL3NA-BE es SLNB.
No es posible cambiar la contrasena.



Menu principal

Cuando se pulsa el botén MENU (menu), la pantalla cambia a la que observamos a continuacion.

Introduzca su contrasefa (*) después de haber pulsado el boton SCHEDULE SETTING, SYSTEM CONFIG.,

SHUT DOWN, FUNCTION SETTING o IMPORT EXPORT.

(*) Consulte la pagina 6.

Boton ALL GROUPS (todos los grupos) —
Muestra el nombre y el estado de todos los
grupos de una lista.

(‘5= pégina 17

Boton ALL BLOCKS ——
(todos los bloques)

Muestra en un panel una lista con
los nombres y el estado de todos
los bloques.

— Boton CHANGE ALL (cambiar todo)
Permite ir a la pantalla donde se cam-
bian los ajustes de funcionamiento por
lotes de grupos.

(‘7= pagina 19

Visualizacion de fecha y hora

(= paginad  ( MAIN MENU s 0335
ALL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL (_HELP_3—— Botén HELP (ayuda)
Abre la pantalla donde
se visualiza la informa-
aCHEDULE 4 aTSTEM SYSTEM cion detallada sobre el
SETTING CONFIG. INFORMAT TON contenido de la panta-
lla'y las operaciones.
e — FUNCTION IMPORT (5= pégina 30
, SETTING

Boton SHUT DOWN (apagar)
Cuando se sabe que va a producir-
se un corte de suministro eléctrico,
este boton guarda los ajustes.

(‘7= pagina 31

Botén SCHEDULE SETTING ——
(ajuste de planificacion)

Permite ir a la pantalla donde se ajusta la planificacion
de funcionamiento del acondicionador de aire.

(Si no ha ajustado un grupo, este botén serd invélido.)

(‘5= pégina 20
Boton SYSTEM CONFIG. ——M
(configuracion del sistema)

Permite ir a la pantalla donde se realizan ajus-
tes de grupos y bloques, de fecha y hora y de
contabilidad (SC-SL3NA-BE sélo) y donde se
visualiza el historial de alarma.

(‘7 pagina 8

Boton FUNCTION SETTING
(ajuste funcional)
Permite ir a la pantalla donde se realizan ajustes
de luz de fondo y ajustes funcionales.

(‘7= pégina 27

Boton RUN ALL (ejecutar todo)

Inicia el funcionamiento de los grupos
ajustados para el funcionamiento por lo-
tes.

(‘7= pagina 19

‘——Boto6n STOP ALL (parar todo)

Detiene el funcionamiento de los grupos

ajustados para el funcionamiento por lo-

tes.

(‘7= péagina 19
También pueden realizarse ajustes
de grupos que no se han ajustado
para el funcionamiento por lotes.

@ pagina 11 @O
(‘7= pagina 12 ®®

— Boton IMPORT EXPORT (importar ex-
portar)

Cambia la pantalla para guardar los
ajustes y para mostrar datos mensuales.

(‘7= pégina 28

Boton SYSTEM INFORMATION (infor-
macion del sistema)

Muestra el nimero de versién del con-
trol central y el nimero de unidades
registradas.

(‘7= pégina 30



Pantalla de configuracion del sistema

Esta aparece cuando se pulsa el botén SYSTEM CONFIG. (configuracién del sistema) en el menu principal.

(‘7 pagina 7
Boton UNIT DEFINITION R
(definicion de unidad) ] . .
Permite ir a la pantalla UNIT DEFINITION (DEFINICION DE UNI- ——— Botén MENU (menu)
DAD). (SC-SL3NA-BE s6lo) Vuelve al MENU PRINCIPAL.
(‘7 péagina 25 (*7 pagina 7
Botén GROUP DEFINITION . —Visualizacion de fecha y hora
(definicion de grupo) Botén HELP (ayuda)

Permite ir a la pantalla GROUP DEFINITION (DEFI- Abre la pantalla donde se visualiza la

NICION DE GRUPO). . .
@ (aina 11 informacion detallada sobre el conte-
pagi nido de la pantalla y las operaciones.

Botéon BLOCK DEFINITION —— ﬁ' pagina 30
(definicion de bloque)

Permite ir a la pantalla BLOCK DEFINI-
TION (DEFINICION DE BLOQUE).

@ pagina 13
(" SYSTEM CONF IGUHATION ) L.:a;_;jg?igg?;g
BLOCK GROUP UNIT
DEFIMITION | DEFINITION | DEFIWITION |
ACCOUNTING || TIME&DATE H ALARM H
PERIOD SETTING HISTORY
r—
,
Boton STOP ALL (parar todo)
Detiene el funcionamiento de los gru-
pos ajustados para el funcionamiento
por lotes.
Boton ACCOUNTING PERIOD — (5= pégina 19
(periodo de contabilidad) También pueden realizarse ajus-
PERIOD TIME (TIEMPO DEL PERIODO ajustado para el funcionamiento
DE CONTABILIDAD). (SC-SL3NA-BE por lotes.
sélo) (‘5= pagina 11 ®
(‘7 pagina 25 (‘5= pégina 12 ®®
——— Botén RUN ALL (ejecutar todo)
Botén TIME&DATE SETTING J Inicia el funcionamiento de los grupos
(ajuste de fecha y hora) ajustados para el funcionamiento por
Permite ir a la pantalla TIME & DATE SETTING (AJUSTES lotes.
DE FECHAY HORA). (‘7= pagina 19
(‘7= pagina 11
——  Botén ALARM HISTORY (historial
de alarma)
Muestra el historial de alarma de las
unidades.

(‘5= pagina 30



Visualizacion de todos los bloques

Esta pantalla se visualiza cuando se pulsa el botén ALL BLOCKS (todos los bloques) en el menu principal.

(‘7 péagina 7
Los nombres y el estado de todos los bloques se muestran en los paneles. Los bloques que no se han ajustado

y los que no tienen grupos no se visualizan. Si se pulsa el botén de un bloque, aparece la pantalla de GRUPO
(PANEL).

(5= pagina 15

/ Visualizacion de fecha y hora
BLL BLOCKS 31403/2010

(ed) 08220

Botéon MENU (menu)
EDP EEQIE'CE izs ImE | IUFF'MI gl ™ Vuelve al MENU PRINCIPAL.
LOEEY VEETING ROOM IF  )[MEETING ROOM ZF | KEETING RO 5F @ pagina 7
o EEl, EE, HH, 6. Boton HELP (ayuca)
MEETIHG ROOM AF SHOEIHG ROOM LOUKGE ROOK SF Abre |a ayUda
6, B . =6 (7 pgina 20
ROOW BF STORE OTHER
L EEE'ILH ;:‘:‘:(I EH Muestra todos los grupos.

Boton ALL GROUPS (todos los grupos)
(‘5= pégina 17

Boton RUN ALL (ejecutar todo)
Inicia el funcionamiento de los grupos ajus-
tados para el funcionamiento por lotes.

. (‘7= pagina 19
Boton STOP ALL (parar todo)

Detiene el funcionamiento de los grupos ajustados para

el funcionamiento por lotes. @ pagina 19

/3

4}

* También pueden realizarse ajustes en grupos que no se han ajustado para el funcionamiento por lotes.
(‘7= pagina 11 ®
(‘7= pagina 12 ®®

e Visualizacion de bloque individual

Nombre de bloque

Visualizacion del estado de cada grupo
Los colores de 1 a 9 muestran el estado de los

1F_SHOP grupos. Como se muestra en la figura de la de- ]2
recha, estan colocados desde el nimero mas 4156
Numero de bloque bajo.
. . . 718
Rojo) En funcionamiento

(
(Verde) Parado

(Amarillo) Funcionamiento erréneo
(Azul) Error de comunicacion
(Gris) Sin grupos

Simbolo de filtro e Indicador de mantenimiento
Se visualizan cuando al menos un grupo necesita mantenimien-
to o la limpieza del filtro.

(‘5= pagina 10



(1) lcono de la unidad
El estado de la unidad se indica mediante colores.

I

|

—

—

E

L

T

(Rojo) En funcionamiento (cuando al menos esta funcionando una unidad)
(Verde) Parada (cuando todas las unidades estan paradas)
(Amarillo) Funcionamiento erréneo de una 0 mas unidades

(Azul) Error de comunicacion (error de comunicacion con una o varias unidades)

Senal de filtro
Si al menos una unidad de aire acondicionado de un bloque o un grupo requiere el mantenimiento del filtro,
se enciende este indicador. Cuando esto suceda, limpie los filtros.

Indicador de mantenimiento

Cuando el indicador de mantenimiento esta encendido en al menos una unidad de aire acondicionado de un
bloque o grupo, aparece el indicador de mantenimiento. Si los indicadores de mantenimiento estan apaga-
dos en todas las unidades, el indicador de mantenimiento se apaga. Contacte con el establecimiento donde
compro las unidades si éste indicador esta encendido.

g
g

(Gris) Inspeccidn, Inspeccion 1, inspeccion 2

(Amarillo) Copia de seguridad (inspeccion 3)

Planificacién
Muestra los grupos objeto de la planificacidn del dia actual.

&

Direccion del aire
Muestra el estado del funcionamiento de la rejilla.

e P ] E— — A ——
Girando Posicion 1 Posicion 2 Posicion 3 Posicion 4
(AUTO) (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)

Estados de la unidad
El estado de la unidad se muestra mediante figuras.

A
N

O

Parada por error (Se han parado un o méas unidades debido a un mal funcionamiento.)
Pongase en contacto con el establecimiento en el que haya adquirido la unidad.

Demanda (Se ha aplicado una sefal externa al terminal de demanda. (7= pagina 12)

La unidad de destino cambiara a modo de ventilador y quedaran inhabilitadas las operaciones del
controlador remoto. Cuando se cancele la sefal externa, se restablecera el ajuste.

Parada de emergencia (La senal externa se introduce en el terminal de parada de emergencia).
Todas las unidades conectadas se detienen y el funcionamiento queda prohibido. Cuando se can-
cela la senal de parada de emergencia, el ajuste bloquear/desbloquear del controlador remoto se
restablece pero las unidades permanecen paradas. Si se ha programado la unidad, esta empezara a

funcionar en funcién de la programacién definida.

Pantalla de confirmacion de cambio

Confirm saving setting

Do wou want to zave zettings?

Esta pantalla permite confirmar el cambio a determinados ajus-
tes. El texto visualizado varia en funcion de la pantalla solicita-
da, pero el funcionamiento es el siguiente.

Pulse el botodn Yes (Si) para guardar los ajustes y salir. Pulse el
botén No (Si) para salir sin guardar los ajustes.

W

—10-



Funcionamiento

Una descarga eléctrica estatica en la unidad podria causar averias.
Antes de realizar cualquier operacion, toque un objeto metdlico puesto a tierra y descargue la
electricidad estatica.

Ajuste de fecha y hora

1. Pulse el botén MENU (menu) y, a continuacion, el botén SYSTEM CONFIG. (configuracion
del sistema). (‘7 pagina 7
2. Pulse el botéon TIME&DATE SETTING (ajuste de fecha y hora) en la pantalla de configuracion del
sistema. (‘7= pagina 8
[Pantalla de ajustes de fecha y hora]
iy
3 | 54| 31]/ 03]/ 2010 | ey
mm 4
3. Pulse los botones correspondientes al aino, al mes, al diay a la hora.

Introduzca la fecha y la hora actuales. (‘7 pégina 26

. Pulse el botén SET (ajustar) y el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.

La fecha y hora especificadas se ajustan con los segundos a 00. Cuando no desee realizar el ajuste, pulse el
botén No.

* Si pulsa el botén BACK (atras), se vuelve a la pantalla de CONFIGURACION DEL SISTEMA.
* No es necesario volver a ajustar la fecha y la hora cuando se producen cortes de suministro eléctrico de
menos de 48 horas.

Definicion de grupos

(D Seleccion de los grupos para definir y ver las unidades registradas

[Pantalla inicial de definicion de grupo]

1. Pulse el botén SYSTEM CONFIG. (configuracién del sistema) ~ (Soririma) 0 o e
e = = s . Unit Entry :128 . BACK

en el menu principal. (‘5= pagina 7 i ot | |
- "= = roups : 2 (oot oot 1
2. Pulse el botén GROUP DEFINITION (definicion de grupo) en o T
la pantalla de configuracion del sistema. (*7= p4agina 8 R o
Se visualiza la pantalla de definicién de grupo. | 5 w |

PREY NEXT

/082010
(Wed) 05251

GROUP DEFINITION

Unit Ertry 2120

UNIT ENTRY

T La pantalla GROUP DEFINITION inicial pue-

GROUP NAME . . . , .
de variar en funcion del método de transmi-

REP.LNIT UNITS

Mumber of . g 0 o |9 gg; sion empleado. 5 .
Groups 2 |SHOP A-2 |oe | ¢ | (Ejemplo de la configuracién anterior)
3 | sHoP A-3 mz | 4 1 - 00
jDFFICE 1 \\ | T | 2 | Num. supervinculo  direccién de unidad
3 (Ejemplo de la nueva configuracién) 005
" 8 |oeFIce 82 S Direccion de la unidad
(AR B e || & Una unidad interior esta registrada en un gru-

FREY ] MNEXT ]

3. Seleccione un nombre de grupo.

=4

po en la pantalla inicial con anterioridad.
Cuando registre la unidad interior en otros
grupos, eliminela previamente del grupo ac-
tual y muévala a la lista ALL UNITS.

Al agregar un grupo, pulse una zona vacia de un nombre de grupo. Al cambiar los ajustes de un grupo re-
gistrado, pulse dicho nombre de grupo. El grupo seleccionado se resalta. Para cambiar la pagina, pulse el
boton PREV (anterior) o NEXT (siguiente).

—11-



4. Pulse el boton DETAIL (detalle).
Se visualiza la pantalla de detalles de definicién de grupo.

{_GROUP DEFINITION DETAILY ) AL COMAD | R 1 3
[GROUP  'SHOP #-1 ot | (CWACD ) (el ) gack )
NITS

11 ==

no2
nog

1 2 L DEMAND | 08y || i)

810???? Wv)_y EN-——— 14

® Registrar y cambiar el nombre de grupo ajustado
5. Pulse el boton CHANGE (cambiar).
Introduzca el nombre del grupo. (‘7 pagina 26
® Agregar y eliminar unidades que forman el grupo
<Cuando se agregan unidades>
6. #)] %] o pulse directamente un nombre de unidad y seleccione la unidad de la lista de todas las
unidades.
Para cambiar de pagina, pulse el botén PREV (anterior) o el botén NEXT (siguiente).
7. Pulse el botén ADD (agregar).
La unidad seleccionada se agrega a la lista de ENTRADA DE UNIDADES y se elimina de la lista de TO-
DAS LAS UNIDADES.
<Cuando se eliminan unidades>
8. =)+ %) ») 0 pulse directamente un nombre de unidad para seleccionar la unidad de la lista de
ENTRADA DE UNIDAD.
9. Pulse el boton DEL (eliminar).
La unidad seleccionada se elimina de la lista de entrada de unidades y se desplaza a la lista de todas las unidades.
@ Ajustar la unidad representante y de demanda
10. =) #) %) ») o0 pulse directamente un nombre de unidad para seleccionar la unidad de la lista de
ENTRADA DE UNIDAD.
11. Pulse el botén REP.
Dicha unidad se ajusta como unidad representante y se coloca un asterisco a la izquierda de su nombre
en la pantalla.
- Unidad representante: unidad cuyo estado se muestra cuando se visualiza el grupo
12. Pulse el boton DEMAND (demanda).
Dicha unidad se ajusta para el funcionamiento de demanda y se coloca una “D” a la derecha de su nombre
en la pantalla.
- Demanda: una unidad que cambia al modo ventilador y luego no puede ser activada desde el mando
a distancia cuando existe una entrada de demanda externa.

Mediante la entrada de demanda, se puede ahorrar en verano ya que se reduce el consumo de
energia. El funcionamiento de la unidad, cuando se produce la entrada de demanda, se adapta al plan de
ejecucion mas cercano previo a la eliminacion de la hora del dia. En caso de que no se haya establecido
un plan de ejecucion del dia, la unidad entra en el modo de funcionamiento activo justo antes de la entra-
da de demanda, y en el nivel de autorizacion del mando a distancia que prohibio el ajuste.
® Ajustar y cancelar el ajuste del funcionamiento por lotes del grupo
13. Pulse los botones VALID (valido) o INVALID (invalido).
- VALID (valido): grupo ajustado para el funcionamiento por lotes.
- INVALID (no valido): grupo no ajustado para el funcionamiento por lotes.
® Guardar los ajustes
14. Pulse el botén SET (ajustar). Pulse el boton Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Los ajustes del grupo se guardan. Cuando no desee guardar los ajustes, pulse el boton No.

* Si se pulsa el botéon BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Se pueden registrar en un grupo de una a 16 unidades.

* Cuando desee borrar la definicion de todo el grupo, pulse el boton DELETE ALL DEF. e introduzca su
contrasefa (x). Pulse el botén Yes en la pantalla de confirmacion.

También se borraran todos los ajustes de planificacion.
(*) Consulte la pagina 6.
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Definicién de bloques

Registre primero el grupo. (‘7 pagina 11
@ Seleccion de los bloques que se van a definir y visualizacion de los grupos registrados.
1. Pulse el botén SYSTEM CONFIG. (configuracidn del sistema) en el menu principal. (‘7 pagina 7
2. Pulse el boton BLOCK DEFINITION (definicion de bloque) en la pantalla de configuracion del
sistema. ("= pagina 8
Se visualiza la pantalla de definicién de bloque.

Pantalla inicial finicion I
BLOCK DEFINITION GROUP ENTRY i s [Pantalla inicial de definicion de blogue]
0272010
. ! BLOCK MAME GROUFS SHOP -1 GROLP ENTRY | ety co-
3 Unit Entry 128 ‘ : sHop A2 BACK P TR T
Number of . M SHOP A-3 HELP el [
Graws  ° °U 2 |oFFICE oF 4 o~ ° U/ ]
wier of . o175 .
Mumber of . Blocks :
o : 15 3 |OFFICE 3F 4 i =
4 | OFFICE 4F § 5 v
B 0
b 8 PREV NEXT
& |MEETING RODM 1F 1

PREY N MEXT @ Al definir un nuevo bloque, los nombres

de bloque y los grupos registrados es-

4 tan vacios.
3. Seleccione un nombre de bloque.
Al agregar un bloque, seleccione una zona de nombre de bloque vacia. Al cambiar los ajustes de un blo-
que registrado, pulse dicho nombre de bloque. El bloque seleccionado se resalta. Para cambiar de pagina,
pulse el boton PREV (anterior) o el botén NEXT (siguiente).
4. Pulse el boton DETAIL (detalle).
Se visualiza la pantalla de detalles de definicién de bloque.

75

[Pantalla inicial de detalles de definicion de bloque]
3140352010
(BLOCK DEFINITION DETAILS (o) 050 CETETITED e
[BLock  sHop | cHance | BACK B0 TR
CROUF ENTRY e GROUP_ENTRY ALL GROUPS
LU \ i1 _ v
0 — i =
& aon | Loeer G =) ws
Loger 0 e
LOBEY E 008 NEXT ]
L D) ) ) ) ¥
LOUNGE F-2 _MEXT )

Al definir un nuevo bloque, los nombres

+ ¥ 4+ ¥ ﬂ—t de bloque y la zona de entrada de gru-

| po estan vacios.
g 9 e 10

® Registrar y cambiar el nombre del bloque ajustado
5. Pulse el boton CHANGE (cambiar).

Introduzca el nombre del bloque. (‘7= pagina 26
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® Agregar y eliminar grupos registrados en un bloque
<Cuando se agregan grupos>
6. 4] ¥] o pulse directamente el nombre del grupo para seleccionar el grupo de la lista de ALL
GROUPS (TODOS LOS GRUPOS).
Al cambiar de péagina, pulse los botones PREV (anterior) o NEXT (siguiente).
7. Pulse el botén ADD (agregar).
El grupo seleccionado se agrega a la lista de entrada de grupos y se elimina de la lista de todos los gru-
pos.
<Cuando se agregan grupos>
8. . #) %) o pulse directamente el nombre del grupo para seleccionar el grupo de la lista de GROUP
ENTRY (ENTRADA DE GRUPOS).
9. Pulse el boton DEL (eliminar).
El grupo seleccionado se elimina de la lista de ENTRADA DE GRUPOS y se mueve a la lista de TODOS
LOS GRUPOS.
@ Guardar los registros y cambios
10. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Los ajustes del bloque se guardan. Cuando no desee guardar los ajustes, pulse el boton No.

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Se pueden registrar en un bloque de 1 a 9 grupos. Asimismo, el nimero maximo de bloques es 16.

* Si se registra alguna unidad de interior desconectada con grupos, aparece el mensaje “Communication
Error’ (Error de comunicacion) y la comunicacion de todo el sistema puede verse afectada, provocando
un funcionamiento indeseado. Procure no registrar unidades de interior desconectadas con grupos.

« En el ajuste inicial de GROUP DEFINITION (DEFINICION DE GRUPO), se registra cada unidad de in-
terior con cada grupo predefinido. Sin embargo, si se incluyen unidades de interior desconectadas debe
eliminar estas unidades de los grupos de una en una. Por lo tanto, cuando se definen grupos por primera
vez resulta mas facil eliminar todos los grupos predefinidos de una vez con el boton “DELETE ALL DEF”
(ELIMINAR TODAS LAS DEF.) y volver a registrar solo las unidades de interior conectadas con los gru-
pos, en lugar de cambiar los grupos predefinidos individualmente, y evitar de esta forma que aparezca el
mensaje “Communication Error” (Error de comunicacion).
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Ajustes de funcionamiento de grupo (controlar estado del grupo)

1. Pulse el botén ALL BLOCKS (todos los bloques) en el menu principal. (7= Pagina 7

2. Pulse el bloque que desea ajustar o controlar.
Se visualiza la pantalla de GRUPO (PANEL).
Puede observarse el nombre del grupo, el estado, el simbolo de filtro, el indicador de mantenimiento, la plani-
ficacion, los ajustes de temperatura y la temperatura ambiente.

[Pantalla de GRUPO (PANEL)]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) Lt
=S| LOUNGE # =] LOUNGE B "=| LOUNGE C BACK
3 E %2-‘1\.0? E %2&0? E %2-‘1\.0?
24T 25T 24T HELF
"= LOUNGE D "= LOUKGE E =] LOUNGE F-1 GROUP
E %240‘0 E %240‘1: E %2&0‘13 LIST
240 24T 240

"= LOUMGE F-2 =] LOUNGE F-3
E SiT 24.0°C E SﬂT 24.0°C
1y 2ac 1y eac

4 ’ I| sTop | I STOP ALL
|

H

4

* Consulte el apartado acerca de los iconos para conocer el significado de los mismos. (‘7= Pagina 10
* En la unidad representante se visualiza el estado de ejecucion, el modo de funcionamiento, los ajustes

de temperatura y la temperatura ambiente. Cuando todas las unidades se paran, se visualiza el estado
stopped (paradas).

* Los grupos que tienen los ajustes de planificacién del dia actual muestran @

 Cuando se visualizan los iconos g ﬁ? , significa que estan encendidos para una o varias unidades.

* Si se pulsa el boton GROUP LIST (lista de grupos), se visualiza el GRUPO (LISTA). (‘7= Pagina 17
« Para visualizar las unidades en un grupo, pulse el botén UNIT LIST (lista de unidades). (‘7= Pagina 24

<Cuando se ejecuta y se detiene cada grupo>
3. Pulse el panel del grupo cuyos ajustes desea realizar.
El marco del panel se vuelve azul.

4. | Para ejecutar las unidades | Pulse el boton RUN (funcionamiento) y el botén Yes (si) en la pan-
talla de confirmacion.

El grupo seleccionado empieza a funcionar.
| Para detener las unidades | Pulse el botén STOP (parada) y el botén Yes (si) en la pantalla de
confirmacion.
El grupo seleccionado deja de funcionar.
Cuando no desee realizar el ajuste, pulse el botéon No.
<Cuando se realizan ajustes y cambios por grupos>

3. Pulse el panel del grupo cuyos ajustes o cambios desea realizar.
El marco del panel se vuelve azul.

4. Pulse el boton CHANGE (cambiar).
Se visualiza la pantalla de ajustes de grupo basicos. Cuando la pantalla cambia, ningun elemento esta se-

leccionado (el ajuste de la temperatura esta en blanco). Ajuste soélo los elementos que deben ajustarse o
cambiarse.
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[Pantalla (basica) de ajustes de grupo] [Boton Auto habilitado en los ajustes de fun-

cion]
CHANGE [SHOP A-1] e

(DRUNSSTOF  €2MODE S*FaN 2 LOUYER

=7 STOP (DRUN/STOP  £2MODE §¥FaN S LOUVER BALCK RN sToe | = =
il | s7op | ( AILITD — -- B || ][0 2
- a == &7 TENP A | [sTRTE =
T TEWP 4 STOPTE ::: Y
a = c [ a STOPE S —
[ = =
T:24.0°C E]‘C o
% 95 d STOPE - — E"Zl STOPE ™, —
& . E"Zl Py STOP3 ™, — 5 —
4 - : s [ pETAIL SET || STOP4 = —
7 Esta funcién podra aplicarse a las unidades
E exteriores, que son KXR muiltiple libre de enfria-

miento/calefaccion, serie GHP-R o posterior, y

5 PAC.

5. Pulse el boton del elemento que desee ajustar o cambiar.

- Funcionamiento/Parada: Pulse el botén RUN (funcionamiento) o STOP (parada).
Con el botén RUN (funcionamiento), el funcionamiento comienza y con el
botén STOP (parada), el funcionamiento se detiene.

- Ajuste de la temperatura: pulse A0 V.
Ajuste una temperatura entre 18°C y 30°C.

- Modo: seleccione entre A auto, sk refrigeracion, () deshumidificacion, = ventilador o ¥t calefaccion

pulsando el botoén.
* El modo automatico podré habilitarse en los ajustes de funcién. (‘7= Pagina 27
- Velocidad del ventilador: Seleccione Latt], [ |, [« |0 [._|y pulse el botén

_at| puede activarse en los ajustes funcionales.
- Direccion del aire seleccione Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 y pulse el boton.

(Lat] La unidad funciona con la velocidad del ventilador maxima. )

6. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando no desee realizar el ajuste o el cambio, pulse el boton No.

B Ajustes/cambios en la pantalla de ajustes de grupo detallada.

En esta pantalla pueden realizarse operaciones de prohibicion y los nuevos ajustes del filtro por medio del mando a distancia.
Pulse el botén DETAIL SET (ajuste detallado) en la pantalla (basica) de ajustes del grupo. (‘7= Arriba
Se visualiza la pantalla detallada de ajustes de grupo.

[Pantalla (detallada) de ajustes de grupo] [Ajustes de bloqueo/desbloqueo individual
5 activados en los ajustes funcionales]
T ki atis
’S}:DAPLL (IIRUN/STOP €4 HODE ek ol &
| ‘ula] Wi | o mla
sET TEMP 5 E]"c ¢ ol &
o E"Zl Xt Elr ILTER

0 @
Y :esc :
s AT me
‘ Esta funcién puede aplicarse a las unidades in-
MG teriores, que son del modelo KXE4 o posterior,
y al mando a distancia, que pertenece al mode-
lo RC-E1 o posterior.

5. Pulse el botén del elemento que desee ajustar o cambiar.
- Los apartados de funcionamiento/parada, temperatura y modo son idénticos a los de la pantalla de
ajustes de grupo basicos.
- LOCK (BLOQUEO): Pulse [ o [&].
Si se pulsa [, se permitirdan operaciones con el mando a distancia, y si pulsa
_@ |, estaran prohibidas.
- FILTER (FILTRO):si se pulsa el botén de reinicio, la sefial de filtro se apagara.
6. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando no desee realizar el ajuste o el cambio, pulse el botén No.

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Si se activa el bloqueo/desbloqueo en los ajustes de funcion, se podran ajustar las operaciones del mando a distan-
cia para permitir o prohibir cada elemento como funcionamiento/parada, modo y ajuste de temperatura.

* Cuando el bloqueo/desbloqueo individual esta activado en los ajustes de funcion, las operaciones con mando a dis-
tancia estaran prohibidas si los apartados de funcionamiento/parada, modo y temperatura estan todos | & | . (Algunas

funciones, como el reajuste del indicador del filtro se han permitido.)
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B También puede utilizarse el siguiente método para ajustar o cambiar las operaciones de cada grupo.
P Cuando se realicen los ajustes o cambios en la pantalla de GRUPO (LISTA)
1. Pulse el botén GROUP LIST (lista de grupos) en la pantalla de GRUPO (PANEL). (= Pagina 15
Se visualiza la pantalla de GRUPO (LISTA).

[Pantalla de GRUPO (LISTA)]

(_[LOUNGE] GROUP (LIST) J O
GROUP MAME  RUN/STOPMODE  sir | {1y | <

I R

LOUNGE B 24.0] 25 | uf
LOUNGE C 24.1] 28 | uf
4 |LoNGE D 24.0] 26 | o
5 [LouNGE E | | feaen] 26 | uf |

OTHERS BACK

11313

o4

HELP

[

‘él

GROUP
PANEL

o

1[31)31

3l

EalEdl

7l
6 [LOUNGE F-1 | | Jeaen) 28 |t |30

|
|
CFREV ) NENT ' siop | ||%/ STOP ALLI

2. Pulse el nombre del grupo cuyos ajustes o cambios desea realizar.
El nombre del grupo se resalta. Para cambiar la pagina, pulse el boton PREV (anterior) o NEXT
(siguiente).

3. Pulse el boton CHANGE (cambiar).
Se visualiza la pantalla de ajustes de grupo basicos. Realice los ajustes o cambios. (5= Pagina 16

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Run (funcionamiento) se indica cuando al menos hay una unidad funcionando. Los funcionamiento erro-
neos se indican cuando al menos una unidad no esta en buen estado. Stop (paradas) se indica cuando
estan detenidas todas las unidades.

El icono E& aparece cuando al menos una unidad necesita limpiarse.

El icono %D aparece cuando al menos una unidad necesita mantenimiento.

El modo de funcionamiento, el ajuste de temperatura, la temperatura ambiente, la velocidad del ventila-
dor y la orientacion del aire muestran el estado de la unidad representante.

* Los elementos con bordes naranjas son los que tienen prohibidas las operaciones con mando a distancia
en los ajustes del grupo.

* Si se pulsa el botén GROUP PANEL (panel de grupos), se visualiza la pantalla de GRUPO (PANEL).

(5= Pégina 15

P Cuando se realicen ajustes o cambios en la pantalla de todos los grupos
1. Pulse el botén ALL GROUPS (todos los grupos) en el menu principal. (‘7= Pagina 7
2. Pulse el nombre del grupo que desee ajustar o cambiar.

[Pantalla de TODOS LOS GRUPOS]

ALL GROUPS )

ELOCK|  GROUF NAME  RUN/STOPMODE| sgr | fDy o 592 OTHERS

o [ bls[a
2 2|1 |sHor A ju.u 25 | d | Zn
a| 1 [sHoP a3 IS ELOCKS I

4| 2 [oFFICE B-1 sz 24 | | Zn

5| 2 [oFFIcE B-2 Ju.u 24 | | Zn
g| 2 [oFFIcE C-1 sz 24 | | Za ﬁ

.

FREY ] MEXT ]

? STOP ALL I
El nombre del grupo se resalta.

Cuando la pantalla cambia, se selecciona el nombre del grupo previamente seleccionado. Para cambiar la
pagina, pulse el botén PREV (anterior) o NEXT (siguiente).
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3. Pulse el boton CHANGE (cambiar).
Se visualiza la pantalla de ajustes de grupo basicos. Realice los ajustes o cambios. (7= P4gina 16

* Para visualizar las unidades en un grupo, pulse el boton UNIT LIST (lista de unidades). ;3= Pagina 24
« Para visualizar todos los blogues, pulse el botén ALL BLOCKS (todos los bloques). (*7= P4gina 9

* Los elementos con bordes naranjas son los que tienen prohibidas las operaciones con mando a distancia
en los ajustes del grupo.

* Si se pulsa el boton MENU (menU), se visualiza el menu principal. (‘7= Pagina 7

Ajustes de operacion de multiples grupos

En esta seccion se muestra la forma de operar multiples grupos en un mismo bloque.
1. Pulse el botén ALL BLOCKS (todos los bloques) en el ment principal. (7= Pagina 7
2. Pulse el bloque que desea ajustar.

Se visualiza la pantalla de GRUPO (PANEL).

[Pantalla de GRUPO (PANEL)]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) o
LOUNGE nﬁr e Lothge st,T e LOUNGE ts&T e
My zac Yy 2ac My 2ec | HELP J
LOUNGE D LOUNGE E LOUNGE F-1 l GROUP ]

’i % 2 0°C ’i % 22.0°C . %iT 23.0°C LIET

24 240 24T
. LOUMGE F-2 . LOUMEE F-3
k1220 k1220

o e S

4 ’ ﬁ’m [ m STOP AL

I

<Par poner en funcionamiento y parar multiples grupos>

3. Pulse los paneles de los grupos para los que desee realizar ajustes (podra seleccionar miltiples grupos).
El marco del panel se vuelve azul.

Cuando desee cancelar, vuelva a pulsar el panel del grupo.
4. | Para ejecutar las unidades | Pulse el boton RUN (funcionamiento) y el botén Yes (si) en la pan-
talla de confirmacion.

El grupo seleccionado empieza a funcionar.
| Para detener las unidades | Pulse el botén STOP (parada) y el boton Yes (si) en la pantalla de
confirmacion.
El grupo seleccionado deja de funcionar.
Cuando no desee realizar el ajuste, pulse el botén No.
<Para realizar ajustes y cambios en multiples grupos>

3. Pulse los paneles de los grupos para los que desee realizar ajustes o cambios (podra seleccionar
multiples grupos).
El marco del panel se vuelve azul.
Cuando desee cancelar, vuelva a pulsar el panel del grupo.

4. Pulse el boton CHANGE (cambiar).
Se visualizara la pantalla para cambiar grupos. Cuando la pantalla cambia, ningun elemento esta selecciona-
do (el ajuste de la temperatura esta en blanco). Ajuste sélo los elementos que deben ajustarse o cambiarse.

CHANGE GROLPS 31/03/2010 [Ajustes de bloqueo/desbloqueo individual activados
L ey en los ajustes funcionales]
(IyRuN/STOP  €2MODE  dhyLock $raN SHLOUYER
-| sTop | | . || & | al | [0 T = (hRunssTOR  <moDE  dhLock SpEAN SILOUYER
SiT TEHP 0 u STOP1 = -- @ rh ﬂ dll AT =
E]°C ‘ STOP2 S — 1 TEMP 4 | < 8 al STOPT =
: : : — E]"C T STOPZ & —
K BF1LTER SR = (wal— Vhl8]| . =
STOP4 ™ — ] EriLTeR STOR =

===
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Esta funcion puede aplicarse a las unidades in-
6 teriores, que son del modelo KXE4 o posterior, y
5 al mando a distancia, que pertenece al modelo
RC-E1 o posterior.




5. Pulse el boton del elemento que desee ajustar o cambiar.
- Funcionamiento/Parada: Pulse el boton RUN (funcionamiento) o STOP (parada).
Con el botén RUN (funcionamiento), el funcionamiento comienza y con el bo-
tén STOP (parada), se detiene.
- Ajuste de la temperatura: Pulse A 0 V.
Ajuste una temperatura entre 18°C y 30°C.
- Modo: Seleccione entre A auto, sk refrigeracion, () deshumidificacion, = ventilador o & calefaccion pul-
sando el boton.
* El modo automatico podra habilitarse en los ajustes de funcion. (‘7= Pagina 27
- LOCK (BLOQUEO): Pulse [& o[ & .
Si se pulsa [, se permitiran operaciones con el mando a distancia, y si pulsa [ & |,
estaran prohibidas.
- Velocidad del ventilador: seleccione [at], st |, [« |0 [ |y pulse el botén
_at| puede activarse en los ajustes funcionales.
- Direccion del aire: seleccione Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 y pulse el botdn.
- FILTER (FILTRO): si se pulsa el botdn de reinicio, la sefal de filtro se apagara.

(@ La unidad funciona con la velocidad del ventilador méxima.)

6. Pulse el botén SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando no desee realizar el ajuste o el cambio, pulse el boton No.

* Si se pulsa el botén BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Si se activa el bloqueo/desbloqueo en los ajustes de funcién, se podran ajustar las operaciones del mando a distan-
cia para permitir o prohibir cada elemento como funcionamiento/parada, modo y ajuste de temperatura.

* Cuando el bloqueo/desbloqueo individual esta activado en los ajustes de funcién, las operaciones con mando a dis-
tancia estaran prohibidas si los apartados de funcionamiento/parada, modo y temperatura estén todos [ & |. (Algunas
funciones, como el reajuste del indicador del filtro se han permitido.)

Funcionamiento por lotes de grupos

Esta seccion muestra como ajustar o cambiar el ajuste especifico del funcionamiento por lotes.
Ajuste los grupos para el funcionamiento o la parada por lotes de antemano. (3= Pagina 11 0, 12 ®®
1. Pulse el boton CHANGE ALL (cambiar todos) en el menu principal. (‘7= Pagina 7

Se visualiza la pantalla cambiar todos.

e [Ajustes.de bloquepldesbloqueo individual activados
(DruwseTOP  £2M0DE  dmLock gpran FPLOUVER en los ajustes funcionales]
| e | (T & | [at] [am0 2 (IYRUN/STOP  €2WODE  d™LocK $FaN SILOUYER
R a | [P o[fla] (4] 0=
" R RE = &1 TEHP S lalmla! [ul [som=z
AdPN g G 1LTER STOPS ™, — EEI & T 8| |4 | [Sorei =
STOPS —,— GHF 1LTER STOPS ©, —

RESET STOP4 ™ —

. |
3 Esta funcion puede aplicarse a las unidades in-

teriores, que son del modelo KXE4 o posterior, y
2 al mando a distancia, que pertenece al modelo
RC-E1 o posterior.

Cuando la pantalla cambia, ningun elemento esta seleccionado (el ajuste de la temperatura esta en blan-
co). Ajuste solo los elementos que deben ajustarse o cambiarse.
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2. Pulse el boton del elemento que desee ajustar o cambiar.

- Funcionamiento/Parada: Pulse el boton RUN (funcionamiento) o STOP (parada).
Con el botdon RUN (funcionamiento), el funcionamiento comienza y con el bo-
tén STOP (parada), se detiene.

- Ajuste de la temperatura: Pulse A0 V.
Ajuste una temperatura entre 18°C y 30°C.

- Modo: Seleccione entre A auto, sk refrigeracion, ) deshumidificacion, = ventilador o ¢+ calefaccion pul-

sando el boton.
* El modo automatico podra habilitarse en los ajustes de funcion. (‘7= Péagina 27

estaran prohibidas.
- Velocidad del ventilador: seleccione Lat], [a |, [« |0 [ |y pulse el botén
_al | puede activarse en los ajustes funcionales.
- Direccion del aire: seleccione Auto, stop 1, stop 2, stop 3 o stop 4 y pulse el botdn.
- FILTER (FILTRO): si se pulsa el botdn de reinicio, la sefal de filtro se apagara.

(@ La unidad funciona con la velocidad del ventilador méxima.)

3. Pulse el botén SET (ajustar). Pulse el boton Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando no desee realizar el ajuste o el cambio, pulse el botén No.

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

* Si se activa el bloqueo/desbloqueo en los ajustes de funcion, se podran ajustar las operaciones del mando a distan-
cia para permitir o prohibir cada elemento como funcionamiento/parada, modo y ajuste de temperatura.

* Cuando el bloqueo/desbloqueo individual esta activado en los ajustes de funcidn, las operaciones con mando a dis-

funciones, como el reajuste del indicador del filtro se han permitido.)

Ajustes de planificacion

La planificacion del funcionamiento puede ajustarse en unidades de grupos. Puede registrarse dieciséis planifi-
caciones diarias para el tiempo de funcionamiento (en minutos), el funcionamiento/parada, el modo, operacio-
nes de prohibicidon con el mando a distancia y el ajuste de la temperatura.
Ajuste la planificacién diaria detallada (dia laboral, festivo, especial 1, especial 2) de antemano.
(‘7= Péagina 21
1. Pulse el botén SCHEDULE SETTING (ajuste de planificacién) en el menu principal. ()7 Pagina 7
Se visualiza la pantalla de ajuste de planificacion.

U
TODAY"S | YEARLY | DETAILED DAILY |
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2 | | |

H |

STOR ALL

B Ajustar la planificacién del dia actual
La planificacion de funcionamiento del dia actual se ajusta en cada grupo.
2. Pulse el boton TODAY’S SCHEDULE (planificacion de hoy) en la pantalla de ajustes de planificacion.

TODAY’S SCHEDULE Qiraznno
3 TIME RUN/STOP = LOCK | MODE | sfr BACK

1 [RGHDN ------- bl | ---- ,
——_tekoat | EJ 07:00 | RN g £ 24.0 s
47’ 3 | oezz [------- il |- -
SPECTALIL| " [ 17:00 |~ 8 i 24.0 4
SPECIAL 2 || 521200 YT = J
) e

COPY | _PRev o nERT ) ||E75
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3. Pulse el nombre del grupo.
Seleccione el grupo en la pantalla de seleccién de grupo. (‘5= Péagina 22
<Cuando se ajusta una planificacién sélo para el dia actual>
4. Pulse el apartado que desea cambiar en la lista.
Al pulsar los botones “Time” (fecha), “Lock” (bloqueo) o “Temperature setting” (ajuste de la temperatura),

aparece una pantalla de ajuste detallado para cada elemento. (‘5= P4gina 22, 23
Cambie los ajustes de “BRUN/STOP” (funcionamiento/parada) o “MODE” (modo) pulsando el elemento
apropiado.

Para cambiar la pagina, pulse el botén PREV (anterior) o NEXT (siguiente).
<Cuando se modifica la planificacion visualizada para el dia actual para una planificacion diaria detallada>
4. Seleccione el boton WEEKDAY (dia laboral), HOLIDAY (festivo), SPECIAL 1 (especial 1) o SPECIAL 2
(especial 2) y pulselo.

Ajuste la planificacion de funcionamiento de la planificacion diaria detallada de antemano.
(7= A continuacion (Ajustar una planificacion diaria detallada)
5. Pulse el botén SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando se pulsa el botén CLEAR (borrar), las selecciones se borran.

* Si se pulsa el botén BACK (atras), se vuelve a la pantalla de ajustes de planificacion.
* Pulse el boton COPY (copiar) cuando copie la planificacion entre grupos. (5= Pagina 23

B Ajustar una planificaciéon anual
Se ajusta una planificacion de funcionamiento anual en cada grupo. (La planificaciéon anual no se ve reflejada
en el afo siguiente y debe definirse una vez al afo).

2. Pulse el boton YEARLY SCHEDULE (planificacion anual) en la pantalla de ajustes de planificaciéon.

DD oy (T T
3 mm -

—FF w5 | s | 7] 8 | 9]!!H.EE"
——— ) W] 2 | o | 0 | s | o |
SPECTALVIN| [WEN| vs | ao |[2n |2 | es | NEAN)
SPECTAL 2 BN 26 |27 | 28 | 29 |[s0 ]-
wo ceerarion | N N
CoPY | _PREv j next ) | 6

S

4

3. Pulse el nombre del grupo.
Seleccione el grupo en la pantalla de seleccion de grupo. (‘7= Pagina 22

4. Seleccione la planificacion diaria detallada, tal como, WEEKDAY (dia laboral), HOLIDAY (festivo),
SPECIAL 1 (especial 1), SPECIAL 2 (especial 2) o NO OPERATION (sin funcionamiento) y pulselo.

Ajuste la planificacion diaria detallada de antemano. (*7= A continuacién (Ajustar una planificacién
diaria detallada)
5. Pulse la fecha (pueden seleccionarse varias fechas)
La planificacion diaria detallada que elija se aplica para ese dia. No obstante, el dia actual y los dias pasados
no pueden seleccionarse. Pulse los botones PREV (anterior) o NEXT (siguiente) para cambiar el mes.

Si se pulsa el boton DEFAULT (defecto), el sabado y el domingo se ajustan como festivos y los demas
como dias laborales.
6. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacién.
Cuando no desee realizar los ajustes, pulse el botén No.
* Si se pulsa el botéon BACK (atras), se vuelve a la pantalla de ajustes de planificacion.
* Si se pulsa el botén COPY (copiar) aparece la pantalla de copiar planificacion al copiar entre grupos.
(‘7 Péagina 23
B Ajustar una planificacién diaria detallada
Se ajusta una planificacion diaria detallada para cada grupo.
La planificacién indica dias laborales, festivos, especial 1 y especial 2 y el funcionamiento puede fijarse para
cada grupo.
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(DETAILED DAILY SCHEDULE ) it

3 TIME RUN/STOP gy LOCK | MODE | skr

1 (L ------- L
] EJ% RN g ongr 24.0 (e
47g ﬂ 08130 | ----—- ST -
SPECIAL 1| ﬂ | — YT P~ 5
SPECIAL 2 || ﬂ 2100 YT J
ﬂ ------------- —— | P

COPY ‘ _PREV ) NEXT ] ||E7 6

2. Pulse el botén DETAILED DAILY SCHEDULE (planificacion diaria detallada) en la pantalla de AJUSTES
DE PLANIFICACION.

3. Pulse el nombre del grupo.
Seleccione el grupo en la pantalla de seleccion de grupo. (*7= A continuacion (Varias pantallas)

4. Seleccione la planificacion diaria detallada, tal como, WEEKDAY (dia laboral), HOLIDAY (festivo), SPE-
CIAL 1 (especial 1) o SPECIAL 2 (especial 2) y pulselo.

5. Pulse el apartado que desea cambiar en la lista.
Al pulsar los botones “Time” (fecha), “Lock” (bloqueo) o “Temperature setting” (ajuste de la temperatura), apa-
rece una pantalla de ajuste detallado para cada elemento. (‘7= Pagina 22, 23
Cambie los ajustes de “Run/Stop” (funcionamiento/parada) o “MODE” (modo) pulsando el elemento
apropiado.
Para cambiar la pagina, pulse el botén PREV (anterior) o NEXT (siguiente).

6. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacién.
Cuando se pulsa el botén CLEAR (borrar), las selecciones se borran.

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla de ajustes de planificacion.
* Pulse el botén COPY (copiar) cuando copie la planificacion entre grupos. (‘7= Pagina 23
M Varias pantallas

Pantalla do seleccion do grupl

Select a eroup.

17

CANCEL

1. Pulse el nombre del grupo que desea seleccionar.
El nombre del grupo seleccionado se resalta.
Para cambiar la pagina, pulse el boton PREV (anterior) o NEXT (siguiente).
2. Pulse el boton OK (aceptar).
El grupo seleccionado puede ajustarse.
Cuando no desee realizar el ajuste, pulse el botén CANCEL (cancelar). Vuelve a la pantalla anterior.

Parialla do gjuste defa hora

del horario]
[a] [a]
o : 0 0 -1
vl ] [v]]
2—+ oK | ‘ GLEAR, | ‘ CANGEL |

1. Los botones AV permiten cambiar la hora y los minutos (reloj de 24 horas).

2. Pulse el boton OK (aceptar).
La hora se cambia y la pantalla se cierra. Pulse el botén CANCEL (cancelar) para cancelar el cambio.
El botéon CLEAR (borrar) permite borrar los valores existentes y dejar la entrada en blanco.
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[Pantalla de bloqueo/desbloqueo del
mando a distancia]

Se utiliza para permitir o prohibir opera-
ciones con el mando a distancia.

[Ajustes de bloqueo/desbloqueo indivi-
dual activados en los ajustes funcionales]

Remocon LockfUnlock Setting Remocon LockfUnlock Setting
. i (I RUN/STOR 3 HODE 5§71 TEWP
i ALl @ | uMock | unLock | unLock
I UNLOGK LOGK
1 b |t | al o] e (e | 4
2f—|» """""" ok | | GLEAR | ‘CP.NOEL | | ok | ‘ CLEAR | |OP.NOEL | 2
L

1. Pulse el botén de los elementos cuyo funcionamiento con el mando a distancia esta prohibido.
(pueden seleccionarse varios apartados).
2. Pulse el botén OK (aceptar).
El apartado prohibido cambia y la pantalla se cierra.
Pulse el boton CANCEL (cancelar) para cancelar el cambio.
Si se pulsa el botdon CLEAR (borrar), se cancela la seleccién del apartado seleccionado.

1

[Pantalla de ajuste de temperatu
planificacion]

Temperature Setting

~ 25.0°C
2

. Los botones AV permiten cambiar la temperatura. (18 — 30°C)
. Pulse el botén OK (aceptar).
La temperatura cambia y la pantalla se cierra.
Pulse el boton CANCEL (cancelar) para cancelar el cambio.
El botén CLEAR (borrar) permite borrar los valores existentes y dejar la entrada en blanco.

| ‘ CLEAR | ‘ CANCGEL |

N =

[Pantalla de copiar planificacion]
Seleccione los grupos para los que se aplica la planificacion seleccionada.

Copy Schedule

Select eroups

ALL
GROUPS

2

‘ GANGEL |

1. Pulse el nombre del grupo que desea seleccionar (pueden seleccionarse varios grupos).
Para cambiar la pagina, pulse el botén PREV (anterior), el boton NEXT (siguiente) 0 A V.
Para seleccionar todos los grupos, pulse el botén ALL GROUPS. Si desea cancelar la seleccién de todos los
grupos, vuelva a pulsar el boton ALL GROUPS.

2. Pulse el boton COPY (copiar). Pulse el botdn Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
La planificacion del grupo seleccionado en la pantalla se pega en los grupos seleccionados en la lista. Cuan-
do no desee realizar el ajuste, pulse el boton No. Cuando no desee realizar ajustes, pulse el botén No.

* Esto se cancela si se pulsa dos veces el grupo seleccionado.
* Si se pulsa el boton CANCEL (cancelar), se vuelve a la pantalla anterior.
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Visualizar informacion detallada de la unidad

Pueden observarse los numeros y el estado de la unidad de cada uno de los grupos.

1. Pulse el botén UNIT LIST (lista de unidades) en la pantalla de ALL GROUPS (TODOS LOS GRUPOS)
(5= péagina 17) o si el botén UNIT LIST (lista de unidades) esta pulsado en la pantalla de GRUPO
(PANEL) o GRUPO (LISTA) (7= paginas 15, 17).

Se visualizan las unidades del grupo.
Para cambiar la pagina, pulse el botén PREV (anterior) o NEXT (siguiente).

(" [LOUNGE #]GROUP,UNIT LIST ) (i) 0238
UNIT Mo. RUN/STOPMODE g7 | 0y o | =52  |ALRM| OTHERS
ﬂ 24,0 25 | 4 [8UTO =] -- -
B
B
B
5 | L] || |
CPREV ) NEXT ] N 2

2. Para visualizar la informacién con mas detalles, pulse el nimero de la unidad. Después de que se
resalte, pulse el boton UNIT INFO (informacidn de la unidad).
Se visualiza la informacién de la unidad especificada.

[Pantalla de informacién de unidad]

UNIT INFORMATION AN

= | BACK
BLock  :LOUNGE = stoe (T
GROUP :LOUNGE & u LOCK + AL
UNIT Mo =113 N WOLE : FAK

'y TEWF :24.0°C
EMERGEHCY  DEM&ND iy TEMP =25°C

& FiN : ol

F9 LOMER :AUTO E—

* Solo se puede comprobar el contenido detallado del indicador de mantenimiento en esta pantalla.
En otras pantallas, sélo hay una codificacidon por colores de las inspecciones 1y 2 y de la copia de segu-
ridad.

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.

e La visualizacion UNIT No. del sistema puede diferir de la representacién. (Igual que en cualquier otra

pantalla)
La visualizacion del sistema cambia segun el método de comunicacion (Pagina 27 Ajustes de funcion,
Modo SL).

Anterior. SL) [3-04] Nuevo SL) [005]

Ne de Super Link—* *_direccion de la unidad t_ direccion de la unidad
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Ajustes de calculo (SC-SL3NA-BE sdlo)

@ Definicién de la unidad
1. Pulse el boton UNIT DEFINITION (definiciéon de unidad) en la pantalla de configuracion del sistema.

(‘7= P4gina 8
Se visualiza la pantalla de definicién de unidad.
UNIT DEFINITION ey 558
UNIT Ma. TYPE | CAPACITY(lN)
000 20.0
1 HELF

no1 MULTI1 20.0
noz HULTI? 20,0
no3 (ON/OFF 20.0
no4 (M,/OFF 20.0
n0g MULTIZ 20.0

_PREV ) MNEXT k3

2. Pulse el apartado que desea ajustar o cambiar en la lista.
Cada vez que se pulsa el apartado “TYPE” (tipo), el tipo de unidad cambia.
MULTH : célculo segun el flujo de refrigerante. Se utiliza para la serie KXy GHP.
MULTI2 : célculo térmico ON/OFF. Se utiliza para la serie KX y GHP.
RUN/STOP : calculo segun el tiempo de funcionamiento de la unidad. Se utiliza para la serie KX, PAC y GHP.
Si se pulsa el apartado “CAPACITY” (capacidad), se puede cambiar. (0 — 200 [kW]) (‘7= P4agina 26
Para cambiar la pagina, pulse el botén PREV (anterior) o NEXT (siguiente).

* Seleccione el mismo elemento para el mismo sistema de vatimetro o medidor de gas.

* Cuando haya seleccionado MULTI1 o MULTI2, las unidades en modo de ventilador se excluiran del cal-
culo. Para calcular las unidades en el modo de ventilador, seleccione RUN/STOP.

* La energia de reserva utilizada durante la noche, etc., no se incluird en el calculo, y no sera igual al valor
del vatimetro o del medidor de gas. Corrija el calculo mediante una hoja de calculo.

3. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botdn Yes (si) en la pantalla de confirmacion.
Cuando no desee realizar los ajustes, pulse el botén No.
Si se pulsa el botdon BACK (atras), se vuelve a la pantalla de configuracion del sistema.

a:\m.p..mm|_.

(@ Ajustar la hora de inicio y de fin del calculo
Puede dividir el dia en dos periodos para el calculo.
Si no es necesario dividir el periodo en dos partes, usted puede ajustar el periodo de tiempo de 0:00 - 24:00.
1. Pulse el botén ACCOUNTING PERIOD (periodo de contabilidad) en la pantalla de CONFIGURACION
DEL SISTEMA. (‘= Pagina 8

(_ ACCOUNTING PERIOD TINE ) gl

(Wed) 08:53

2 {0 0o~ 24J 00 =5

e |

2. Pulse los botones de hora o de minuto para la hora de inicio y de fin.
Introduzca la hora. (‘7= Pagina 26

3. Pulse el boton SET (ajustar). Pulse el botén Yes (si) en la pantalla de confirmacién.
Cuando no desee realizar el ajuste, pulse el botén No.
Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla de configuracion del sistema.

Precaucion

El consumo de energia calculado por esta unidad no esta de acuerdo con OIML, y no hay garantias
en lo que respecta a los resultados de los calculos.

Esta unidad solamente calcula la distribucion de consumo de energia (gas, energia eléctrica).
Usted tendra que calcular las tarifas de acondicionamiento de aire.

Se almacenaran los datos de célculo para el mes actual y los dos meses anteriores.

Con respecto al método de extracciéon de los datos de célculo, consulte la pagina 28 (Uso de la me-
moria USB).
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Funciones practicas

H Introducir nimeros

Input Yalue

— 2

1. Pulse el botén del valor numérico que desea introducir.
Botén BS : retroceso. (Borra un numero).
Botén CLEAR (borrar) :borra la entrada. (Borra todos los nimeros).
2. Pulse el boton OK (aceptar).
El numero cambia y la pantalla se cierra. Pulse el boton CANCEL (cancelar) para cancelar el cambio.
B Introducir caracteres

Input Name
ISHDP

I ABC ‘.I_l ABCHDEFH BS HSPC

1 1 e o] ] m] ] |'2
‘ 123 HPIJRSH TUY H'.'.'XYEH 0K I‘* 3
‘()”H,::H-!&H Cance| |

1. Seleccione una letra y pulse el botén.

2. Introduzca el nombre del grupo.
Cuando se pulsa el botéon ABC o abc, se asignan diversas letras a cada botén, y cada vez que se pulsa el
botén el caracter cambia.

Boton ABC : se introducen letras mayusculas.

Botén abc : se introducen letras mindsculas.

Boton 123 : se introducen numeros.

Boton BS : retroceso. (Borra un caracter).

Botén SPC : se introduce un espacio.

Botones < > : desplaza el cursor de izquierda a derecha.

3. Pulse el botén OK (aceptar).
El nombre cambia y la pantalla se cierra. Pulse el boton CANCEL (cancelar) para cancelar el cambio.
* Los nombres de bloque o de grupo pueden tener hasta 16 caracteres.
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Ajustes funcionales

Se ajusta el intervalo para apagar la luz de fondo, la activacion y desactivacion del botén de modo automatico y
el bloqueo y desbloqueo de funciones individuales del mando a distancia.
Al modificar los ajustes funcionales, realice los pasos siguientes.

1. Pulse el botéon FUNCTION SETTING (ajuste funcional) en el menu principal. (‘7 Pégina 7

O W N

[Pantalla de ajustes funcionales] [Pantalla de configuracién detallada]

Function Setting Detail Setting
Backlight Timeout (min) —— —

Auto Mode Remacon Lack/Unlack
'IO % | Lensuace 4}74 7 7T Valid | [ Twetid { e Invalid . 40
ode T (Fan)Poverful Mods Individual Lock/Unlock
Erightness E | oL Med 4|> 5 8 7+ Yalid lﬁ‘ { Yalid lm—~‘»7 1 1
7 IZI | Detail | Ma | funct ion Output (Marmal} Remate Contraller’s Timer
Falder (On USE Hemary) —— 1 3 9 ‘Fw c\ased*‘ { | Lok | tnleck % 12
I | onee ||| sET | | cencel |
2. Seleccione el intervalo de la luz de fondo con los botones A V. (Ajuste predeterminado de fabrica: 10)
Se puede seleccionar el intervalo desde la ultima operacién en la pantalla tactil hasta que la luz de fondo
del monitor se apaga.
3. Seleccione el brillo con los botones A V. (Ajuste predeterminado de fabrica: 7)
Puede seleccionarse el brillo de la luz de fondo del monitor.
4. Cambie “Language” (idioma). Este boton le permite seleccionar el idioma deseado.
Contacte con la tienda donde adquirié la unidad.
5. Cambie “SL-Mode” (Modo SL). Utilicelo cuando determine el sistema de comunicacion (Valor pre-
definido en fabrica: New (Nuevo)). Normalmente no es necesario cambiarlo.
Si el ajuste es incorrecto, esto puede provocar que no exista comunicacién con todos o con parte de los
acondicionadores de aire.
Pdngase en contacto con la tienda donde fue adquirida la unidad.
6. Haga clic en el botén Cambiar.
Usted podra especificar la carpeta para transferir los datos calculados a la memoria USB. (SC-SL3NA-BE solo)
7. Pulse el boton “Valid” (valido) o “Invalid” (No valido) del modo automatico. (Ajuste predeterminado
de fabrica: Invalid (No valido))
Esto a%iva g de%activa el botéﬁn AUTO (automatico) de las pantallas de AJUSTES DE GRUPO y CAM-
BIAR TODAS LAS PANTALLAS.
Si selecciona el modo automatico en INVALID (NO VALIDO), el botén A AUTO (automatico) no aparece en la panta-
lla.
Esta funcién podra aplicarse a las unidades exteriores, que son KXR multiple libre de enfriamiento/calefac-
cion, serie GHP-R o posterior, y PAC.
Para otras unidades que no sean las exteriores de arriba, no utilice el modo automatico.
Pdongase en contacto con el establecimiento en el que hada adquirido la unidad.
8. Pulse el botén “Valid” (valido) o “Invalid” (No valido) para seleccionar el modo de potencia maxima
del ventilador. (Ajuste predeterminado de fabrica: Invalid (No valido))
Activa o desactiva el boton [at] en la pantalla de AJUSTES DE GRUPO y CAMBIAR TODAS LAS PANTALLAS.
Si ajusta el parametro Fan Powerful mode (modo de maxima potencia del ventilador) en Invalid (No valido),
aparece el botén [at| en la pantalla.
Contacte con la tienda donde adquiri6 la unidad.
9. Pulse el botdon “Closed” (Cerrado) u “Open” (abierto) para el error de funcionamiento (Normal).

(Ajuste predeterminado de fabrica: Closed (Cerrado))

Puede seleccionar el estado “Closed” (cerrado) u “Open” (abierto) para el error de funcionamiento durante
el funcionamiento normal de la unidad de aire acondicionado.

Para mas informacién, pdngase en contacto con el representante del servicio técnico o un instalador.

10. En caso de que se gestione un unico acondicionador de aire con varias consolas centrales,

en relacidon con la prohibicidn de ajustar el controlador remoto si se realizan varios ajustes de
varias consolas centrales en este aire acondicionado, puede provocar que esta unidad de aire
acondicionado no arranque por medio del controlador remoto a pesar de que el usuario pulse
el botén correspondiente. Por lo tanto, en este caso, procure configurar los permisos/prohibi-
ciones unicamente con la consola central maestra y no con las consolas centrales secundarias.
(Valor predefinido en fabrica: Valid (Valido))

Configure este ajuste como “Valido” cuando el cableado de la entrada externa (como puede ser una en-
trada de parada de emergencia) se conecte a este control central.

Pdéngase en contacto con la tienda donde fue adquirida la unidad.
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11. Pulse el botén “Valid” (valido) o “Invalid” (No valido) para la opciéon Individual Lock/Unlock
(bloqueo/desbloqueo individual). (Ajuste predeterminado de fabrica: Invalid (No valido))
Esto activa o desactiva la autorizacion o la prohibicién del funcionamiento individual de los ajustes de fun-
cionamiento/parada, modo y temperatura del mando a distancia.

Esta funcion puede aplicarse a las unidades interiores, que son del modelo KXE4 o posterior, y al mando
a distancia, que pertenece al modelo RC-E1 o posterior.

12. Pulse el botén “Unlock” (Desbloqueo) o “Lock” (Bloqueo) para la opcién Individual Lock/Unlock
(bloqueo/desbloqueo individual). (Ajuste predeterminado de fabrica: Unlock (Desbloqueo))
Esto permite o prohibe el funcionamiento del temporizador con mando a distancia para todos los acondi-
cionadores de aire definidos en un grupo.

13. Pulse el botén SET (ajustar).
Pulse el botén Cancel (cancelar) para cancelar el cambio.

Ajuste el tiempo de la luz de fondo lo mas breve posible para prolongar la vida util de la pantalla LCD.

Correcciones para los cortes de suministro eléctrico

» Mantenimiento de datos durante un fallo de alimentacion
* Configuracion del sistema definida en la pagina 8
* Ajuste de la programacion mostrada en la pagina 20
* Ajuste de funcionamiento mostrado en la pagina 27
* Datos del célculo de consumo energético hasta el fallo de alimentacion (solo para SC-SL3NA-BE)
» Datos no mantenidos durante un fallo de alimentacion
* Condiciones de funcionamiento y estado predefinido de cada unidad de interior antes del fallo de alimentacion
(inclusive el modo de funcionamiento, la temperatura fijada y el estado predefinido para permitir o prohibir el
funcionamiento del controlador remoto, etc.).

En el caso de que un corte de suministro eléctrico dure mas de 48 horas, el reloj interno se detendra y el funcio-
namiento de cada grupo no seguira ningun ajuste de la planificacion. Reajuste el relo;.

En caso de que el apagén no se prolongue mas de 48 horas, usted no tiene que poner a cero el reloj, y cada
grupo funcionaré/se detendra de acuerdo con la siguiente regla.

Cuando se restablezca el suministro eléctrico, el funcionamiento de cada grupo adoptara el ajuste de planifica-
cion mas proximo al existente antes de la recuperacion del suministro. En el caso de que no haya ajustes en el
ajuste mas cercano, seguira el segundo ajuste de planificacion mas proximo.

Cuando no hay ningun ajuste de planificacion para ese dia, la consola central no enviara ninguna sefal de fun-
cionamiento a cada grupo.

Uso de la memoria USB

* Asegurese de usar la memoria USB suministrada.
* Asegurese de realizar estas operaciones después de insertar la memoria USB en la unidad.
(‘7= Pagina 4
* Se almacenaran los datos de calculo para doce meses. Almacene en un ordenador a través de la memo-
ria USB antes de doce meses.
* No realice ninguna operacion mientras la luz del despliegue de la memoria USB esté parpadeando rapi-
damente.
Puede realizar sus operaciones o extraer la memoria USB sélo cuando la luz del despliegue parpadee
lentamente.
Si la memoria USB que usted usa no cuenta con una luz roja parpadeante, espere un momento después
de cada operacion.
Extraiga la memoria USB sélo cuando todas las operaciones se hayan completado.
<Transferir datos mensuales>
Se recomienda si se crean carpetas en la memoria USB de antemano.
1. Pulse el botén IMPORT EXPORT (importar exportar) en el Menu Principal. (‘7 Pagina 7
[Pantalla Importar/Exportar]

Import{Export

| Export a configuration file to USB |

| Import a configuration file from USB |

| Export monthly data files 1o USE +7 2




2. Pulse el botén “Export monthly data files to USB” (Exportar archivos de datos a la USB cada mes).
Seleccione la carpeta en la pantalla de seleccion de carpetas.

[Pantalla de seleccion de carpeta]

Export monthly data files to USB

=2

=l —4
| PREW | ‘ MEXT | CANCEL

3. Pulse el nombre del grupo que desea seleccionar.
Para cambiar la pagina, pulse el boton PREV (anterior) o NEXT (siguiente).

4. Pulse el botén OK (aceptar).
Se visualiza una pantalla de confirmacion (Pantalla de confirmacion de exportacion del archivo de datos de
célculo / pantalla de confirmacién de copia de seguridad de archivo de datos). Pulse el botén “OK” (aceptar)

en cualquiera de las pantallas.

* Si se pulsa el botén CANCEL (cancelar), se vuelve a la pantalla anterior.
* El boton “Import a configuration file from USB” (Importar un archivo de la configuracién USB) no es necesario.
* Consulte el CD-ROM adjunto para calcular en un PC.

Importante!!

— Calcular datos de calculo

(1) Siga el procedimiento anterior para transferir los datos de calculo a la memoria USB.

(2) Extraiga la memoria USB del control central y conéctela a un PC.

(3) Inserte el CD-ROM adjunto con esta unidad en el PC e inicie el software.

(4) Utilice el programa de acuerdo con el menu del CD-ROM.

* No es necesario que la memoria USB esté conectada a esta unidad todo el tiempo.

* Después de instalar el software de datos de calculo, los pasos (3) y (4) son innecesarios.
Utilice el software siguiendo el manual incluido en el CD-ROM.

Folder: |¥ USBDisk¥T01

Select a folder.

<Transferir datos de configuracion>
1. Pulse el botén IMPORT EXPORT (importar exportar) en el Menu Principal. (‘7= Pagina 7

[Pantalla Importar/Exportar]

Import/Export

‘ Expart a configuration file to USE +7 z

‘ Import a configuration file from USB |

‘ Export monthly data files to USE |

2. Pulse el boton “Export a configuration file to USB” (Exportar un archivo de configuracién a la USB).
Seleccione la carpeta en la pantalla de seleccién de carpetas. (*7= Arriba [Pantalla de seleccién de carpeta]

* Si se pulsa el boton BACK (atras), se vuelve a la pantalla anterior.
* El botdn “Import a configuration file from USB” (Importar un archivo de la configuracién USB) no es nece-

sario.

Una copia de seguridad de los datos de Definicién permite que se puedan hacer con faci-
lidad una copia de seguridad de los datos siguientes:

- Definiciones de bloque y grupo

- Ajustes de planificacion
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Visualizar historial de alarma

<Visualizar historial de alarma>

1. Pulse el boton ALARM HISTORY (historial de alarma) en la pantalla de configuracion del sistema.

Compruebe el contenido de la pantalla de historial de alarma.

27

ALARM HISTORY

DATE TIME INIT Mo, | EVENT ALARM

FAILURE E03

31/03/2010 02131 ooy

FAILURE E09

314032010 ng:32 noe

RECOVERY

317032010 0g:33 no?

RECOVERY

L T ey

<Eliminar un elemento del historial de alarma>
2. Pulse la fecha que desea eliminar.
La fecha se resalta. Cambie la seleccion de la fecha mediante | ) %) .
3. Pulse el boton DELETE (eliminar).
Se elimina el elemento del historial de alarma seleccionado.

<Eliminar todos los elementos del historial de alarma>

2. Pulse el boton DELETE ALL (eliminar todo).
Se eliminan todos los elementos del historial de alarma.
* Si se pulsa el botén BACK (atras), se vuelve a la pantalla de configuracién del sistema. (‘7= P4gina 8

Informacion del sistema

Puede comprobarse la version del sistema de gestion del acondicionador de aire utilizado.
En caso de En caso de tratarse de una unidad SC-SL3NA-BE, usted puede confirmar el recuento de pulsos de
entrada desde un medidor de gas o un vatimetro. podra confirmar el computo de entrada impulsos del dia en

curso procedentes del medidor de gas o del vatimetro.

(‘7= P4gina 8

21/03/2010
(Med) 05234

e 2

3

1. Pulse el botén SYSTEM INFORMATION (informacion del sistema) en el menu principal. (*3= Pagina 7

System Information

Air-Gonditioners Management System
Ver310E
System Information
Number of Blocks 15
Number of Groups 60
Unit Entry 120

External Input Infamation
PI1 0 PIG
P12 0 PIG
FI3 0 PI7
PI 4 0 PI8

o o o o

2

2. Tras comprobar el contenido, pulse el botén OK (aceptar).
La informacién del sistema se cierra.

1. Pulse el botén HELP (ayuda).

Se muestran detalles sobre la pantalla visualizada.

Compruebe el contenido pulsando A'V.
2. Pulse el boton BACK (atras).
Se vuelve a la pantalla anterior.
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Mantenimiento

Limpie el aparato con un pafno suave y seco. Cuando esté muy sucio, excepto con la pantalla tactil, utilice un
limpiador neutro disuelto en agua caliente y, a continuacion, aclare con agua limpia.

Precaucion

No utilice diluyentes de pintura, disolventes organicos ni acidos agresivos.
El color podria cambiar y la pintura podria borrarse.

Apagar

Después de haber pulsado el botén SHUT DOWN en el menu principal y de haber introducido su contrasefia (*),
se visualizara la pantalla de confirmacion.
(*) Consulte la pagina 6.

Confirm your operation

fre vou =ure you want to shut down this
aystem ?

8]

Cuando haga clic en el botdn Yes (Si), la pantalla cambiara a la mostrada abajo (a).

Espere hasta obtener el mensaje que diga “Please switch off the power supply.” (Desconecte la alimentacion).
Si no desea desconectar la alimentacion, haga clic en el botén No.

Cuando la pantalla cambie a la mostrada a continuacion (b), podra desconectar la alimentacion.

plication is Shuttimg'd
Pleaze wait for a momel
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Solucion de problemas

Se visualiza un icono de
unidad amarillo.

Se ha producido un error de funcionamiento con la unidad. La unidad defectuosa se para.
Contacte con el establecimiento donde se compré la unidad. El establecimiento necesitara la informacion siguiente: “color de icono de

la unidad”, “situacién del error de funcionamiento”, “nombre del modelo de la unidad defectuosa”, “niim. de error (E00)", etc.

Se visualiza un icono de
unidad azul.

Se ha producido un problema de comunicacion.
Contacte con el establecimiento donde se comprd la unidad. El establecimiento necesitara la informacion siguiente: “color de

CY

icono de la unidad”, “situacién del error de funcionamiento”, “nombre del modelo de la unidad defectuosa”, etc.

La senal de filtro esta encen-
dida.

Limpie el filtro de aire.
(Consulte el manual adjunto a la unidad de aire acondicionado para informarse sobre el método de limpieza.)
Pulse el boton de reinicio del filtro después de limpiar.

El indicador de mantenimien-
to esta encendido.

Es necesario realizar una inspeccion periddica.

Contacte con el establecimiento donde se compré la unidad. El establecimiento necesitara la informacién
siguiente: “color del indicador de mantenimiento”, “modelo de la unidad”, etc.

* El numero de la unidad y el indicador de mantenimiento pueden comprobarse en la pantalla de informa-

cién de la unidad. (‘7 Pégina 24

La pantalla no cambia cuando
se toca.

Es posible que se produzca un funcionamiento erréneo debido a una descarga electrostatica. Corte el suministro

eléctrico y vuelva a encenderlo (reinicio de suministro eléctrico).

Cuando no funcione normalmente con el procedimiento anterior, es posible que la unidad esté dafada, por lo que
contacte con el establecimiento donde comprd la unidad informando de la “situacién del error de funcionamiento”.

No se visualiza la pantalla
(oscura).

* La luz de fondo (iluminacién) se apaga después de un intervalo definido de tiempo para conservar la pantalla. Toque
la pantalla. (La visualizacion puede tardar un poco en reaparecer).

* Es posible que se produzca un funcionamiento erréneo debido a una descarga electrostatica. Corte el suministro
eléctrico y vuelva a encenderlo (reinicio de suministro eléctrico).
Cuando no funcione normalmente con el procedimiento anterior, es posible que la unidad esté dafada, por lo que
contacte con el establecimiento donde comprd la unidad informando de la “situacion del error de funcionamiento”.

La pantalla del mando a
distancia y la de la unidad no
coinciden.

Cuando se registran varias unidades en un grupo, se visualizan los ajustes de la unidad representante del
grupo. Compruebe la visualizaciéon de estado de cada una de las unidades. (‘5 Pégina 24
En el apartado Run/Stop (funcionamiento/parada) se visualiza la opcién de funcionamiento si una o varias
unidades del grupo estan funcionando y de parada si todas las unidades estan paradas.

La unidad de aire acondicionado
funciona por si sola.

Compruebe los ajustes de planificacién. Los ajustes del grupo que se han planificado pueden cambiarse.
(‘7 Pagina 20

La unidad esta caliente al
tacto.

La unidad puede calentarse, pero esto no supone un problema.
Cuando la sala ya esta caliente, ésta se calienta con mas rapidez. Utilice el aparato en un entorno donde
la temperatura sea de 40°C aproximadamente o inferior.

Los resultados del calculo no
son precisos. (s6lo SC-SL3NA-
BE.)

¢ Dado que los calculos se realizan considerando que si el tiempo de funcionamiento total en un dia es in-
ferior a 30 minutos, no ha habido funcionamiento alguno, los resultados del calculo pueden ser un poco
bajos.

* Se sigue consumiendo energia de reserva aunque la unidad de aire acondicionado no se utilice durante
todo el dia como en vacaciones. Si el consumo energético se asigna unicamente a las unidades de
interior que funcionan con una prorrata, la electricidad de reserva consumida durante las vacaciones no
se incluye en los resultados del célculo. Por consiguiente, los resultados del calculo total son diferentes
a los del consumo energético real. Por otro lado, si el consumo energético de la electricidad de reserva
se asigna proporcionalmente a las unidades de interior, inclusive aquellas que no estan funcionando,
los resultados del calculo total coinciden con el consumo energético real. No obstante, en este caso,
el consumo energético de la electricidad de reserva se asigna no solo a los arrendatarios que hacen
funcionar las unidades de interior, sino también a los arrendatarios ficticios y los arrendatarios que no
hacen funcionar unidades de interior. Esto puede provocar problemas entre los arrendatarios por lo que
no se ha adoptado este método. Si existe alguna diferencia entre el resultado del calculo total y el consu-
mo energético real, intente reasignar el consumo energético a los arrendatarios que hacen funcionar
realmente unidades de interior con independencia de si usan un software de hoja de calculo correspon-
diente a los resultados del calculo.

Aparece el mensaje “Importing
a configuration file from USB
memory has failed. Check the
configuration file in the USB
memory.”

Es posible que el archivo de definiciéon no se haya guardado en la memoria USB o que haya un error a la
hora de especificar la carpeta que se debe leer. Compruebe estos parametros de nuevo y vuelva a realizar
la operacion.

Si este mensaje apareciera de nuevo, contacte con el establecimiento donde compro el aparato.

Aparece el mensaje “Exporting
a configuration file to USB
memory has failed.” o “Expor-
ting monthly data files to USB
memory has failed”

Es posible que la memoria USB esté dafhada o que los archivos en la memoria USB estén dafados. Borre
todos los archivos de la memoria USB y vuelva a crearlos.
Si este mensaje apareciera de nuevo, contacte con el establecimiento donde compro el aparato.

Aparece el mensaje “USB me-
mory was not found.”

Es posible que la memoria USB no se haya insertado completamente. Retire la memoria USB y vuelva
a insertarla. Si este mensaje apareciera de nuevo, es posible que la memoria USB esté dafiada o que la
memoria USB no sea la suministrada como accesorio. Inserte la memoria USB adjunta y compruebe de
nuevo el funcionamiento de la unidad. Si este mensaje apareciera de nuevo, contacte con el estableci-
miento donde compro el aparato.
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Aparece el mensaje “SL-0X-
self address duplication error
was detected.”* SL-0X- self
transmission data read error
was detected.”” SL-0X- data
transmission error was detec-
ted.”

Contacte con el establecimiento donde compré el producto. (Vuelva a comprobar las conexiones de la
linea de comunicaciones de las unidades.)

Aparecen pantallas de error
diferentes de las anteriores.

Realice las operaciones de acuerdo con los mensajes que aparecen en la pantalla o corte el suministro
eléctrico y vuelva a encenderlo (reinicio de suministro eléctrico).
Si el mensaje apareciera de nuevo, contacte con el establecimiento donde compré el aparato.

La indicacion de temperatura
ambiente no cambia de “--”

Cuando la temperatura del aire de entrada sea de 0°C o menos, se visualizara “--”.
Cuando difiera de la indicacion del mando a distancia, péngase en contacto con el establecimiento en el
que hada adquirido la unidad.

Cuando selecciona “Valido”
para el Bloqueo/Desbloqueo
individual en la pantalla
Ajustes de funcion, la funcién
de permitir y prohibir el
funcionamiento individual del
mando a distancia no esta
operativa.

Esta funcién puede aplicarse a las unidades interiores, esto es, el modelo KXE4 o posterior, y al mando a
distancia, es decir, el modelo RC-E1 o posteriores.

Asegurese de seleccionar “No valido” para el Bloqueo/Desbloqueo individual en la pantalla Ajustes de
funcion.

En caso de que no se visua-
lice el estado de funciona-
miento de una parte o de la
totalidad de los acondicio-
nadores de aire que estan
asignados a un grupo.

Puede existir un defecto en la linea de comunicacion o en la configuracién de esta consola central.
Pdngase en contacto con la tienda donde fue adquirida la unidad.

La pantalla de este con-

trol central no vuelve a su
visualizacién normal aunque
usted pulse el interruptor de
rearme.

Esto puede deberse a que el control central o el sistema de alimentacion tiene un mal funcionamiento.
Pdngase en contacto con la tienda donde fue adquirida la unidad.

— Tenga en cuenta que realiza un calculo mensual (SC-SL3NA-BE so6lo)

* No podemos compensar los casos en que el calculo mensual no ha sido posible debido a un error en el

control central.

¢ Debido a que el calculo mensual del consumo energético de estos datos no coincide con OIML, no puede
aplicarse a empresas publicas. Asimismo, tampoco existen garantias relacionadas con los resultados de

los calculos.

* Prepare el PC, una hoja de calculo tipo EXCEL, una impresora, un voltimetro y el medidor de gas necesa-

rio para el calculo.
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Instalacion

No instale el control central en :
ninguna zona en la que exista ‘
mucha humedad o en la que se
produzcan grandes vibraciones.

. |
No instale el control central en
ninguna zona en la que se gene- !
re ruido con facilidad. |
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Si se instala cerca de ordenadores, |
puertas automaticas, ascensores 0 |
equipo que genera ruido, esto pro- :
vocara un funcionamiento inade- |

cuado. !

Si se instala en una zona expuesta |
a la humedad, agua o vibraciones !
altas, podria producir un funciona- :
miento incorrecto. |

|

Evite colocar el aparato en una
zona en la que quede directa-
mente expuesto a la luz solar o
que esté cerca de fuentes de ca-
lor.
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Si se instala directamente bajo la
luz solar o cerca de una fuente de
calor, podria producirse un funcio-
namiento incorrecto.

Servicio de postventa

® Tenga a mano la siguiente informacién cuando
solicite reparaciones.

® Modelo

@® Fecha de instalacion

® Estado del problema, lo mas detallado
posible

@ Direccion, nombre, nimero de teléfono

® Preguntas
® Reubicacion
Dado que son necesarias unas técnicas especiali-
zadas, pongase en contacto siempre con su distri-
buidor.
En tales casos, se cobrara por la reubicacion.

34—

® Reparaciones tras el periodo de garantia de re-
paracion gratuita.
Consulte con su distribuidor.
El periodo de garantia es de un afio a partir de la
fecha de instalacion. Transcurrido este periodo, cual-
quier reparacion necesaria sera facturada.
Consulte con su distribuidor.

Para cuestiones relacionadas con el servicio pos-
tventa, consulte con su distribuidor.
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Hartelijk bedankt voor het gebruik van de Centrale Bediening van Mitsu-
bishi Heavy Industries, Ltd.

Lees de handleiding aandachtig door voordat u het apparaat gaat gebruiken.
Bewaar de handleiding voor naslag. Als er ooit problemen ontstaan, kan de
handleiding zeer nuttig zijn. Lees aandachtig de handleiding die bij de aircon-
ditioner wordt geleverd.
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I VOORZORGSMAATREGELEN VOOR AFVALVERWERKING
De centrale bediening is mogelijk voorzien van dit symbool. Dit geeft aan dat de elektrische en elektronische apparatuur
die wordt afgedankt (WEEE zoals beschreven in richtlijn 2002/96/EU) niet mag worden aangeboden in combinatie met
gewoon huishoudelijk afval. De centrale bediening moet worden verwerkt bij een geautoriseerde voorziening voor herge-
== | Druik, recycling en herwinning en niet via de gemeentelijke afvalverwerking. Neem contact op met de installateur of de
lokale overheidsinstantie voor meer informatie.

eindgebruikers, volgens EU-richtlijn 2006/66/EG artikel 20 annex .

Batterijen die zijn opgebruikt moeten afzonderlijk van het gewone huisvuil worden verwerkt. Als er onder het
bovenstaande symbool tevens een chemisch symbool staat afgedrukt, wijst dat erop dat de batterijen een bepaalde
concentratie aan zware metalen bevatten. Dit wordt verder uiteengezet als volgt:Hg: kwik (0,0005%) , Cd: cadmium
(0,002%) , Pb: lood (0,004%)

Lever opgebruikte batterijen in bij een plaatselijk inzamelpunt of zorg dat ze afzonderlijk worden verwerkt volgens de
geldende voorschiften voor klein chemisch afval.

E: Dit symbool, dat staat vermeld op de batterijen behorend bij uw centrale regeling, dient ter informatie voor de
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Voorzorgsmaatregelen

Voordat u de centrale bediening in gebruik neemt, lees aandachtig de “Voorzorgsmaatregelen” door, zodat u op de juiste mani-
er gebruik maakt van de centrale bediening.

De voorzorgsmaatregelen hebben het label “/A GEVAAR” of “A\A OPGELET". Voorzorgmaatregelen zoals weergegeven in de
kolom “A\ GEVAAR” duiden erop dat verkeerd gebruik tot zeer ernstige gevolgen zoals dood, ernstige verwondingen,... ern-
stig kan leiden.

Maar ook voorzorgsmaatregelen met het label “A OPGELET” kunnen, afhankelijk van de omstandigheden, waarschuwen voor
ernstige problemen. Houd u altijd aan deze voorzorgsmaatregelen om uw eigen veiligheid te waarborgen.

De hieronder afgebeelde symbolen die regelmatig terugkeren in de tekst, hebben de volgende betekenissen:

® Ten strengste verboden o Volg de aanwijzingen stipt op g Voorzie een positieve aarding.

Als u de handleiding volledig heeft gelezen, bewaar deze dan op een plaats waar u hem gemakkelijk kunt raadplegen. Indien
iemand anders het werk als operator overneemt, zorg ervoor dat deze persoon de beschikking krijgt over de handleiding.

VOORZORGEN BIJ DE INSTALLATIE

/\ GEVAAR

De centrale bediening moet worden geinstalleerd door uw verdeler of door een gekwalificeerd vakman.

Het wordt niet aangeraden om de centrale bediening zelf te installeren, aangezien foutieve hantering kan leiden tot een elektrische
schok of brand.

/\ OPGELET

Verzeker u ervan dat het apparaat goed geaard is.

Afhankelijk van de plaats van installatie, is het mogeli-
jk dat een lekbreker noodzakelijk is.

Verbind de aarddraad niet met gasleidingen,
waterleidingen, bliksemafleiders of een aarddraad
verbonden met een telefoon. Onvoldoende aarding
kan leiden tot elektrische schokken.

Indien er geen lekbreker is geinstalleerd, let op

[
[
[
[
: voor elektrische schokken. Raadpleeg uw verdeler.
[

INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

/\ GEVAAR

Indien de centrale bediening beschadigd is door water,

(o]

een tyfoon, raadpleeg uw verdeler.

Indien de centrale bediening functioneert onder abnor-
male omstandigheden, stop de werking, schakel het ap-
paraat uit en raadpleeg uw verdeler.

mwille van een natuurramp zoals een overstroming of

De centrale bediening gebruiken in zulke om-
standigheden kan leiden tot schade, een elek-
trische schok en/of brand.

De centrale bediening gebruiken bij abnormale om-
standigheden kan leiden tot schade, een elektrische

[
[
[
[
[
[
[
: schok en/of brand.
[

/A OPGELET

Raak de centrale bediening nooit aan
met natte handen.

Trek niet aan de kabels die ver-
bonden zijn met het apparaat.

Reinig de centrale bediening niet met
water.

Dit kan leiden tot een elek-
trische schok of brand.

Dit kan leiden tot een elektrische
schok of een storing.

Als de kerndraad losraakt, kan

[
[
[
[
[
‘ g
| er kortsluiting ontstaan.
[

[

Als statische elektriciteit in de unit ontlaadt, kan dit leiden tot een storing.
Raak ter voorkoming van schade door statische elektriciteit een geaard metalen object of oppervlak aan, voordat u de unit bedient.
Als het scherm vaak bevriest, dan raden wij u aan om een antistatische doek of soortgelijk voorwerp te bevestigen.

—o_



1 VOORZORGSMAATREGELEN VOOR HET VERPLAATSEN OF HERSTELLEN
| A GEVAAR |

Wijzig of demonteer de centrale bediening nooit. Indien er
onderhoud nodig is, raadpleeg uw verdeler.

Indien het nodig is om de centrale bediening te verplaat-
sen, raadpleeg uw verdeler.

Als er onvoldoende onderhoud is, kan dit leiden
tot een elektrische schok of brand.

Onvolledige installatie van de centrale bediening kan leiden
tot een elektrische schok en/of brand.

Het energieverbruik voor deze unit wordt niet door OIML berekend. Er worden dan ook geen garanties
afgegeven met betrekking tot de resultaten van deze berekening.

Deze unit berekent alleen de distributie van het energieverbruik (gas, elektriciteit). De airconditioningkos-
ten zult u zelf moeten berekenen.

Dit is een product van klasse A. In een huishoudelijke omgeving kan dit product radiostroringen veroorzaken. In dat
geval kan de gebruiker genoodzaakt zijn om gepaste maatregelen te treffen.




Inleiding

De centrale bediening is ontworpen om airconditioners voor binnen gezamenlijk aan te sturen. Alle regelingen,
zoals het bewaken van de units, de bediening, instellingen en planning bevinden zich op een aanraakscherm.

Namen en functies van onderdelen

— Afdekplaatje
R e ST =
! :
! |
i—\ /—:
|
| |
! : Kleuren LCD-display
I ! De schermen worden hier weergegeven. Het aan-
: : raakscherm is met één vinger te bedienen.
| |
L ¢!
I
|
| |
)
A

L Resetschakelaar
Druk op de schakelaar die in een klein gaatje aan de onderzijde van het deksel is geplaatst, door
gebruik te maken van een rechte paperclip of gelijkaardig hulpmiddel.
Het scherm kan geblokkeerd zijn afthankelijk van de statische elekiriciteit of externe storing, ... maar
er is dan niets aan de hand. In dit geval kan het scherm terug in zijn normale stand worden gebracht
door op de resetschakelaar te drukken.

USB-geheugenslot

Plaats het USB-geheugen aan de onderkant.

Plaats geen ander USB-apparaat dan het bijgeleverde USB-geheugen.

Groepsblokken

[Voorbeeld van aansluitingen]

e .}‘ ______________ .|' ______________ _’[ ::\__:;_:I'_:'—'—'—:::Jf_::\"_ -- -:::I:::\\\
Centrale / W \ ! \

bediening ~—— ~— S—=% ~——~ ~——
E /—\E /—\E ,ﬁg ' Blok 1

\
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

airconditionings-|
unit 1 unit 2 unit3 0 N unit4 unit 5 v \ unit P /

/ \
Il S—7 —7 —7 \‘ } — | \‘
= = = (R
I \ ===
Il | | ! ‘ !
I \ \ D
I \ \ D
I \ \ D
Il ! ! I
! '\ airconditionings-  airconditionings-  airconditionings-  airconditionings- aircont_j\t\omngs-) \aircondi_lionings-“ |
PNC_witPel T wmitPr2__ unitP+3 _ _ _ _unitP+4 _ unitP+s_/ \__units
\ Groep Q+1 Groep T /I
\
-

e Er kunnen maximaal 16 airconditioningunits in één groep worden ingesteld.

» Gebruik niet slechts één afstandsbediening voor verschillende groepen aircon-
ditioningunits.

* Er kunnen maximaal 9 groepen in één blok worden ingesteld.

* Er kunnen maximaal 16 blokken worden ingesteld.

: Afstandsbediening ' Groep ‘?’"‘:E\
—4—



Opstartscherm

[Beginscherm] [Informatiescherm]

AL BLOCKS (ﬁé;gsggulg

~ Rir-Conditione
‘Management Syst
deplication is starting
Fleaze wait for a moment

=
mE Under the start ing...
mm|YUnder the startup processing e
LOBEY Under the startup proceszing from a power cut.
Pleaze wait for 4 minutes. 1 ALL
[l | GrRoups
MEETING ROOM & remaining time (zecond): 220
E =
[

ROOM &F

BB, B, =

Dit scherm wordt weergegeven tijdens het opstarten. Opmerking
Na een tijdje wordt het volgende scherm weergegeven. Het is niet mogelijk om enige instelling te maken

terwijl het informatiescherm wordt getoond.

* Weergave ALL GROUPS (Alle groepen)
e

BLOCK|  GROUP NAME  RUN/STOPMODE| sgr | 9y | ofv |59 | OTHERS || wemu
i

i B PEC  ar
]

|

| STOP | foa.0] 24 | g |
ol el L I | joe.0] 24 |t |2 ]

|

ALL
BLOCKS

[ et 4 Lt [
[ e 2 L [5]
_ FREY i . MEXT ] UNIT LIS CHANGE

B Eb

STOP ALL

Dit scherm verschijnt als de unit voor het eerst wordt opgestart of als de blokken niet zijn geregistreerd. Stel de
initiéle waarden in de onderstaande volgorde in.

(‘> Tijd en datum instellen pagina 11
(= Definitie groep pagina 11
(‘7= Blokken definiéren pagina 13

*Het is heel handig als blokken zijn gedefinieerd, omdat u dan de status van alle groepen op een enkel
scherm kunt bekijken.

e Weergave ALL BLOCKS (Alle blokken)

Nadat u de blokken zijn geregistreerd, verschijnt dit scherm.

ALL BLOCKS 31/03/2010
E:p |LFFICE oF |LFFICE 3F | OFFICE 4F WENL
HELF

LOBEY MEETI WG ROOM 1F MEETI MG ROOM 2F KEETING ROODM 3F
ALl
B, B, EH. B
KMEETIHG ROOM 4F | SHWOKI NG ROk | LOUKGE | ROOM SF
ROOM &F STORE OTHER
. B, B

Opmerking

Het kan even duren voordat de instellingen in de unit zijn ingelezen. Bedien het apparaat niet totdat alle
groepen die ingesteld zijn, ook effectief weergegeven worden.

—
F
=4

el
=
@
[
=

EN G



Kort overzicht van handelingen

Initiéle instellingen

Status weergeven

Datum en tijd Pagina 11 (Tijd en datum instellen)

Groepen Pagina 11 (Groepen definiéren)

Blokken Pagina 13 (Blokken definiéren)

Alle blokken Pagina 9 (Alle blokken weergeven)

Alle groepen Pagina 17 (Scherm ALL GROUPS (Alle groepen))

Elke groep Pagina’s 15 en 17 Instellingen groepsbediening: (Scherm GROUP(PANEL) &
GROUP(LIST) (GROEP(PANEEL) & GROEP(LIJST))

Elke unit Pagina 24 (Gedetailleerde unit-infomatie weergeven)

Groepsbediening

Pagina 15 (Groepsinstellingen)

Bediening met meerdere groepen

Pagina 18 (Werkinstellingen voor meerdere groepen)

Batchbediening

Pagina 19 (Groepsgewijze werking)

Schema’s instellen en controleren

Pagina 20 (Schema’s instellen)

Berekeningsinstellingen aanmaken

(enkel SC-SL3NA-BE)

Pagina 25 (Berekeningsinstellingen)

Cijfers en tekens invoeren

Pagina 26 (Cijfers en tekens invoeren)

Handige functies

Pagina 27 (Functies instellen)

Pagina 28 (Correcties voor stroomstoringen)

Pagina 28 (USB-geheugen)

Pagina 30 (Systeeminformatie)

Alarmhistorie

Pagina 30 (Alarmhistorie weergeven)

Meer informatie

Pagina 30 (Help)

[Wachtwoord-invoerscherm]

(*) Wachtwoord

31/0342010

L ARG | ABC DEF BE 3PC
SCHE abc GHI JEL MHO < ¥
sET

123 FORS TUY WHYZ 0K

SHUT (0 - Cancel

MENU ]
HELP

STOP ALL |

¢ Het wachtwoord van SC-SL3NA-AE is SLNA.
¢ Het wachtwoord van SC-SL3NA-BE is SLNB.

Het is niet mogelijk het wachtwoord te wijzigen.




Main Menu (Hoofdmenu)

Nadat u op MENU hebt gedrukt, wordt het hieronder getoonde scherm weergegeven.

Voer a.u.b. uw wachtwoord (*) in nadat u op de SCHEDULE SETTING, SYSTEM CONFIG., SHUT DOWN,
FUNCTION SETTING of IMPORT EXPORT toets hebt gedrukt.

(*) Zie pagina 6.

ALL GROUPS (Alle groepen) ~
Met deze knop geeft u alle namen van
groepen en status weer in een lijst.

(‘7 pagina 17

ALL BLOCKS (Alle blokken) —
Met deze knop geeft u een lijst
van de namen en de status van
alle blokken weer op het paneel.

@ pagina 9

— CHANGE ALL (Alles wijzigen)

Met deze knop schakelt u naar het scherm
waarin u de instellingen voor de batchge-
wijze werking voor groepen wijzigt.

(‘7= pagina 19
Weergave datum en tijd

31/03/2010
(Wed) 03235

MERU

ALL BLOCKS ALL GROUPS CHANGE ALL HELP
Met deze knop opent u
het scherm waarin u ge-
SCHEDULE - SYSTEM STSTEM detailleerde informatie
SETTIHG CUHFIG- IHFUHHATIUH over de inhoud van het
scherm en de werking
FUNCTION IMPORT kunt weergeven.
SHUT DO SETTING EXPORT (‘7 pagina 30

SHUT DOWN (Afsluiten)

Als u weet dat de stroom gaat
uitvallen, kunt u met deze knop
de instellingen opslaan.

(‘7 pagina 31

SCHEDULE SETTING (Schema’s instellen) —
Met deze knop schakelt u naar het scherm
waarin u de bedieningsschema'’s voor de
airconditioning instelt.

(Als u nog geen groep hebt ingesteld,
zal deze knop niet werken.)

(‘7= pagina 20
SYSTEM CONFIG. (Systeem-configuratie) ——
Met deze knop schakelt u naar het scherm
waarin u de instellingen voor de groepen

en blokken, de datum en tijd en de boekin-
gen (enkel SC-SL3NA-BE) instelt en de
alarmhistorie kunt weergeven.

(‘7 pagina 8

FUNCTION SETTING (Functies instellen) ——
Met deze knop schakelt u naar het scherm
waarin u de instellingen voor de achtergrond-
verlichting en de functies aanbrengt.

(‘7 pagina 27

STOP ALL

RUN ALL (Alles uitvoeren)
Met deze knop start u de batchgewijze
werking voor groepen.

(‘7= pagina 19

—— STOP ALL (Alles stoppen)
Met deze knop stopt u de batchgewijze
werking voor groepen.

ﬁ pagina 19

De instellingen kunnen ook worden
aangebracht voor groepen die niet voor
batchgewijze werking zijn ingesteld.

@ pagina 11 @O
(5= pagina 12 ®®

—— IMPORT EXPORT (Importeren/
exporteren)

Schakelt het scherm om zodat de instel-
lingen kunnen worden opgeslagen en
maandelijkse gegevens worden weerge-
geven.

(‘5= pagina 28

SYSTEM INFORMATION (Systeemin-
formatie)

Geeft het versienummer en het aantal
geregistreerde units van de centrale be-
diening weer.

(‘5= pagina 30



Scherm System Configuration (Systeemconfiguratie)

Dit scherm wordt weergegeven als u in het Main Menu (Hoofdmenu) op SYSTEM CONFIG. drukt.

UNIT DEFINITION (Units definiéren)
Met deze knop schakelt u naar het
scherm UNIT DEFINITION (Units defini-
eren). (enkel SC-SL3NA-BE)

@ pagina 25

GROUP DEFINITION (Groepen definiéren) ——

Met deze knop schakelt u naar het scherm
GROUP DEFINITION (Groepen definiéren).

@ pagina 11

BLOCK DEFINITION (Blokken defini- —
eren)

Met deze knop schakelt u naar het
scherm BLOCK DEFINITION (Blokken
definiéren).

@ pagina 13

(" SYSTEM CONFIGUHATION )

(‘7 pagina 7

—— MENU
Terug naar het MAIN MENU (Hoofd-

menu). (‘7= pagina 7

—— Weergave datum en tijd

HELP

Met deze knop opent u het scherm
waarin u gedetailleerde informatie
over de inhoud van het scherm en de
werking kunt weergeven.

(‘7= pagina 30
L31."'|:|3."'2|:|I|:|

(Wed) 05242

MEML

i

BLOCK GROUP UNIT
DEFIMITION | DEFINITION | DEFIWITION |
ACCOUNTING || TIME&DATE H ALARM H
PERIOD SETTING HISTORY
—
STOP ALL (Alles stoppen)
Met deze knop stopt u de batchge-
wijze werking voor groepen.
@ pagina 19
A_CCOUN_TING PERIOD (Boe- De instellingen kunnen ook wor-
kingsperiode) den aangebracht voor groepen
Met deze knop schakelt u naar het die niet voor batchgewijze wer-
scherm ACCOUNTING PERIOD king zijn ingesteld
TIME (Boekingsperiode). (enkel SC- agina 11 @ '
SLBNA-BE). g Eagina 266
@ pagina 25
“—— RUN ALL (Alles uitvoeren)
— Met deze knop start u de batchge-

TIME&DATE SETTING (Tijd en datum instellen)

Met deze knop schakelt u naar het scherm TIME &

DATE SETTING (Datum en tijd instellen).

@ pagina 11

wijze werking voor groepen.

@ pagina 19

—  ALARM HISTORY (Alarmhistorie)

Met deze knop geeft u de alarmhisto-

rie voor units weer.
@ pagina 30



Scherm All blocks (Alle blokken)

Dit scherm wordt weergegeven als u in het MAIN MENU (Hoofdmenu) op ALL BLOCKS drukt.

(‘7= pagina 7

Met deze knop geeft u de namen en de status van alle blokken weer op de panelen. Blokken zonder instellingen
en blokken zonder groepen worden niet weergegeven. Als u op een blokknop drukt, wordt het scherm GROUP

(PANEL) (Groep (paneel)) weergegeven.

ALL BLOCKS

(5= pagina 15

/ Weergave datum en tijd
3140242010

(ed) 03220

SHOP OFFICE ZF OFFICE 3F OFFICE 4F
E EEE'I i i i |I i i i |IE i i i i E%))(Terug naar het MAIN MENU (Hoofdmenu).

LOEBY WEETING ROOM 1F  J[MEETING ROOM 2F  J[MEETING ROOM 3F
| | o o | ALL
EEE' IH| I I| [GRDUPS]\HELP

WEETTHG FOOM 4F  |[SMOKING ROOM LOUNGE
B, B, |
| | [
|| [
Eiom &F IERE IEER

ROOK SF
I | o
I -
1 i

E=5

ALL GROUPS (Alle groepen)

Met deze knop geeft u alle groepen weer.
STOP ALL .
T (‘5= pagina 17

MENU

(‘7= pagina 7

Met deze knop opent u het Help-bestand.

(‘7= pagina 30

RUN ALL (Alles uitvoeren)
Met deze knop start u de batchgewijze werking

@ pagina 19

voor groepen.

STOP ALL (Alles stoppen)
Met deze knop stopt u de batchgewijze werking voor groepen.

@ pagina 19

* De instellingen kunnen ook worden aangebracht voor groepen die niet voor batchgewijze werking zijn ingesteld.
(‘5= pagina 11 ®
(‘5= pagina 12 ®®

* Weergaven individuele blokken

Naam blok

Statusweergave voor elke groep

Nummer blok

1F SHOP

De status van de groepen wordt aangegeven
via de kleuren 1 tot en met 9. De groepen zijn 1]2
gerangschikt op nummer, te beginnen met het
laagste nummer (zie afbeelding rechts). De

Filterteken en onderhoudsindicator

kleuren hebben de volgende betekenis.

(Rood) Werkt

Groen) Gestopt

Geel) Storing

(
(
(Blauw) Communicatiefout
(Grijs) Geen groepen

Wordt weergegeven als voor ten minste één groep filterreiniging

of onderhoud nodig is.

(‘7= pagina 10



(1)

(4)

(5)

Pictogram voor de units
De status van de unit wordt weergegeven aan de hand van kleuren.

(Rood) In werking (als ten minste één unit in werking is)

Il

(Groen) Gestopt (als de werking van alle units is gestopt)

|

(Geel)  Storing van een of meer units.

—

E

L

—
T

(Blauw) Communicatiefout (communicatiefout op een of meer units)

Filterteken
Deze indicator licht op als het filter van ten minste één van de airconditioningunit in een blok of groep moet
worden gereinigd. Als dit het geval is, reinigt u de filters.

Onderhoudsindicator

Als de onderhoudsindicator voor een of meer airconditionerunits binnen een blok of groep brandt, wordt
de onderhoudsindicator weergegeven. Als de onderhoudsindicatoren op alle units uit zijn, wordt de onder-
houdsindicator niet meer weergegeven. Neem, indien deze indicator wordt weergegeven, contact op met de
leverancier van de units.

(lI'P (Grijs)  Inspectie, Inspection 1, Inspection 2

(lI-.F (Geel)  Reservehandeling (Inspection 3)

Planning

Hier worden de groepen weergegeven die in de planning van de huidige dag voorkomen.
&

Luchtuitstroom

Hier wordt de positiestatus van de lamellen getoond.

T e TEr— T T
Auto- Positie 1 Positie 2 Positie 3 Positie 4
(AUTO) (STOP 1) (STOP 2) (STOP 3) (STOP 4)
Werkingsstand

De werkingsstand van het apparaat wordt met symbolen aangegeven.

A Gestopt wegens fout (Een of meer apparaten zijn gestopt vanwege een storing.)
Neem a.u.b. contact op met de winkel waar u het apparaat hebt gekocht.

@ Opdracht (Een extern signaal is binnengekomen bij de opdracht-aansluiting. ‘F pagina 12)
Het doelapparaat schakelt over naar de ventilatorstand en opdrachten via de afstandsbediening wor-
den geblokkeerd. Wanneer het externe signaal verdwijnt, keert het apparaat terug in de instelstand.

a Noodstop (Een extern signaal is binnengekomen bij de opdracht-aansluiting.)

Alle aangesloten apparaten stoppen en bedieningsopdrachten worden geblokkeerd. Wanneer het
noodstopsignaal wordt opgeheven, wordt de vergrendel-/ontgrendelkeuze van de afstandsbediening
hersteld, maar blijven de apparaten in de stopstand wachten. Als er schema’s zijn ingesteld, gaan de
units volgens het ingestelde schema werken.

Scherm Changeover Confirmation (Wijziging bevestigen)

Dit een scherm waarin wijzigingen aan verschillende instellin-
gen bevestigd kunnen worden. De weergegeven tekst varieert
Do you want to save settines? al naargelang het opgeroepen scherm, maar de werking is in
principe als volgt.

Druk op Yes (Ja) als u de instellingen wilt opslaan en het
scherm wilt verlaten.

Druk op No (Nee) als u het scherm wilt verlaten zonder de in-

Confirm saving setting

W

stellingen op te slaan.

—10-



Handeling

ATTENTIE

Statische ontlading bij de unit kan leiden tot een storing.
Raak ter voorkoming van schade door statische elektriciteit een geaard metalen object of opper-
vlak aan, voordat u de unit bedient.

Tijd en datum instellen

1. Druk op MENU en vervolgens op SYSTEM CONFIG. (‘5= pagina 7
2. Druk op TIME&DATE SETTING (Tijd en datum instellen) in het scherm SYSTEM CONFIGURATION.

[Scherm TIME & DATE SETTING]

TIMEADATE SETTING

(‘7= pagina 8

2140242010
(Wed) 02:54

37

|: 54| 31]/ 03]/ 2010

Voer de huidige tijd en datum in.

mm 4

3. Druk op de knoppen voor Year, Month, Day en Time (respectievelijk Jaar, Maand, Dag en Tijd).

(‘> pagina 26

4. Druk op SET (Instellen) en vervolgens op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
De opgegeven tijd en datum zijn ingesteld op 00 seconden. Als u de instellingen niet wilt opslaan, drukt u op

No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SYSTEM CONFIGURATION (Systeemconfiguratie).
* Bij stroomstoringen die minder dan 48 uur duren, hoeft u de tijd en datum niet opnieuw in te stellen.

Groepen definiéren

@ De te definiéren groepen selecteren en de geregistreerde eenheden

weergeven

1. Druk op SYSTEM CONFIG. (Systeemconfiguratie) in het

hoofdmenu. (‘7= pagina 7

2. Druk op GROUP DEFINITION (Groepen definiéren) in het
scherm SYSTEM CONFIGURATION. (“7= pagina 8
Het scherm GROUP DEFINITION (Groepen definiéren) verschijnt.

GROUP DEFINITION

Unit Ertry 2120
i}
Humber of

GROUP MAME  REP.UNITUNITS

4

i
Graws GO0 2 |sHop a2 | o0s

3 |sHop 4 \ 012

4 |oFFeE B-1 \ | ms

3170542010
UWIT ENTRY | (Med) 02251

=

Ik}

ﬂ OFFICE B-2 020

|| & | OFFICE -1 | oz

=0 N LN I S

FREYV ] NEXT |

3. Selecteer een groepsnaam.

3

Es—4

[Initiéel scherm GROUP DEFINITION]

3140372010
GROUP_DEFINTTION UNIT ENTRY | ched 0351
Unit Entry 1128 H GROUP NAME  REP.UNIT|UNITS | 000 BACK
Nunber of HELP
Browes 122 fnnn T
3 02 wr | 1
1 [m3 wE | 1
5 (00 e | 1
” & 005 ws | 1
PREY ) MENT E

Het eerste GROUP DEFINITION-scherm kan
verschillen naargelang de verbindingsmethode.
(Voorbeeld van de vorige instelling)

1 - 00

superlynk-nr. adres van unit
(Voorbeeld van de nieuwe instelling) 005
Adres van een unit

Eén indoor unit is geregistreerd met één groep
op het beginscherm.
Wanneer u de indoor unit wil registreren bij an-
dere groepen, verwijder de unit dan van de oude
groep, verplaats de unit naar de lijst van ALL
UNITS en registreer de unit bij de nieuwe groep.

Als u een groep wilt toevoegen, drukt u op een gebied met een lege groepsnaam. Druk op de naam van
de groep als u de instellingen voor een geregistreerde groep wilt wijzigen. De geselecteerde groep wordt
invers gemarkeerd. Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

—11-



4. Druk op DETAIL (Details).
Het scherm GROUP DEFINITION DETAILS (Groepsdefinitiedetails) verschijnt.

(" GROUP DEFINITION DETAILY ) AL GO | Ghed o5-32 1 3
[ROP  [sHoP -1 ownce | (CWALID ) (_walio ) [ gack )
| UnIT ENTRY | ALL UNITS ‘lﬁi.i

rep. ) IEEE -
11 == (e, ) MUY e
< wDD 074 17
00z Yo

nna
DEL > ; [IEE] 9
Como ) o || B
L 087 [

810%??? Wv:u k;4

@ De in te stellen groepsnaam registreren en wijzigen
5. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Vul de naam voor de groep in. (5= pagina 26
® Units toevoegen aan de groep of verwijderen uit de groep
<Units toevoegen>
6. | +) %) of druk direct op de naam van een unit en selecteer de unit in de lijst met alle units.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).
7. Druk op ADD (Toevoegen).
De geselecteerde unit wordt toegevoegd aan de lijst UNIT ENTRY (Unit invoeren) en verwijderd van de lijst
ALL UNITS (Alle units).
<Units verwijderen>
8. =) 2] ¥ + ) of druk direct op de naam van een unit en selecteer de unit in de lijst UNIT ENTRY (Units
invoeren).
9. Druk op DEL (Verwijderen).
De geselecteerde unit wordt verwijderd uit de lijst UNIT ENTRY en verplaatst naar de lijst met alle units.
@ De representatieve unit en behoefte instellen
10. =) #) %) » ) of druk direct op de naam van een unit en selecteer de unit in de lijst UNIT ENTRY (Units
invoeren).
11.Druk op REP. (Representatief).
Die unit wordt als representatieve unit ingesteld en in het scherm wordt er links van de naam een sterretje geplaatst.
- Representatieve unit: unit waarvan de status wordt weergegeven als de groep is weergegeven
12.Druk op DEMAND (Behoefte).
Die unit wordt ingesteld als werking op verzoek en in het scherm wordt er rechts van de naam een “D” geplaatst.
- Demand: indien een unit omschakelt naar de ventilatormode, kan deze niet meer aangestuurd worden
met de afstandsbediening wanneer er een externe vraag naar invoer is.

Via vraagbehoefte kan er in de zomer op stroomkosten worden bespaard door vermindering van het
stroomverbruik. De bediening van de unit met een bepaalde vraag naar invoer wordt uitgevoerd conform
het schema dat het dichtst bij het tijdstip van de dag ligt. In het geval dat het dagschema niet is ingesteld,
wordt de unit in de operationele mode geschakeld die net ervoor actief was en de instelling die de afstand-
bediening ervoor niet toeliet.
® Batchgewijze werking voor de groep instellen en instelling ongedaan maken
13.Druk op VALID (Geldig) of INVALID (Ongeldig).
- VALID (Geldig): groep ingesteld voor batchgewijze werking
- INVALID (Ongeldig): groep niet ingesteld voor batchgewijze werking
® De instellingen opslaan

14. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
De groepsinstellingen worden opgeslagen. Als u de instellingen niet wilt opslaan, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

* Er kunnen 1 tot 16 eenheden in een groep worden geregistreerd.

* Wanneer u alle groepsdefinities wilt wissen, drukt u op de DELETE ALL DEF. toets en voert u uw wacht-
woord (*) in. Druk vervolgens op de Ja knop in het bevestigingsscherm.

Opgelet Alle tijdschema-instellingen worden hierbij ook gewist.
(*) Zie pagina 6.
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Blokken definiéren

Opmerking

De groep van tevoren registreren.  (*7= pagina 11
@ De te definiéren blokken selecteren en de geregistreerde groepen weergeven

1. Druk op SYSTEM CONFIG. (Systeemconfiguratie) in het hoofdmenu. (‘7 pagina 7
2. Druk op BLOCK DEFINITION (Blokken definiéren) in het scherm SYSTEM CONFIGURATION.
(‘7= pagina 8
Het scherm BLOCK DEFINITION (Blokken definiéren) verschijnt.
BLOCK DEFINITION o Ry | e [Initiéel scherm BLOCK DEFINITION]
: 2 o ey | GAPRR
3 Unit Entry :128 '. BLOCK NiAHE . GRDSUPS z:gs 2_; Unit Entry @ 0 : BLOCK NANE cnnuups -( E:\cw
raee ¢ 80 (orFIcE 2F 4 e AR - —
Wunber of . el g | OFFICE 3F 4 e ™ < 08 :
Blocks ' d 0
4 |OFFICE 4F g g g
[ 0
: ;Esimc RODK 1F ? =
_PREV Jj NEXT Bij het definiéren van een nieuw blok
zijn de namen van de blokken en de ge-
4 registreerde groepen leeg.

3. Selecteer de naam van een blok.
Als u een blok wilt toevoegen, drukt u op een gebied met een leeg blok. Druk op de naam van het blok als
u de instellingen voor een geregistreerd blok wilt wijzigen. Het geselecteerde blok wordt invers gemarkeerd.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

4. Druk op DETAIL (Details).
Het scherm BLOCK DEFINITION DETAILS (Blokdefinitiedetails) verschijnt.

75

(BLOCK DEFINLTION DETAILS ﬁ;;’?%é“;ﬂ [Initiéel scherm BLOCK DEFINITION DETAILS]
BLOCK DEFINITION DETAILS ) L
[BLOCK  sHOP | cHanGe | BACH — =
GROUP EMTRY ALL GROUPS GROUP ENTRY ALL GROLPS
e T — -HELP _Um = -HELP
SHOP 4-2 < b | LoEEY C ) wz
SHOP 4-3 LOBEY D b
LOBBY E i :
DL Sy LU F e ——
e LOUNGE F-1 4] &) +) ¥

LOUNGE F-2

Bij het definiéren van een nieuw blok

* ¥ + v BEl zijn de namen van de blokken en het
groepsinvoergebied leeg.

6

@ De in te stellen bloknaam registreren en wijzigen
5. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Vul de naam voor de groep in. (‘7 pagina 26
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® In een blok geregistreerde groepen toevoegen of verwijderen
<Groepen toevoegen>
6. .+ %) of druk direct op de naam van een groep om de groep te selecteren in de lijst ALL GROUPS (Alle
groepen).
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).
7. Druk op ADD (Toevoegen).
De geselecteerde groep wordt toegevoegd aan de lijst Group Entry en verwijderd van de lijst met ALL
GROUPS (Alle groepen).
<Groepen verwijderen>
8. |+ %) of druk direct op de naam van de groep om de groep te selecteren in de lijst GROUP ENTRY
(Groepen invoeren).
9. Druk op DEL (Verwijderen).
De geselecteerde groep wordt verwijderd uit de lijst GROUP ENTRY (Groepen invoeren) en verplaatst naar
de lijst ALL GROUPS (Alle groepen).
@ De registraties en wijzigingen opslaan
10. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
De blokinstellingen worden opgeslagen. Als u de instellingen niet wilt opslaan, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

* In een blok kunnen 1 tot en met 9 groepen worden geregistreerd. Daarnaast geldt een maximum van 16
blokken.

* Als niet-aangesloten binnenunits bij groepen geregistreerd zijn, wordt “Communication Error” (Communi-
catiefout) weergegeven. Dit kan gevolgen hebben voor de communicatie binnen het gehele systeem en
leiden tot een onbedoelde werking. Zorg ervoor dat u binnenunits die niet aangesloten zijn, bij groepen
registreert.

« Bij het voor het eerst instellen van GROUP DEFINITION (GROEPEN DEFINIEREN) wordt elke binnen-
unit bij elke vooraf gedefinieerde groep geregistreerd. Als niet-aangesloten binnenunits echter in de groe-
pen worden opgenomen, dan moeten deze een voor een uit de groepen worden verwijderd. Het is dan
ook relatief eenvoudiger om, wanneer u nieuwe groepen definieert, alle vooraf gedefinieerde groepen in
een keer te verwijderen met “DELETE ALL DEF” (ALLE VOORAF GEDEF. VERWIJDEREN) en alleen de
aangesloten binnenunits opnieuw bij de groepen te registreren, dan vooraf gedefinieerde groepen apart
te wijzigen. Hierdoor voorkomt u ook dat “Communication Error” (Communicatiefout) wordt weergegeven.
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Werkinstellingen groep (Groepsstatus bewaken)

1. Druk op ALL BLOCKS (Alle blokken) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7
2. Druk op het blok dat u wilt instellen of bekijken.
Het scherm GROUP (PANEL) (Groep (paneel)) verschijnt.

U ziet de naam van de groep, de status, het filterteken, het onderhoud, de planning, de temperatuurinstellin-
gen en de kamertemperatuur.

[Scherm GROUP(PANEL) (GROEP(PANEEL))]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) e
7}% LOUNGE nsﬁT e E LOUNGE B*T e E LOUNGE CsﬁT e
1 2ac =t 1y 22 HELP ]
=] LOUMGE O 7| LOUMGE E 7| LOUMGE F-1 l GROUP ]
E %240‘0 E %240‘1: E %2&0‘13 LIST
24T 24T 24T
=] LOUMGE F-2 =r I
E kT 2a 00 E kT 2000
o e o]

4 v || e
]

* Zie Pictogrammen voor de betekenis van de getoonde pictogrammen. (‘7= Pagina 10
* De werkingsstatus, besturingsmodus, ingestelde temperatuur en kamertemperatuur worden weergege-
ven voor de betreffende unit. Als alle units zijn gestopt, verschijnt STOPPED (Gestopt).

« Voor groepen met planningsinstellingen voor de huidige dag wordt () weergegeven.
* ﬁf) betekent dat deze pictogrammen branden op een of meer units.
* Als u op GROUP LIST drukt, wordt het scherm GROUP (LIST) (Lijst met groepen) weergegeven.

(‘7= Pagina 17
* Druk op UNIT LIST (Lijst met units) als u de units in een groep wilt weergeven. (‘7= Pagina 24

<Groepen in werking stellen en de werking voor elke groep stoppen>
3. Druk op het paneel voor de groep waarvoor u de instellingen wilt aanbrengen.
De rand van het paneel kleurt blauw.

4, | Units in werking stellen | Druk op RUN (Uitvoeren) en vervolgens op Yes (Ja) in het bevestigings-
scherm.
De geselecteerde groep wordt gestart.

| De werking van de units stoppen | Druk op STOP (Stoppen) en vervolgens op Yes (Ja) in het be-
vestigingsscherm.
De werking van de geselecteerde groep stopt.
Als u de instellingen niet wilt bewaren, drukt u op No (Nee).
<Instellingen en wijzigingen per groep aanbrengen>

3. Druk op het paneel voor de groep waarvoor u de instellingen of wijzigingen wilt aanbrengen.
De rand van het paneel kleurt blauw.

4. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Het scherm voor de basisgroepsinstellingen verschijnt. Als het scherm verandert, zijn er geen items gese-
lecteerd (de temperatuurinstelling is nog leeg). Stel alleen de items in die u wilt instellen of wijzigen.
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[Scherm GROUP SETTINGS (BASIC)] [Auto-knop geactiveerd via de

CHANGE [SHOP 4-1] Gt fu?ctle-lnsteltngen] _

STOP (DRUN/STOP  €2MODE PFAN FrILOUVER CORUN/STOP “’MSDE il :LTEDWER

= ‘ALl -| STDPl al || =T - -- A E =
_HEE ) &1 TEWP [T

&1 TEMP & | | [somT— -]
=) o o | |fws

AT C (1]
0 e 1 R4PN STOP3 T, —
. E"Zl P STOP3 ™, — 4
B ' . [ perarL sev || STOP4 ™
g 6 Deze functie kan worden toegepast op de buiten-
apparaten, te weten de koeling/verwarming vrije

multi-units van de KXR, GHP-R serie of recenter
5 en de PAC.

5. Druk op de knop voor het item dat u wilt instellen of veranderen.
- Run/Stop: Druk op RUN (Uitvoeren) of STOP (Stoppen).
Met RUN start u de werking, met STOP stopt u de werking.
- Temperatuurinstelling: druk op A of V.
Stel een temperatuur tussen de 18°C en 30°C in.
- Mode (modus): u hebt de keuze tussen A Auto, sk Cool, $) Dry, = Fan of {+ Heat (Automatisch, koe-
len, ontvochtigen, ventileren en verwarmen).

* De “Auto Mode” volautomatische stand kan worden ingeschakeld via de functie-instellingen. (;3= Pagina 27
- Ventilatorsnelheid: u hebt de keuze tussen [att], _at |, [« [of [._|. Druk op de knop om de snelheid in te stellen.

Lat| kan worden ingeschakeld via de functie-instellingen.
- Luchtuitstroom: selecteer Auto, stop 1, stop 2, stop 3 of stop 4.

(@ De unit werkt op de maximum ventilatorsnelheid. )

6. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen of wijzigingen niet wilt aanbrengen, drukt u op No (Nee).

B Instellingen/wijzigingen in het scherm met gedetailleerde groepsinstellingen.

In dit scherm kunt u handelingen via instellingen op de afstandsbediening verbieden en filters opnieuw instellen.
Druk op DETAIL SET (Details instellen) in het scherm Group Settings (Basic). (7= Boven

Het scherm Group Definition (Details) (Groepsdefinitiedetails) verschijnt.

[Scherm GROUP SETTINGS (DETAILS)] [Ingeschakelde vergrendel- of ontgren-
delinstellingen voor afzonderlijke units
ot L o 5 OCT)(:ueNrfsl,:TL;:Cttlg:nDSEettmg(S&]jLucK
%HEL (DRUN/STOP  €3HODE dLock & o ala
[ s | Lt @ | 41 TEiP -
s§1 TEMP 5 O < | B
g
o1 :24.0°C e (vl & | &
g 250 E"ZI o BF1LTER Ees ElFILTER
d 0

g‘ 6 Deze functie geldt voor airconditionerunits (bin-

nenunits) KXE4 en latere uitvoeringen en op af-
standsbedieningen RC-E1 en latere uitvoeringen.

5. Druk op de knop voor het item dat u wilt instellen of veranderen.
- Run/stop, temperatuur instellen en modus zijn gelijk aan het scherm Basic Group Settings.
- LOCK (VERGRENDELEN): Druk op [ of @& |.
Als u op [ drukt, zijn handelingen vanaf de afstandsbediening toege-
staan. Als u op [ & | drukt, zijn deze niet toegestaan.
- FILTER: als u op Reset drukt, wordt het filtersignaal uitgeschakeld.
6. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt bewaren op wijzigen, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

* Als de afzonderlijke units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting, kunt u handelingen met de
afstandsbediening toestaan of verbieden voor elk item; run/stop, modus en temperatuur instellen.

¢ Als de individuele units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting zijn handelingen vanaf de
afstandsbediening niet toegestaan als run/stop, modus en temperatuur instellen allemaal op | &] staan.
(bepaalde functies, zoals filtersignaal opnieuw instellen, zijn toegestaan).

—16—



B Via de onderstaande methode kunt u ook instellingen en wijzigingen aan de groepshandelingen aanbrengen.
P Instellingen of wijzigingen aanbrengen in het scherm GROUP (LIST) (Groep (lijst)).
1. Druk op GROUP LIST (Lijst met groepen) in het scherm GROUP (PANEL) (Groep (paneel)).

(‘7= Pagina 15
Het scherm GROUP (LIST) (Groep (lijst)) verschijnt.

[Scherm GROUP(LIST) (GROEP(LIJST))]

(TLOUNGE] GROUP(LIST) ) AR
GROUP NAME  RUN/STOPMODE| sE7 | {2y o |5 OTHERS
D I 24.0 25 |t |20

o

LOUNGE B 24.0 25 | o |30 —
LOUNEE © e PANEL ]
LOUNGE D 2a.0] 25 | .
5 |Lounce E | | o] 26 | g |34 ]
B |LounGE F-1 | EREYEIFIE

|
.
CPREY ) NENT ' stop | ||%/ STOP ALLI

1

@

=

1|21

2. Druk op de naam van de groep waarvoor u de instellingen of wijzigingen wilt aanbrengen.
De naam van de groep wordt invers gemarkeerd. Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige)
of op NEXT (Volgende).

3. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Het scherm voor de basisgroepsinstellingen verschijnt. Breng de instellingen of wijzigen aan.

(‘5= Pagina 16
Opmerking
¢ Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.
* Run wordt weergegeven als ten minste één unit in werking is. Storingen worden weergegeven als ten
minste één unit niet goed werkt. Stop wordt weergegeven als alle units zijn gestopt.
Het pictogram E& wordt weergegeven als ten minste één unit moet worden gereinigd.

Het pictogram ﬁ? wordt weergegeven als ten minste één unit toe is aan een onderhoudsbeurt.

Werkingsmodus, ingestelde temperatuur, kamertemperatuur, ventilatorsnelheid en luchtrichting tonen de
status van de betreffende unit.

* Units die worden omgeven door oranje kaders zijn units waarvoor handelingen vanaf de afstandsbedie-
ning niet zijn toegestaan onder de groepsinstellingen.
¢ Als u op GROUP PANEL drukt, wordt het scherm GROUP (PANEL) (Groep (paneel)) weergegeven.

(‘5= Pagina 15

P Instellingen of wijzigingen aanbrengen in de ALL GROUPS-weergave (Alle groepen)
1. Druk op ALL GROUPS (Alle groepen) in het hoofdmenu. (‘7 Pagina 7
2. Druk op de naam van de groep die u wilt instellen of veranderen.

[Scherm ALL GROUPS (Alle groepen)]
ALL GROUPS iy et
ELOCK|  GROUP MAME  RUN/STOPMODE| sfr  #) | v OTHERS
2 | 24.0) 2 |

SHOP A-2 24,00 25 | o
ALL
SHOP A-3 24.0) 24 | o BLOCKS

OFFICE B-1 24,0 24 |
? STOP ALL I
De naam van de groep wordt invers gemarkeerd.

OFFICE B-2 24.0) 24 | o
OFFICE C-1 24.0) 24 | o

Als het scherm verandert, wordt de eerder gekozen groepsnaam geselecteerd. Als u van pagina wilt verande-

ren, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

1%

QI

1|31

QI

M

2|
3
4
5
[

ry ||| — | —

I-I =\I1

B

|

FREY ] HNEXT ]
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3. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Het scherm voor de basisgroepsinstellingen verschijnt. Breng de instellingen of wijzigen aan.

(‘7= Pagina 16
e Druk op UNIT LIST (Lijst met units) als u de units in een groep wilt weergeven. (‘5= Pagina 24
* Druk op ALL BLOCKS (Alle blokken) als u alle blokkken wilt weergeven. (5= Pagina 9

* Units die worden omgeven door oranje kaders zijn units waarvoor handelingen vanaf de afstandsbedie-
ning niet zijn toegestaan onder de groepsinstellingen.

* Als u op MENU drukt, worden het hoofdmenu weergegeven. (5= Pagina 7

Werkinstellingen voor meerdere groepen

Dit hoofdstuk geeft aan hoe u meerdere groepen bedient binnen hetzelfde blok.
1. Druk op ALL BLOCKS (Alle blokken) in het hoofdmenu. (5= Pagina 7
2. Druk op het blok dat u wilt instellen.

Het scherm GROUP (PANEL) (Groep (paneel)) verschijnt.

[Scherm GROUP(PANEL) (GROEP(PANEEL))]

(" [LOUNGE] GROUP (PANEL) ) ey 20045
LOUNGE A [F= Lohse B [F= LounsE © BACK
]E[ SiT 23.0°C ]E[ 9£T Z3.0°C ]E[ SiT 23.0°C
INELLE 11y 2ac iy 2ac HELFP

E]l

2 Ly 24°C 24°C

’iwuuﬁs FsiT e ’i LOUNGE Fsir e
B e |ﬁ
4 e | s
J

<Meerdere groepen in werking stellen en stoppen> 4
3. Druk op de panelen voor de groepen waarvoor u instellingen wilt maken (u kunt meerdere groepen
selecteren).
De rand van het paneel kleurt blauw.
Wanneer u de instelling wilt annuleren, drukt u nogmaals op het paneel van de groep.

4, | Units in werking stellen | Druk op RUN (Uitvoeren) en vervolgens op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
De geselecteerde groep wordt gestart.

| De werking van de units stoppen | Druk op STOP (Stoppen) en vervolgens op Yes (Ja) in het
bevestigingsscherm.
De werking van de geselecteerde groep stopt.

Als u de instellingen niet wilt bewaren, drukt u op No (Nee).
<Maken van instellingen of wijzigingen voor meerdere groepen >

3. Druk op de panelen voor de groepen waarvoor u instellingen of wijzigingen wilt maken (u kunt
meerdere groepen selecteren).
De rand van het paneel kleurt blauw.
Wanneer u de instelling wilt annuleren, drukt u nogmaals op het paneel van de groep.

4. Druk op CHANGE (Wijzigen).
Het scherm voor het veranderen van groepen verschijnt. Als het scherm verandert, zijn er geen items ge-
selecteerd (de temperatuurinstelling is nog leeg). Stel alleen de items in die u wilt instellen of wijzigen.

LOUNGE D LOUNGE E LOUNGE F-1 RROUP
. QT 23.0°C . Sil 23.0°C . QT 23.0°C LIST

STOP2 & —

[Ingeschakelde vergrendel- of ontgrendelinstellingen
CHANGE GROUPS R, " . ) :
3 voor afzonderlijke units onder Function Settings]
(DRUN/STOP  €3MODE  drLock pFaN FOLOUYER R
-| Smp| |'h|| ﬂ| al | w0 T = chRunssTOR  €¥MoDE  dMyLock SpFan FHLOUVER
WTEN | g 4 | s G stoe | Ol 8| | 4] [V
S o l<lmlal 4] [som==
]

v STOP2 & — [ :

d = = 5

(v al— o= - ¥
. EFILTER ! Eg I G ILTER STOPE ™, —

RESET =

ﬂ 6 Deze functie geldt voor airconditionerunits (binnen-

units) KXE4 en latere uitvoeringen en op afstands-
5 bedieningen RC-E1 en latere uitvoeringen.
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5. Druk op de knop voor het item dat u wilt instellen of veranderen.
- Run/Stop: Druk op RUN (Uitvoeren) of STOP (Stoppen).
Met de knop RUN start u de werking, met STOP stopt u de werking.
- Temperatuurinstelling: Druk op A of V.
Stel een temperatuur tussen de 18°C en 30°C in.
- Mode (modus): Druk op A Auto, sk Cool, O) Dry, = Fan of £+ Heat (Automatisch, koelen, ontvochtigen,
ventileren en verwarmen).
* De “Auto Mode” volautomatische stand kan worden ingeschakeld via de functie-instellingen. ('3~ Pagina 27

- LOCK (VERGRENDELEN): Druk op [%& of | & .
Als u op [ drukt, zijn handelingen vanaf de afstandsbediening toegestaan.
Als u op [ & ] drukt, zijn deze niet toegestaan.

- Ventilatorsnelheid: u hebt de keuze tussen Lt ], [ at |, [« | of | Druk op de knop om de snelheid in te stellen.

_al| kan worden ingeschakeld via de functie-instellingen.
- Luchtuitstroom: selecteer Auto, stop 1, stop 2, stop 3 of stop 4.
- FILTER: als u op Reset drukt, wordt het filtersignaal uitgeschakeld.

(@ De unit werkt op de maximum ventilatorsnelheid. )

6. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt bewaren op wijzigen, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

¢ Als de afzonderlijke units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting, kunt u handelingen met de
afstandsbediening toestaan of verbieden voor elk item; run/stop, modus en temperatuur instellen.

* Als de individuele units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting zijn handelingen vanaf de
afstandsbediening niet toegestaan als run/stop, modus en temperatuur instellen allemaal op | & | staan.
(bepaalde functies, zoals filtersignaal opnieuw instellen, zijn toegestaan).

Groepsgewijze werking

In deze paragraaf wordt beschreven hoe u de details van Batchgewijze werking instelt of wijzigt.
Stel de groepen voor batchgewijze werking of batchgewijs stoppen van te voren in. ()7 Pagina 11 (0, 12 ®®
1. Druk op CHANGE ALL (Alles wijzigen) in het hoofdmenu. (3= Pagina 7

Het scherm CHANGE ALL (Alles wijzigen) verschijnt.

NG AL - [Ingeschakelde vergrendel- of ontgrendelinstellingen
el voor afzonderlijke units onder Function Settings]
(RUN/STOP  €3MoDE  dhLock Sran SILOUVER

-gmp & R - - C(DRUN/STOR  €2MODE  dMyLOGE & ral SLOUYER
| l 8 ala] :| STum;l—_ = -- OIN - | al | A0S

. sk TEHP o STOPT = —

C P RE -, 6 | < L -

E"Zl . STORS ™, — c sk | T
o = ~Tal

— STOPS ™, —
RESET &TOPS ™ EHrILTER ‘
-
J RESET STOP4 ™

:E:ET ’

Deze functie geldt voor airconditionerunits (binnen-
units) KXE4 en latere uitvoeringen en op afstands-
2 bedieningen RC-E1 en latere uitvoeringen.

‘ sToP2

Opmerking

Als het scherm verandert, zijn er geen items geselecteerd (de temperatuurinstelling is nog leeg). Stel al-
leen de items in die u wilt instellen of wijzigen.
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2. Druk op de knop voor het item dat u wilt instellen of veranderen.
- Run/Stop: Druk op RUN (Uitvoeren) of STOP (Stoppen).
Met de knop RUN start u de werking, met STOP stopt u de werking.
- Temperatuurinstelling: Druk op A of V.
Stel een temperatuur tussen de 18°C en 30°C in.
- Mode (modus): Druk op A Auto, sk Cool, ) Dry, = Fan of £3+ Heat (Automatisch, koelen, ontvochtigen,
ventileren en verwarmen).

Als u op | & | drukt, zijn deze niet toegestaan.
- Ventilatorsnelheid: u hebt de keuze tussen Latt ], [t |, L« | of _|. Druk op de knop om de snelheid in te stellen.
_ai| kan worden ingeschakeld via de functie-instellingen.
- Luchtuitstroom: selecteer Auto, stop 1, stop 2, stop 3 of stop 4.
- FILTER: als u op Reset drukt, wordt het filtersignaal uitgeschakeld.

(@ De unit werkt op de maximum ventilatorsnelheid.)

3. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt bewaren op wijzigen, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

¢ Als de afzonderlijke units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting, kunt u handelingen met de
afstandsbediening toestaan of verbieden voor elk item; run/stop, modus en temperatuur instellen.

¢ Als de individuele units zijn vergrendeld/ontgrendeld onder Function Setting zijn handelingen vanaf de

(bepaalde functies, zoals filtersignaal opnieuw instellen, zijn toegestaan).

Schema’s instellen

Werkingsinstellingen kunnen in groepsunits worden ingesteld. Er kunnen zestien schema’s per dag worden ge-
registreerd voor de werkingstijd (in minuten), run/stop, modus, het verbieden van handelingen vanaf de afstands-
bediening en temperatuursinstelling.

Stel de details van het dagelijkse schema (weekday, holiday, special 1, special 2 oftewel werkdag, feestdag, spe-

ciaal 1, speciaal 2) van te voren in. (‘7= Pagina 21
1. Druk op SCHEDULE SETTING (Schema’s instellen) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7
Het scherm SCHEDULE SETTING verschijnt.
A

TODAY 'S YEARLY DETAILED DAILY
SCHEDULE SCHEDULE SCHEDULE

2 | | |

H |

STOP ALL

B Het schema van de huidige dag instellen.
Het werkingsschema voor de huidige dag is voor elke groep ingesteld.
2. Druk op TODAY’S SCHEDULE (Schema van vandaag) in het scherm SCHEDULE SETTING.

TODAY S SCHEDULE (g;ijﬂaﬁ?;g
3 TIHE [RUN/STOP|d= LOGK | WODE | s
H D5;() [ bl |- ]
HELF
LI |y Ty T 8 engr 2.0
4 7& 08:30 | -=----- il |-

SPECIAL 2 || 5 21:00 YT

2 =
SPECTAL | "3 | 7z00 [ B g 24.0J 4

COPY | _PRev o nERT ) ||E75
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3. Druk op de naam van de groep.
Selecteer de groep in het scherm Select Group (Groep selecteren). (‘7= Pagina 22
<Alleen schema voor de huidige dag instellen>
4. Druk op het item in de lijst dat u wilt veranderen.
Als de knoppen “Time” (Tijd), “Lock” (Vergrendelen) of “Temperature setting” (Temperatuur instellen) wor-
den ingedrukt, wordt een scherm met detailinstellingen voor elk item weergegeven. (‘7= Pagina 22, 23
Wijzig de instellingen onder “RUN/STOP” of “MODE” door op het betreffende item te drukken.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).
<Weergegeven schema voor de huidige dag herschrijven naar gedetailleerd dagelijks schema>
4. Selecteer de WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1 of SPECIAL 2 en druk op de betreffende knop.

Opmerking
Stel het schema voor het gedetailleerde dagelijkse schema van te voren in.
(‘7= Hieronder (Een gedetailleerd dagelijks schema instellen)
5. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Nadat u op CLEAR (Wissen) hebt gedrukt, worden de selecties gewist.

Opmerking
* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SCHEDULE SETTING.
* Druk op COPY (Kopiéren) als u het schema tussen groepen wilt kopiéren. (‘7= Pagina 23

B Het jaarschema instellen.
Per groep wordt een jaarlijks werkingsschema ingesteld. (Het jaarschema wordt het volgende jaar niet ge-
bruikt en moet een keer per jaar worden ingesteld.)

2. Druk op YEARLY SCHEDULE (Jaarschema) in het scherm SCHEDULE SETTING.

(i s T —T
—— VEEKDAY [ e ]-|

— EOMONTOAT| | 2 | va | e | vs | [re | A 5
4— SPECTAL )| [EN| vs | a0 |l2n |2z | s |NEMN)
SPECIAL ? !] 26 |27 | 28 |[2s | a0 I-

o veurion | (100 ] )
COPY | PREV ) NExT | 6

3. Druk op de naam van de groep.
Selecteer de groep in het scherm Select Group (Groep selecteren). (‘5= Pagina 22

4. Selecteer het gedetailleerde dagelijkse schema, zoals WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1 of SPECIAL
2 of NO OPERATION (werkdag, feestdag, speciaal 1, speciaal 2, geen werking) en druk op de betref-
fende knop.

Opmerking

Stel het gedetailleerde dagelijkse schema van te voren in. (‘7= Hieronder (Een gedetailleerd dagelijks
schema instellen)
5. Druk op de datum (er kunnen verschillende data worden geselecteerd)
Het gedetailleerde dagelijkse schema dat u kiest, geldt voor die dag. De huidige dag en de data die zijn verstre-
ken, kunt u echter niet selecteren. Druk op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende) om de maand te wijzigen.

Als u op DEFAULT (Standaard) drukt, worden zaterdag en zondag als feestdagen ingesteld en de andere
dagen als werkdagen.
6. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt opslaan, drukt u op No (Nee).
* Als uop BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SCHEDULE SETTING.
e Als u op COPY (Kopiéren) drukt, verschijnt het scherm Copy Schedule (Schema kopiéren) voor het
kopiéren tussen groepen.  (*7= Pagina 23
B Een gedetailleerd dagelijks schema instellen
Het gedetailleerde dagelijkse schema wordt per groep ingesteld.
Het schema bevat werkdagen, feestdagen, speciaal 1 en speciaal 2. De dagen kunnen per groep worden ingesteld.
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{ DETAILED DAILY SCHEDULE ) a1/9a/2010

(Thu) 11233

3 TIME RUN/STOP by LOCK | HODE | sfr
i (IR ------- L =

07:00 | RN | g £ 24.0

47g ﬂ 08130 | -—--——- TI

SPECIAL 1| D — AL 23.0 J 5

SPECIAL 2 5 2100 gaL |-

I e — | (oo =
COPY D |l 6

2. Druk op DETAILED DAILY SCHEDULE (Gedetailleerd dagelijks schema) in het scherm SCHEDULE SET-
TING (Schema’s instellen).

3. Druk op de naam van de groep.

Selecteer de groep in het scherm Group Select (Groep selecteren). (‘= Hieronder (Diverse schermen)
4. Selecteer het gedetailleerde dagelijkse schema, zoals WEEKDAY, HOLIDAY, SPECIAL 1 of SPECIAL 2
(werkdag, feestdag, speciaal 1, speciaal 2) en druk op de betreffende knop.
5. Druk op het item in de lijst dat u wilt veranderen.
Als de knoppen “Time” (Tijd), “Lock” (Vergrendelen) of “Temperature setting” (Temperatuur instellen) worden
ingedrukt, wordt een scherm met detailinstellingen voor elk item weergegeven. (‘7= Pagina 22, 23
Wijzig de instellingen onder “RUN/STOP” of “MODE” door op het betreffende item te drukken.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).
6. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Nadat u op CLEAR (Wissen) hebt gedrukt, worden de selecties gewist.

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SCHEDULE SETTING.
* Druk op COPY (Kopiéren) als u het schema tussen groepen wilt kopiéren.

(‘7= Pagina 23
H Diverse schermen

[Scherm Group Select

(Groep selecteren)]

Select a group.

— 2

CAMNCEL

1. Druk op de naam van de groep die u wilt selecteren.
De naam van de geselecteerde groep wordt invers gemarkeerd.

Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).
2. Druk op OK.

De geselecteerde groep kan worden ingesteld.
Als u de instellingen niet wilt maken, drukt u op CANCEL(Annuleren). U keert terug naar het vorige scherm.

[Scherm Schedule Time Setting]

[A] [a]]

5 : 0 0 -1

=] [*] [¥]]
27<|> 0K | ‘ GLEAR | ‘ GANGEL |

1. Met AV wijzigt u de uren en minuten (24-uurs klok).
2. Druk op OK.

De tijd wordt veranderd en het scherm gesloten. Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annuleren.
Druk op CLEAR (Wissen) om de momenteel ingevoerde waarden te wissen en het veld leeg te maken.
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[Scherm Remote Controller Lock/Unlock
(Afstandsbediening vergrendelen/ontgren-

delen)] [Ingeschakelde vergrendel- of ontgren-
Hier staat u de bediening via de afstands- delinstellingen voor afzonderlijke units
bediening toe of verbiedt u deze. onder Function Settings]

o (13 RUN/STOP £ HODE sg1 TEWP

ALL ALL G | unock [ unwock [ unLock
I UNLOCK LOGK
1 o || o] (e ] (o] | 4

zf—f ok | ‘ GLEAR | ‘OP.NOEL | | ok | ‘ GLEAR | ‘OP.NOEL | 2

T

1. Druk op de knop voor de items waarvoor u handelingen vanaf de afstandsbediening wilt verbieden
(er kunnen meerdere items worden geselecteerd).
2. Druk op OK.
Het verbod voor het item wordt ingesteld en het scherm gesloten.
Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annuleren.
Nadat u op CLEAR (Wissen) hebt gedrukt, wordt de selectie van het gekozen item opgeheven.

[Scherm Schedule Temperature Setting]
. 1
v 25.0°C

274» QK | ‘ CLEAR | ‘ CAMCEL |

. Met AV wijzigt u de temperatuur. (18 — 30°C)

2. Druk op OK.

De temperatuur wordt gewijzigd en het scherm gesloten.

Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annuleren.

Druk op CLEAR (Wissen) om de momenteel ingevoerde waarden te wissen en het veld leeg te maken.

—

[Scherm Copy Schedule]
Selecteer de groepen waarop het gekozen schema van toepassing is.

Copy Schedule

Select eroups

ALL
GROUPS

__ 2

| FREW | | MEXT | | GANGEL |

1. Druk op de naam van de groep die u wilt selecteren (er kunnen verschillende groepen worden gese-
lecteerd).
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige), op NEXT (Volgende) of op AV.
Om alle groepen te selecteren, drukt u op de ALL GROUPS toets. Als u de selectie van alle groepen onge-
daan wilt maken, drukt u nogmaals op de ALL GROUPS toets.

2. Druk op COPY (Kopiéren). Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Het schema van de groep die u op het scherm kiest, wordt gekopieerd naar de groepen die u hebt aangevinkt
in de lijst. Als u de instellingen niet wilt kiezen, drukt u op No (Nee).

Opmerking

* De instellingen worden geannuleerd als u tweemaal op de geselecteerde groep drukt.
* Als u op CANCEL (Annuleren) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.
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Gedetailleerde unit-infomatie weergeven

U kunt de unit-nummers en de status van elke groep bekijken.
1. Druk op UNIT LIST (Lijst met units) in het scherm ALL GROUPS ((* pagina 17) of als u al op UNIT
LIST hebt gedrukt, in het scherm GROUP (PANEL) of GROUP (LIST) (= pagina 15, 17).
De units in de groepen worden weergegeven.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

(" [LOUNGE #]GROUP,UNIT LIST ) (i) 0238
UNIT Mo. RUN/STOPMODE g7 | 0y o | =52  |ALRM| OTHERS
ﬂ 114 28,0 25 | 4 [8UTO 2| -- -
B
B
B
[ | 4] || |
_PREV )i NEXT Jj =ﬂ— 2

2. Druk op het unitnummer voor meer informatie. Nadat dit invers is gemarkeerd, drukt u op UNIT
INFO (Unitinformatie).
De informatie voor de opgegeven unit wordt weergegeven.

[Scherm UNIT INFORMATION]

UNIT INFORMATION et 0581

= -BACH
BLOGE  :LOUNGE =l stor (o)
GROF  :LOUNGE & & LOCk : &l ALL
UNIT Ma. =113 & WIIE - Fan

&1 TEWP :24.0°C
EMERGENCY  DEMAND 0 TEWP :26°C

& Fi - of

F LR AUTO E T

Opmerking

* Alleen op dit scherm kunnen de details van het onderhoudsscherm worden bekeken. Op de andere
schermen staat alleen een kleurclassificatie van Inspection 1, 2 (inspecties 1 en 2) plus de back-up.
* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.
* UNIT Nr. systeemweergave kan verschillen per configuratie. (Hetzelfde als elk ander scherm)
Weergave van het systeem wordt gewijzigd naargelang de communicatiemethode (Pagina 27 Instellingen
voor functies, SL Mode).
Vorige SL) [3-04] Nieuw SL) [005]
Super Link nr; -+ Y unit adres L unit adres
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Berekeningsinstellingen (enkel SC-SL3NA-BE)

@ Unit definiéren
1. Druk op UNIT DEFINITION (Unit definiéren) in het scherm SYSTEM CONFIGURATION.

Pagina 8
Het scherm UNIT DEFINITION (Unit definiéren) verschijnt.
UNIT DEFINITION e 0555
UNIT Mo, | TYPE | CAPACITY(KW)
1 000 20.0

o1 | w0
| 002 | MULTT1 | 20.0
003 OM/OFF 20.0
004 OM/OFF 20.0
005 MULTIZ 20.0

_PREV J MEXT J ks

2. Druk op het item in de lijst dat u wilt instellen of veranderen.
Telkens als u op “TYPE” drukt, verandert het unittype.
MULTH : berekening volgens hoeveelheid koelmiddelstroom. Wordt gebruikt op de KX-serie en GHP.
MULTI2 : thermo ON/OFF berekening. Wordt gebruikt op de KX-serie en GHP.
RUN/STOP : berekening volgens de werkingstijd van de unit. Wordt gebruikt voor KX-serie, PAC en GHP.
Als u op “CAPACITY” (Capaciteit) drukt, kunt u dit veranderen. (0 — 200 [kW]). (‘7= Pagina 26
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

Opmerking

* Kies hetzelfde onderdeel van hetzelfde systeem voor de wattmeter of de gasmeter.

* Wanneer u kiest voor MULTI1 of MULTI2, zullen de ventilator-eenheden niet meer volgens de berekening
zijn. Om de ventilator-eenheden dan opnieuw te berekenen, selecteert u RUN/STOP.

* Het energieverbruik in de wachtstand zoals bijvoorbeeld ’s nachts wordt niet meegeteld in de berekening
en komt niet overeen met de waarde voor de wattmeter of de gasmeter. Het best kunt u de berekening
corrigeren via een werkbladprogramma.

3. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt opslaan, drukt u op No (Nee).
Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SYSTEM CONFIGURATION.

o o | = | e | e

(@ Berekeningsperiode instellen
U kunt een dag indelen in twee berekeningsperioden.
Het is niet nodig de periode in twee te verdelen, u kunt de tijd instellen van 0:00 tot 24:00.
1. Druk op ACCOUNTING PERIOD (Boekingsperiode) in het scherm SYSTEM CONFIGURATION (Sy-
steemconfiguratie). (‘7 Pagina 8

(ACCOUNTING PERIOD TINE ) (i 02

2 [0 0]~ 2¢]: 00]

s 3

2. Druk op de knoppen voor de uren of de minuten om de begintijd of de eindtijd in te stellen.
Voer de tijldin.  (*7= Pagina 26

3. Druk op SET. Druk op Yes (Ja) in het bevestigingsscherm.
Als u de instellingen niet wilt kiezen, drukt u op No (Nee).
Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SYSTEM CONFIGURATION.

Het energieverbruik wordt door deze unit niet volgens OIML berekend, en de resultaten van de berekeningen
kunnen niet worden gegarandeerd.

Deze unit berekent alleen de distributie van het energieverbruik (gas, elektriciteit). De airconditioningkosten
zult u zelf moeten berekenen.

De berekeningsgegevens voor de huidige maand en de voorgaande twee maanden worden opgeslagen.

Zie pagina 28 (Gebruik van USB-geheugen) voor het uitwerken van de berekeningsgegevens.
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Handige functies

M Cijfers invoeren

Input Value

EENERRER
1 s e

T Gl **2
i | =

1. Druk op de knop voor de numerieke waarde die u wilt invoeren.

BS : backspace (een cijfer verwijderen).
CLEAR : de invoer wissen (alle cijfers verwijderen).
2. Druk op OK.
Het cijfer wordt veranderd en het scherm gesloten. Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annu-
leren.

H Tekens invoeren

Input Name
ISHDP

I ABC ‘ LB |

ABC H DEF H BS H HPT 2
1 ‘ abec HGHIHJHLHMNDH < H b3 |
- 1-3

‘()”H,::H-!&H Cancel |

‘ 123 HPIJRSHTUVH'HXYEH

1. Selecteer een letter en druk op de knop.

2. Vul de naam van de groep in.
Wanneer ABC of abc wordt geselecteerd, worden meerdere letters aan elke knop toegewezen. Daarnaast
wijzigt elke keer wanneer de knop wordt ingedrukt het teken.

Knop ABC : hoofdletters invoeren.

Knop abc : kleine letters invoeren.

Knop 123 : getallen invoeren.

BS : backspace (een teken verwijderen).
SPC : een spatie invoeren.

<> : de cursor een positie naar links of naar

rechts verschuiven.

3. Druk op OK.
De naam wordt veranderd en het scherm gesloten. Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annu-
leren.
* De namen van het blok of de groep mogen mag maximaal 16 tekens lang zijn.

—-26—



Functies instellen

De timeout voor het uitschakelen van de achtergrondverlichting, het al dan niet geldig zijn van de automatische mo-

dus en het vergrendelen en ontgrendelen van de afzonderlijke functies op de afstandsbediening wordt ingesteld.

Voer de volgende stappen uit voor het wijzigen van de functie-instellingen.
1. Druk op FUNCTION SETTING (Functies instellen) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7

[Scherm Function Setting]

0O W N

Function Setting
Backlizht Timeout(min

[Scherm Detail Setting (Details instellen)]

Detail Setting

lzl | LerEmes | 4 7 buto Mods Remocon Lock/Unlock
'| 0 lzl Yalid | twarid | varid Invalid 1 o
BT | 5L Mode —'»7 5 (Fan)Poverful Mode Irdividual Lock/Unlock
IZI 8 7*‘: Walid Invalid ’V Yalid Invalid :|>7 1 1
7 IZI | Detail | Remote Controller’s Timer

Folder{On USE Memory)

Halfunct ion Output (Mormal )
1 3 9 7% Open Closed { Lock Unlock %7 1 2

——
chanee | |/ sET | | cancel |

. Selecteer de timeout-tijd voor de achtergrondverlichting met behulp van AV. (Fabrieksinstelling: 10)
U kunt de tijd instellen van de laatste handeling op het aanraakscherm tot de UIT-tijd van de achtergrond-
verlichting van de monitor.

3. Selecteer de helderheid met behulp van AV. (Fabrieksinstelling: 7)

U kunt de helderheid van de achtergrondverlichting voor de monitor selecteren.

4. “Language” (Taal) wijzigen. Als u op deze knop drukt, kunt u de door u gewenste taal selecteren.

Neem contact op met de winkel waar u de unit aangeschaft hebt.

. “SL-Mode” (SL-modus) wijzigen. Gebruik het om het communicatiesysteem in te stellen (Fabrieks-
instelling : New (Nieuw)). Het is in de meeste gevallen niet nodig om dit te wijzigen.

Als de instelling niet correct is, kan dit voor communicatieproblemen zorgen met enkele of alle airconditioners.
Contacteer alstublieft de winkel waar u de unit heeft aangekocht.

. Druk op de Change (Wijzigen) knop.

U kunt nu de map kiezen van waaruit u de berekende gegevens wilt overbrengen naar het USB-geheugen.
(enkel SC-SL3NA-BE)

. Druk onder Auto mode op “Valid” (Geldig) of “Invalid” (Ongeldig). (Fabrieksinstelling: Invalid (Ongeldig))
Hiermee schakelt u de knop AUTO in of uit op de schermen GROUP SETTINGS (Groepsinstellingen) en
CHANGE All (Alles wijzigen).

Als u de Auto-modus instelt op INVALID, wordt de knop A AUTO niet weergegeven op het scherm.

Deze functie kan worden toegepast op de buitenapparaten, te weten de koeling/verwarming vrije multi-
units van de KXR, GHP-R serie of recenter en de PAC.

Voor andere dan de bovengenoemde buitenapparaten, kunt u de “Auto Mode” volautomatische stand beter
niet gebruiken.

Neem alstublieft contact op met de winkel waar u het apparaat hebt gekocht.

. Druk op “Valid” (Geldig) of “Invalid” (Ongeldig) voor de modus voor krachtig ventilatorgebruik.
(Fabrieksinstelling: Invalid (Ongeldig))
Hiermee schakelt u de knop Lat] in of uit op de schermen GROUP SETTINGS (GROEPSINSTELLINGEN)
en CHANGE All (ALLES WIJZIGEN).
Als u de modus voor krachtig ventilatorgebruik instelt op Invalid (Ongeldig), wordt de knop [al]| op het
scherm weergegeven.
Neem contact op met de winkel waar u de unit aangeschaft hebt.

. Selecteer “Closed” (Gesloten) of “Open” (Open) voor Malfunction Output (Normal) (Normale sto-
ringsuitgangssignaal). (Fabrieksinstelling: Closed (Gesloten))
Selecteer Closed (Gesloten) of Open (Open) voor het storingsuitgangssignaal tijdens de normale werking
van de airconditioningunit.
Neem voor meer informatie contact op met de servicemedewerker of installateur.

10. Als u één airconditioner met meerdere centrale consoles bedient en de vergrendelinstellingen van

de centrale consoles op de airconditioner instelt, dan is het mogelijk dat de airconditioner niet via
de afstandsbediening bediend kan worden. Zorg er in dit geval voor dat u alleen op de centrale
console en niet op de hulpconsoles de vergrendeling/ontgrendeling instelt.

(Fabrieksinstelling: Valid)

Bijvoegsel, wijzig deze instelling naar “valid” wanneer de externe verbindingen zoals de noodstop verbon-
den zijn met de centrale bediening.

Contacteer alstublieft de winkel waar u de unit heeft aangekocht.
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11. Druk voor de Individual Lock/Unlock op “Valid” (Geldig) of “Invalid” (Ongeldig). (Fabrieksinstelling:
Invalid (Ongeldig))
Hiermee kunt u toestaan of verhinderen dat de afzonderlijke units worden gestart/gestopt of de modus en
temperatuur via de afstandsbediening worden ingesteld.

Deze functie geldt voor airconditionerunits (binnenunits) KXE4 en latere uitvoeringen en op afstandsbe-
dieningen RC-E1 en latere uitvoeringen.

12. Druk voor de Remote Controller’s Timer op “Unlock” (Ontgrendelen) of “Lock” (Vergrendelen).
(Fabrieksinstelling: Unlock (Ontgrendelen))
Hiermee staat u timerhandelingen vanaf de afstandsbediening toe voor alle airconditioners die in een
groep zijn gedefinieerd of verbiedt u deze.

13. Druk op SET.
Druk op CANCEL (Annuleren) om de wijziging te annuleren.

Opmerking

Stel de timout-tijd voor achtergrondverlichting zo kort mogelijk in. Daardoor gaat de LCD langer mee.

Correcties voor stroomstoringen

>

>

Gegevens die tijdens stroomstoring bewaard blijven

» Systeemconfiguratie gedefinieerd op pagina 8.

* Schema-instellingen gemaakt op pagina 20

* Functie-instellingen gemaakt op pagina 27

* Berekend stroomverbruik tot stroomstoring (alleen SC-SL3NA-BE)

Gegevens die tijdens stroomstoring niet bewaard blijven

* Werkingsmodi en vooraf ingestelde status van elke binnenunit van voor de stroomstoring (inclusief werkings-
modus, ingestelde temperatuur, vooraf ingestelde instellingen voor het in- of uitschakelen van bediening via de
afstandsbediening, enz.).

Als de stroom langer dan 48 uur uitvalt, stopt de interne klok en kan de werking van de groepen niet meer

plaatsvinden volgens het ingestelde schema. Stel de klok opnieuw in.

In geval van een stroompanne die minder lang duurt dan 48 uur, hoeft u de klok niet opnieuw in te stellen en zal

elke groep ingeschakeld of gestopt worden aan de hand van de volgende regels.

Op het moment dat er weer stroom is, volgen de groepen de schema-instellingen die het dichtst liggen bij de in-
stellingen voor het tijdstip dat de stroom weer wordt ingeschakeld. Indien het schema dat het dichtst bij ligt geen
instellingen bevat, wordt het op een na dichtstbijzijnde schema gevolgd.

Indien er op die dag geen schema-instellingen gelden, zendt de centrale console geen werkingssignaal naar de
groepen.

USB-geheugen

ATTENTIE

* Zorg dat u gebundeld USB-geheugen gebruikt.

« Voer deze handelingen altijd uit nadat u de USB-geheugenstick in de unit hebt gestoken. (*7 Pagina 4

* De berekeningsgegevens voor twaalf maanden worden opgeslagen. Stel vooral de gegevens binnen
twaalf maanden vanaf het USB-geheugen veilig op een PC.

* Bedien het apparaat niet wanneer het lichtje van het USB-geheugen snel knippert.
U mag het apparaat enkel bedienen of het USB-geheugen enkel verwijderen wanneer lichtje langzaam
knippert.
Als het USB—geheugen waarover u beschikt geen knipperend rood lichtje heeft, wacht een ogenblik na
enkel operatie.
Verwijder het USB-geheugen nadat alle operaties voltooid zijn.

[Scherm Import/Export]

Importf{Export

| Export a configuration file 1o USB |

| Import a configuration file from USB |

| Export monthly data files to USE 4'»7 2

—-28—



<Transferring Monthly Data>
Het is handig als u van te voren mappen hebt aangemaakt in het USB-geheugen.

[Scherm Folder Selection]

Export monthly data files to USB

=2

=l —4
| PREW | ‘ MEXT | CANCEL

. Druk op IMPORT EXPORT (Importeren/Exporteren) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7

2. Druk op “Export monthly data files to USB” (maandelijkse gegevensbestanden naar USB exporteren)
Selecteer de map in het mapselectiescherm.

3. Druk op de map die u wilt selecteren.
Als u van pagina wilt veranderen, drukt u op PREV (Vorige) of op NEXT (Volgende).

4. Druk op OK.

Er verschijnt een bevestigingsscherm (Bevestigingsscherm om berekende gegevens te exporteren / het scherm

Definition file backup confirmation (Definitie back-up gegevensbestand)). Druk op “OK” in een van beide schermen.

Opmerking

* Als u op CANCEL drukt, keert u terug naar het vorige scherm.

* De knop “Import a configuration file from USB” (Een configuratiebestand importeren vanaf USB) hebt u
niet nodig.

* Zie de bijgeleverde CD-ROM, als u wilt weten hoe u de berekeningen uitvoert op een PC.

— Gegevens berekenen
(1) Volg de bovenstaande procedure om de berekende gegevens naar een USB-geheugen
te transfereren.

(2) Verwijder het USB-geheugen van de centrale bediening en verbind het met een PC.

(3) Plaats de CD-ROM die bij deze unit werd geleverd, in de PC en start het programma.

(4) Voer de stappen uit die in het cd-rommenu worden getoond.

* U hoeft het USB-geheugen niet de hele tijd op deze unit aangesloten te laten.

* Nadat u de software voor het berekenen van de gegevens heeft geinstalleerd, zijn stappen
(3) en (4) overbodig. Installeer de software volgens de handleiding op de CD-ROM.

Folder: |¥ USBDisk¥T01

Select a folder.

—

<Definitiegegevens overzetten>
1. Druk op IMPORT EXPORT (Importeren/Exporteren) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7

[Scherm Import/Export]

Import fExport

Export a confieuration file to USE +7 z

‘ Import a confieuration file from USB |

‘ Export monthly data files to USE |

2. Druk op “Export a configuration file to USB” (Een configuratiebestand naar USB exporteren).
Selecteer de map in het mapselectiescherm.  (*7= Boven [Scherm Folder Selection]

Opmerking

* Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het vorige scherm.
* De knop “Import a configuration file from USB” (Een configuratiebestand importeren vanaf USB) hebt u niet

nodig.

Door het maken van een reservekopie van de definitiegegevens, kunt u gemakkelijk
een reservekopie maken van de volgende gegevens:

- definities van blokken en groepen;

- schema-instellingen
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Alarmhistorie weergeven

<Alarmhistorie weergeven>

1. Druk op ALARM HISTORY (Alarmhistorie) in het scherm SYSTEM CONFIGURATION. (‘5= Pagina 8
Controleer de inhoud van het scherm ALARM HISTORY.
e

DATE TIME | UNIT Na. | EVENT | ALARM BACK

“““‘Iiilﬁﬁiiﬁiﬁll 03:31 006 | FAILURE |  E09 VELP
31/03/2010 | 08:31 07 | FAILURE | Eng
31/02/2010 | 08:33 Q05 | RECOVERY
31/03/2010 | 08:33 007 | RECOVERY
— s ) s 2

3

<Een alarmhistorie-item verwijderen>
2. Klik op de datum die u wilt verwijderen.
De datum wordt invers gemarkeerd. Wijzig de datumselectie met behulp van | #] ¥].
3. Druk op DELETE (Verwijderen).
Het geselecteerde alarmhistorie-item is verwijderd.
<Alle alarmhistorie-items verwijderen>
2. Druk op DELETE ALL (Alles verwijderen).
Alle geselecteerde alarmhistorie-items zijn verwijderd.

¢ Als u op BACK (Terug) drukt, keert u terug naar het scherm SYSTEM CONFIGURATION. (‘7= Pagina 8

Systeeminformatie

U kunt controleren welke versie van het Air-Conditioner Management System u momenteel gebruikt.

In het geval van de Bij de SC-SL3NA-BE kunt u de inputteller van de gasmeter of wattmeter bevestigen. kunt u de
huidige dagelijkse puls-invoertelling bevestigen via de gasmeter of de wattmeter.

1. Druk op SYSTEM INFORMATION (Systeeminformatie) in het hoofdmenu. (‘7= Pagina 7

System Information

Air-Conditioners Management System
Wer310E
System Information —————— External Input Infomation
Number of Blocks 15 FI1 0 PIS 0
Mumber of Groups i} P12 0 PIA 0
0
0

Linit Entry 120 PI3 0 PI7
P14 0 PIG

2

2. Nadat u de inhoud hebt bekeken, drukt u op OK.
Het scherm System Information (Systeeminformatie) wordt gesloten.

1. Druk op HELP.
Er worden details weergegeven over het scherm dat u momenteel ziet.
Controleer de inhoud van het scherm door op AV te drukken.

2. Druk op BACK (Terug).
U keert terug naar het vorige scherm.
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Onderhoud

Reinig de unit met een zachte en droge doek. Als de unit erg vies is, maakt u deze schoon met een doek die u
hebt natgemaakt in handwarm water met een neutraal schoonmaakmiddel. Nareinigen met schoon water. Het
aanraakscherm mag niet op deze manier worden gereinigd.

Gebruik geen thinner, organische oplosmiddelen of sterke zuren.
De kleur kan hierdoor worden aangetast en de verf bladdert mogelijk af.

Afsluiten

Het bevestigingsscherm wordt getoond nadat u op de SHUT DOWN knop drukt in het hoofdmenuscherm en dan
uw wachtwoord (*) invoert.
(*) Zie pagina 6.

Confirm your operation

fire wou sure vou want to shut down this
yetem 7

MO

Wanneer u op de Yes (Ja) knop drukt, maakt het scherm plaats voor het onderstaande (a).
Wacht u dan even totdat er een bericht verschijnt “Please switch off the power supply” (Schakel de stroom uit al-
stublieft).

Als u de stroom niet wilt uitschakelen, drukt u op de No (Nee) knop.

Wanneer het laatste scherm plaatsmaakt voor het onderstaande (b), kunt u de stroom uitschakelen.

e

o
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Probleemoplossing

Er wordt een geel unit-picto-
gram weergegeven.

Er heeft zich een storing voorgedaan op de unit. De unit waarop de storing zich voordeed, is gestopt.
Raadpleeg de leverancier van de unit. Deze heeft onder andere de volgende informatie van u nodig: “de

n o«

kleur van het unitpictogram”, “een omschrijving van de situatie waarin het probleem optrad”, “de model-
naam van de unit waarop de storing zich voordeed”, het foutnummer (E00), enz.

Er wordt een blauw unit-
pictogram weergegeven.

Er heeft zich een communicatieprobleem voorgedaan. . . .
Raadpleeg de leverancier van de unit. Deze heeft de volgende informatie van u nodig: “de kleur van het

unitpictogram”, “een omschrijving van de situatie waarin het probleem optrad”, “de modelnaam van de unit
waarop de storing zich voordeed”, enz.

Het filterteken brandt.

Reinig het luchtffilter.

(Zie de handleiding die bij de unit werd geleverd voor de manier waarop de airconditioningunit moet worden
gereinigd.)

Druk, nadat u het filter hebt gereinigd, op de filterresetknop.

De onderhoudsweergave
brandt.

Reguliere inspecties zijn nodig.
Raadpleeg de leverancier van de unit. Deze heeft de volgende informatie van u nodig: “de kleur van de
onderhoudsled”, “de modelnaam van de unit”, enz.
* Het unithummer en het onderhoudspictogram vindt u in het scherm UNIT INFORMATION.
Pagina 24

Het scherm verandert niet als
ik dit aanraak.

Mogelijk is de storing te wijten aan elektrostatische ontlading. Schakel de stroom uit en weer aan (voeding

resetten).
Als de unit niet normaal gaat werken met de hierboven beschreven procedure, kunt u er vanuit gaan dat de

unit is beschadigd. Neem contact op met de leverancier van de unit en vermeld de “aard van het probleem”.

Er wordt helemaal geen scherm
weergegeven (donker).

* De achtergrondverlichting wordt uitgeschakeld na een vastgestelde tijdsduur om het scherm in goede staat
te houden. Raak het scherm aan. (Het kan even duren voordat het display weer verschijnt.)

* Mogelijk is de storing te wijten aan elektrostatische ontlading. Schakel de stroom uit en weer aan (voeding
resetten).
Als de unit niet normaal gaat werken met de hierboven beschreven procedure, kunt u er vanuit gaan dat de unit
is beschadigd. Neem contact op met de leverancier van de unit en vermeld de “aard van het probleem”.

Het scherm op de afstands-
bediening en het unitscherm
geven niet dezelfde informatie.

Als er meerdere units in een groep zijn geregistreerd, worden de instellingen voor de representatieve unit
voor de groep weergegeven. Controleer de statusweergave voor elk van de units. & Pagina 24
Run/Stop toont “Run” als een of meer units in de groep werken en “Stop” als de werking van alle units is gestopt.

Een airconditioningunit werkt
zelfstandig.

Controleer de schema-instellingen. De geplande groepsinstellingen kunnen zijn veranderd.
& Pagina 20

De unit voelt warm aan.

De unit kan heet worden, maar dat is geen probleem.
Als de kamer goed warm is, wordt deze sneller heet. Gebruik de unit in een omgeving waar de omringende
temperatuur 40°C of lager is.

De berekende resultaten zijn
niet nauwkeurig.
(enkel SC-SL3NA-BE).

* Als de totale werkingstijd op een dag minder dan 30 minuten is geweest, heeft er helemaal geen activiteit voor
berekeningsdoeleinden plaatsgevonden. Daardoor kunnen de berekeningsresultaten aan de lage kant zijn.

* Zelfs als de airconditioner de hele dag niet gebruikt wordt, bijvoorbeeld tijdens een vakantie, dan verbruikt
de stand-by staande airconditioner nog steeds elektriciteit. Als de stroom evenredig naar alleen de bediende
binnenunits wordt doorgegeven, dan wordt de tijdens vakanties verbruikte elektriciteit van units die stand-by
staan niet in de berekening meegenomen. Het gevolg is dat het berekende totale stroomverbruik afwijkt
van het werkelijke stroomverbruik. Aan de andere kant geldt dat als de stroom van units die stand-by staan
proportioneel aan alle binnenunits, inclusief binnenunits die niet gebruikt worden, wordt doorgegeven, dan
komt het berekende totale stroomverbruik met het werkelijke stroomverbruik overeen. In dit geval wordt
de stroom van units die stand-by staan echter niet alleen aan de eenheden die de binnenunits aansturen
maar ook aan de dummy-eenheden en eenheden die geen binnenunits aansturen doorgegeven. Dit kan tot
problemen tussen eenheden leiden waardoor deze methode niet gebruikt wordt. Als het berekende totale
stroomverbruik en het werkelijke stroomverbruik verschillen, probeer dan met behulp van de spreadsheetsoft-
ware en de berekeningen de stroom aan eenheden die binnenunits aansturen door te geven.

Melding “Importing a configuration
file from USB memory has failed.
Check the configuration file in the
USB memory.” verschijnt.

Het is mogelijk dat het definitiebestand niet in het USB-geheugen is opgeslagen of dat er zich een fout heeft
voorgedaan bij het opgeven van de te lezen map. Controleer nogmaals en voer de handeling nog eens uit.
Als dit bericht nogmaals verschijnt, neemt u contact op met de leverancier van de apparatuur.

Melding “Exporting a configuration
file to USB memory has failed.” of
“Exporting monthly data files to USB
memory has failed” verschijnt.

Mogelijk is het USB-geheugen beschadigd of zijn de bestanden in het USB-geheugen beschadigd. Verwijder
alle bestanden in het USB-geheugen en maak ze nogmaals aan.
Als dit bericht nogmaals verschijnt, neemt u contact op met de leverancier van de apparatuur.

Melding “USB memory was not
found.” verschijnt.

Wellicht hebt u het USB-geheugen er niet ver genoeg in gedrukt. Verwijder het USB-geheugen en plaats dit
nogmaals. Als dit bericht nogmaals verschijnt, is het USB-geheugen mogelijk beschadigd of maakt de USB-stick
niet goed contact. Vervang dit door het bijgeleverde USB-geheugen en voer de handeling nogmaals uit. Als dit
bericht nogmaals verschijnt, neemt u contact op met de leverancier van de apparatuur.
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Melding “SL-0X-self address
duplication error was detec-
ted.”“SL-0X- self transmission
data read error was detected.”
“SL-0X- data transmission er-
ror was detected.” verschijnt.

Raadpleeg de leverancier van de apparatuur. (Controleer of de communicatieverbindingsdraden wel goed
zijn verbonden met de units.)

Er verschijnen andere fout-
meldingsschermen dan de
hierboven genoemde.

Voer de stappen uit die op het scherm staan of zet de stroom uit en weer aan (voeding resetten).
Als dit bericht nogmaals verschijnt, neemt u contact op met de leverancier van de apparatuur.

De display met de kamertem-
peratuur blijft steeds “--".

“«_n

Wanneer de temperatuur van de aangezogen lucht onder de 0°C bedraagt, wordt er “--” aangegeven. |
Als de aanduiding verschilt van die op de afstandsbediening, neemt u dan contact op met de leverancier

van de apparatuur.

Wanneer u “Valid” selecteert
voor de instelling Individual
Lock/Unlock op het scherm
met de instellingen van de
functies, dan zal de functie
waarmee u de individuele
bediening via de afstandsbe-
diening toestaat of verbiedt,
niet werken.

Deze functie kan worden toegepast voor de indoor units van het model KXE4 of later, en op de afstandsbe-

dieningen van het model RC-E1 of recenter.
Zorg ervoor dat u “Invalid” selecteert voor functie Individual Lock/Unlock op the scherm met de instellingen

van de functies.

Wanneer de bedieningsstatus
van enkele of alle airconditio-
ners die deel uitmaken van de
groep, hiet worden weergege-
ven.

De communicatielijn werkt niet voldoende of de instelling in de gecentraliseerde console is niet correct.
Contacteer alstublieft de winkel waar u de unit heeft aangekocht.

Het scherm van deze centrale
bediening schakelt niet terug
naar de normale weergave,
zelfs wanneer u op de reset-
schakelaar drukt.

Het is mogelijk dat er een storing is in de centrale bediening of het stroomtoevoersysteem.
Contacteer alstublieft de winkel waar u de unit heeft aangekocht.

— Zorg ervoor dat u de maandelijkse berekening uitvoert (enkel SC-SL3NA-BE)

* Wij bieden geen schadevergoeding aan voor het niet kunnen berekenen van het maandelijkse stroomver-
bruik als gevolg van problemen met deze centrale console.

e Omdat de berekening van het maandelijkse stroomverbruik niet met OIML overeenkomt, kan de bereke-
ning niet op overheidsbedrijven toegepast worden. Daarnaast bieden wij ook geen garanties omtrent de
resultaten van de berekeningen.

* Zorg dat de PC, een spreadsheet zoals EXCEL, een printer, een voltmeter, een gasdoorstroommeter klaar
staan voor de berekening.
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Installatie

Installeer de centrale bediening : Installeer de centrale bediening : Installeer de unit niet in op een
niet op plaatsen waar gemakke- ' niet op een plaats waar het heel | plaats waar deze blootstaat aan
lijk storingen worden opgewekt. | vochtig is of deze blootstaat aan | direct zonlicht of in de buurt van
hevige trillingen. een warmtebron.

|
| |
| |
| |
‘ AR RAT ‘ S N\—|—/.
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— 00 | | r.\\ 4 I\/i\
COMPUTER % : = /'"\8 : =X X /,/ \: dj
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| VAN | b
| |
|

Als u de unit installeert in de buurt : Als u de unit op een vochtige plaats ‘ Als u de unit installeert op een
van een computer, een automatische | installeert of op een plaats waar , plaats waar deze blootstaat aan
deur, een lift of andere apparatuur | water kan opspatten of waar trillin- 1 direct zonlicht of in de buurt van
die storing kan opwekken, dit zal : gen voorkomen, kan dit een goede : een warmtebron, kan dit een goede
voor problemen met de bediening | werking ervan in de weg staan. i werking ervan in de weg staan.
|

zorgen. !

After Sales

® Zorg dat u de volgende informatie bij de hand ® Reparaties na de garantieperiode.

hebt als u om reparatie vraagt. Raadpleeg uw verdeler.
De garantieperiode is één jaar vanaf de installatie.
® Modelnaam Indien er daarna reparaties nodig zijn, zullen die
@ Installatiedatum worden aangerekend.
® Probleemstatus, zo gedetailleerd mogelijk Raadpleeg uw verdeler.
@ Adres, naam, telefoonnummer
® Vragen
® Verplaatsing Voor dienst na verkoop, raadpleeg uw verdeler.

Aangezien technische expertise is vereist, contac-
teer steeds uw verdeler.

In zulke gevallen wordt er een verplaatsingskost
aangerekend.
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Obrigado por utilizar o Controlo central da Mitsubishi Heavy Industries,
Ltd.

Antes de utilizar, leia este manual de instrugbes na integra para assegurar o
correcto funcionamento do sistema. Depois de ler todo o manual, guarde-o
cuidadosamente para que o possa consultar mais tarde. Se acontecer qual-
quer problema durante a utilizacdo do aparelho, o manual podera ser-lhe util.
Leia também o manual de instrugdes fornecido com o ar condicionado.
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I PRECAUCOES NA ELIMINACAO DE RESIDUOS

hid

hid
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PORTUGUES

O controlo central pode ter este simbolo. Significa que os residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos (REEE de
acordo com a directiva 2002/96/CE) nao devem ser misturados com residuos domésticos. O controlo central deve ser
tratado em instalagGes de tratamento autorizadas para reutilizagao, reciclagem e recuperagao, ndo devendo seguir o fluxo
de residuos urbanos. Para obter mais informagdes, contacte o instalador ou as autoridades locais.

Este simbolo impresso nas baterias acopladas no seu produto de Controlo central trata-se de informagao para os
utilizadores finais, de acordo com a directiva EU 2006/66/CE artigo 20, anexo |II.
As baterias no fim das suas vidas Uteis, devem ser descartadas separadamente dos residuos domésticos gerais.
Se um simbolo quimico estiver impresso sob o simbolo mostrado acima, o mesmo significa que as baterias contém
metais pesados a uma certa concentragdo, e é indicado como segue:Hg:mercurio(0,0005%) , Cd:cadmio(0,002%) , Pb:
chumbo(0,004%)
Favor desfazer-se das baterias de forma correcta no ponto de coleta de residuos da sua comunidade, ou num ponto de
reciclagem.



Precaucoes de Seguranca

® Antes de comecar a utilizar o controlo central, leia estas “Precau¢des de seguranca” atentamente para garantir a operacao
correcta do controlo central.

® As precaucdes de segurancga estdo classificadas como “/\ PERIGO” e “/A CUIDADO”. As precaugcbes mostradas na coluna
“A PERIGO” indicam que o manuseamento incorrecto pode ter consequéncias graves como morte, grave danos fisicos
graves, etc.
“A CUIDADO” pode indicar um problema grave, conforme as circunstancias. Observe com muita atencéo estas precaucoes,
porque elas sdo essenciais para a sua segurancga.

® (Os simolos que aparecem com frequéncia no texto tém o seguinte significado:

. " Observe as instrugdes com Preparar uma ligagcéo posi-
Estritamente proibido . = ¢ . p gagaop
muita atencéao tiva a terra.
® Depois de ler o manual de instrugées guarde-o cuidadosamente num local perto de facil acesso. Se outra pessoa ocupar o

lugar de operador, certifique-se de que o manual é entregue ao novo operador.

1 PRECAUCOES DE INSTALACAO

| A\ PERIGO

O controlo central tem que ser instalado pelo seu revendedor ou por um profissional qualificado.

o Nao se aconselha que tente instalar o controlo central, pois 0 manuseamento incorrecto podera provocar choques eléctricos ou incén-
dios.

/\ CUIDADO

Certifique-se de que efectuou o trabalho de ligacao a terra.

[

[

[

- s . [
Nao ligue a ligagéo a terra aos canos do gas, aos |
canos da agua, para-raios ou a ligagéo a terra ligada ‘
aos telefones. Uma ligagdo incompleta a terra podera ‘

provocar choques eléctricos.

Dependendo do local da instalagao, podera ser
necessario um disjuntor de fugas.

Se o disjuntor de fugas néo for instalado, poderao
ocorrer choques eléctricos. Consulte o seu revend-
edor.

1 PRECAUCOES COM O FUNCIONAMENTO
/\ PERIGO

Se o controlo central for danificado por dgua devido a um
desastre natural, como cheias ou um tufao, consulte o seu
revendedor.

Se o controlo central estiver em condicdes anormais,
pare a operacao, desligue o interruptor de alimentacao
eléctrica e consulte o seu revendedor.

Continuar a utilizar o controlo central em condiges anor-
mais podera provocar uma falha, choques eléctricos e/ou
incéndios.

provocar uma falha, choques eléctricos e/ou incéndios.

[

[

[

[

e o~ 7 ‘
Utilizar o controlo central nessas condicbes podera |
[

[

[

[

/\ CUIDADO

Nao manuseie com as maos molhadas. Nao puxe o cabo de ligacao. Nao lave o controlo central com agua.

Se o condutor do cabo se
soltar pode-se dar um curto
circuito.

Isto podera provocar choques
eléctricos ou uma falha.

Podera provocar choques eléctri-

[
[
[
[
[
[
| cos ou falha.
[

[

Uma descarga de electricidade estatica na unidade pode dar origem a uma avaria.
Antes de realizar qualquer operagao, toque num objecto metalico com ligagao a terra, para eliminar qualquer electricidade estatica.
Se o ecra bloquear muitas vezes, recomenda-se a instalagdo de uma folha antiestatica ou de um objecto similar.

—o_



1 PRECAUCOES PARA A RECOLOCAGCAO OU REPARACAO
| A PERIGO

Nunca modifique nem desmonte o controlo central.
Se precisar de assisténcia técnica, consulte o seu
revendedor.

Se precisar de recolocar o controlo central, consulte o
seu revendedor.

Se a assisténcia técnica nao for adequada, pod-
erao ocorrer choques eléctricos e/ou incéndios.

A instalagéo incorrecta do controlo central podera provo-

[
[
[
[
[
[
‘ car choques eléctricos e/ou incéndios.
[

[

O consumo de energia calculado por esta unidade nao esta em conformidade com a OIML, nem existem
quaisquer garantias relativas aos resultados dos calculos.

Esta unidade calcula somente a distribuicdo do consumo de energia (gas, forca eléctrica). E necessario
calcular as taxas do ar condicionado.

Este é um produto de classe A. Num ambiente doméstico este produto podera provocar interferéncias de radio, si-
tuacdo em que o utilizador podera ter de tomar medidas adequadas.




Introducao

Descricao geral

Os controlos centrais foram concebidos para controlar unidades interiores de ar condicionado em conjunto. To-
das as operagdes de comando como, por exemplo, monitoriza¢do, utilizagdo, configuragdo e programacgéao da
unidade podem ser efectuadas no painel tactil.

Nomes e funcoes das pecas

—— Cobertura dianteira

AR i

| |

1 |

} : Ecra LCD a cores

! | Os ecras sao apresentados aqui. As operagdes sao
! i realizadas através de um toque de dedo.

| |

] |

$— Botao de Reset

Prima o botédo que esta colocado no fundo de um pequeno orificio, no lado inferior desta
tampa, utilizando um clipe endireitado ou um objecto semelhante.

O visor pode estar bloqueado dependendo da carga estatica ou ruido externo, etc., mas
nao ha problema. Neste caso, o visor pode voltar a exibicdo normal premindo o botéo reset.

Ranhura para a memoria USB
Insira @ memoria USB pela parte inferior.

Nao insira qualquer outro dispositivo USB que ndo a memoéria USB fornecida.

Blocos, Grupos

[Exemplo de ligacoes]

Controlo
central

E/ E/ " Bloco 1

{

unidade de ar unidade de ar unidade de ar unidade de ar  unidade de ar unidade de ar
\\ condicionado 1 condicionado 2  condicionado 3, \\condicionado 4 condicionado 5 \condicionado P,
\ Grupo 1 Grupo 2 Grupo Q /

Bloco 2

unidade de ar unidade de ar unidade de ar unidade de ar unidade de ar unidade de ar
\__condicionado P+1  condicionado P+2 condicionado P+3  condicionado P+4 condicionado P+5, \ condicionado S/’

—_— e L~ e

« E possivel definir um méximo de 16 unidades de ar condicionado para um grupo.
* N&o utilize o controlo remoto para grupos diferentes de unidades de ar condicionado.
* E possivel definir um maximo de 9 grupos para um bloco

* E possivel definir um méximo de 16 blocos.

E : Controlo remoto
—4—

Grupo 1



[Ecran inicial] [Ecran de informagdes]

AL BLOCKS (mgsggulg

~ Rir-Condition
‘Management Syst

bpplication is startinzs.
Please wait for a moment

LOEEY Under the startup processing from a power cut.
g Pleaze wait for 4 minutes. =
1
E> VEETIHG FOOM a1 remaining time fsecond): 220
E |
I
1

e, el e

Este ecra aparece quando o sistema ¢€ iniciado. Nota
Apds algum tempo, € apresentado o ecra seguinte. Nao é possivel ajustar nada quando estiver

visualizado o écran de informacoes.

e Ecra ALL GROUPS (Todos os Grupos)
e
BLOCK| GROUP MAME  RUN/STOPMODE | sfr | 10y | o | 5| OTHERS

PREY ]| NEXT | LM

Este ecrd aparece a primeira vez que a unidade € ligada ou sempre que nao tiverem sido registados blocos.
Proceda a configuragdo inicial pela ordem a seguir indicada.

(7= Time & Date Setting (Definicdo de Data e Hora) pagina 11
(‘7= Group Definition (Definicdo de Grupo) pagina 11
(‘7= Block Definition (Definicdo de Bloco) pagina 13

* Depois de registar os blocos, podera visualizar o estado de todos 0s grupos num unico ecra.

e Ecra ALL BLOCKS (Todos os Blocos)

Assim que os blocos tenham sido registados, aparece este ecra.
ALL BLOCKS N
SHOP | OFFICE 2F |LFFICE 3F | OFFICE aF |: WENL )
LI L HELP

LOBEY MEETI WG ROOM 1F MEETI MG ROOM 2F KEETING ROODM 3F
ALl
E== E=E E=E EEE||_ohis )
KMEETIHG ROOM 4F | SHWOKI NG ROk | LOUKGE | ROOM SF
ROOK &F STORE OTHER -I
B, B, =
Nota

Podera demorar algum tempo até que as definicdes sejam lidas pela unidade. Nao efectue qualquer ope-
racao até que todos os grupos configurados tenham sido exibidos.




Tabela de referéncia rapida para operacoes

Configuracgao inicial Data e hora

Pagina 11 (Time & Date Setting [Definicao de Data e Hora])

Grupos

Pagina 11 (Group Definition [Definicdo de Grupo])

Blocos

Pagina 13 (Block Definition [Definicdo do Bloco])

Visualizar o estado Todos os blocos

Péagina 9 (All Blocks [Todos os Blocos])

Todos os grupos

Pagina 17 (Ecra ALL GROUPS [Todos os Grupos])

Cada grupo

Paginas 15 e 17 (Definicdes de funcionamento de grupo: ecra
GROUP(PANEL) [Grupos (Painel) e GROUP(LIST) [Grupos (Lista)])

Cada unidade

Pagina 24 (Visualizacéo de informacdes detalhadas sobre a unidade)

Funcionamento de grupo

Pagina 15 (Definicdes de funcionamento de grupo)

Funcionamento de multiplos grupos

Péagina 18 (Definigdes de funcionamento de mdltiplos grupos)

Funcio